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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En la pregunta P33aR la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y  Esquerda Unida; la opción
“NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el Principado de
Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO.
D. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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ESCALA DE IDEOLOGÍA  
 
 



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,4 45,4 60,3 51,0 50,2 51,4 53,5 48,7 54,2 55,3 43,9 32,3 39,9
Mujer 51,6 54,6 39,7 49,0 49,8 48,6 46,5 51,3 45,8 44,7 56,1 67,7 60,1
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 6,6 4,6 9,6 9,1 8,3 5,5 6,2 7,6 9,6 2,1 4,3 7,3 3,6
De 25 a 34 años 12,0 13,5 12,5 15,5 13,0 10,2 12,4 13,7 13,6 19,1 6,5 10,8 7,6
De 35 a 44 años 18,0 16,0 20,6 19,5 17,8 22,0 19,9 10,2 15,8 29,8 15,8 12,1 17,4
De 45 a 54 años 20,7 18,4 20,6 18,8 18,4 23,7 19,5 24,9 26,0 21,3 20,1 15,1 22,1
De 55 a 64 años 18,1 17,4 17,6 19,8 21,9 16,7 18,6 21,3 13,0 10,6 16,5 21,6 14,5
65 y más años 24,6 30,1 19,1 17,3 20,6 22,0 23,5 22,3 22,0 17,0 36,7 33,2 34,8
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 1
La situación del coronavirus que se está viviendo en España y en otros lugares ¿le preocupa a Ud. mucho, bastante, algo,
nada o casi nada?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 41,4 41,8 33,1 43,1 44,8 41,1 46,9 37,1 42,4 36,2 36,0 38,4 43,5
Bastante 45,4 44,3 53,7 44,4 45,4 48,4 43,4 46,2 46,3 44,7 43,2 40,9 42,8
(NO LEER) Regular 1,2 1,1 2,9 1,0 0,6 1,0 0,9 3,0 1,1 - 2,2 0,9 1,1
Algo 8,3 9,2 9,6 9,9 7,3 5,5 6,2 10,7 7,9 12,8 10,8 13,4 6,2
Nada o casi nada 3,4 3,5 0,7 1,3 1,9 3,6 2,7 3,0 2,3 6,4 7,9 5,6 5,8
N.S. 0,2 - - - - 0,3 - - - - - 0,9 0,4
N.C. 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 2
En general, ¿diría Ud. que su familia directa (padres, hijos/as, nietos/as, abuelos/as, hermanos/as) se está viendo muy
afectada por la crisis del coronavirus, bastante, poco, nada o casi nada afectada?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy afectada 8,7 6,7 11,0 7,9 7,0 7,7 7,5 4,1 13,0 6,4 16,5 11,2 11,2
Bastante afectada 38,2 41,8 29,4 33,0 40,0 42,8 38,9 40,6 34,5 42,6 31,7 34,5 40,2
(NO LEER) Regular 3,1 2,5 5,1 2,5 1,9 3,6 1,3 4,1 1,7 - 7,9 2,2 4,3
Poco afectada 28,9 23,4 36,8 36,0 33,0 27,1 38,1 30,5 32,2 27,7 15,1 22,4 21,4
Nada o casi nada afectada 20,6 24,8 17,6 19,8 18,1 18,9 14,2 20,8 18,6 23,4 28,1 27,6 22,1
N.S. 0,2 - - 0,5 - - - - - - - 1,7 0,4
N.C. 0,2 0,7 - 0,3 - - - - - - 0,7 0,4 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 1



 SÓLO A QUIENES SU FAMILIA DIRECTA SE ESTÁ VIENDO AFECTADA POR LA CRISIS DEL CORONAVIRUS, O NO SABE O NO
CONTESTA

(1, 2, 3, 4, 'N.S.' o 'N.C.' en P2)
(N=2.387)

Pregunta 2a
¿Y en qué aspectos se ha visto afectada su familia? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA
PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En aspectos económicos 25,9 25,0 17,0 19,3 24,8 25,4 23,7 25,6 34,0 25,0 33,0 33,3 31,2
En aspectos laborales 35,9 33,0 27,7 35,1 37,2 36,3 34,5 32,7 38,9 38,9 35,0 43,5 37,7
En aspectos de salud y
atención sanitaria

32,7 40,1 36,6 29,7 29,8 34,0 35,6 28,8 27,8 25,0 33,0 31,0 34,0

En sus relaciones y formas
de vivir

37,7 31,1 48,2 46,5 39,9 36,6 46,4 39,7 38,2 38,9 29,0 25,0 29,8

En aspectos emocionales 25,0 28,3 25,9 23,4 26,0 25,4 26,8 21,2 21,5 25,0 23,0 22,6 27,9
En aspectos escolares, de
estudios

5,9 4,7 6,2 5,7 7,8 6,7 6,7 6,4 3,5 2,8 4,0 5,4 5,6

En otros aspectos 1,8 2,4 2,7 1,6 1,2 1,7 1,0 0,6 4,2 - 2,0 3,0 1,9
N.S. 1,4 1,4 0,9 0,9 1,9 0,8 - 0,6 2,1 2,8 - 3,6 3,3
N.C. 0,6 - 2,7 0,6 - 0,6 1,0 0,6 - - - 1,2 0,5
(N) (2.387) (212) (112) (316) (258) (476) (194) (156) (144) (36) (100) (168) (215)

Pregunta 2aMT
¿Y en qué aspectos se ha visto afectada su familia? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA
PERSONA ENTREVISTADA).  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En aspectos económicos 20,5 18,8 14,0 15,5 20,3 20,6 20,4 20,3 27,7 19,1 23,7 24,1 24,3
En aspectos laborales 28,5 24,8 22,8 28,2 30,5 29,5 29,6 25,9 31,6 29,8 25,2 31,5 29,3
En aspectos de salud y
atención sanitaria

25,9 30,1 30,1 23,9 24,4 27,6 30,5 22,8 22,6 19,1 23,7 22,4 26,4

En sus relaciones y formas
de vivir

29,9 23,4 39,7 37,3 32,7 29,6 39,8 31,5 31,1 29,8 20,9 18,1 23,2

En aspectos emocionales 19,8 21,3 21,3 18,8 21,3 20,6 23,0 16,8 17,5 19,1 16,5 16,4 21,7
En aspectos escolares, de
estudios

4,7 3,5 5,1 4,6 6,3 5,5 5,8 5,1 2,8 2,1 2,9 3,9 4,3

En otros aspectos 1,5 1,8 2,2 1,3 1,0 1,4 0,9 0,5 3,4 - 1,4 2,2 1,4
N.S. 1,1 1,1 0,7 0,8 1,6 0,7 - 0,5 1,7 2,1 - 2,6 2,5
N.C. 0,5 - 2,2 0,5 - 0,5 0,9 0,5 - - - 0,9 0,4
Su familia directa no se
está viendo afectada nada
o casi nada (P2)

20,6 24,8 17,6 19,8 18,1 18,9 14,2 20,8 18,6 23,4 28,1 27,6 22,1

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 3
¿Ha tenido Ud. el coronavirus? ¿Y algún/a familiar? ¿Y algún/a amigo/a? ¿Y algún/a conocido/a?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ud.
Sí 10,8 11,7 8,8 9,4 12,7 10,6 13,7 6,6 15,3 12,8 11,5 8,2 10,5
No 88,5 87,9 89,0 90,4 87,0 89,3 85,4 91,9 84,2 85,1 88,5 90,9 88,0
N.S. 0,7 0,4 2,2 0,3 0,3 0,2 0,9 1,5 0,6 2,1 - 0,9 1,4
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Algún/a familiar
Sí 48,0 49,6 51,5 49,7 51,1 47,9 47,3 43,1 55,4 36,2 43,2 42,7 47,1
No 51,7 50,0 48,5 50,3 48,6 52,0 52,2 56,3 44,6 61,7 56,8 56,5 52,9
N.S. 0,3 0,4 - - 0,3 0,2 0,4 0,5 - 2,1 - 0,9 -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Algún/a amigo/a
Sí 62,2 61,7 62,5 67,0 64,1 63,4 67,7 69,0 69,5 48,9 52,5 46,6 57,2
No 37,1 38,3 36,8 32,2 35,6 35,9 31,9 31,0 29,4 48,9 46,8 53,0 40,6
N.S. 0,7 - 0,7 0,8 0,3 0,7 0,4 - 1,1 2,1 0,7 0,4 2,2
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Algún/a conocido/a
Sí 85,8 82,3 91,9 91,1 89,8 86,9 91,2 87,8 85,9 80,9 82,0 74,1 78,6
No 13,6 17,7 7,4 8,9 9,8 12,3 8,4 12,2 13,0 17,0 17,3 24,1 20,3
N.S. 0,6 - 0,7 - 0,3 0,9 0,4 - 1,1 2,1 0,7 1,7 1,1
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES ALGÚN/A FAMILIAR, AMIGO/A O CONOCIDO/A HAN TENIDO CORONAVIRUS
(Citan algún 1 en los ítems 2, 3 o 4 en P3)

Pregunta 4
¿Y alguna o algunas de estas personas (familiar no conviviente, y/o amigo/a, y/o conocido/a) que lo ha/n tenido, no ha/n
podido superar la enfermedad y ha/n fallecido?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Algún/a familiar
Sí 20,4 22,9 20,0 17,9 17,4 22,4 24,3 21,2 17,3 17,6 18,3 21,2 20,0
No 79,5 77,1 80,0 82,1 82,6 77,2 75,7 78,8 82,7 82,4 80,0 78,8 80,0
N.S. 0,1 - - - - 0,4 - - - - 1,7 - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (1.444) (140) (70) (196) (161) (281) (107) (85) (98) (17) (60) (99) (130)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Algún/a amigo/a
Sí 18,1 16,1 16,5 13,3 14,4 20,4 17,6 22,8 11,4 21,7 27,4 22,2 22,2
No 81,8 83,9 83,5 86,7 85,6 79,3 82,4 77,2 88,6 78,3 72,6 76,9 77,2
N.S. 0,2 - - - - 0,3 - - - - - 0,9 0,6
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (1.871) (174) (85) (264) (202) (372) (153) (136) (123) (23) (73) (108) (158)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Algún/a conocido/a
Sí 38,4 37,9 37,6 38,2 35,7 39,4 35,0 42,2 41,4 42,1 38,6 36,6 40,1
No 60,9 61,2 62,4 61,8 63,6 60,2 64,6 57,8 56,6 55,3 59,6 61,0 59,4
N.S. 0,7 0,9 - - 0,7 0,4 0,5 - 2,0 2,6 0,9 2,3 0,5
N.C. 0,0 - - - - - - - - - 0,9 - -
(N) (2.581) (232) (125) (359) (283) (510) (206) (173) (152) (38) (114) (172) (217)
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Pregunta 4MT
¿Y alguna o algunas de estas personas (familiar no conviviente, y/o amigo/a, y/o conocido/a) que lo ha/n tenido, no ha/n
podido superar la enfermedad y ha/n fallecido? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Algún/a familiar
Sí 9,8 11,3 10,3 8,9 8,9 10,7 11,5 9,1 9,6 6,4 7,9 9,1 9,4
No 38,2 38,3 41,2 40,9 42,2 37,0 35,8 34,0 45,8 29,8 34,5 33,6 37,7
N.S. 0,1 - - - - 0,2 - - - - 0,7 - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
No ha tenido coronavirus, ni
ningún/a familiar, amigo/a o
conocido/a (P3)

52,0 50,4 48,5 50,3 48,9 52,1 52,7 56,9 44,6 63,8 56,8 57,3 52,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Algún/a amigo/a
Sí 11,2 9,9 10,3 8,9 9,2 12,9 11,9 15,7 7,9 10,6 14,4 10,3 12,7
No 50,9 51,8 52,2 58,1 54,9 50,3 55,8 53,3 61,6 38,3 38,1 35,8 44,2
N.S. 0,1 - - - - 0,2 - - - - - 0,4 0,4
N.C. - - - - - - - - - - - - -
No ha tenido coronavirus, ni
ningún/a familiar, amigo/a o
conocido/a (P3)

37,8 38,3 37,5 33,0 35,9 36,6 32,3 31,0 30,5 51,1 47,5 53,4 42,8

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Algún/a conocido/a
Sí 33,0 31,2 34,6 34,8 32,1 34,2 31,9 37,1 35,6 34,0 31,7 27,2 31,5
No 52,2 50,4 57,4 56,3 57,1 52,3 58,8 50,8 48,6 44,7 48,9 45,3 46,7
N.S. 0,6 0,7 - - 0,6 0,3 0,4 - 1,7 2,1 0,7 1,7 0,4
N.C. 0,0 - - - - - - - - - 0,7 - -
No ha tenido coronavirus, ni
ningún/a familiar, amigo/a o
conocido/a (P3)

14,2 17,7 8,1 8,9 10,2 13,1 8,8 12,2 14,1 19,1 18,0 25,9 21,4

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 5
¿Diría Ud. que esta pandemia está cambiando mucho, bastante, algo, poco o no le está cambiando nada o casi nada su
forma de vivir? ¿Y su forma de pensar? ¿Y la forma de cuidar de su salud? ¿Y sus hábitos sociales y comportamiento
social?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su forma de vivir
Mucho 29,2 25,9 27,9 27,9 27,0 32,7 27,9 28,9 31,6 27,7 25,9 31,0 29,7
Bastante 40,0 40,4 40,4 45,9 43,5 38,3 43,8 40,1 35,0 34,0 38,1 31,9 38,8
(NO LEER) Regular 0,6 1,1 0,7 0,5 - 0,5 0,9 1,0 - - - 0,9 0,7
Algo 12,0 11,0 16,9 12,2 14,9 11,8 8,4 12,7 10,7 21,3 13,7 9,1 10,5
Poco 9,2 8,5 8,8 7,9 9,5 9,2 11,9 9,1 14,7 6,4 8,6 9,1 6,9
Nada o casi nada 8,7 13,1 4,4 5,3 5,1 7,3 7,1 8,1 7,9 6,4 13,7 15,9 12,7
Está en duda, no lo sabría decir 0,3 - 0,7 0,3 - - - - - 2,1 - 1,7 0,7
N.C. 0,1 - - - - 0,2 - - - 2,1 - 0,4 -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su forma de pensar
Mucho 18,0 19,9 11,8 13,7 11,7 21,6 17,7 12,2 16,9 14,9 25,2 23,7 21,7
Bastante 31,4 26,6 25,7 31,2 32,4 34,1 35,8 36,5 29,9 34,0 29,5 27,2 30,1
(NO LEER) Regular 0,5 - - 0,3 0,3 0,5 0,4 0,5 0,6 - 0,7 - 1,8
Algo 14,6 11,7 16,9 19,8 19,7 14,8 13,7 14,2 16,9 21,3 12,9 5,6 9,1
Poco 13,1 11,0 19,1 16,2 16,2 11,2 12,8 16,2 18,6 14,9 7,2 12,1 5,8
Nada o casi nada 21,1 28,0 25,0 17,0 19,7 17,2 18,6 20,3 16,9 14,9 23,0 27,2 28,6
Está en duda, no lo sabría decir 1,2 2,5 1,5 1,8 - 0,5 0,9 - - - - 3,9 2,2
N.C. 0,2 0,4 - - - - - - - - 1,4 0,4 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La  forma de cuidar de su salud
Mucho 19,6 20,2 14,0 16,2 19,0 21,5 19,0 21,8 22,0 14,9 19,4 20,3 21,0
Bastante 32,6 30,9 30,9 37,3 37,1 34,8 32,3 24,9 29,9 31,9 27,3 32,3 29,0
(NO LEER) Regular 0,6 0,7 - - 0,3 0,9 0,9 1,5 0,6 - 0,7 0,9 0,7
Algo 12,7 8,9 16,2 13,5 15,9 13,5 12,4 18,8 11,3 14,9 13,7 6,9 9,8
Poco 10,8 9,9 16,9 13,5 12,7 8,9 17,3 9,6 10,7 17,0 8,6 7,8 5,4
Nada o casi nada 22,4 28,4 21,3 18,5 14,9 19,6 15,5 23,4 24,9 21,3 27,3 30,2 31,9
Está en duda, no lo sabría decir 1,0 1,1 0,7 1,0 - 0,9 2,2 - 0,6 - 1,4 1,3 1,8
N.C. 0,2 - - - - 0,2 0,4 - - - 1,4 0,4 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sus hábitos sociales y de comportamiento social
Mucho 36,5 34,4 36,8 38,8 43,2 39,5 37,2 33,5 33,9 27,7 38,1 29,7 30,8
Bastante 37,6 35,5 42,6 39,8 38,1 39,0 38,1 41,6 39,5 42,6 25,2 31,9 36,6
(NO LEER) Regular 0,4 0,7 - 0,3 - 0,3 1,3 0,5 - - - - 1,1
Algo 8,2 10,3 8,8 9,1 8,3 8,3 5,8 11,2 7,9 8,5 12,2 5,2 5,1
Poco 6,0 5,7 6,6 4,8 4,8 4,9 5,8 6,1 9,0 6,4 3,6 9,9 7,2
Nada o casi nada 10,6 12,4 5,1 7,1 5,7 7,7 11,1 6,1 9,0 14,9 19,4 20,7 18,8
Está en duda, no lo sabría decir 0,5 1,1 - - - 0,2 0,9 0,5 - - 0,7 2,2 0,4
N.C. 0,1 - - - - - - 0,5 0,6 - 0,7 0,4 -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES LA PANDEMIA LES ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE VIVIR
(1, 2, 3 o 4 en el primer ítem de P5)

(N=2.456)

Pregunta 5a
¿Y en qué aspectos principales está cambiando su forma de vivir? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS
RESPUESTAS).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En la reducción, evitación o
limitación de las relaciones
familiares

9,4 6,3 6,8 10,0 10,8 10,6 8,7 9,8 8,0 2,6 14,8 8,3 9,1

En la reducción, evitación o
limitación de las relaciones
sociales o actividades
sociales, vida social

42,1 43,4 49,6 46,0 50,6 41,5 49,7 45,4 40,1 46,2 32,4 23,1 32,7

En la limitación o
disminución de salidas
(actividades, paseos, ocio,
viajes)

25,9 23,1 29,1 25,2 24,9 25,4 26,8 27,6 26,3 35,9 25,0 26,0 27,3

En las modificaciones en el
trabajo (teletrabajo, más
trabajo, menos trabajo)

10,1 9,5 12,0 13,5 11,9 9,8 10,9 6,1 12,4 7,7 8,3 6,5 7,3

En aspectos emocionales
(soledad, tristeza, miedo,
aislamiento, preocupación,
pérdida de seres queridos)

13,7 13,6 11,1 12,0 9,3 12,7 11,5 14,7 15,3 10,3 16,7 22,5 18,2

En las medidas higiénicas
(mascarilla, distancia,
limpieza)

6,8 8,6 7,7 4,7 5,2 7,6 7,1 9,2 4,4 2,6 4,6 9,5 7,3

En las costumbres fuera de
casa (precauciones en lo
que se hace y dónde se va)

8,0 9,0 4,3 7,0 8,6 7,4 9,3 8,6 11,7 5,1 9,3 7,7 7,3

En la vida cotidiana
(actividades, compra online,
formación online)

7,2 3,6 6,0 10,3 8,9 7,2 8,7 6,7 7,3 5,1 3,7 7,1 5,9

En las restricciones en
general y falta de libertad

11,2 12,7 10,3 9,4 10,4 11,2 10,4 9,8 11,7 17,9 9,3 17,8 10,5

En aspectos económicos
(menos ingresos, nivel de
vida)

2,2 2,7 1,7 2,3 0,7 2,2 1,6 2,5 0,7 5,1 5,6 3,0 1,8

En el cuidado personal y de
la alimentación

1,8 1,8 2,6 2,1 1,5 1,8 2,7 1,2 0,7 - 1,9 2,4 1,4

Otras respuestas 4,8 2,7 5,1 4,4 3,0 5,5 2,2 4,3 8,0 5,1 8,3 4,7 6,4
Ninguno 0,3 0,9 - - 0,4 0,4 - - - 2,6 - - 0,9
N.S. 1,3 2,3 0,9 0,6 0,4 1,2 1,1 - 2,2 2,6 0,9 1,8 2,7
N.C. 0,4 0,5 1,7 0,6 - 0,2 - 0,6 0,7 - - 0,6 0,5
(N) (2.456) (221) (117) (341) (269) (489) (183) (163) (137) (39) (108) (169) (220)
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Pregunta 5aMT
¿Y en qué aspectos principales está cambiando su forma de vivir? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS
RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En la reducción, evitación o
limitación de las relaciones
familiares

7,7 5,0 5,9 8,6 9,2 8,9 7,1 8,1 6,2 2,1 11,5 6,0 7,2

En la reducción, evitación o
limitación de las relaciones
sociales o actividades
sociales, vida social

34,4 34,0 42,6 39,8 43,2 34,6 40,3 37,6 31,1 38,3 25,2 16,8 26,1

En la limitación o
disminución de salidas
(actividades, paseos, ocio,
viajes)

21,2 18,1 25,0 21,8 21,3 21,1 21,7 22,8 20,3 29,8 19,4 19,0 21,7

En las modificaciones en el
trabajo (teletrabajo, más
trabajo, menos trabajo)

8,2 7,4 10,3 11,7 10,2 8,2 8,8 5,1 9,6 6,4 6,5 4,7 5,8

En aspectos emocionales
(soledad, tristeza, miedo,
aislamiento, preocupación,
pérdida de seres queridos)

11,2 10,6 9,6 10,4 7,9 10,6 9,3 12,2 11,9 8,5 12,9 16,4 14,5

En las medidas higiénicas
(mascarilla, distancia,
limpieza)

5,6 6,7 6,6 4,1 4,4 6,3 5,8 7,6 3,4 2,1 3,6 6,9 5,8

En las costumbres fuera de
casa (precauciones en lo
que se hace y dónde se va)

6,5 7,1 3,7 6,1 7,3 6,1 7,5 7,1 9,0 4,3 7,2 5,6 5,8

En la vida cotidiana
(actividades, compra online,
formación online)

5,9 2,8 5,1 8,9 7,6 6,0 7,1 5,6 5,6 4,3 2,9 5,2 4,7

En las restricciones en
general y falta de libertad

9,2 9,9 8,8 8,1 8,9 9,4 8,4 8,1 9,0 14,9 7,2 12,9 8,3

En aspectos económicos
(menos ingresos, nivel de
vida)

1,8 2,1 1,5 2,0 0,6 1,9 1,3 2,0 0,6 4,3 4,3 2,2 1,4

En el cuidado personal y de
la alimentación

1,5 1,4 2,2 1,8 1,3 1,5 2,2 1,0 0,6 - 1,4 1,7 1,1

Otras respuestas 3,9 2,1 4,4 3,8 2,5 4,6 1,8 3,6 6,2 4,3 6,5 3,4 5,1
Ninguno 0,3 0,7 - - 0,3 0,3 - - - 2,1 - - 0,7
N.S. 1,0 1,8 0,7 0,5 0,3 1,0 0,9 - 1,7 2,1 0,7 1,3 2,2
N.C. 0,3 0,4 1,5 0,5 - 0,2 - 0,5 0,6 - - 0,4 0,4
La pandemia no ha
cambiado su forma de vivir,
duda o N.C. (P5)

18,4 21,6 14,0 13,5 14,6 16,7 19,0 17,3 22,6 17,0 22,3 27,2 20,3

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES LA PANDEMIA LES ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE PENSAR
(1, 2, 3 o 4 en el segundo ítem de P5)

(N=1.937)

Pregunta 5b
¿Y en qué aspectos su forma de pensar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS RESPUESTAS).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En vivir con miedo, temor,
intranquilidad

12,6 15,9 12,2 10,2 9,4 11,3 9,8 13,6 14,0 12,1 9,5 16,8 20,2

En valorar otras cosas (lo
que se tiene, lo que es
importante, la vida, la
familia, la salud)

21,4 22,0 24,3 21,5 21,8 22,5 22,2 32,0 23,7 12,1 16,8 12,2 17,3

En cuidarse más y
preocuparse por la salud

7,2 5,5 9,5 10,5 6,4 6,2 10,5 6,4 5,3 3,0 9,5 6,1 5,2

En la incertidumbre ante el
futuro

2,7 2,4 4,1 2,3 4,0 2,6 3,3 5,6 2,6 3,0 1,1 1,5 1,2

En el cuidado en la forma
de relacionarse

6,2 9,1 9,5 7,0 6,9 6,7 5,2 3,2 5,3 - 6,3 5,3 4,0

En darse cuenta de la
fragilidad de la vida, vivir el
momento, el presente

11,4 7,3 6,8 13,3 14,4 11,5 15,7 8,8 15,8 12,1 8,4 11,5 7,5

En la aparición de
sentimientos negativos
(negatividad, desconfianza,
pesimismo)

6,9 3,0 5,4 7,0 5,0 6,0 5,9 8,0 10,5 6,1 8,4 7,6 12,1

En la conciencia de tener la
libertad restringida

1,9 1,2 - 2,0 1,5 1,9 1,3 2,4 0,9 - 6,3 2,3 2,3

En tener que adaptarse a
otros hábitos y
comportamientos más
precavidos

11,9 11,0 12,2 9,8 14,4 14,6 13,1 14,4 13,2 12,1 4,2 13,0 6,4

En la desconfianza y
decepción hacia el
Gobierno y los/as
políticos/as en general

6,4 6,1 5,4 4,3 5,9 7,2 5,2 8,8 7,9 18,2 11,6 3,8 3,5

En la aparición de
sentimientos positivos
(conciencia, empatía,
responsabilidad)

5,3 5,5 5,4 5,9 6,4 5,0 3,3 5,6 7,0 - 5,3 5,3 4,6

En la decepción por
actitudes negativas de la
gente

8,3 9,1 16,2 10,9 10,4 5,8 7,8 5,6 7,0 12,1 4,2 9,9 7,5

No ha cambiado la forma
de pensar

1,9 1,8 4,1 1,2 2,0 1,2 3,3 - 0,9 3,0 4,2 3,8 1,7

En valorar más el sistema
sanitario y la importancia de
la ciencia

1,5 2,4 2,7 3,1 2,0 1,7 - 0,8 1,8 - - - 0,6

Otras respuestas 8,5 8,5 10,8 7,8 8,4 11,0 7,8 8,0 4,4 9,1 8,4 8,4 6,4
N.S. 8,1 8,5 8,1 6,6 5,9 7,9 8,5 4,8 7,9 12,1 11,6 9,2 11,6
N.C. 2,2 2,4 - 2,7 2,0 2,4 2,0 1,6 - 6,1 3,2 1,5 2,9
(N) (1.937) (164) (74) (256) (202) (417) (153) (125) (114) (33) (95) (131) (173)
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Pregunta 5bMT
¿Y en qué aspectos su forma de pensar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS RESPUESTAS). (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En vivir con miedo, temor,
intranquilidad

8,1 9,2 6,6 6,6 6,0 8,0 6,6 8,6 9,0 8,5 6,5 9,5 12,7

En valorar otras cosas (lo
que se tiene, lo que es
importante, la vida, la
familia, la salud)

13,8 12,8 13,2 14,0 14,0 16,0 15,0 20,3 15,3 8,5 11,5 6,9 10,9

En cuidarse más y
preocuparse por la salud

4,6 3,2 5,1 6,9 4,1 4,4 7,1 4,1 3,4 2,1 6,5 3,4 3,3

En la incertidumbre ante el
futuro

1,8 1,4 2,2 1,5 2,5 1,9 2,2 3,6 1,7 2,1 0,7 0,9 0,7

En el cuidado en la forma
de relacionarse

4,0 5,3 5,1 4,6 4,4 4,8 3,5 2,0 3,4 - 4,3 3,0 2,5

En darse cuenta de la
fragilidad de la vida, vivir el
momento, el presente

7,3 4,3 3,7 8,6 9,2 8,2 10,6 5,6 10,2 8,5 5,8 6,5 4,7

En la aparición de
sentimientos negativos
(negatividad, desconfianza,
pesimismo)

4,5 1,8 2,9 4,6 3,2 4,3 4,0 5,1 6,8 4,3 5,8 4,3 7,6

En la conciencia de tener la
libertad restringida

1,2 0,7 - 1,3 1,0 1,4 0,9 1,5 0,6 - 4,3 1,3 1,4

En tener que adaptarse a
otros hábitos y
comportamientos más
precavidos

7,7 6,4 6,6 6,3 9,2 10,4 8,8 9,1 8,5 8,5 2,9 7,3 4,0

En la desconfianza y
decepción hacia el
Gobierno y los/as
políticos/as en general

4,1 3,5 2,9 2,8 3,8 5,1 3,5 5,6 5,1 12,8 7,9 2,2 2,2

En la aparición de
sentimientos positivos
(conciencia, empatía,
responsabilidad)

3,4 3,2 2,9 3,8 4,1 3,6 2,2 3,6 4,5 - 3,6 3,0 2,9

En la decepción por
actitudes negativas de la
gente

5,4 5,3 8,8 7,1 6,7 4,1 5,3 3,6 4,5 8,5 2,9 5,6 4,7

No ha cambiado la forma
de pensar

1,2 1,1 2,2 0,8 1,3 0,9 2,2 - 0,6 2,1 2,9 2,2 1,1

En valorar más el sistema
sanitario y la importancia de
la ciencia

1,0 1,4 1,5 2,0 1,3 1,2 - 0,5 1,1 - - - 0,4

Otras respuestas 5,5 5,0 5,9 5,1 5,4 7,8 5,3 5,1 2,8 6,4 5,8 4,7 4,0
N.S. 5,2 5,0 4,4 4,3 3,8 5,6 5,8 3,0 5,1 8,5 7,9 5,2 7,2
N.C. 1,4 1,4 - 1,8 1,3 1,7 1,3 1,0 - 4,3 2,2 0,9 1,8
La pandemia no ha
cambiado su forma de
pensar, duda.o N.C. (P5)

35,6 41,8 45,6 35,0 35,9 29,0 32,3 36,5 35,6 29,8 31,7 43,5 37,3

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES LA PANDEMIA LES ESTÁ CAMBIANDO LA FORMA DE CUIDAR DE SU SALUD
(1, 2, 3 o 4 en el tercer ítem de P5)

(N=1.972)

Pregunta 5c
¿Y la forma de cuidar de su salud? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS RESPUESTAS).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En las medidas higiénicas
(mascarilla, limpieza,
ventilación)

33,8 32,7 27,7 37,9 40,4 32,6 29,5 43,2 39,8 31,0 34,1 24,3 26,3

En la reducción o limitación
de relaciones sociales o
actividades sociales o vida
social (distanciamiento,
aislamiento)

7,0 8,2 4,8 6,4 8,3 6,5 8,2 7,6 8,8 3,4 4,7 7,9 5,4

En la restricción de la
libertad de movimientos (no
salir, salir poco, no viajar)

7,4 8,2 8,4 6,1 3,9 7,7 4,8 4,5 4,4 13,8 14,1 15,0 7,8

En el cambio de hábitos y
cuidarse más (alimentación,
deporte, caminar)

25,2 21,6 27,7 24,2 24,6 28,0 24,7 25,8 26,5 27,6 18,8 22,1 27,5

En que toma más
precauciones y medidas de
protección

21,9 22,8 19,3 23,1 22,4 21,0 24,7 22,0 23,9 24,1 16,5 23,6 18,6

En más preocupación por la
salud y miedo al contagio

14,5 12,9 13,3 14,4 11,0 14,5 15,8 14,4 19,5 17,2 12,9 16,4 15,6

En evitar el contacto físico 6,1 5,8 8,4 8,0 5,7 6,0 7,5 5,3 6,2 6,9 8,2 5,0 1,8
Otras respuestas 5,3 5,8 8,4 4,5 3,5 3,6 6,2 5,3 5,3 - 12,9 5,7 7,2
N.S. 3,5 4,7 1,2 2,7 1,8 4,8 3,4 2,3 3,5 3,4 3,5 5,7 3,6
N.C. 1,5 1,2 1,2 0,4 2,2 2,9 1,4 - - - 1,2 1,4 2,4
(N) (1.972) (171) (83) (264) (228) (414) (146) (132) (113) (29) (85) (140) (167)

Pregunta 5cMT
¿Y la forma de cuidar de su salud? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En las medidas higiénicas
(mascarilla, limpieza,
ventilación)

22,2 19,9 16,9 25,4 29,2 23,0 19,0 28,9 25,4 19,1 20,9 14,7 15,9

En la reducción o limitación
de relaciones sociales o
actividades sociales o vida
social (distanciamiento,
aislamiento)

4,6 5,0 2,9 4,3 6,0 4,6 5,3 5,1 5,6 2,1 2,9 4,7 3,3

En la restricción de la
libertad de movimientos (no
salir, salir poco, no viajar)

4,9 5,0 5,1 4,1 2,9 5,5 3,1 3,0 2,8 8,5 8,6 9,1 4,7

En el cambio de hábitos y
cuidarse más (alimentación,
deporte, caminar)

16,5 13,1 16,9 16,2 17,8 19,8 15,9 17,3 16,9 17,0 11,5 13,4 16,7

En que toma más
precauciones y medidas de
protección

14,3 13,8 11,8 15,5 16,2 14,8 15,9 14,7 15,3 14,9 10,1 14,2 11,2

En más preocupación por la
salud y miedo al contagio

9,5 7,8 8,1 9,6 7,9 10,2 10,2 9,6 12,4 10,6 7,9 9,9 9,4

En evitar el contacto físico 4,0 3,5 5,1 5,3 4,1 4,3 4,9 3,6 4,0 4,3 5,0 3,0 1,1
Otras respuestas 3,5 3,5 5,1 3,0 2,5 2,6 4,0 3,6 3,4 - 7,9 3,4 4,3
N.S. 2,3 2,8 0,7 1,8 1,3 3,4 2,2 1,5 2,3 2,1 2,2 3,4 2,2
N.C. 1,0 0,7 0,7 0,3 1,6 2,0 0,9 - - - 0,7 0,9 1,4
La pandemia no ha
cambiado la forma de
cuidar su salud, duda. o
N.C. (P5)

34,4 39,4 39,0 33,0 27,6 29,5 35,4 33,0 36,2 38,3 38,8 39,7 39,5

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES LA PANDEMIA LES ESTÁ CAMBIANDO SUS HÁBITOS SOCIALES Y COMPORTAMIENTO SOCIAL
(1, 2, 3 o 4 en el cuarto ítem de P5)

(N=2.490)

Pregunta 5d
¿Y  sus  hábitos  sociales  y  de  comportamiento  en  la  sociedad?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).  (MÁXIMO  DOS
RESPUESTAS).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En la reducción o limitación
de relaciones sociales y
familiares, contactos físicos
o vida social

63,0 61,8 62,5 64,6 64,2 64,8 65,6 65,5 65,3 70,3 63,8 54,2 54,2

En la limitación o
disminución de las salidas
(actividades, paseos, ocio,
viajes)

28,7 31,1 37,5 31,7 30,9 25,6 26,9 29,8 32,6 27,0 16,2 27,1 26,6

En aspectos emocionales,
psicológicos, afectivos

8,6 7,9 7,5 6,3 9,6 8,4 8,6 7,6 6,2 10,8 16,2 9,0 11,3

En la obligación de seguir
las medidas de
distanciamiento y cumplir
las normas de horarios y
aforos

17,3 16,7 18,3 18,2 17,4 17,8 21,0 17,5 13,9 10,8 20,0 14,8 15,3

Otras respuestas 3,5 4,8 3,3 2,6 1,1 3,3 3,2 3,5 4,2 2,7 5,7 2,6 6,4
N.S. 2,4 2,2 2,5 1,7 2,1 2,5 2,7 2,3 1,4 - - 5,2 4,4
N.C. 1,4 1,8 - 1,2 1,1 1,8 0,5 1,8 2,1 2,7 - 0,6 3,0
(N) (2.490) (228) (120) (347) (282) (512) (186) (171) (144) (37) (105) (155) (203)

Pregunta 5dMT
¿Y  sus  hábitos  sociales  y  de  comportamiento  en  la  sociedad?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).  (MÁXIMO  DOS
RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En la reducción o limitación
de relaciones sociales y
familiares, contactos físicos
o vida social

52,1 50,0 55,1 56,9 57,5 56,6 54,0 56,9 53,1 55,3 48,2 36,2 39,9

En la limitación o
disminución de las salidas
(actividades, paseos, ocio,
viajes)

23,8 25,2 33,1 27,9 27,6 22,3 22,1 25,9 26,6 21,3 12,2 18,1 19,6

En aspectos emocionales,
psicológicos, afectivos

7,1 6,4 6,6 5,6 8,6 7,3 7,1 6,6 5,1 8,5 12,2 6,0 8,3

En la obligación de seguir
las medidas de
distanciamiento y cumplir
las normas de horarios y
aforos

14,3 13,5 16,2 16,0 15,6 15,5 17,3 15,2 11,3 8,5 15,1 9,9 11,2

Otras respuestas 2,9 3,9 2,9 2,3 1,0 2,9 2,7 3,0 3,4 2,1 4,3 1,7 4,7
N.S. 2,0 1,8 2,2 1,5 1,9 2,2 2,2 2,0 1,1 - - 3,4 3,3
N.C. 1,2 1,4 - 1,0 1,0 1,5 0,4 1,5 1,7 2,1 - 0,4 2,2
La pandemia no ha
cambiado sus hábitos y
costumbres sociales, duda
o N.C. (P5)

17,2 19,1 11,8 11,9 10,5 12,8 17,7 13,2 18,6 21,3 24,5 33,2 26,4

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 6
En general, ¿cree Ud. que ante los riesgos de la pandemia habría que haber tomado medidas de control más estrictas
que las que han tomado el Gobierno español y los Gobiernos de las comunidades autónomas, o bien que son (eran)
adecuadas y necesarias las medidas adoptadas y no hace falta tomar más medidas, o bien que no hay que tomar
medidas que limiten las libertades?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Habría que haber tomado
medidas más estrictas que
las que han tomado el
Gobierno español y los
Gobiernos de las
comunidades autónomas

55,8 42,6 48,5 47,2 47,3 59,5 62,8 61,4 59,9 74,5 71,2 57,8 62,0

Eran (son) adecuadas y
necesarias las medidas
adoptadas

29,9 43,6 46,3 43,4 41,0 27,8 26,1 23,9 20,9 6,4 10,1 20,7 15,2

No había (hay) que tomar
medidas que limiten las
libertades

3,6 3,2 1,5 1,0 2,5 2,9 3,1 5,1 6,8 8,5 9,4 3,9 4,7

No tiene información
suficiente

3,1 3,9 0,7 3,8 2,5 2,9 2,7 2,0 1,1 2,1 1,4 6,9 4,0

N.S. 5,0 5,0 2,2 2,8 3,8 5,1 2,2 3,0 6,2 4,3 5,0 9,5 9,8
N.C. 2,6 1,8 0,7 1,8 2,9 1,9 3,1 4,6 5,1 4,3 2,9 1,3 4,3
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 7
¿Usa Ud. mascarillas habitualmente como medida de protección?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 99,4 99,6 99,3 99,7 99,4 99,7 100,0 100,0 98,9 97,9 97,8 99,1 98,6
No 0,6 0,4 0,7 0,3 0,6 0,3 - - 1,1 2,1 2,2 0,9 1,4
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

 SÓLO A QUIENES USAN MASCARILLAS HABITUALMENTE COMO MEDIDA DE PROTECCIÓN
(1 en P7)
(N=2.989)

Pregunta 7a
¿Me podría decir cuántas mascarillas suele Ud. usar a la semana?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Una 5,1 6,8 8,9 3,6 3,2 4,4 5,3 4,6 4,0 4,3 7,4 6,5 5,9
Dos 9,8 11,4 5,9 12,0 10,2 9,6 9,3 11,2 7,4 2,2 11,0 8,7 9,9
Tres 12,7 10,0 13,3 15,5 16,3 12,0 14,2 15,7 12,6 10,9 8,1 10,0 10,7
Cuatro 10,6 10,3 11,1 10,2 9,6 10,4 13,7 7,6 12,6 21,7 13,2 9,6 8,8
Cinco 8,2 5,0 5,2 8,1 9,6 9,1 9,3 7,6 12,6 13,0 5,1 9,1 5,9
Seis 3,9 4,6 5,9 2,8 4,5 4,1 3,5 5,6 1,7 2,2 4,4 2,2 4,8
Siete 18,6 17,8 16,3 21,1 18,5 18,8 19,0 20,3 19,4 21,7 14,7 18,3 15,8
Ocho 3,2 5,3 3,0 3,8 1,9 2,4 1,3 4,1 1,7 2,2 4,4 1,3 6,2
Nueve o más 20,3 21,0 18,5 16,8 20,8 23,4 19,0 21,3 20,6 17,4 24,3 16,1 21,0
Utiliza siempre la misma
(no es desechable)

3,3 4,3 5,2 3,6 2,9 3,1 2,7 1,0 5,1 2,2 4,4 4,8 1,8

N.S., duda 3,9 3,6 5,9 2,5 2,6 2,7 2,2 1,0 2,3 2,2 2,9 12,2 7,7
N.C. 0,3 - 0,7 - - - 0,4 - - - - 1,3 1,5
(N) (2.989) (281) (135) (393) (313) (585) (226) (197) (175) (46) (136) (230) (272)
Media (de los que usan
mascarillas desechables)

5,5 5,5 5,3 5,3 5,5 5,7 5,3 5,5 5,6 5,6 5,6 5,3 5,6

Desviación típica 2,6 2,8 2,7 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6 2,5 2,3 2,8 2,6 2,7
(N) (2.763) (259) (119) (369) (296) (551) (214) (193) (162) (44) (126) (188) (242)
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Pregunta 7aMT
¿Me podría decir cuántas mascarillas suele Ud. usar a la semana? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Una 5,1 6,7 8,8 3,6 3,2 4,4 5,3 4,6 4,0 4,3 7,2 6,5 5,8
Dos 9,8 11,3 5,9 11,9 10,2 9,5 9,3 11,2 7,3 2,1 10,8 8,6 9,8
Tres 12,7 9,9 13,2 15,5 16,2 11,9 14,2 15,7 12,4 10,6 7,9 9,9 10,5
Cuatro 10,5 10,3 11,0 10,2 9,5 10,4 13,7 7,6 12,4 21,3 12,9 9,5 8,7
Cinco 8,1 5,0 5,1 8,1 9,5 9,0 9,3 7,6 12,4 12,8 5,0 9,1 5,8
Seis 3,9 4,6 5,9 2,8 4,4 4,1 3,5 5,6 1,7 2,1 4,3 2,2 4,7
Siete 18,5 17,7 16,2 21,1 18,4 18,7 19,0 20,3 19,2 21,3 14,4 18,1 15,6
Ocho 3,2 5,3 2,9 3,8 1,9 2,4 1,3 4,1 1,7 2,1 4,3 1,3 6,2
Nueve o más 20,2 20,9 18,4 16,8 20,6 23,3 19,0 21,3 20,3 17,0 23,7 15,9 20,7
Utiliza siempre la misma
(no es desechable)

3,3 4,3 5,1 3,6 2,9 3,1 2,7 1,0 5,1 2,1 4,3 4,7 1,8

N.S., duda 3,9 3,5 5,9 2,5 2,5 2,7 2,2 1,0 2,3 2,1 2,9 12,1 7,6
N.C. 0,3 - 0,7 - - - 0,4 - - - - 1,3 1,4
No utiliza mascarilla
habitualmente o N.C. (P7)

0,6 0,4 0,7 0,3 0,6 0,3 - - 1,1 2,1 2,2 0,9 1,4

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
Media (de los que usan
mascarillas desechables)

5,5 5,5 5,3 5,3 5,5 5,7 5,3 5,5 5,6 5,6 5,6 5,3 5,6

Desviación típica 2,6 2,8 2,7 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6 2,5 2,3 2,8 2,6 2,7
(N) (2.763) (259) (119) (369) (296) (551) (214) (193) (162) (44) (126) (188) (242)

 SÓLO A QUIENES USAN MASCARILLAS HABITUALMENTE COMO MEDIDA DE PROTECCIÓN
(1 en P7)
(N=2.989)

Pregunta 7b
Y piense ahora en un día de actividad normal. ¿Cuántas horas suele Ud. usar la mascarilla a lo largo del día, en lugares
públicos (calle, comercio, centro de estudios, transporte, etc.) o de trabajo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Menos de una hora 5,1 5,3 3,7 4,1 4,5 3,4 5,8 4,6 5,1 4,3 10,3 5,2 8,8
Entre 1 y 2 horas 16,9 17,4 15,6 16,0 14,1 15,4 16,4 15,2 16,6 13,0 15,4 23,9 21,7
Entre 2 y 3 horas 14,0 14,2 11,1 14,5 14,1 14,0 13,3 13,2 14,9 10,9 15,4 15,2 14,0
Entre 3 y 4 horas 11,7 10,3 17,0 11,2 13,4 13,8 9,7 12,7 10,3 10,9 10,3 7,8 10,7
Entre 4 y 5 horas 8,0 8,2 5,2 7,4 9,3 8,0 10,2 7,6 4,6 10,9 7,4 7,4 9,6
Entre 5 y 6 horas 5,8 3,6 6,7 8,4 6,4 5,3 5,8 5,6 4,6 10,9 6,6 5,2 4,4
Entre 6 y 7 horas 3,8 5,0 3,7 3,3 3,2 3,2 7,1 5,1 5,1 - 5,1 3,5 1,5
Entre 7 y 8 horas 6,7 7,8 3,7 7,4 9,6 5,6 9,3 8,1 6,9 8,7 4,4 5,2 4,0
Entre 8 y 9 horas 8,7 8,2 14,8 9,2 9,9 8,4 7,5 11,2 7,4 6,5 6,6 10,4 5,1
Entre 9 y 10 horas 7,2 9,3 8,9 7,6 6,4 7,7 6,6 7,1 8,6 13,0 6,6 5,2 4,4
Más de 10 horas 9,9 9,3 8,1 9,4 8,0 13,8 7,1 8,1 13,1 8,7 9,6 7,4 9,6
N.S. 1,8 1,1 1,5 1,5 1,3 1,0 1,3 1,0 2,9 2,2 1,5 3,5 4,8
N.C. 0,3 0,4 - - - 0,2 - 0,5 - - 0,7 - 1,5
(N) (2.989) (281) (135) (393) (313) (585) (226) (197) (175) (46) (136) (230) (272)
Media 4,5 4,6 4,8 4,6 4,6 4,8 4,5 4,7 4,8 4,9 4,2 4,1 3,8
Desviación típica 3,2 3,3 3,2 3,2 3,1 3,3 3,1 3,2 3,4 3,2 3,3 3,2 3,2
(N) (2.926) (277) (133) (387) (309) (578) (223) (194) (170) (45) (133) (222) (255)
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Pregunta 7bMT
Y piense ahora en un día de actividad normal. ¿Cuántas horas suele Ud. usar la mascarilla a lo largo del día, en lugares
públicos  (calle,  comercio,  centro  de  estudios,  transporte,  etc.)  o  de  trabajo?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Menos de una hora 5,1 5,3 3,7 4,1 4,4 3,4 5,8 4,6 5,1 4,3 10,1 5,2 8,7
Entre 1 y 2 horas 16,8 17,4 15,4 16,0 14,0 15,3 16,4 15,2 16,4 12,8 15,1 23,7 21,4
Entre 2 y 3 horas 13,9 14,2 11,0 14,5 14,0 14,0 13,3 13,2 14,7 10,6 15,1 15,1 13,8
Entre 3 y 4 horas 11,6 10,3 16,9 11,2 13,3 13,8 9,7 12,7 10,2 10,6 10,1 7,8 10,5
Entre 4 y 5 horas 7,9 8,2 5,1 7,4 9,2 8,0 10,2 7,6 4,5 10,6 7,2 7,3 9,4
Entre 5 y 6 horas 5,8 3,5 6,6 8,4 6,3 5,3 5,8 5,6 4,5 10,6 6,5 5,2 4,3
Entre 6 y 7 horas 3,8 5,0 3,7 3,3 3,2 3,2 7,1 5,1 5,1 - 5,0 3,4 1,4
Entre 7 y 8 horas 6,7 7,8 3,7 7,4 9,5 5,6 9,3 8,1 6,8 8,5 4,3 5,2 4,0
Entre 8 y 9 horas 8,7 8,2 14,7 9,1 9,8 8,3 7,5 11,2 7,3 6,4 6,5 10,3 5,1
Entre 9 y 10 horas 7,2 9,2 8,8 7,6 6,3 7,7 6,6 7,1 8,5 12,8 6,5 5,2 4,3
Más de 10 horas 9,8 9,2 8,1 9,4 7,9 13,8 7,1 8,1 13,0 8,5 9,4 7,3 9,4
N.S. 1,8 1,1 1,5 1,5 1,3 1,0 1,3 1,0 2,8 2,1 1,4 3,4 4,7
N.C. 0,3 0,4 - - - 0,2 - 0,5 - - 0,7 - 1,4
No utiliza mascarilla
habitualmente o N.C. (P7)

0,6 0,4 0,7 0,3 0,6 0,3 - - 1,1 2,1 2,2 0,9 1,4

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
Media 4,5 4,6 4,8 4,6 4,6 4,8 4,5 4,7 4,8 4,9 4,2 4,1 3,8
Desviación típica 3,2 3,3 3,2 3,2 3,1 3,3 3,1 3,2 3,4 3,2 3,3 3,2 3,2
(N) (2.926) (277) (133) (387) (309) (578) (223) (194) (170) (45) (133) (222) (255)

Pregunta 8
¿Usa Ud. gel hidroalcohólico para desinfectarse las manos?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 91,6 90,8 86,0 93,9 93,3 93,2 90,7 89,3 91,5 89,4 90,6 92,2 89,5
No 8,3 9,2 14,0 6,1 6,7 6,8 9,3 10,7 8,5 10,6 9,4 7,3 10,5
N.C. 0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES USAN GEL HIDROALCOHÓLICO PARA DESINFECTARSE LAS MANOS
(1 en P8)
(N=2.756)

Pregunta 8a
¿Cuándo usa Ud. gel hidroalcohólico para desinfectarse las manos? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS
QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Siempre o casi siempre 35,7 34,4 35,9 29,5 32,7 36,9 36,6 37,5 40,7 31,0 42,9 35,5 39,3
Cada vez que toca algún
objeto (botón, pulsador,
picaporte, pasamanos...)

34,9 38,3 29,1 33,0 30,6 38,2 34,6 39,8 29,6 40,5 35,7 31,8 36,8

Al llegar al trabajo y durante
el trabajo

20,5 18,4 29,9 26,8 22,8 21,2 19,5 17,6 26,5 19,0 13,5 12,1 15,0

Al llegar y al salir de casa, y
en casa

31,2 24,2 27,4 28,9 27,9 37,5 28,8 27,3 32,1 26,2 30,2 33,6 36,8

Al entrar o salir de un
comercio

57,4 57,8 65,8 59,7 63,9 52,1 58,0 55,7 58,0 64,3 56,3 57,0 53,4

Al entrar o salir de un bar o
restaurante

20,4 19,5 22,2 21,6 20,7 18,6 24,4 20,5 23,5 31,0 17,5 15,4 21,1

En cualquier sitio público 3,0 2,0 4,3 3,2 1,7 3,3 1,5 2,8 3,7 2,4 3,2 5,6 2,8
De vez en cuando, en
algunas situaciones

2,9 0,4 3,4 4,3 1,7 3,3 2,9 3,4 4,9 4,8 3,2 2,3 2,4

Al subir o bajar de cualquier
medio de transporte

3,5 4,7 2,6 4,6 3,4 2,9 2,9 4,0 3,7 2,4 4,0 2,3 3,6

Otras respuestas 0,5 1,2 - 0,5 - 0,2 - 0,6 0,6 - 1,6 0,9 0,4
N.C. 0,1 0,4 - - 0,3 - - - - - - - -
(N) (2.756) (256) (117) (370) (294) (547) (205) (176) (162) (42) (126) (214) (247)

Pregunta 8aMT
¿Cuándo usa Ud. gel hidroalcohólico para desinfectarse las manos? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS
QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Siempre o casi siempre 32,7 31,2 30,9 27,7 30,5 34,4 33,2 33,5 37,3 27,7 38,8 32,8 35,1
Cada vez que toca algún
objeto (botón, pulsador,
picaporte, pasamanos...)

32,0 34,8 25,0 31,0 28,6 35,6 31,4 35,5 27,1 36,2 32,4 29,3 33,0

Al llegar al trabajo y durante
el trabajo

18,8 16,7 25,7 25,1 21,3 19,8 17,7 15,7 24,3 17,0 12,2 11,2 13,4

Al llegar y al salir de casa, y
en casa

28,6 22,0 23,5 27,2 26,0 34,9 26,1 24,4 29,4 23,4 27,3 31,0 33,0

Al entrar o salir de un
comercio

52,6 52,5 56,6 56,1 59,7 48,6 52,7 49,7 53,1 57,4 51,1 52,6 47,8

Al entrar o salir de un bar o
restaurante

18,7 17,7 19,1 20,3 19,4 17,4 22,1 18,3 21,5 27,7 15,8 14,2 18,8

En cualquier sitio público 2,8 1,8 3,7 3,0 1,6 3,1 1,3 2,5 3,4 2,1 2,9 5,2 2,5
De vez en cuando, en
algunas situaciones

2,7 0,4 2,9 4,1 1,6 3,1 2,7 3,0 4,5 4,3 2,9 2,2 2,2

Al subir o bajar de cualquier
medio de transporte

3,2 4,3 2,2 4,3 3,2 2,7 2,7 3,6 3,4 2,1 3,6 2,2 3,3

Otras respuestas 0,4 1,1 - 0,5 - 0,2 - 0,5 0,6 - 1,4 0,9 0,4
N.C. 0,1 0,4 - - 0,3 - - - - - - - -
N.P. 8,4 9,2 14,0 6,1 6,7 6,8 9,3 10,7 8,5 10,6 9,4 7,8 10,5
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 9
Aparte de las mascarillas y el gel hidroalcohólico, de las siguientes medidas de protección frente al virus COVID-19,
¿cuáles practica Ud. normalmente?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Guarda la distancia de seguridad entre personas recomendada por las autoridades sanitarias
Sí 94,4 92,2 92,6 95,9 94,6 95,6 96,0 93,9 93,2 89,4 90,6 93,1 96,0
No 5,0 7,4 5,9 3,3 5,1 3,7 4,0 6,1 5,6 8,5 9,4 6,0 3,3
N.C. 0,6 0,4 1,5 0,8 0,3 0,7 - - 1,1 2,1 - 0,9 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Se lava las manos con frecuencia en casa u otros lugares
Sí 95,4 94,7 91,2 95,4 94,3 96,1 96,9 93,9 94,9 91,5 99,3 97,0 95,3
No 4,6 5,3 8,8 4,6 5,7 3,7 3,1 6,1 5,1 8,5 0,7 3,0 4,3
N.C. 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Desinfecta productos alimenticios antes de comerlos
Sí 44,5 45,4 33,8 28,2 35,9 49,9 40,3 40,1 45,8 38,3 47,5 60,8 62,3
No 55,2 54,6 65,4 71,8 64,1 49,9 59,3 59,9 54,2 61,7 51,1 38,8 36,6
N.C. 0,3 - 0,7 - - 0,2 0,4 - - - 1,4 0,4 1,1
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 10
¿Utiliza Ud. alguna otra medida de protección frente a la COVID-19?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 21,0 18,1 17,6 20,3 20,3 19,1 26,1 23,9 24,3 23,4 25,9 21,1 19,9
No 79,0 81,9 81,6 79,7 79,7 80,7 73,9 76,1 75,7 76,6 74,1 78,9 80,1
N.C. 0,1 - 0,7 - - 0,2 - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES UTILIZAN ALGUNA OTRA MEDIDA DE PROTECCIÓN FRENTE A LA COVID-19
(1 en P10)
(N=631)

Pregunta 10a
¿Podría decirme cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Desinfecta la casa/trabajo,
objetos, lavadora, utensilios
con desinfectante, alcohol,
lejía, ozono

24,9 25,5 8,3 13,8 20,3 28,6 18,6 29,8 37,2 54,5 38,9 32,7 16,4

Desinfecta y limpia zapatos,
se descalza, deja fuera los
zapatos

17,4 13,7 - 15,0 20,3 12,5 25,4 21,3 16,3 27,3 13,9 22,4 23,6

Utiliza guantes, gafas,
gorros, pantallas, batas de
protección en algunos
lugares

15,7 15,7 8,3 18,8 9,4 17,9 15,3 19,1 18,6 9,1 13,9 20,4 10,9

Limpieza y cambio de ropa
frecuente, desinfección
textil, lavado a alta
temperatura

13,9 15,7 - 13,8 14,1 9,8 15,3 6,4 20,9 36,4 13,9 14,3 21,8

Mantiene la distancia, evita
las aglomeraciones, lugares
cerrados, vigila los aforos

13,5 7,8 33,3 18,8 17,2 14,3 11,9 19,1 4,7 - - 8,2 16,4

Ventila en la casa y/o en el
trabajo

13,3 3,9 16,7 16,2 15,6 10,7 15,3 21,3 16,3 9,1 13,9 14,3 7,3

Aumento de higiene
personal y alimentación
sana

9,0 7,8 12,5 7,5 9,4 11,6 8,5 4,3 4,7 27,3 5,6 10,2 10,9

Reduce el contacto social y
relaciones sociales

8,9 5,9 16,7 10,0 12,5 10,7 11,9 6,4 9,3 9,1 8,3 - 5,5

Limita las salidas, se
confina en casa

4,6 13,7 8,3 3,8 1,6 5,4 3,4 2,1 2,3 - 5,6 4,1 3,6

Otras respuestas 4,4 3,9 12,5 5,0 6,2 6,2 3,4 4,3 - - - 4,1 3,6
(N) (631) (51) (24) (80) (64) (112) (59) (47) (43) (11) (36) (49) (55)
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Pregunta 10aMT
¿Podría decirme cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Desinfecta la casa/trabajo,
objetos, lavadora, utensilios
con desinfectante, alcohol,
lejía, ozono

5,2 4,6 1,5 2,8 4,1 5,5 4,9 7,1 9,0 12,8 10,1 6,9 3,3

Desinfecta y limpia zapatos,
se descalza, deja fuera los
zapatos

3,7 2,5 - 3,0 4,1 2,4 6,6 5,1 4,0 6,4 3,6 4,7 4,7

Utiliza guantes, gafas,
gorros, pantallas, batas de
protección en algunos
lugares

3,3 2,8 1,5 3,8 1,9 3,4 4,0 4,6 4,5 2,1 3,6 4,3 2,2

Limpieza y cambio de ropa
frecuente, desinfección
textil, lavado a alta
temperatura

2,9 2,8 - 2,8 2,9 1,9 4,0 1,5 5,1 8,5 3,6 3,0 4,3

Mantiene la distancia, evita
las aglomeraciones, lugares
cerrados, vigila los aforos

2,8 1,4 5,9 3,8 3,5 2,7 3,1 4,6 1,1 - - 1,7 3,3

Ventila en la casa y/o en el
trabajo

2,8 0,7 2,9 3,3 3,2 2,0 4,0 5,1 4,0 2,1 3,6 3,0 1,4

Aumento de higiene
personal y alimentación
sana

1,9 1,4 2,2 1,5 1,9 2,2 2,2 1,0 1,1 6,4 1,4 2,2 2,2

Reduce el contacto social y
relaciones sociales

1,9 1,1 2,9 2,0 2,5 2,0 3,1 1,5 2,3 2,1 2,2 - 1,1

Limita las salidas, se
confina en casa

1,0 2,5 1,5 0,8 0,3 1,0 0,9 0,5 0,6 - 1,4 0,9 0,7

Otras respuestas 0,9 0,7 2,2 1,0 1,3 1,2 0,9 1,0 - - - 0,9 0,7
No utiliza otras medidas de
protección contra la COVID-
19 o N.C. (P10)

79,0 81,9 82,4 79,7 79,7 80,9 73,9 76,1 75,7 76,6 74,1 78,9 80,1

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 11
En relación con el coronavirus, ¿podría decirme cuántas veces durante los últimos meses (muchas, bastantes, algunas,
pocas o ninguna o casi ninguna), Ud. ha tenido...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Imágenes, pensamientos o recuerdos desagradables sobre el coronavirus
Muchas veces 19,8 20,6 16,2 16,2 19,7 18,6 16,8 21,8 20,3 12,8 25,9 22,0 25,7
Bastantes veces 18,0 17,4 13,2 17,8 17,1 18,9 22,6 16,8 16,9 17,0 20,9 20,3 15,2
Algunas veces 20,9 23,4 18,4 22,1 21,6 22,0 24,8 22,8 23,2 23,4 18,0 14,2 15,6
Pocas veces 14,6 13,8 23,5 19,5 14,6 16,0 11,9 15,2 11,9 19,1 10,1 10,3 9,8
Nunca o casi nunca 26,2 24,5 28,7 23,9 26,3 24,5 23,0 22,8 26,6 27,7 25,2 32,3 33,0
N.S. 0,3 0,4 - 0,3 0,3 - - 0,5 1,1 - - 0,4 0,7
N.C. 0,2 - - 0,3 0,3 - 0,9 - - - - 0,4 -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pesadillas o no ha podido dormir por esas imágenes, pensamientos o recuerdos sobre el coronavirus
Muchas veces 4,2 5,0 - 2,8 2,9 4,9 2,2 3,0 6,2 2,1 7,2 5,2 6,2
Bastantes veces 4,5 3,2 1,5 4,1 1,6 5,5 4,4 2,0 4,0 6,4 8,6 8,2 5,4
Algunas veces 8,7 8,9 11,8 7,9 6,0 8,0 9,7 10,7 10,2 6,4 3,6 13,8 8,0
Pocas veces 5,9 4,6 6,6 8,9 7,9 7,0 6,6 7,6 1,7 - 4,3 2,2 3,6
Nunca o casi nunca 76,7 78,4 80,1 76,1 81,6 74,6 76,1 76,6 78,0 85,1 76,3 70,3 76,4
N.S. 0,1 - - 0,3 - - - - - - - 0,4 0,4
N.C. 0,1 - - - - - 0,9 - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pensamientos, imágenes o recuerdos que le han provocado que se sienta abrumado/a o agobiado/a
Muchas veces 9,0 9,9 7,4 7,6 6,0 8,3 6,6 9,1 10,2 10,6 18,7 9,9 10,9
Bastantes veces 12,4 9,6 11,0 12,2 16,5 12,9 13,3 15,2 8,5 6,4 9,4 14,2 11,2
Algunas veces 22,8 26,2 22,8 24,6 21,6 23,7 25,7 26,4 23,2 17,0 17,3 20,3 16,7
Pocas veces 9,5 8,9 11,0 12,4 8,3 10,9 10,6 7,6 9,6 14,9 5,8 6,0 7,6
Nunca o casi nunca 46,0 44,7 47,8 42,9 47,3 44,0 42,9 41,6 48,6 51,1 48,2 49,1 53,3
N.S. 0,2 0,4 - 0,3 0,3 0,2 0,4 - - - 0,7 0,4 -
N.C. 0,1 0,4 - - - - 0,4 - - - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Reacciones físicas como sudoración, taquicardia o de otro tipo producidas por esos pensamientos, recuerdos e imágenes
Muchas veces 2,6 4,6 0,7 1,8 1,6 2,6 0,9 4,1 2,8 2,1 5,8 2,2 2,9
Bastantes veces 3,8 1,8 1,5 3,3 2,5 2,6 2,7 4,1 4,5 2,1 10,8 6,0 6,5
Algunas veces 8,5 8,5 10,3 8,4 6,7 9,5 6,2 8,6 9,6 6,4 8,6 10,3 7,2
Pocas veces 4,8 4,3 4,4 6,1 3,8 5,6 9,7 3,0 4,0 6,4 2,2 4,3 2,5
Nunca o casi nunca 79,7 80,9 82,4 79,9 84,8 79,6 79,2 79,7 79,1 78,7 71,9 75,9 79,7
N.S. 0,4 - 0,7 0,5 0,6 - - 0,5 - 4,3 0,7 0,4 0,7
N.C. 0,2 - - - - 0,2 1,3 - - - - 0,9 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pensamientos, recuerdos o imágenes que han alterado sus relaciones familiares o con amigos/as
Muchas veces 4,9 5,0 2,2 5,1 3,5 6,0 4,4 4,6 6,2 2,1 4,3 4,3 6,2
Bastantes veces 7,6 9,2 3,7 7,9 6,3 9,7 6,6 5,1 5,1 10,6 8,6 6,9 8,3
Algunas veces 15,4 12,4 14,7 16,5 18,7 17,0 15,0 19,3 15,8 4,3 17,3 14,2 9,4
Pocas veces 7,5 7,8 13,2 8,6 9,5 8,7 7,1 7,6 3,4 10,6 5,8 4,3 4,0
Nunca o casi nunca 63,8 65,6 65,4 61,7 61,9 58,3 65,0 62,4 69,5 72,3 62,6 68,1 69,9
N.S. 0,4 - 0,7 0,3 - 0,2 0,9 1,0 - - 0,7 0,9 0,7
N.C. 0,4 - - - - 0,2 0,9 - - - 0,7 1,3 1,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pensamientos, recuerdos o imágenes que han alterado su trabajo o actividades de la vida diaria
Muchas veces 6,8 7,1 5,1 4,3 6,3 7,0 5,8 7,1 8,5 6,4 12,9 5,6 9,1
Bastantes veces 10,1 10,6 5,9 10,4 7,3 12,6 12,4 9,6 10,2 6,4 10,8 8,6 9,4
Algunas veces 15,9 16,7 19,9 17,5 20,3 18,2 15,0 18,3 12,4 14,9 7,2 12,1 10,1
Pocas veces 7,1 5,0 8,8 8,4 7,9 8,3 9,3 9,6 6,8 4,3 5,0 3,0 5,1
Nunca o casi nunca 59,1 60,3 60,3 58,9 57,8 53,3 56,2 53,8 62,1 68,1 64,0 67,7 64,9
N.S. 0,4 0,4 - 0,3 0,3 0,3 0,4 1,0 - - - 0,9 0,4
N.C. 0,4 - - 0,3 - 0,2 0,9 0,5 - - - 2,2 1,1
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 12
En los últimos meses, el coronavirus y las situaciones de confinamiento, ¿le han producido a Ud. (muchos/as, bastantes,
algunos/as, pocos/as o ninguno/a), problemas, dificultades o malestar por...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tener discusiones o conflictos con familiares
Muchos/as 2,5 3,5 0,7 2,3 1,9 2,6 2,7 2,0 3,4 2,1 2,9 0,4 4,3
Bastantes 5,8 4,6 7,4 5,3 4,4 5,8 5,8 6,6 8,5 4,3 5,8 5,6 6,2
Algunos/as 15,8 16,0 16,9 18,8 15,6 16,0 17,3 22,3 13,0 21,3 12,9 10,3 11,2
Pocos/as 12,8 9,6 20,6 18,0 14,9 12,3 14,2 15,2 10,7 21,3 6,5 6,5 9,1
Ninguno/a o casi ninguno/a 63,1 66,3 54,4 55,6 63,2 63,4 60,2 53,8 63,8 51,1 71,9 77,2 68,8
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - 0,6 - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No poder ver a algunos/as de sus familiares que veía habitualmente
Muchos/as 21,5 23,0 12,5 22,3 23,2 21,3 19,0 17,3 29,4 14,9 28,1 20,7 20,3
Bastantes 27,7 27,7 36,8 27,7 28,6 30,0 28,8 26,4 24,9 31,9 21,6 24,1 24,3
Algunos/as 17,7 12,8 19,9 18,8 18,1 18,4 16,4 23,9 14,1 14,9 17,3 15,9 19,2
Pocos/as 9,2 10,6 7,4 11,2 10,2 9,0 8,8 9,1 11,3 10,6 5,0 6,0 9,1
Ninguno/a o casi ninguno/a 23,7 25,5 23,5 20,1 20,0 21,3 26,5 22,8 20,3 27,7 27,3 32,8 27,2
N.S. 0,1 0,4 - - - - - 0,5 - - - 0,4 -
N.C. 0,1 - - - - - 0,4 - - - 0,7 - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No poder ver a sus amigos/as
Muchos/as 15,8 17,7 15,4 16,8 17,1 15,7 15,5 13,2 20,3 17,0 13,7 12,1 14,1
Bastantes 24,6 23,4 29,4 23,4 25,1 29,8 20,4 23,4 26,0 17,0 21,6 19,0 24,3
Algunos/as 18,8 18,1 22,1 23,6 21,3 19,1 19,5 20,3 15,3 19,1 15,8 12,9 14,1
Pocos/as 12,3 10,3 12,5 11,7 10,5 12,8 13,7 13,2 13,6 17,0 11,5 14,2 11,2
Ninguno/a o casi ninguno/a 28,4 30,5 20,6 24,6 26,0 22,3 31,0 28,9 24,9 29,8 36,7 41,4 35,9
N.S. 0,1 - - - - 0,2 - 0,5 - - - - -
N.C. 0,2 - - - - 0,2 - 0,5 - - 0,7 0,4 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No poder realizar actividades de ocio fuera de casa (viajar, salir, fiestas, etc.)
Muchos/as 22,1 21,6 21,3 22,8 23,8 21,6 22,1 22,3 31,6 25,5 18,7 18,5 18,5
Bastantes 27,2 27,0 33,8 28,9 25,4 30,5 27,0 29,9 29,4 29,8 26,6 19,0 20,7
Algunos/as 17,0 16,3 20,6 21,6 21,9 15,8 16,4 17,3 12,4 8,5 15,8 13,4 14,9
Pocos/as 10,8 8,2 12,5 9,4 8,6 13,1 11,1 11,2 10,7 17,0 7,9 12,5 10,5
Ninguno/a o casi ninguno/a 22,7 26,6 11,8 17,3 20,3 18,7 23,0 19,3 15,3 19,1 30,2 36,2 35,1
N.S. 0,1 0,4 - - - - 0,4 - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - 0,2 - - 0,6 - 0,7 0,4 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tener la sensación de no saber lo que le puede pasar a su familia
Muchos/as 24,9 25,2 16,2 22,3 24,4 26,2 25,2 23,4 29,9 31,9 25,9 25,9 25,7
Bastantes 27,9 30,9 22,8 28,7 27,6 27,8 28,3 27,9 29,4 25,5 28,1 26,3 26,8
Algunos/as 16,6 13,8 18,4 19,0 17,8 16,2 19,5 21,3 14,1 14,9 15,8 14,2 13,0
Pocos/as 9,9 10,6 18,4 12,4 11,1 9,5 9,3 9,6 6,8 14,9 5,0 6,5 8,0
Ninguno/a o casi ninguno/a 20,5 19,5 24,3 17,3 19,0 20,3 17,3 17,8 19,8 12,8 24,5 26,3 26,1
N.S. 0,1 - - 0,3 - - - - - - - 0,4 0,4
N.C. 0,1 - - - - - 0,4 - - - 0,7 0,4 -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 13
Actualmente, ¿está Ud. en activo laboralmente, es decir, está trabajando, o en paro buscando empleo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 58,7 55,0 68,4 64,7 62,5 62,4 63,3 64,0 65,5 74,5 49,6 40,1 42,4
No 41,0 45,0 31,6 34,8 37,1 37,3 35,8 36,0 34,5 25,5 50,4 59,1 57,2
N.C. 0,3 - - 0,5 0,3 0,3 0,9 - - - - 0,9 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES ESTÁN LABORALMENTE ACTIVOS/AS
(1 en P13)
(N=1.765)

Pregunta 13a
En los últimos meses, el coronavirus y las situaciones de confinamiento, ¿le han producido a Ud. muchos/as, bastantes,
algunos/as, pocos/as o ninguno/a...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Problemas laborales graves (despido, ERTE, etc.)
Muchos/as 8,6 9,0 2,2 7,5 5,6 11,2 7,0 6,3 15,5 2,9 10,1 6,5 12,8
Bastantes 6,9 8,4 5,4 4,3 5,6 8,2 6,3 6,3 6,9 11,4 4,3 14,0 6,0
Algunos/as 7,2 7,7 4,3 9,8 8,6 7,1 2,1 13,5 6,0 8,6 1,4 4,3 6,8
Pocos/as 4,8 7,1 5,4 5,5 7,6 3,3 4,9 5,6 2,6 2,9 4,3 4,3 2,6
Ninguno/a o casi ninguno/a 72,3 67,7 82,8 72,5 72,6 69,9 79,7 68,3 69,0 74,3 79,7 71,0 70,9
N.C. 0,2 - - 0,4 - 0,3 - - - - - - 0,9
(N) (1.765) (155) (93) (255) (197) (366) (143) (126) (116) (35) (69) (93) (117)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Dificultades en el trabajo (relacionadas con el desplazamiento, cambios de horarios o en las funciones a desempeñar, problemas con compañeros o superiores,
problemas con clientes, etc.)
Muchos/as 9,0 5,2 8,6 7,8 8,1 8,7 8,4 11,1 15,5 17,1 8,7 8,6 9,4
Bastantes 10,5 8,4 6,5 13,3 13,2 9,8 14,7 12,7 11,2 8,6 14,5 3,2 4,3
Algunos/as 14,2 11,0 19,4 14,5 16,8 14,5 14,7 16,7 12,9 2,9 14,5 8,6 13,7
Pocos/as 7,8 5,8 12,9 11,8 8,1 7,4 4,2 6,3 13,8 2,9 5,8 6,5 1,7
Ninguno/a o casi ninguno/a 57,7 68,4 51,6 51,0 53,8 59,0 58,0 53,2 45,7 68,6 55,1 72,0 68,4
N.C. 0,8 1,3 1,1 1,6 - 0,5 - - 0,9 - 1,4 1,1 2,6
(N) (1.765) (155) (93) (255) (197) (366) (143) (126) (116) (35) (69) (93) (117)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sensación de no poder realizar bien el trabajo debido a las inseguridades producidas por la pandemia
Muchos/as 10,5 12,9 10,8 7,1 10,7 10,1 9,8 11,9 16,4 11,4 8,7 9,7 10,3
Bastantes 14,0 15,5 10,8 14,5 15,2 14,8 12,6 13,5 17,2 8,6 13,0 11,8 12,0
Algunos/as 16,1 16,8 18,3 18,8 16,2 14,5 18,9 19,0 12,1 8,6 14,5 9,7 18,8
Pocos/as 9,6 5,2 11,8 10,2 11,7 9,6 8,4 12,7 9,5 11,4 13,0 6,5 6,8
Ninguno/a o casi ninguno/a 49,0 49,0 48,4 47,8 46,2 50,5 49,7 42,1 44,8 60,0 49,3 61,3 49,6
N.C. 0,8 0,6 - 1,6 - 0,5 0,7 0,8 - - 1,4 1,1 2,6
(N) (1.765) (155) (93) (255) (197) (366) (143) (126) (116) (35) (69) (93) (117)
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Pregunta 13aMT
En los últimos meses, el coronavirus y las situaciones de confinamiento, ¿le han producido a Ud. muchos/as, bastantes,
algunos/as, pocos/as o ninguno/a...?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Problemas laborales graves (despido, ERTE, etc.)
Muchos/as 5,1 5,0 1,5 4,8 3,5 7,0 4,4 4,1 10,2 2,1 5,0 2,6 5,4
Bastantes 4,1 4,6 3,7 2,8 3,5 5,1 4,0 4,1 4,5 8,5 2,2 5,6 2,5
Algunos/as 4,2 4,3 2,9 6,3 5,4 4,4 1,3 8,6 4,0 6,4 0,7 1,7 2,9
Pocos/as 2,8 3,9 3,7 3,6 4,8 2,0 3,1 3,6 1,7 2,1 2,2 1,7 1,1
Ninguno/a o casi ninguno/a 42,4 37,2 56,6 47,0 45,4 43,6 50,4 43,7 45,2 55,3 39,6 28,4 30,1
N.C. 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - 0,4
No está en activo
laboralmente o N.C. (P13)

41,3 45,0 31,6 35,3 37,5 37,6 36,7 36,0 34,5 25,5 50,4 59,9 57,6

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Dificultades en el trabajo (relacionadas con el desplazamiento, cambios de horarios o en las funciones a desempeñar, problemas con compañeros o superiores, problemas
con clientes, etc.)
Muchos/as 5,3 2,8 5,9 5,1 5,1 5,5 5,3 7,1 10,2 12,8 4,3 3,4 4,0
Bastantes 6,2 4,6 4,4 8,6 8,3 6,1 9,3 8,1 7,3 6,4 7,2 1,3 1,8
Algunos/as 8,3 6,0 13,2 9,4 10,5 9,0 9,3 10,7 8,5 2,1 7,2 3,4 5,8
Pocos/as 4,6 3,2 8,8 7,6 5,1 4,6 2,7 4,1 9,0 2,1 2,9 2,6 0,7
Ninguno/a o casi ninguno/a 33,8 37,6 35,3 33,0 33,7 36,8 36,7 34,0 29,9 51,1 27,3 28,9 29,0
N.C. 0,5 0,7 0,7 1,0 - 0,3 - - 0,6 - 0,7 0,4 1,1
No está en activo
laboralmente o N.C. (P13)

41,3 45,0 31,6 35,3 37,5 37,6 36,7 36,0 34,5 25,5 50,4 59,9 57,6

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sensación de no poder realizar bien el trabajo debido a las inseguridades producidas por la pandemia
Muchos/as 6,2 7,1 7,4 4,6 6,7 6,3 6,2 7,6 10,7 8,5 4,3 3,9 4,3
Bastantes 8,2 8,5 7,4 9,4 9,5 9,2 8,0 8,6 11,3 6,4 6,5 4,7 5,1
Algunos/as 9,5 9,2 12,5 12,2 10,2 9,0 11,9 12,2 7,9 6,4 7,2 3,9 8,0
Pocos/as 5,6 2,8 8,1 6,6 7,3 6,0 5,3 8,1 6,2 8,5 6,5 2,6 2,9
Ninguno/a o casi ninguno/a 28,8 27,0 33,1 31,0 28,9 31,5 31,4 26,9 29,4 44,7 24,5 24,6 21,0
N.C. 0,5 0,4 - 1,0 - 0,3 0,4 0,5 - - 0,7 0,4 1,1
No está en activo
laboralmente o N.C. (P13)

41,3 45,0 31,6 35,3 37,5 37,6 36,7 36,0 34,5 25,5 50,4 59,9 57,6

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 14
Durante la pandemia algunas personas han cambiado costumbres o formas de pensar. ¿Diría Ud. que...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha aprendido a organizar mejor su tiempo para no aburrirse
Sí 50,4 47,9 51,5 49,0 50,2 53,7 50,0 54,3 52,0 40,4 52,5 47,4 47,8
No 39,4 42,2 40,4 41,9 38,4 36,5 38,1 38,6 39,0 53,2 32,4 40,9 41,7
(NO LEER) Igual, lo mismo
que antes

9,6 8,9 7,4 9,1 11,1 8,7 11,1 7,1 9,0 6,4 15,1 10,8 9,8

N.S. 0,6 1,1 0,7 - 0,3 1,2 0,9 - - - - 0,9 0,7
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 24



Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha descubierto aficiones nuevas o actividades que nunca antes había realizado y que le gustan
Sí 31,7 32,3 44,1 34,5 32,4 31,3 26,1 32,0 33,3 31,9 30,9 28,0 27,9
No 64,0 64,2 55,1 60,2 64,1 65,6 67,7 64,0 62,1 66,0 62,6 64,2 68,1
(NO LEER) Igual, lo mismo
que antes

4,3 3,5 0,7 5,3 3,5 3,1 6,2 4,1 4,5 2,1 5,8 7,8 4,0

N.S. 0,0 - - - - - - - - - 0,7 - -
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Se ha hecho más religioso/a o espiritual
Sí 9,3 8,5 3,7 4,6 7,0 8,5 12,8 11,2 12,4 6,4 14,4 14,2 11,2
No 80,2 82,3 93,4 90,4 89,5 81,4 74,3 74,6 74,0 87,2 64,7 69,4 72,5
(NO LEER) Igual, lo mismo
que antes

10,2 8,9 2,9 4,8 2,9 10,1 12,4 13,7 13,6 6,4 20,9 15,9 15,2

N.S. 0,1 - - - 0,3 - 0,4 0,5 - - - 0,4 -
N.C. 0,2 0,4 - 0,3 0,3 - - - - - - - 1,1
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha cambiado sus valores y ahora valora y aprecia cosas que antes no
Sí 60,7 56,0 47,8 61,7 65,7 61,2 67,7 64,0 64,4 63,8 59,0 60,8 53,6
No 31,8 37,2 48,5 30,2 29,8 31,7 27,0 31,5 27,7 27,7 32,4 27,2 34,1
(NO LEER) Igual, lo mismo
que antes

7,1 6,4 3,7 7,9 4,4 7,0 4,4 4,6 7,3 8,5 7,9 11,6 11,6

N.S. 0,2 0,4 - 0,3 - 0,2 0,9 - - - 0,7 0,4 -
N.C. 0,1 - - - - - - - 0,6 - - - 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Se ha interesado más por la gente que le importa, por si se encuentran bien física y emocionalmente
Sí 80,1 77,0 74,3 83,5 81,9 81,1 81,4 84,3 81,4 74,5 79,1 78,4 74,6
No 9,9 12,4 11,0 7,4 9,5 9,0 8,4 8,1 6,8 19,1 8,6 11,6 14,9
(NO LEER) Igual, lo mismo
que antes

9,9 10,3 14,7 9,1 8,3 9,9 10,2 7,1 11,9 6,4 12,2 9,5 10,1

N.S. 0,1 0,4 - - 0,3 - - 0,5 - - - 0,4 -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Se ha interesado por el futuro más que antes
Sí 52,0 47,5 41,2 54,3 52,1 55,7 56,2 53,3 60,5 48,9 55,4 47,4 43,8
No 41,1 45,7 52,9 38,8 43,2 38,5 37,6 39,6 36,2 40,4 38,8 43,5 43,1
(NO LEER) Igual, lo mismo
que antes

5,9 6,4 5,1 6,3 4,1 5,3 4,0 7,1 3,4 10,6 4,3 6,0 10,5

N.S. 0,7 0,4 0,7 0,5 0,3 0,2 0,9 - - - 0,7 2,6 1,8
N.C. 0,3 - - - 0,3 0,3 1,3 - - - 0,7 0,4 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha aprendido a valorar más las relaciones personales
Sí 75,7 72,7 72,1 80,7 80,0 77,0 79,2 80,2 78,5 68,1 70,5 71,1 65,6
No 14,5 16,3 14,7 11,9 14,0 13,1 13,3 12,2 12,4 23,4 18,7 15,1 19,2
(NO LEER) Igual, lo mismo
que antes

9,3 9,9 12,5 7,4 6,0 9,4 7,1 7,6 9,0 8,5 10,8 11,6 14,5

N.S. 0,5 1,1 0,7 - - 0,3 0,4 - - - - 2,2 0,7
N.C. 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha aprendido a valorar más los beneficios de las actividades al aire libre
Sí 78,6 77,7 74,3 81,5 80,6 79,9 80,5 79,7 80,8 72,3 74,8 75,4 74,6
No 13,4 14,5 14,0 10,7 13,0 13,8 11,9 12,7 9,0 21,3 14,4 15,9 15,9
(NO LEER) Igual, lo mismo
que antes

7,3 7,8 11,8 7,4 6,0 6,0 6,6 7,1 9,0 6,4 10,1 6,0 8,3

N.S. 0,4 - - 0,5 - 0,2 0,9 - 1,1 - - 2,2 0,4
N.C. 0,2 - - - 0,3 0,2 - 0,5 - - 0,7 0,4 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ha disfrutado más de actividades lúdicas con sus familiares (juegos, cocina, etc.)
Sí 57,5 51,8 61,0 60,4 60,0 60,1 62,4 62,9 63,8 51,1 53,2 48,3 47,8
No 36,3 41,1 31,6 35,3 33,3 34,2 31,9 33,5 31,6 44,7 37,4 44,0 42,8
(NO LEER) Igual, lo mismo
que antes

5,7 7,1 6,6 4,1 6,3 4,9 4,9 3,0 4,0 4,3 8,6 6,9 8,3

N.S. 0,2 - 0,7 0,3 0,3 - - - - - - 0,4 0,7
N.C. 0,4 - - - - 0,7 0,9 0,5 0,6 - 0,7 0,4 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 15
En general, ¿está durmiendo bien y se siente Ud. suficientemente descansado/a al despertarse, o está durmiendo mal?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Está durmiendo bien y se
siente suficientemente
descansado/a al
despertarse

65,4 66,0 69,9 66,0 71,7 64,2 68,1 64,0 66,1 63,8 64,7 61,6 59,4

(NO LEER) Ni bien ni mal,
regular

10,1 8,5 12,5 9,9 7,0 10,9 9,3 11,7 10,2 10,6 9,4 11,2 12,0

Está durmiendo mal 23,8 25,2 17,6 23,4 21,0 24,4 22,6 24,4 22,0 25,5 25,2 25,9 27,2
N.S., duda 0,4 0,4 - 0,5 0,3 0,2 - - 1,1 - - 1,3 0,7
N.C. 0,2 - - 0,3 - 0,3 - - 0,6 - 0,7 - 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 16
Y en general, ¿está Ud. durmiendo ahora más o menos tiempo que antes de la pandemia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Está durmiendo más 13,2 12,1 12,5 13,5 10,5 12,1 14,6 13,7 16,9 19,1 15,8 12,5 13,8
Está durmiendo menos 24,6 22,7 25,7 25,6 20,0 27,6 20,4 25,4 26,6 21,3 25,9 26,3 23,2
(NO LEER) Prácticamente igual 61,5 64,9 61,8 60,7 69,2 58,8 65,0 60,4 55,9 59,6 56,8 60,3 61,6
N.S., duda 0,6 - - 0,3 0,3 1,4 - 0,5 0,6 - 1,4 0,9 0,4
N.C. 0,2 0,4 - - - 0,2 - - - - - - 1,1
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 17
¿Y ahora suele Ud. tener más o menos pesadillas al dormir que antes de la pandemia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Está teniendo más 10,9 9,6 7,4 10,9 10,8 12,6 10,2 8,6 10,7 4,3 12,2 14,2 10,1
Está teniendo menos 5,6 5,7 3,7 7,4 3,8 6,3 4,9 4,1 5,6 2,1 5,8 4,7 6,9
(NO LEER) Prácticamente igual 36,0 39,0 40,4 40,9 38,7 36,1 36,3 40,1 35,6 42,6 27,3 25,9 29,3
(NO LEER) No tiene 46,6 45,4 47,1 40,4 45,1 44,3 48,2 46,2 46,3 48,9 53,2 53,0 52,9
N.S., duda 1,0 0,4 1,5 0,5 1,6 0,5 0,4 1,0 1,7 2,1 1,4 2,2 0,7
N.C. 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 18
Y en general, desde la pandemia, ¿se suele Ud. acostar más tarde, más pronto, o prácticamente a la misma hora que
antes?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más tarde 15,2 14,2 16,9 16,2 12,7 15,5 13,7 16,2 16,4 21,3 12,2 18,1 13,4
Más pronto 12,5 15,2 13,2 12,2 14,0 13,6 8,8 13,2 14,1 14,9 8,6 10,8 10,5
Prácticamente a la misma hora 71,3 68,8 69,1 71,1 73,0 70,5 76,1 69,5 68,9 63,8 79,1 69,0 72,8
N.S. 0,8 1,4 0,7 0,5 0,3 - 0,9 0,5 0,6 - - 2,2 2,9
N.C. 0,2 0,4 - - - 0,3 0,4 0,5 - - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 19
Y desde que estamos en la pandemia, ¿ha mantenido Ud. habitualmente las mismas costumbres y horarios de sus
cuidados personales (aseo, vestirse, arreglarse...), o ha cambiado sus costumbres y horarios?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mantiene las mismas
costumbres y horarios

78,3 77,7 72,8 72,8 80,6 78,2 78,3 76,6 77,4 76,6 84,2 80,6 84,4

Ha cambiado sus
costumbres y horarios

21,5 22,3 27,2 27,2 19,4 21,6 21,2 23,4 22,6 23,4 15,1 19,0 15,6

N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,4 - - - 0,7 0,4 -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES HAN CAMBIADO LAS COSTUMBRES Y HORARIOS DE SUS CUIDADOS PERSONALES
(2 en P19)
(N=648)

Pregunta 19a
¿En qué los ha cambiado?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No se arregla todos los días 24,8 17,5 27,0 26,2 26,2 19,7 22,9 26,1 17,5 18,2 38,1 40,9 30,2
Lo hace más tarde 14,4 11,1 16,2 13,1 23,0 13,4 12,5 17,4 12,5 18,2 14,3 15,9 9,3
Pone menos esmero en los
cuidados personales

23,6 38,1 18,9 28,0 14,8 22,8 20,8 23,9 20,0 27,3 33,3 18,2 16,3

No atiende prácticamente
nada a sus cuidados
personales

2,5 - 8,1 0,9 1,6 2,4 4,2 2,2 2,5 9,1 - 2,3 4,7

Pone más esmero en los
cuidados personales

13,3 12,7 8,1 12,1 11,5 15,7 16,7 13,0 10,0 - 9,5 6,8 27,9

Lo hace más temprano 2,6 1,6 - 2,8 - 5,5 4,2 2,2 7,5 - - - -
No hace ciertas cosas (por
no poder salir, motivos
laborales,…)

3,2 3,2 5,4 2,8 3,3 3,1 2,1 - 2,5 - - 9,1 4,7

Ha cambiado las rutinas
diarias (deportivas, en casa,
por trabajo, familiares)

6,2 6,3 10,8 6,5 9,8 6,3 6,2 4,3 7,5 18,2 - 2,3 -

Ha cambiado los horarios 6,6 7,9 5,4 5,6 8,2 4,7 8,3 10,9 17,5 - 4,8 2,3 2,3
Otras respuestas 1,5 1,6 - 0,9 - 3,9 2,1 - 2,5 - - - 2,3
N.S., duda 0,9 - - - 1,6 2,4 - - - - - 2,3 2,3
N.C. 0,3 - - 0,9 - - - - - 9,1 - - -
(N) (648) (63) (37) (107) (61) (127) (48) (46) (40) (11) (21) (44) (43)

Pregunta 19aMT
¿En qué los ha cambiado? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No se arregla todos los días 5,4 3,9 7,4 7,1 5,1 4,3 4,9 6,1 4,0 4,3 5,8 7,8 4,7
Lo hace más tarde 3,1 2,5 4,4 3,6 4,4 2,9 2,7 4,1 2,8 4,3 2,2 3,0 1,4
Pone menos esmero en los
cuidados personales

5,1 8,5 5,1 7,6 2,9 4,9 4,4 5,6 4,5 6,4 5,0 3,4 2,5

No atiende prácticamente
nada a sus cuidados
personales

0,5 - 2,2 0,3 0,3 0,5 0,9 0,5 0,6 2,1 - 0,4 0,7

Pone más esmero en los
cuidados personales

2,9 2,8 2,2 3,3 2,2 3,4 3,5 3,0 2,3 - 1,4 1,3 4,3

Lo hace más temprano 0,6 0,4 - 0,8 - 1,2 0,9 0,5 1,7 - - - -
No hace ciertas cosas (por
no poder salir, motivos
laborales,…)

0,7 0,7 1,5 0,8 0,6 0,7 0,4 - 0,6 - - 1,7 0,7

Ha cambiado las rutinas
diarias (deportivas, en casa,
por trabajo, familiares)

1,3 1,4 2,9 1,8 1,9 1,4 1,3 1,0 1,7 4,3 - 0,4 -

Ha cambiado los horarios 1,4 1,8 1,5 1,5 1,6 1,0 1,8 2,5 4,0 - 0,7 0,4 0,4
Otras respuestas 0,3 0,4 - 0,3 - 0,9 0,4 - 0,6 - - - 0,4
N.S., duda 0,2 - - - 0,3 0,5 - - - - - 0,4 0,4
N.C. 0,1 - - 0,3 - - - - - 2,1 - - -
Mantiene las mismas
costumbres y horarios o
N.C. (P19)

78,5 77,7 72,8 72,8 80,6 78,4 78,8 76,6 77,4 76,6 84,9 81,0 84,4

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 20a
Antes de la pandemia, ¿habitualmente solía Ud....?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comer o cenar en días festivos con familiares
Sí 83,1 79,8 80,1 83,2 85,4 85,7 85,0 86,8 87,0 85,1 79,1 75,9 81,2
No 16,8 20,2 19,9 16,8 14,6 14,3 15,0 13,2 13,0 14,9 20,9 24,1 17,8
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - - 1,1
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asistir a cumpleaños o 'santos' de familiares
Sí 88,5 84,8 92,6 88,8 90,2 91,1 88,5 91,9 92,7 97,9 88,5 78,4 84,4
No 11,3 14,9 7,4 11,2 9,8 8,9 11,5 7,6 7,3 2,1 11,5 21,1 15,2
N.S. 0,1 - - - - - - 0,5 - - - 0,4 -
N.C. 0,1 0,4 - - - - - - - - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Participar en otras celebraciones familiares como comuniones, bodas o similares
Sí 87,4 82,6 84,6 84,5 90,5 90,5 89,4 91,4 91,5 93,6 93,5 81,9 81,5
No 12,3 17,0 15,4 15,5 9,2 9,4 10,6 8,6 7,9 6,4 5,8 17,7 17,4
N.S. 0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -
N.C. 0,3 0,4 - - 0,3 0,2 - - 0,6 - 0,7 - 1,1
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asistir a actividades culturales, deportivas y de ocio
Sí 84,7 84,0 95,6 87,6 90,2 86,7 88,9 89,3 87,0 80,9 74,1 71,6 74,6
No 15,1 16,0 4,4 12,4 9,8 12,9 11,1 10,7 12,4 19,1 25,9 28,4 25,0
N.S. 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,2 - - 0,6 - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comunicarse por videollamada con más frecuencia que antes
Sí 30,8 28,7 30,9 29,9 31,7 30,0 31,0 31,5 27,7 27,7 34,5 33,6 32,2
No 68,8 70,9 68,4 69,8 67,6 69,5 68,6 68,5 71,8 72,3 65,5 66,4 66,7
N.S. 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - 0,4
N.C. 0,4 0,4 0,7 - 0,6 0,5 0,4 - 0,6 - - - 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 20b
Y desde que tenemos la pandemia, ¿suele Ud....?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comer o cenar en días festivos con familiares
Sí 24,4 27,0 32,4 22,8 22,5 21,6 29,2 27,4 24,9 29,8 25,2 17,7 26,4
No 75,3 73,0 66,9 76,9 77,1 78,0 70,4 72,1 75,1 70,2 74,8 82,3 72,8
N.S. 0,2 - 0,7 0,3 0,3 0,2 - - - - - - 0,4
N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,4 0,5 - - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asistir a cumpleaños o 'santos' de familiares
Sí 17,8 16,3 30,1 17,0 16,2 17,4 17,3 22,3 19,8 36,2 17,3 12,1 14,5
No 81,9 83,3 69,9 83,0 83,5 82,3 82,3 77,7 80,2 63,8 82,7 87,1 84,4
N.S. 0,2 - - - 0,3 0,3 0,4 - - - - 0,9 0,4
N.C. 0,1 0,4 - - - - - - - - - - 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Participar en otras celebraciones familiares como comuniones, bodas o similares
Sí 9,9 5,7 14,7 8,4 10,2 9,5 11,5 11,7 12,4 19,1 15,1 8,2 7,6
No 89,2 93,6 84,6 91,1 88,9 89,6 88,1 87,8 85,9 80,9 84,2 90,1 91,3
N.S. 0,5 0,4 - 0,3 0,6 0,7 0,4 - 0,6 - - 1,7 0,4
N.C. 0,4 0,4 0,7 0,3 0,3 0,2 - 0,5 1,1 - 0,7 - 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asistir a actividades culturales, deportivas y de ocio
Sí 20,0 19,1 32,4 28,9 22,9 16,7 20,8 18,8 19,8 19,1 13,7 12,9 15,6
No 79,9 80,9 67,6 71,1 76,8 83,1 78,8 81,2 80,2 80,9 86,3 87,1 84,1
N.S. 0,1 - - - 0,3 - 0,4 - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comunicarse por videollamada con más frecuencia que antes
Sí 76,6 77,3 78,7 85,3 83,5 75,8 77,9 82,7 79,1 78,7 65,5 66,8 63,0
No 23,2 22,7 21,3 14,7 16,5 24,2 22,1 17,3 20,3 21,3 34,5 33,2 35,9
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - 0,6 - - - 1,1
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 21
¿Tiene Ud. parientes mayores de 65 años?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 87,9 91,8 91,2 89,6 86,7 87,2 89,8 90,9 85,9 93,6 84,9 84,1 83,7
No 11,9 8,2 8,8 10,4 13,3 12,6 9,3 8,6 14,1 6,4 14,4 15,5 15,9
N.C. 0,2 - - - - 0,2 0,9 0,5 - - 0,7 0,4 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 30



 SÓLO A QUIENES TIENEN PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS
(1 en P21)
(N=2.643)

Pregunta 21a
¿Ha convivido Ud. con parientes mayores de 65 años durante la pandemia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 28,1 30,5 20,2 23,8 23,1 29,9 27,6 40,2 21,1 43,2 23,7 32,3 30,3
No 71,7 69,5 79,8 76,2 76,6 69,9 72,4 59,8 78,9 56,8 76,3 67,7 69,3
N.C. 0,1 - - - 0,4 0,2 - - - - - - 0,4
(N) (2.643) (259) (124) (353) (273) (512) (203) (179) (152) (44) (118) (195) (231)

Pregunta 21aMT
¿Ha  convivido  Ud.  con  parientes  mayores  de  65  años  durante  la  pandemia?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 24,7 28,0 18,4 21,3 20,0 26,1 24,8 36,5 18,1 40,4 20,1 27,2 25,4
No 63,0 63,8 72,8 68,3 66,3 61,0 65,0 54,3 67,8 53,2 64,7 56,9 58,0
N.C. 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21)

12,1 8,2 8,8 10,4 13,3 12,8 10,2 9,1 14,1 6,4 15,1 15,9 16,3

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS Y NO HAN CONVIVIDO CON ELLOS/AS DURANTE LA
PANDEMIA

(1 en P21 y 2 en P21a)
(N=1.896)

Pregunta 21b
Antes de la pandemia, con estos/as parientes mayores con los/as que no convive (con al menos uno/a de ellos/as)
¿habitualmente solía Ud....?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ir a visitarles
Sí 90,4 87,2 89,9 92,9 91,9 93,3 92,5 94,4 96,7 92,0 88,9 75,0 85,6
No 9,4 12,8 10,1 7,1 8,1 6,7 6,8 5,6 2,5 8,0 11,1 25,0 13,8
N.C. 0,2 - - - - - 0,7 - 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hacerles la compra
Sí 22,0 20,0 22,2 17,5 22,0 22,6 22,4 22,4 23,3 12,0 31,1 22,0 25,0
No 77,8 80,0 77,8 82,5 78,0 77,4 76,9 76,6 75,8 88,0 68,9 78,0 74,4
N.C. 0,2 - - - - - 0,7 0,9 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Acompañarles a hacer gestiones
Sí 35,9 40,6 34,3 34,2 34,0 34,6 40,1 32,7 42,5 20,0 46,7 32,6 32,5
No 63,8 59,4 65,7 65,8 65,6 65,4 59,2 66,4 56,7 80,0 53,3 67,4 66,9
N.C. 0,3 - - - 0,5 - 0,7 0,9 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hacerles tareas domésticas (limpiar, hacer la comida)
Sí 17,2 20,0 16,2 11,5 20,1 17,6 17,7 17,8 15,8 16,0 17,8 20,5 16,9
No 82,4 79,4 83,8 88,5 79,4 82,4 81,6 81,3 83,3 84,0 82,2 79,5 81,9
N.C. 0,4 0,6 - - 0,5 - 0,7 0,9 0,8 - - - 1,2
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Salir con ellos/as a actividades de entretenimiento, ocio o similares
Sí 58,8 58,3 58,6 59,9 58,9 64,8 61,9 63,6 62,5 40,0 52,2 43,9 54,4
No 40,8 41,7 41,4 39,8 40,7 35,2 36,7 35,5 36,7 60,0 47,8 56,1 45,0
N.C. 0,4 - - 0,4 0,5 - 1,4 0,9 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Acompañarles al médico, pruebas o análisis
Sí 40,9 45,0 43,4 39,0 38,3 41,6 40,1 37,4 43,3 28,0 43,3 40,2 41,9
No 58,8 54,4 56,6 60,6 61,2 58,4 59,2 62,6 55,8 72,0 56,7 59,8 57,5
N.C. 0,3 0,6 - 0,4 0,5 - 0,7 - 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hablar regularmente por teléfono
Sí 85,7 85,6 83,8 83,6 87,6 88,0 83,7 86,0 83,3 92,0 85,6 85,6 85,0
No 14,1 14,4 16,2 16,4 12,0 12,0 15,6 14,0 15,8 8,0 14,4 14,4 14,4
N.C. 0,2 - - - 0,5 - 0,7 - 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comunicarse con ellos/as habitualmente por videollamada
Sí 16,4 16,7 10,1 11,9 20,6 17,9 15,0 14,0 13,3 12,0 18,9 19,7 20,0
No 83,4 83,3 89,9 88,1 78,9 81,8 84,4 86,0 85,8 88,0 81,1 80,3 79,4
N.C. 0,3 - - - 0,5 0,3 0,7 - 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Pregunta 21bMT
Antes de la pandemia, con estos/as parientes mayores con los/as que no convive (con al menos uno/a de ellos/as)
¿habitualmente solía Ud....?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ir a visitarles
Sí 57,0 55,7 65,4 63,5 61,0 56,9 60,2 51,3 65,5 48,9 57,6 42,7 49,6
No 6,0 8,2 7,4 4,8 5,4 4,1 4,4 3,0 1,7 4,3 7,2 14,2 8,0
N.C. 0,1 - - - - - 0,4 - 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hacerles la compra
Sí 13,9 12,8 16,2 11,9 14,6 13,8 14,6 12,2 15,8 6,4 20,1 12,5 14,5
No 49,0 51,1 56,6 56,3 51,7 47,2 50,0 41,6 51,4 46,8 44,6 44,4 43,1
N.C. 0,1 - - - - - 0,4 0,5 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Acompañarles a hacer gestiones
Sí 22,6 25,9 25,0 23,4 22,5 21,1 26,1 17,8 28,8 10,6 30,2 18,5 18,8
No 40,2 37,9 47,8 44,9 43,5 39,9 38,5 36,0 38,4 42,6 34,5 38,4 38,8
N.C. 0,2 - - - 0,3 - 0,4 0,5 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hacerles tareas domésticas (limpiar, hacer la comida)
Sí 10,8 12,8 11,8 7,9 13,3 10,7 11,5 9,6 10,7 8,5 11,5 11,6 9,8
No 52,0 50,7 61,0 60,4 52,7 50,3 53,1 44,2 56,5 44,7 53,2 45,3 47,5
N.C. 0,2 0,4 - - 0,3 - 0,4 0,5 0,6 - - - 0,7
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Salir con ellos/as a actividades de entretenimiento, ocio o similares
Sí 37,1 37,2 42,6 40,9 39,0 39,5 40,3 34,5 42,4 21,3 33,8 25,0 31,5
No 25,7 26,6 30,1 27,2 27,0 21,5 23,9 19,3 24,9 31,9 30,9 31,9 26,1
N.C. 0,2 - - 0,3 0,3 - 0,9 0,5 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Acompañarles al médico, pruebas o análisis
Sí 25,8 28,7 31,6 26,6 25,4 25,4 26,1 20,3 29,4 14,9 28,1 22,8 24,3
No 37,1 34,8 41,2 41,4 40,6 35,6 38,5 34,0 37,9 38,3 36,7 34,1 33,3
N.C. 0,2 0,4 - 0,3 0,3 - 0,4 - 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hablar regularmente por teléfono
Sí 54,0 54,6 61,0 57,1 58,1 53,7 54,4 46,7 56,5 48,9 55,4 48,7 49,3
No 8,9 9,2 11,8 11,2 7,9 7,3 10,2 7,6 10,7 4,3 9,4 8,2 8,3
N.C. 0,1 - - - 0,3 - 0,4 - 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comunicarse con ellos/as habitualmente por videollamada
Sí 10,3 10,6 7,4 8,1 13,7 10,9 9,7 7,6 9,0 6,4 12,2 11,2 11,6
No 52,6 53,2 65,4 60,2 52,4 49,9 54,9 46,7 58,2 46,8 52,5 45,7 46,0
N.C. 0,2 - - - 0,3 0,2 0,4 - 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS Y NO HAN CONVIVIDO CON ELLOS/AS DURANTE LA
PANDEMIA

(1 en P21 y 2 en P21a)
(N=1.896)

Pregunta 21c
Y desde que tenemos la pandemia, ¿suele Ud....?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ir a visitarles
Sí 39,4 39,4 46,5 38,7 44,0 38,0 44,2 44,9 46,7 40,0 34,4 25,8 33,8
No 60,4 60,6 53,5 61,3 56,0 61,7 55,1 55,1 52,5 60,0 65,6 74,2 65,6
N.C. 0,2 - - - - 0,3 0,7 - 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hacerles la compra
Sí 24,0 23,3 21,2 29,0 21,5 24,9 24,5 20,6 28,3 16,0 25,6 18,9 22,5
No 75,8 76,7 78,8 71,0 78,5 74,9 74,8 79,4 70,8 84,0 74,4 81,1 76,9
N.C. 0,2 - - - - 0,3 0,7 - 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Acompañarles a hacer gestiones
Sí 22,5 24,4 22,2 21,9 21,5 23,7 25,2 21,5 25,0 16,0 23,3 18,9 19,4
No 77,2 75,6 77,8 77,7 78,0 76,0 74,1 78,5 74,2 84,0 76,7 81,1 80,0
N.C. 0,3 - - 0,4 0,5 0,3 0,7 - 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hacerles tareas domésticas (limpiar, hacer la comida)
Sí 11,4 14,4 11,1 10,8 14,4 10,6 10,9 12,1 10,0 8,0 10,0 10,6 10,6
No 88,2 85,0 88,9 89,2 85,2 89,1 88,4 87,9 89,2 92,0 90,0 89,4 88,1
N.C. 0,4 0,6 - - 0,5 0,3 0,7 - 0,8 - - - 1,2
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Salir con ellos/as a actividades de entretenimiento, ocio o similares
Sí 15,2 18,9 21,2 14,5 15,3 14,8 18,4 16,8 15,8 - 13,3 8,3 14,4
No 84,4 81,1 78,8 85,1 84,2 84,9 80,3 83,2 83,3 100,0 86,7 91,7 85,0
N.C. 0,4 - - 0,4 0,5 0,3 1,4 - 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Acompañarles al médico, pruebas o análisis
Sí 25,5 30,6 25,3 24,9 23,9 24,6 27,9 24,3 30,8 28,0 24,4 21,2 23,1
No 74,2 69,4 74,7 74,7 75,6 74,9 71,4 75,7 68,3 72,0 75,6 78,8 76,2
N.C. 0,4 - - 0,4 0,5 0,6 0,7 - 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hablar regularmente por teléfono
Sí 88,8 86,7 85,9 89,2 91,4 90,5 91,8 86,9 87,5 96,0 84,4 87,1 86,9
No 11,0 13,3 14,1 10,8 8,1 9,2 7,5 13,1 11,7 4,0 15,6 12,9 12,5
N.C. 0,3 - - - 0,5 0,3 0,7 - 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comunicarse con ellos/as habitualmente por videollamada
Sí 49,2 47,8 49,5 49,4 46,4 56,4 52,4 50,5 51,7 40,0 42,2 42,4 42,5
No 50,6 52,2 50,5 50,6 53,1 43,3 46,9 49,5 47,5 60,0 57,8 57,6 56,9
N.C. 0,3 - - - 0,5 0,3 0,7 - 0,8 - - - 0,6
(N) (1.896) (180) (99) (269) (209) (358) (147) (107) (120) (25) (90) (132) (160)
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Pregunta 21cMT
Y desde que tenemos la pandemia, ¿suele Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ir a visitarles
Sí 24,8 25,2 33,8 26,4 29,2 23,2 28,8 24,4 31,6 21,3 22,3 14,7 19,6
No 38,1 38,7 39,0 41,9 37,1 37,6 35,8 29,9 35,6 31,9 42,4 42,2 38,0
N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,4 - 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hacerles la compra
Sí 15,1 14,9 15,4 19,8 14,3 15,2 15,9 11,2 19,2 8,5 16,5 10,8 13,0
No 47,8 48,9 57,4 48,5 52,1 45,7 48,7 43,1 48,0 44,7 48,2 46,1 44,6
N.C. 0,1 - - - - 0,2 0,4 - 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Acompañarles a hacer gestiones
Sí 14,2 15,6 16,2 15,0 14,3 14,5 16,4 11,7 16,9 8,5 15,1 10,8 11,2
No 48,7 48,2 56,6 53,0 51,7 46,3 48,2 42,6 50,3 44,7 49,6 46,1 46,4
N.C. 0,2 - - 0,3 0,3 0,2 0,4 - 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hacerles tareas domésticas (limpiar, hacer la comida)
Sí 7,2 9,2 8,1 7,4 9,5 6,5 7,1 6,6 6,8 4,3 6,5 6,0 6,2
No 55,6 54,3 64,7 60,9 56,5 54,3 57,5 47,7 60,5 48,9 58,3 50,9 51,1
N.C. 0,2 0,4 - - 0,3 0,2 0,4 - 0,6 - - - 0,7
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Salir con ellos/as a actividades de entretenimiento, ocio o similares
Sí 9,6 12,1 15,4 9,9 10,2 9,0 11,9 9,1 10,7 - 8,6 4,7 8,3
No 53,2 51,8 57,4 58,1 55,9 51,8 52,2 45,2 56,5 53,2 56,1 52,2 49,3
N.C. 0,2 - - 0,3 0,3 0,2 0,9 - 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Acompañarles al médico, pruebas o análisis
Sí 16,1 19,5 18,4 17,0 15,9 15,0 18,1 13,2 20,9 14,9 15,8 12,1 13,4
No 46,7 44,3 54,4 51,0 50,2 45,7 46,5 41,1 46,3 38,3 48,9 44,8 44,2
N.C. 0,2 - - 0,3 0,3 0,3 0,4 - 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hablar regularmente por teléfono
Sí 56,0 55,3 62,5 60,9 60,6 55,2 59,7 47,2 59,3 51,1 54,7 49,6 50,4
No 6,9 8,5 10,3 7,4 5,4 5,6 4,9 7,1 7,9 2,1 10,1 7,3 7,2
N.C. 0,2 - - - 0,3 0,2 0,4 - 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comunicarse con ellos/as habitualmente por videollamada
Sí 31,0 30,5 36,0 33,8 30,8 34,4 34,1 27,4 35,0 21,3 27,3 24,1 24,6
No 31,9 33,3 36,8 34,5 35,2 26,4 30,5 26,9 32,2 31,9 37,4 32,8 33,0
N.C. 0,2 - - - 0,3 0,2 0,4 - 0,6 - - - 0,4
No tiene parientes mayores
de 65 años o N.C. (P21), o
tiene y ha convivido con
ellos/as durante la
pandemia de COVID-19 o
N.C. (P21a)

37,0 36,2 27,2 31,7 33,7 39,0 35,0 45,7 32,2 46,8 35,3 43,1 42,0

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 22
¿Tiene Ud. hijos/as menores de 18 años con los/as que convive?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 27,3 20,9 24,3 28,4 29,2 30,0 34,5 27,9 30,5 29,8 28,1 21,1 22,1
No 72,4 79,1 75,7 71,6 70,8 69,8 65,0 71,6 67,8 70,2 71,9 78,9 77,5
N.C. 0,2 - - - - 0,2 0,4 0,5 1,7 - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE 18 AÑOS CON LOS/AS QUE CONVIVEN
(1 en P22)
(N=822)

Pregunta 22a
Antes de la pandemia, ¿las abuelas o abuelos de sus hijos/as (que no viven juntos/as) solían...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Llevar o traer a sus hijos/as del colegio o escuela infantil
Sí 32,1 35,6 42,4 33,9 33,7 32,4 32,1 25,5 31,5 28,6 23,1 28,6 32,8
No 65,5 61,0 57,6 63,4 64,1 65,9 64,1 72,7 66,7 71,4 74,4 69,4 62,3
N.C. 2,4 3,4 - 2,7 2,2 1,7 3,8 1,8 1,9 - 2,6 2,0 4,9
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos/as mientras Ud. y/o su pareja trabajan
Sí 40,4 44,1 48,5 42,9 37,0 42,6 44,9 34,5 35,2 35,7 30,8 38,8 39,3
No 57,4 54,2 51,5 54,5 60,9 56,2 51,3 63,6 63,0 64,3 66,7 59,2 55,7
N.C. 2,2 1,7 - 2,7 2,2 1,1 3,8 1,8 1,9 - 2,6 2,0 4,9
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos después del colegio
Sí 35,9 40,7 48,5 34,8 33,7 38,1 39,7 30,9 33,3 28,6 25,6 34,7 34,4
No 61,7 55,9 51,5 61,6 64,1 60,8 56,4 67,3 64,8 71,4 71,8 63,3 60,7
N.C. 2,4 3,4 - 3,6 2,2 1,1 3,8 1,8 1,9 - 2,6 2,0 4,9
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Quedarse con sus hijos/as durante algún fin de semana
Sí 42,6 47,5 51,5 45,5 45,7 45,5 43,6 47,3 35,2 21,4 23,1 36,7 37,7
No 55,4 50,8 48,5 51,8 52,2 53,4 52,6 52,7 63,0 78,6 74,4 61,2 57,4
N.C. 2,1 1,7 - 2,7 2,2 1,1 3,8 - 1,9 - 2,6 2,0 4,9
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos/as si se ponían enfermos/as y no podían ir al colegio o escuela infantil
Sí 45,0 50,8 39,4 47,3 47,8 48,9 50,0 45,5 40,7 28,6 25,6 38,8 41,0
No 52,9 47,5 60,6 50,0 50,0 50,0 46,2 54,5 57,4 71,4 71,8 59,2 54,1
N.C. 2,1 1,7 - 2,7 2,2 1,1 3,8 - 1,9 - 2,6 2,0 4,9
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Llevar a sus hijos/as a actividades culturales, deportivas o de ocio
Sí 32,4 42,4 39,4 32,1 26,1 35,8 34,6 29,1 25,9 28,6 35,9 22,4 31,1
No 65,3 54,2 60,6 65,2 71,7 63,1 61,5 69,1 72,2 71,4 61,5 75,5 63,9
N.C. 2,3 3,4 - 2,7 2,2 1,1 3,8 1,8 1,9 - 2,6 2,0 4,9
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 38



Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comunicarse con ellos/as regularmente por teléfono o videollamada
Sí 54,6 52,5 36,4 54,5 54,3 60,2 52,6 70,9 61,1 28,6 53,8 42,9 49,2
No 42,9 45,8 63,6 42,0 43,5 38,1 43,6 27,3 37,0 71,4 43,6 55,1 45,9
N.C. 2,4 1,7 - 3,6 2,2 1,7 3,8 1,8 1,9 - 2,6 2,0 4,9
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Pregunta 22aMT
Antes de la pandemia, ¿las abuelas o abuelos de sus hijos/as (que no viven juntos/as) solían...? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Llevar o traer a sus hijos/as del colegio o escuela infantil
Sí 8,8 7,4 10,3 9,6 9,8 9,7 11,1 7,1 9,6 8,5 6,5 6,0 7,2
No 17,9 12,8 14,0 18,0 18,7 19,8 22,1 20,3 20,3 21,3 20,9 14,7 13,8
N.C. 0,7 0,7 - 0,8 0,6 0,5 1,3 0,5 0,6 - 0,7 0,4 1,1
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos/as mientras Ud. y/o su pareja trabajan
Sí 11,0 9,2 11,8 12,2 10,8 12,8 15,5 9,6 10,7 10,6 8,6 8,2 8,7
No 15,7 11,3 12,5 15,5 17,8 16,9 17,7 17,8 19,2 19,1 18,7 12,5 12,3
N.C. 0,6 0,4 - 0,8 0,6 0,3 1,3 0,5 0,6 - 0,7 0,4 1,1
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos después del colegio
Sí 9,8 8,5 11,8 9,9 9,8 11,4 13,7 8,6 10,2 8,5 7,2 7,3 7,6
No 16,9 11,7 12,5 17,5 18,7 18,2 19,5 18,8 19,8 21,3 20,1 13,4 13,4
N.C. 0,7 0,7 - 1,0 0,6 0,3 1,3 0,5 0,6 - 0,7 0,4 1,1
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Quedarse con sus hijos/as durante algún fin de semana
Sí 11,6 9,9 12,5 12,9 13,3 13,6 15,0 13,2 10,7 6,4 6,5 7,8 8,3
No 15,1 10,6 11,8 14,7 15,2 16,0 18,1 14,7 19,2 23,4 20,9 12,9 12,7
N.C. 0,6 0,4 - 0,8 0,6 0,3 1,3 - 0,6 - 0,7 0,4 1,1
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos/as si se ponían enfermos/as y no podían ir al colegio o escuela infantil
Sí 12,3 10,6 9,6 13,5 14,0 14,7 17,3 12,7 12,4 8,5 7,2 8,2 9,1
No 14,5 9,9 14,7 14,2 14,6 15,0 15,9 15,2 17,5 21,3 20,1 12,5 12,0
N.C. 0,6 0,4 - 0,8 0,6 0,3 1,3 - 0,6 - 0,7 0,4 1,1
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Llevar a sus hijos/as a actividades culturales, deportivas o de ocio
Sí 8,8 8,9 9,6 9,1 7,6 10,7 11,9 8,1 7,9 8,5 10,1 4,7 6,9
No 17,9 11,3 14,7 18,5 21,0 18,9 21,2 19,3 22,0 21,3 17,3 15,9 14,1
N.C. 0,6 0,7 - 0,8 0,6 0,3 1,3 0,5 0,6 - 0,7 0,4 1,1
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comunicarse con ellos/as regularmente por teléfono o videollamada
Sí 14,9 11,0 8,8 15,5 15,9 18,1 18,1 19,8 18,6 8,5 15,1 9,1 10,9
No 11,7 9,6 15,4 11,9 12,7 11,4 15,0 7,6 11,3 21,3 12,2 11,6 10,1
N.C. 0,7 0,4 - 1,0 0,6 0,5 1,3 0,5 0,6 - 0,7 0,4 1,1
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE 18 AÑOS CON LOS/AS QUE CONVIVEN
(1 en P22)
(N=822)

Pregunta 22b
Y desde que tenemos la pandemia, ¿suelen...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Llevar o traer a sus hijos/as del colegio o escuela infantil
Sí 12,0 20,3 18,2 8,9 15,2 14,8 7,7 9,1 5,6 28,6 2,6 8,2 13,1
No 86,3 76,3 81,8 90,2 83,7 84,7 88,5 89,1 92,6 71,4 94,9 89,8 83,6
N.C. 1,7 3,4 - 0,9 1,1 0,6 3,8 1,8 1,9 - 2,6 2,0 3,3
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos/as mientras Ud. y/o su pareja trabajan
Sí 17,9 20,3 15,2 17,0 14,1 22,2 24,4 14,5 5,6 35,7 15,4 14,3 18,0
No 80,8 78,0 84,8 82,1 84,8 77,8 73,1 83,6 92,6 64,3 82,1 83,7 78,7
N.C. 1,3 1,7 - 0,9 1,1 - 2,6 1,8 1,9 - 2,6 2,0 3,3
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos después del colegio
Sí 15,6 20,3 15,2 15,2 12,0 20,5 20,5 14,5 7,4 21,4 2,6 14,3 13,1
No 82,7 76,3 84,8 82,1 87,0 79,5 76,9 83,6 90,7 78,6 94,9 83,7 83,6
N.C. 1,7 3,4 - 2,7 1,1 - 2,6 1,8 1,9 - 2,6 2,0 3,3
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Quedarse con sus hijos/as durante algún fin de semana
Sí 11,9 11,9 15,2 12,5 13,0 13,6 11,5 12,7 9,3 14,3 5,1 10,2 9,8
No 86,6 86,4 84,8 86,6 85,9 86,4 85,9 87,3 88,9 85,7 92,3 85,7 85,2
N.C. 1,5 1,7 - 0,9 1,1 - 2,6 - 1,9 - 2,6 4,1 4,9
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos/as si se ponen enfermos/as y no pueden ir al colegio o escuela infantil
Sí 12,7 22,0 9,1 11,6 8,7 14,2 15,4 14,5 9,3 21,4 5,1 8,2 13,1
No 85,9 76,3 90,9 86,6 90,2 85,8 82,1 85,5 88,9 78,6 92,3 87,8 83,6
N.C. 1,5 1,7 - 1,8 1,1 - 2,6 - 1,9 - 2,6 4,1 3,3
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Llevar a sus hijos/as a actividades culturales, deportivas o de ocio
Sí 9,9 22,0 12,1 10,7 5,4 12,5 9,0 5,5 3,7 14,3 12,8 2,0 8,2
No 88,6 74,6 87,9 88,4 93,5 87,5 88,5 92,7 94,4 85,7 84,6 93,9 88,5
N.C. 1,6 3,4 - 0,9 1,1 - 2,6 1,8 1,9 - 2,6 4,1 3,3
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comunicarse con ellos/as regularmente por teléfono o videollamada
Sí 74,1 79,7 78,8 68,8 75,0 76,7 76,9 81,8 79,6 50,0 64,1 59,2 75,4
No 24,3 18,6 21,2 29,5 23,9 22,7 20,5 16,4 18,5 50,0 33,3 38,8 21,3
N.C. 1,6 1,7 - 1,8 1,1 0,6 2,6 1,8 1,9 - 2,6 2,0 3,3
(N) (822) (59) (33) (112) (92) (176) (78) (55) (54) (14) (39) (49) (61)

Pregunta 22bMT
Y desde que tenemos la pandemia, ¿suelen...? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Llevar o traer a sus hijos/as del colegio o escuela infantil
Sí 3,3 4,3 4,4 2,5 4,4 4,4 2,7 2,5 1,7 8,5 0,7 1,7 2,9
No 23,6 16,0 19,9 25,6 24,4 25,4 30,5 24,9 28,2 21,3 26,6 19,0 18,5
N.C. 0,5 0,7 - 0,3 0,3 0,2 1,3 0,5 0,6 - 0,7 0,4 0,7
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos/as mientras Ud. y/o su pareja trabajan
Sí 4,9 4,3 3,7 4,8 4,1 6,6 8,4 4,1 1,7 10,6 4,3 3,0 4,0
No 22,1 16,3 20,6 23,4 24,8 23,3 25,2 23,4 28,2 19,1 23,0 17,7 17,4
N.C. 0,4 0,4 - 0,3 0,3 - 0,9 0,5 0,6 - 0,7 0,4 0,7
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos después del colegio
Sí 4,3 4,3 3,7 4,3 3,5 6,1 7,1 4,1 2,3 6,4 0,7 3,0 2,9
No 22,6 16,0 20,6 23,4 25,4 23,9 26,5 23,4 27,7 23,4 26,6 17,7 18,5
N.C. 0,5 0,7 - 0,8 0,3 - 0,9 0,5 0,6 - 0,7 0,4 0,7
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Quedarse con sus hijos/as durante algún fin de semana
Sí 3,3 2,5 3,7 3,6 3,8 4,1 4,0 3,6 2,8 4,3 1,4 2,2 2,2
No 23,7 18,1 20,6 24,6 25,1 25,9 29,6 24,4 27,1 25,5 25,9 18,1 18,8
N.C. 0,4 0,4 - 0,3 0,3 - 0,9 - 0,6 - 0,7 0,9 1,1
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cuidar de sus hijos/as si se ponen enfermos/as y no pueden ir al colegio o escuela infantil
Sí 3,5 4,6 2,2 3,3 2,5 4,3 5,3 4,1 2,8 6,4 1,4 1,7 2,9
No 23,5 16,0 22,1 24,6 26,3 25,7 28,3 23,9 27,1 23,4 25,9 18,5 18,5
N.C. 0,4 0,4 - 0,5 0,3 - 0,9 - 0,6 - 0,7 0,9 0,7
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Llevar a sus hijos/as a actividades culturales, deportivas o de ocio
Sí 2,7 4,6 2,9 3,0 1,6 3,7 3,1 1,5 1,1 4,3 3,6 0,4 1,8
No 24,2 15,6 21,3 25,1 27,3 26,2 30,5 25,9 28,8 25,5 23,7 19,8 19,6
N.C. 0,4 0,7 - 0,3 0,3 - 0,9 0,5 0,6 - 0,7 0,9 0,7
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Comunicarse con ellos/as regularmente por teléfono o videollamada
Sí 20,2 16,7 19,1 19,5 21,9 23,0 26,5 22,8 24,3 14,9 18,0 12,5 16,7
No 6,6 3,9 5,1 8,4 7,0 6,8 7,1 4,6 5,6 14,9 9,4 8,2 4,7
N.C. 0,4 0,4 - 0,5 0,3 0,2 0,9 0,5 0,6 - 0,7 0,4 0,7
No tiene hijos/as menores
de 18 años con los/as que
convive o N.C. (P22)

72,7 79,1 75,7 71,6 70,8 70,0 65,5 72,1 69,5 70,2 71,9 78,9 77,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 24a
Durante la última semana, ¿podría decirme cuántas horas y/o minutos diarios en promedio ha estado Ud. viendo la
televisión...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No ha visto la televisión 6,2 7,8 5,1 6,6 6,0 4,4 4,4 4,6 8,5 4,3 4,3 8,6 9,1
Menos de 30 minutos 2,4 1,1 2,9 2,8 3,8 2,0 4,0 2,5 2,8 4,3 1,4 1,7 1,4
De 30 minutos a menos de 1
hora

5,1 3,2 8,8 6,6 5,7 4,6 7,5 5,1 4,0 2,1 5,8 4,3 2,9

De 1 a menos de 2 horas 21,1 25,5 25,7 20,6 23,8 22,1 21,2 22,3 20,9 23,4 16,5 13,4 17,0
De 2 a menos de 4 horas 37,3 33,7 34,6 39,1 39,7 37,8 36,3 41,1 39,0 42,6 36,0 33,2 36,2
De 4 a menos de 6 horas 14,5 13,8 14,0 15,0 12,1 14,3 14,2 14,7 16,4 17,0 16,5 15,9 14,5
De 6 a menos de 12 horas 7,7 8,5 2,2 5,6 4,4 9,7 5,3 6,1 6,8 6,4 10,1 13,4 9,8
De 12 a menos de 24 horas 1,8 1,8 2,9 1,8 1,0 1,9 3,1 1,5 - - 3,6 2,6 1,4
24 horas o más 1,0 2,5 0,7 0,3 1,0 1,0 1,3 0,5 0,6 - 2,2 0,9 0,7
No recuerda 1,8 1,1 1,5 1,5 1,0 1,4 2,2 0,5 0,6 - 2,9 3,9 4,3
N.C. 1,1 1,1 1,5 0,3 1,6 0,7 0,4 1,0 0,6 - 0,7 2,2 2,5
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
Media (minutos) 188,4 220,2 171,5 160,7 155,4 200,8 194,4 171,8 165,9 154,1 258,2 215,2 186,6
Desviación típica 269,1 380,5 280,6 164,3 199,8 273,5 305,1 186,7 266,1 109,5 462,8 235,1 227,4
(N) (2.922) (276) (132) (387) (307) (575) (220) (194) (175) (47) (134) (218) (257)

Pregunta 24b
¿Y escuchando la radio?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No ha escuchado la radio 31,2 26,2 25,0 30,5 29,5 30,3 29,2 24,4 27,1 27,7 35,3 45,7 40,2
Menos de 30 minutos 4,0 4,3 4,4 4,6 6,0 3,9 4,0 2,5 1,7 8,5 1,4 5,6 2,5
De 30 minutos a menos de 1
hora

9,3 9,2 9,6 11,7 12,7 11,4 10,6 7,1 5,1 17,0 6,5 2,6 6,2

De 1 a menos de 2 horas 15,5 12,8 16,2 15,5 21,0 14,5 17,3 22,3 21,5 10,6 12,2 9,1 11,2
De 2 a menos de 4 horas 16,3 15,6 23,5 19,8 11,1 16,4 17,7 21,3 17,5 14,9 18,0 9,5 13,4
De 4 a menos de 6 horas 8,7 12,8 6,6 6,3 7,0 8,3 9,3 8,1 11,3 6,4 7,9 10,8 9,4
De 6 a menos de 12 horas 8,6 11,3 7,4 7,4 8,9 9,5 8,4 9,6 7,3 10,6 11,5 6,9 6,2
De 12 a menos de 24 horas 1,1 1,1 - 1,0 0,6 1,2 1,3 0,5 0,6 4,3 1,4 1,3 1,8
24 horas o más 0,9 1,4 0,7 1,0 0,6 1,7 0,4 0,5 1,1 - 0,7 0,4 0,4
No recuerda 1,3 1,8 1,5 0,5 - 1,0 1,3 1,0 2,3 - 2,2 3,9 1,4
N.C. 3,0 3,5 5,1 1,8 2,5 1,7 0,4 2,5 4,5 - 2,9 4,3 7,2
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
Media (minutos) 137,8 160,7 118,6 136,6 115,2 161,3 126,6 128,0 143,4 137,6 149,0 118,5 123,6
Desviación típica 294,3 245,1 186,7 356,0 239,0 394,0 198,0 180,3 275,7 211,8 253,6 261,3 290,3
(N) (2.878) (267) (127) (385) (307) (571) (222) (190) (165) (47) (132) (213) (252)
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Pregunta 24c
¿Y conectado/a a las redes sociales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No ha estado conectado/a a
las redes sociales

25,5 25,2 14,7 20,3 18,1 24,0 26,5 29,9 22,6 14,9 42,4 34,1 33,7

Menos de 30 minutos 8,5 6,4 10,3 8,6 8,3 8,9 11,1 8,1 9,6 8,5 8,6 6,9 8,0
De 30 minutos a menos de
1 hora

13,2 10,6 11,8 15,7 16,8 13,5 9,3 13,2 15,3 12,8 12,9 9,5 13,8

De 1 a menos de 2 horas 20,5 21,6 20,6 21,1 24,8 22,1 18,1 20,8 23,2 38,3 14,4 17,2 13,0
De 2 a menos de 4 horas 16,9 19,5 26,5 20,1 18,1 17,0 15,5 16,8 15,3 19,1 9,4 12,9 12,0
De 4 a menos de 6 horas 5,9 6,0 8,8 4,8 7,0 4,6 7,1 5,6 6,2 - 5,0 6,5 6,9
De 6 a menos de 12 horas 3,2 4,3 2,2 4,1 2,9 3,7 3,1 1,5 2,3 6,4 3,6 3,9 1,4
De 12 a menos de 24 horas 1,2 1,1 0,7 1,8 1,6 1,0 1,3 0,5 2,3 - - 1,3 1,1
24 horas o más 0,3 - - 0,5 0,3 0,2 0,4 - - - 0,7 0,9 -
No recuerda 1,2 0,4 2,2 1,3 0,6 0,7 3,1 - 1,1 - 0,7 2,2 1,8
N.C. 3,7 5,0 2,2 1,8 1,6 4,3 4,4 3,6 2,3 - 2,2 4,7 8,3
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
Media (minutos) 93,0 96,1 103,0 116,6 99,1 87,0 96,3 72,1 93,9 84,7 74,4 99,3 72,6
Desviación típica 174,0 146,5 124,2 260,2 161,9 138,0 190,7 110,6 157,9 108,5 204,0 207,2 135,0
(N) (2.861) (267) (130) (382) (308) (558) (209) (190) (171) (47) (135) (216) (248)

Pregunta 25a
Y antes de que comenzara la pandemia, ¿cuántas horas y/o minutos diarios como promedio solía Ud. estar viendo la
televisión...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No ha visto la televisión 5,7 7,4 7,4 5,8 5,4 2,9 4,4 6,1 6,8 8,5 4,3 8,6 6,9
Menos de 30 minutos 1,7 1,4 1,5 1,8 3,5 1,4 2,2 1,5 2,8 - 1,4 - 1,4
De 30 minutos a menos de 1
hora

5,9 4,3 8,8 6,3 4,8 7,7 7,5 6,1 4,0 8,5 5,0 4,7 4,0

De 1 a menos de 2 horas 22,6 22,7 25,7 23,9 26,0 23,3 27,9 21,8 23,7 21,3 16,5 16,8 17,0
De 2 a menos de 4 horas 41,2 40,1 41,9 42,1 41,6 42,6 37,2 46,7 44,6 36,2 41,0 35,8 39,9
De 4 a menos de 6 horas 11,8 12,1 8,1 11,7 10,8 11,1 12,4 9,1 9,6 19,1 14,4 14,7 13,8
De 6 a menos de 12 horas 6,1 5,3 1,5 4,8 4,1 7,0 3,1 6,6 4,5 6,4 10,1 11,2 8,3
De 12 a menos de 24 horas 1,3 2,5 2,2 1,8 0,6 0,7 1,8 - 0,6 - 1,4 2,2 1,8
24 horas o más 0,9 2,1 1,5 0,3 0,6 1,0 1,3 0,5 0,6 - 2,2 - 0,4
No recuerda 1,8 1,1 0,7 1,3 1,3 1,9 1,8 1,0 1,1 - 3,6 3,9 3,3
N.C. 1,0 1,1 0,7 0,3 1,3 0,5 0,4 0,5 1,7 - - 2,2 3,3
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
Media (minutos) 170,8 201,3 161,6 160,4 146,6 173,3 168,8 147,7 148,9 148,7 226,9 187,2 175,9
Desviación típica 235,3 308,9 286,1 227,4 183,3 247,2 265,0 154,9 170,6 112,9 341,7 170,8 203,2
(N) (2.922) (276) (134) (388) (307) (573) (221) (194) (172) (47) (134) (218) (258)
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Pregunta 25b
¿Y escuchando la radio?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No ha escuchado la radio 30,8 25,5 28,7 30,5 30,5 29,0 29,2 24,9 27,1 29,8 34,5 45,3 35,9
Menos de 30 minutos 3,5 3,2 3,7 3,6 5,7 3,6 2,7 3,6 1,7 14,9 1,4 3,4 2,2
De 30 minutos a menos de 1
hora

8,9 9,9 8,8 12,2 13,0 9,4 10,6 6,6 5,6 4,3 5,8 4,3 5,8

De 1 a menos de 2 horas 16,4 11,7 14,7 16,8 21,0 17,2 18,1 24,9 19,8 14,9 12,2 8,2 14,1
De 2 a menos de 4 horas 16,9 18,8 20,6 20,1 11,4 16,5 17,7 17,3 20,9 17,0 18,7 13,4 14,5
De 4 a menos de 6 horas 8,5 12,4 10,3 6,1 6,3 8,5 8,0 9,6 11,9 8,5 10,1 7,8 6,9
De 6 a menos de 12 horas 8,5 11,0 5,9 6,9 8,3 10,6 10,2 7,1 6,8 6,4 10,1 6,9 7,6
De 12 a menos de 24 horas 1,2 1,1 - 1,3 0,6 0,9 1,8 0,5 - 4,3 2,2 1,7 2,2
24 horas o más 0,7 1,1 0,7 0,5 0,3 1,2 - 0,5 0,6 - 0,7 0,4 0,7
No recuerda 1,4 0,7 0,7 0,5 0,3 1,5 0,9 1,0 0,6 - 2,9 4,3 2,9
N.C. 3,2 4,6 5,9 1,8 2,5 1,7 0,9 4,1 5,1 - 1,4 4,3 7,2
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
Media (minutos) 131,4 156,9 116,0 117,1 104,6 146,3 128,5 119,8 124,7 126,2 160,7 118,5 145,2
Desviación típica 246,0 227,8 187,2 221,4 216,7 287,4 181,1 177,9 179,7 203,1 299,6 262,4 335,0
(N) (2.869) (267) (127) (385) (306) (568) (222) (187) (167) (47) (133) (212) (248)

Pregunta 25c
¿Y conectado/a a las redes sociales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No ha estado conectado/a a
las redes sociales

26,1 25,9 14,7 20,8 18,7 24,4 28,3 30,5 22,6 10,6 41,7 37,5 34,1

Menos de 30 minutos 8,7 6,4 11,8 9,4 8,3 9,9 11,1 6,1 8,5 12,8 6,5 9,1 6,5
De 30 minutos a menos de
1 hora

14,0 9,6 11,8 16,0 18,7 15,0 9,7 15,7 14,7 12,8 13,7 11,2 13,8

De 1 a menos de 2 horas 21,1 24,8 24,3 22,3 23,5 22,0 20,8 20,8 24,9 34,0 12,2 15,5 14,9
De 2 a menos de 4 horas 16,1 18,4 19,9 17,3 19,0 16,0 13,3 16,2 18,1 25,5 13,7 9,9 13,0
De 4 a menos de 6 horas 5,1 5,7 8,1 5,8 6,0 4,1 6,2 4,6 3,4 - 5,8 6,0 3,6
De 6 a menos de 12 horas 2,8 3,2 4,4 3,3 1,0 3,1 1,8 2,0 4,0 2,1 1,4 3,9 3,3
De 12 a menos de 24 horas 1,0 0,7 1,5 1,8 2,2 0,7 1,8 - 1,1 - - 0,9 0,4
24 horas o más 0,3 - - 1,0 - - 0,9 - 0,6 - 0,7 - -
No recuerda 0,9 0,4 1,5 0,3 1,3 1,0 2,2 - - 2,1 1,4 0,9 1,1
N.C. 3,8 5,0 2,2 2,0 1,3 3,9 4,0 4,1 2,3 - 2,9 5,2 9,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
Media (minutos) 87,5 86,9 108,3 117,8 91,9 76,7 100,7 66,6 97,3 72,3 74,5 72,3 69,8
Desviación típica 165,5 121,8 147,5 247,0 144,3 116,1 247,7 97,4 192,6 67,0 201,1 121,1 124,8
(N) (2.866) (267) (131) (385) (307) (558) (212) (189) (173) (46) (133) (218) (247)
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 SÓLO A QUIENES DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA VIERON LA TELEVISIÓN
(Contestan un número de horas o minutos en P24a)

(N=2.735)

Pregunta 26
Me dijo Ud. que durante la última semana vio algo de tiempo la televisión. ¿Qué canal o canales de televisión ha visto?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer canal de televisión
Antena 3 22,4 13,8 8,8 15,0 17,4 26,6 24,3 35,7 39,4 31,1 27,3 22,2 19,4
TVE1 15,8 12,2 20,0 15,8 20,8 17,9 16,7 13,0 8,8 4,4 10,2 17,7 15,9
Telecinco 10,6 11,0 4,0 8,6 6,9 11,1 8,1 10,3 13,8 20,0 14,8 14,1 13,8
La Sexta 9,7 19,7 20,0 19,9 14,6 6,0 6,2 2,7 1,2 2,2 1,6 6,1 3,4
Plataformas 7,3 7,5 8,8 8,9 7,6 8,0 8,1 5,4 7,5 8,9 10,2 3,0 4,3
Otros canales de televisión
gratuitos

5,3 4,3 1,6 3,9 6,2 4,7 4,3 6,5 2,5 6,7 7,8 7,6 9,1

TV3 4,2 9,1 12,0 6,6 7,3 2,4 1,0 3,8 1,2 - - 2,0 1,7
La 2 3,8 5,1 4,0 3,9 2,8 2,7 3,3 4,3 7,5 2,2 2,3 4,5 4,3
Otros canales de pago 2,6 2,4 3,2 3,0 1,7 2,9 3,3 2,7 4,4 2,2 1,6 1,0 2,6
La Cuatro 2,2 0,8 - 1,7 1,7 1,8 3,3 2,7 3,1 4,4 3,1 3,5 2,6
Otras cadenas de televisión 2,1 0,4 4,0 1,1 2,4 2,6 2,9 1,6 1,2 2,2 2,3 3,0 2,6
Canal 24 horas 1,4 1,2 2,4 1,1 1,7 1,3 1,9 1,6 1,9 4,4 1,6 1,0 0,4
Canal Sur 1,4 0,4 1,6 0,6 - 1,3 1,4 1,6 1,2 - 2,3 3,5 3,0
TVG 0,9 1,6 0,8 0,6 0,3 0,9 2,4 1,1 - - 0,8 0,5 0,9
13TV 0,8 1,6 - 0,3 - 0,5 0,5 1,1 0,6 2,2 3,9 1,0 1,3
TeleMadrid 0,4 - - 0,3 - 0,2 1,0 0,5 1,2 - 1,6 0,5 0,4
ETB1 0,4 0,4 2,4 0,3 0,3 0,4 - - - - - 1,0 0,4
ETB2 0,4 1,2 - 0,6 - 0,2 1,4 - - - - - 0,4
Á Punt 0,3 0,4 0,8 0,8 0,3 0,4 0,5 - - - - - -
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,4 - 0,3 1,0 0,4 - - - - - - 0,9
TVC (Canarias) 0,3 - - - 0,3 0,5 - - - - 0,8 - 0,9
TVE (sin especificar) 0,2 0,8 - 0,3 - 0,4 - 0,5 - - - - -
Televisiones locales 0,2 0,4 - 0,3 - - - - 0,6 2,2 0,8 0,5 -
Aragón TV 0,2 0,4 - 0,3 0,3 0,2 - - - - - - 0,4
Canal Extremadura 0,2 - - - 0,3 - 0,5 - - 2,2 1,6 - -
3/24 0,1 - 0,8 0,6 - - 0,5 - - - - - -
ETB 0,1 0,4 - 0,3 - 0,2 - - - - - - 0,4
IB3 (Baleares) 0,1 - - 0,3 0,3 0,2 0,5 - - - - - -
TPA (Asturias) 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - 0,8 - 0,4
8TV 0,1 - - - - - - 0,5 - - - - 0,4
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,1 - - - - - - - - - - 0,5 0,4

7 Televisión Región Murcia 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
TVCYL (Castilla y León) 0,0 - - - - - - - - - 0,8 - -
Intereconomia TV 0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -
Cualquiera sin especificar 2,1 2,0 1,6 1,7 1,7 2,7 2,9 1,6 0,6 - 0,8 2,0 3,9
Otra 0,8 1,2 - 0,3 1,0 0,7 1,0 1,1 1,2 - 0,8 0,5 1,3
Ninguno 1,4 0,8 2,4 2,2 1,7 1,1 2,4 0,5 0,6 4,4 0,8 0,5 1,7
No recuerda 0,7 0,4 0,8 0,6 0,3 0,4 1,4 0,5 - - - 2,5 1,3
N.C. 0,7 0,4 - 0,3 - 1,1 0,5 0,5 0,6 - 1,6 1,0 1,3
(N) (2.735) (254) (125) (361) (288) (549) (210) (185) (160) (45) (128) (198) (232)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo canal de televisión
Antena 3 14,1 11,4 6,4 11,1 11,5 15,3 19,5 19,5 13,8 11,1 14,1 18,7 14,2
TVE1 10,9 14,2 9,6 12,5 14,2 10,6 8,6 6,5 10,6 6,7 11,7 8,6 10,3
La Sexta 8,8 13,4 15,2 13,9 11,5 7,3 5,2 5,9 5,6 6,7 3,9 6,6 6,0
Telecinco 8,2 10,2 0,8 7,8 3,8 11,3 8,6 7,6 8,1 8,9 6,2 10,1 8,6
Otros canales de televisión
gratuitos

5,2 5,9 2,4 5,5 3,5 4,9 3,3 4,3 5,6 11,1 5,5 6,6 7,8

La Cuatro 5,1 3,9 5,6 4,2 3,1 5,1 5,2 8,1 5,0 6,7 9,4 6,1 3,9
Plataformas 4,2 4,3 3,2 4,4 4,5 4,9 3,8 7,0 8,8 4,4 1,6 - 2,6
La 2 4,2 4,7 7,2 4,7 6,2 3,1 3,8 3,8 1,9 - 3,9 4,0 4,7
Otros canales de pago 2,5 1,6 2,4 1,9 4,5 2,4 2,4 4,3 1,9 - 3,9 2,0 1,7
13TV 1,9 0,8 - 0,8 - 0,9 1,4 4,3 7,5 6,7 3,9 1,0 3,4
Otras cadenas de televisión 1,7 2,8 0,8 1,7 1,4 2,4 3,3 1,1 0,6 - 1,6 0,5 1,3
TV3 1,5 3,1 1,6 1,9 2,4 0,9 0,5 0,5 1,9 2,2 - 2,0 0,9
Canal 24 horas 1,2 0,8 0,8 2,2 0,7 1,1 1,4 2,2 1,2 - 0,8 0,5 1,3
Canal Sur 1,1 - 2,4 0,8 0,7 0,7 1,4 1,6 1,2 - 2,3 0,5 2,6
TVG 0,7 - 0,8 0,6 0,7 0,9 1,0 1,1 1,2 - 2,3 0,5 -
TeleMadrid 0,7 - 1,6 0,6 0,7 0,5 1,0 1,1 1,2 2,2 0,8 0,5 0,4
ETB2 0,5 - 1,6 1,1 - 0,7 0,5 - - - - 0,5 0,4
Á Punt 0,4 - - 0,6 1,0 0,4 0,5 1,1 - - - 0,5 -
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,4 0,8 0,3 0,3 0,2 1,0 - 0,6 - - - 0,4
Televisiones locales 0,3 0,8 - 0,3 0,3 0,5 0,5 - - - - - -
Aragón TV 0,3 - 0,8 0,3 0,3 0,5 - - - - 0,8 - -
TVC (Canarias) 0,2 - - - 0,3 0,5 0,5 - - - - - 0,4
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,2 - - - - 0,4 - - 0,6 - 0,8 0,5 -

Intereconomia TV 0,2 - - - - - - - 2,5 - - 0,5 -
3/24 0,1 0,4 - 0,3 0,3 - - - - - - 0,5 -
ETB1 0,1 - - 0,3 0,3 0,2 - - - - - - 0,4
TVE (sin especificar) 0,1 - - 0,3 - - - - - 2,2 - - 0,4
8TV 0,1 - - - - - - 0,5 - - - 0,5 0,4
ETB 0,1 0,8 - 0,3 - - - - - - - - -
TPA (Asturias) 0,1 - - - 0,3 - - - - - - - 0,9
TVCYL (Castilla y León) 0,1 - - - 0,3 - 0,5 - - - - - 0,4
IB3 (Baleares) 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - -
7 Televisión Región Murcia 0,1 - - - - - - - - 2,2 - - 0,4
Canal Extremadura 0,1 - - - - - - - - - 1,6 - -
Canal 33 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Nafar Telebista (NTB) 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
Cualquiera sin especificar 1,2 0,8 0,8 0,8 1,0 1,1 1,4 1,1 3,1 2,2 - 1,5 1,3
Otra 0,8 1,2 1,6 1,1 0,3 1,1 0,5 - - - 1,6 - 1,3
Ninguno 14,7 11,0 22,4 12,2 18,4 13,3 14,8 12,4 14,4 20,0 18,8 18,2 13,4
No recuerda 0,5 0,8 1,6 0,3 - 0,9 - - - - - 1,0 0,4
N.C. 7,2 6,3 9,6 7,2 6,9 7,5 9,5 5,9 2,5 6,7 4,7 8,1 9,5
(N) (2.735) (254) (125) (361) (288) (549) (210) (185) (160) (45) (128) (198) (232)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer canal de televisión
Antena 3 6,4 5,1 4,8 5,0 7,3 6,6 6,7 8,6 2,5 4,4 8,6 7,1 9,1
TVE1 5,7 6,7 4,8 6,4 4,9 5,8 7,1 3,8 5,0 8,9 5,5 6,6 4,7
Telecinco 5,5 4,3 3,2 5,3 5,6 6,2 6,2 6,5 5,6 4,4 6,2 5,6 5,2
La Sexta 4,9 7,1 7,2 5,3 6,6 4,4 5,2 4,3 1,9 2,2 3,1 3,0 4,7
Plataformas 3,6 4,3 1,6 4,7 3,1 3,1 3,3 4,9 5,6 2,2 3,1 3,0 3,0
La Cuatro 3,5 5,1 4,8 3,9 4,5 4,0 2,4 2,7 3,8 - 2,3 3,0 1,3
Otros canales de televisión
gratuitos

3,1 2,4 2,4 3,3 1,4 3,1 2,4 2,7 3,8 8,9 6,2 4,0 3,0

La 2 3,0 4,3 0,8 4,4 2,4 2,9 2,9 2,2 2,5 - 3,9 2,0 3,9
Otros canales de pago 1,7 1,2 4,0 2,5 2,8 1,5 1,4 2,2 1,2 2,2 0,8 0,5 0,9
Canal Sur 1,3 1,6 - 1,7 1,0 1,6 1,9 1,6 1,9 - - 2,0 -
Otras cadenas de televisión 1,0 0,8 0,8 1,7 1,4 0,7 0,5 0,5 1,9 - 0,8 1,0 1,3
13TV 0,9 0,4 - 0,3 0,7 0,7 1,9 0,5 1,2 2,2 2,3 1,5 0,9
Canal 24 horas 0,8 0,4 - 0,8 1,0 1,5 1,9 - - - 0,8 1,0 0,4
TeleMadrid 0,8 1,6 0,8 0,3 0,3 0,4 1,4 1,1 3,1 - 0,8 1,5 -
TV3 0,7 - - 1,4 1,0 1,1 1,0 0,5 - - - 1,0 0,4
Otras televisiones autonómicas 0,5 0,8 0,8 - 0,7 0,7 0,5 0,5 0,6 - - - 0,9
TVG 0,4 0,8 - 0,3 0,3 0,2 0,5 - 0,6 - 0,8 0,5 0,4
ETB2 0,3 0,8 - 0,3 0,7 0,5 - - - - - - 0,4
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,2 - - - 0,3 0,2 - - 0,6 - 0,8 - 0,9

7 Televisión Región Murcia 0,2 - - - 0,7 - 0,5 0,5 - - - 1,0 -
Televisiones locales 0,2 0,4 - 0,3 - - 0,5 - 0,6 - - - 0,4
TVC (Canarias) 0,1 0,4 - - 0,3 0,2 0,5 - - - - - -
Á Punt 0,1 - - 0,3 - 0,2 - 0,5 - - - 0,5 -
8TV 0,1 0,8 - - - - - - 0,6 - - - -
ETB1 0,1 0,4 - - - - - 0,5 - - - 0,5 -
ETB 0,1 - - 0,6 - - - - - - - 0,5 -
Canal Extremadura 0,1 0,4 - - - 0,2 - - - - 0,8 - -
3/24 0,1 0,4 - - - 0,2 - - - - - - -
Aragón TV 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - -
TPA (Asturias) 0,1 0,4 - - - - - - - - - - 0,4
TVCYL (Castilla y León) 0,1 0,4 - - - - 0,5 - - - - - -
TVE (sin especificar) 0,0 - - - - - - 0,5 - - - - -
IB3 (Baleares) 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Cualquiera sin especificar 0,8 0,4 - 0,6 0,3 1,6 0,5 1,6 - - 0,8 1,0 0,4
Otra 0,5 0,4 0,8 1,4 - 0,9 1,0 - - - - - -
Ninguno 21,6 23,2 22,4 20,2 20,1 20,6 18,6 23,8 26,9 22,2 19,5 21,7 24,1
No recuerda 0,6 1,2 0,8 1,4 0,3 - 0,5 - 0,6 2,2 0,8 0,5 0,9
N.C. 30,4 23,6 40,0 27,4 31,9 30,8 30,5 29,7 29,4 40,0 32,0 30,8 32,3
(N) (2.735) (254) (125) (361) (288) (549) (210) (185) (160) (45) (128) (198) (232)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Antena 3 43,0 30,3 20,0 31,0 36,1 48,5 50,5 63,8 55,6 46,7 50,0 48,0 42,7
TVE1 32,4 33,1 34,4 34,6 39,9 34,2 32,4 23,2 24,4 20,0 27,3 32,8 31,0
Telecinco 24,4 25,6 8,0 21,6 16,3 28,6 22,9 24,3 27,5 33,3 27,3 29,8 27,6
La Sexta 23,4 40,2 42,4 39,1 32,6 17,7 16,7 13,0 8,8 11,1 8,6 15,7 14,2
Plataformas 15,2 16,1 13,6 18,0 15,3 16,0 15,2 17,3 21,9 15,6 14,8 6,1 9,9
Otros canales de televisión
gratuitos

13,6 12,6 6,4 12,7 11,1 12,8 10,0 13,5 11,9 26,7 19,5 18,2 19,8

La 2 11,1 14,2 12,0 13,0 11,5 8,7 10,0 10,3 11,9 2,2 10,2 10,6 12,9
La Cuatro 10,7 9,8 10,4 9,7 9,4 10,9 11,0 13,5 11,9 11,1 14,8 12,6 7,8
Otros canales de pago 6,9 5,1 9,6 7,5 9,0 6,7 7,1 9,2 7,5 4,4 6,2 3,5 5,2
TV3 6,4 12,2 13,6 10,0 10,8 4,4 2,4 4,9 3,1 2,2 - 5,1 3,0
Otras cadenas de televisión 4,9 3,9 5,6 4,4 5,2 5,6 6,7 3,2 3,8 2,2 4,7 4,5 5,2
Canal Sur 3,8 2,0 4,0 3,0 1,7 3,6 4,8 4,9 4,4 - 4,7 6,1 5,6
13TV 3,6 2,8 - 1,4 0,7 2,2 3,8 5,9 9,4 11,1 10,2 3,5 5,6
Canal 24 horas 3,5 2,4 3,2 4,2 3,5 3,8 5,2 3,8 3,1 4,4 3,1 2,5 2,2
TVG 2,0 2,4 1,6 1,4 1,4 2,0 3,8 2,2 1,9 - 3,9 1,5 1,3
TeleMadrid 1,9 1,6 2,4 1,1 1,0 1,1 3,3 2,7 5,6 2,2 3,1 2,5 0,9
ETB2 1,2 2,0 1,6 1,9 0,7 1,5 1,9 - - - - 0,5 1,3
Otras televisiones autonómicas 1,2 1,6 1,6 0,6 2,1 1,3 1,4 0,5 1,2 - - - 2,2
Á Punt 0,9 0,4 0,8 1,7 1,4 0,9 1,0 1,6 - - - 1,0 -
Televisiones locales 0,7 1,6 - 0,8 0,3 0,5 1,0 - 1,2 2,2 0,8 0,5 0,4
ETB1 0,7 0,8 2,4 0,6 0,7 0,5 - 0,5 - - - 1,5 0,9
TVC (Canarias) 0,6 0,4 - - 1,0 1,3 1,0 - - - 0,8 - 1,3
Aragón TV 0,5 0,4 0,8 0,8 0,7 0,9 - - - - 0,8 - 0,4
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,5 - - - 0,3 0,5 - - 1,2 - 1,6 1,0 1,3

TVE (sin especificar) 0,4 0,8 - 0,6 - 0,4 - 1,1 - 2,2 - - 0,4
3/24 0,4 0,8 0,8 0,8 0,3 0,2 0,5 - - - - 0,5 -
ETB 0,4 1,2 - 1,1 - 0,2 - - - - - 0,5 0,4
Canal Extremadura 0,4 0,4 - - 0,3 0,2 0,5 - - 2,2 3,9 - -
7 Televisión Región Murcia 0,3 - - - 0,7 0,2 0,5 0,5 - 2,2 - 1,0 0,4
TPA (Asturias) 0,3 0,4 - - 0,7 0,2 - - - - 0,8 - 1,7
8TV 0,3 0,8 - - - - - 1,1 0,6 - - 0,5 0,9
IB3 (Baleares) 0,3 - - 0,8 0,3 0,4 0,5 - - - - - -
TVCYL (Castilla y León) 0,2 0,4 - - 0,3 - 1,0 - - - 0,8 - 0,4
Intereconomia TV 0,2 - - - - - - - 3,1 - - 0,5 -
Canal 33 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Nafar Telebista (NTB) 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
Cualquiera sin especificar 2,1 2,0 1,6 1,7 1,7 2,7 2,9 1,6 0,6 - 0,8 2,0 3,9
Otra 2,1 2,8 2,4 2,8 1,4 2,7 2,4 1,1 1,2 - 2,3 0,5 2,6
Ninguno 1,4 0,8 2,4 2,2 1,7 1,1 2,4 0,5 0,6 4,4 0,8 0,5 1,7
No recuerda 0,7 0,4 0,8 0,6 0,3 0,4 1,4 0,5 - - - 2,5 1,3
N.C. 0,7 0,4 - 0,3 - 1,1 0,5 0,5 0,6 - 1,6 1,0 1,3
(N) (2.735) (254) (125) (361) (288) (549) (210) (185) (160) (45) (128) (198) (232)
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Pregunta 26MT
Me dijo Ud. que durante la última semana vio algo de tiempo la televisión. ¿Qué canal o canales de televisión ha visto?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer canal de televisión
Antena 3 20,4 12,4 8,1 13,7 15,9 24,9 22,6 33,5 35,6 29,8 25,2 19,0 16,3
TVE1 14,3 11,0 18,4 14,5 19,0 16,7 15,5 12,2 7,9 4,3 9,4 15,1 13,4
Telecinco 9,7 9,9 3,7 7,9 6,3 10,4 7,5 9,6 12,4 19,1 13,7 12,1 11,6
La Sexta 8,8 17,7 18,4 18,3 13,3 5,6 5,8 2,5 1,1 2,1 1,4 5,2 2,9
Plataformas 6,6 6,7 8,1 8,1 7,0 7,5 7,5 5,1 6,8 8,5 9,4 2,6 3,6
Otros canales de televisión
gratuitos

4,8 3,9 1,5 3,6 5,7 4,4 4,0 6,1 2,3 6,4 7,2 6,5 7,6

TV3 3,8 8,2 11,0 6,1 6,7 2,2 0,9 3,6 1,1 - - 1,7 1,4
La 2 3,5 4,6 3,7 3,6 2,5 2,6 3,1 4,1 6,8 2,1 2,2 3,9 3,6
Otros canales de pago 2,4 2,1 2,9 2,8 1,6 2,7 3,1 2,5 4,0 2,1 1,4 0,9 2,2
La Cuatro 2,0 0,7 - 1,5 1,6 1,7 3,1 2,5 2,8 4,3 2,9 3,0 2,2
Otras cadenas de televisión 1,9 0,4 3,7 1,0 2,2 2,4 2,7 1,5 1,1 2,1 2,2 2,6 2,2
Canal 24 horas 1,3 1,1 2,2 1,0 1,6 1,2 1,8 1,5 1,7 4,3 1,4 0,9 0,4
Canal Sur 1,2 0,4 1,5 0,5 - 1,2 1,3 1,5 1,1 - 2,2 3,0 2,5
TVG 0,8 1,4 0,7 0,5 0,3 0,9 2,2 1,0 - - 0,7 0,4 0,7
13TV 0,8 1,4 - 0,3 - 0,5 0,4 1,0 0,6 2,1 3,6 0,9 1,1
TeleMadrid 0,4 - - 0,3 - 0,2 0,9 0,5 1,1 - 1,4 0,4 0,4
ETB1 0,4 0,4 2,2 0,3 0,3 0,3 - - - - - 0,9 0,4
ETB2 0,3 1,1 - 0,5 - 0,2 1,3 - - - - - 0,4
Á Punt 0,3 0,4 0,7 0,8 0,3 0,3 0,4 - - - - - -
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,4 - 0,3 1,0 0,3 - - - - - - 0,7
TVC (Canarias) 0,2 - - - 0,3 0,5 - - - - 0,7 - 0,7
TVE (sin especificar) 0,2 0,7 - 0,3 - 0,3 - 0,5 - - - - -
Televisiones locales 0,2 0,4 - 0,3 - - - - 0,6 2,1 0,7 0,4 -
Aragón TV 0,2 0,4 - 0,3 0,3 0,2 - - - - - - 0,4
Canal Extremadura 0,2 - - - 0,3 - 0,4 - - 2,1 1,4 - -
3/24 0,1 - 0,7 0,5 - - 0,4 - - - - - -
ETB 0,1 0,4 - 0,3 - 0,2 - - - - - - 0,4
IB3 (Baleares) 0,1 - - 0,3 0,3 0,2 0,4 - - - - - -
TPA (Asturias) 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - 0,7 - 0,4
8TV 0,1 - - - - - - 0,5 - - - - 0,4
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,1 - - - - - - - - - - 0,4 0,4

7 Televisión Región Murcia 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
TVCYL (Castilla y León) 0,0 - - - - - - - - - 0,7 - -
Intereconomia TV 0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -
Cualquiera sin especificar 1,9 1,8 1,5 1,5 1,6 2,6 2,7 1,5 0,6 - 0,7 1,7 3,3
Otra 0,7 1,1 - 0,3 1,0 0,7 0,9 1,0 1,1 - 0,7 0,4 1,1
Ninguno 1,3 0,7 2,2 2,0 1,6 1,0 2,2 0,5 0,6 4,3 0,7 0,4 1,4
No recuerda 0,6 0,4 0,7 0,5 0,3 0,3 1,3 0,5 - - - 2,2 1,1
N.C. 0,6 0,4 - 0,3 - 1,0 0,4 0,5 0,6 - 1,4 0,9 1,1
No ha visto la televisión durante
la última semana, N.R. o N.C.
(P24a)

9,1 9,9 8,1 8,4 8,6 6,5 7,1 6,1 9,6 4,3 7,9 14,7 15,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo canal de televisión
Antena 3 12,8 10,3 5,9 10,2 10,5 14,3 18,1 18,3 12,4 10,6 12,9 15,9 12,0
TVE1 9,9 12,8 8,8 11,4 13,0 9,9 8,0 6,1 9,6 6,4 10,8 7,3 8,7
La Sexta 8,0 12,1 14,0 12,7 10,5 6,8 4,9 5,6 5,1 6,4 3,6 5,6 5,1
Telecinco 7,5 9,2 0,7 7,1 3,5 10,6 8,0 7,1 7,3 8,5 5,8 8,6 7,2
Otros canales de televisión
gratuitos

4,7 5,3 2,2 5,1 3,2 4,6 3,1 4,1 5,1 10,6 5,0 5,6 6,5

La Cuatro 4,6 3,5 5,1 3,8 2,9 4,8 4,9 7,6 4,5 6,4 8,6 5,2 3,3
Plataformas 3,9 3,9 2,9 4,1 4,1 4,6 3,5 6,6 7,9 4,3 1,4 - 2,2
La 2 3,8 4,3 6,6 4,3 5,7 2,9 3,5 3,6 1,7 - 3,6 3,4 4,0
Otros canales de pago 2,3 1,4 2,2 1,8 4,1 2,2 2,2 4,1 1,7 - 3,6 1,7 1,4
13TV 1,7 0,7 - 0,8 - 0,9 1,3 4,1 6,8 6,4 3,6 0,9 2,9
Otras cadenas de televisión 1,6 2,5 0,7 1,5 1,3 2,2 3,1 1,0 0,6 - 1,4 0,4 1,1
TV3 1,4 2,8 1,5 1,8 2,2 0,9 0,4 0,5 1,7 2,1 - 1,7 0,7
Canal 24 horas 1,1 0,7 0,7 2,0 0,6 1,0 1,3 2,0 1,1 - 0,7 0,4 1,1
Canal Sur 1,0 - 2,2 0,8 0,6 0,7 1,3 1,5 1,1 - 2,2 0,4 2,2
TVG 0,7 - 0,7 0,5 0,6 0,9 0,9 1,0 1,1 - 2,2 0,4 -
TeleMadrid 0,6 - 1,5 0,5 0,6 0,5 0,9 1,0 1,1 2,1 0,7 0,4 0,4
ETB2 0,4 - 1,5 1,0 - 0,7 0,4 - - - - 0,4 0,4
Á Punt 0,4 - - 0,5 1,0 0,3 0,4 1,0 - - - 0,4 -
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,4 0,7 0,3 0,3 0,2 0,9 - 0,6 - - - 0,4
Televisiones locales 0,3 0,7 - 0,3 0,3 0,5 0,4 - - - - - -
Aragón TV 0,2 - 0,7 0,3 0,3 0,5 - - - - 0,7 - -
TVC (Canarias) 0,2 - - - 0,3 0,5 0,4 - - - - - 0,4
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,2 - - - - 0,3 - - 0,6 - 0,7 0,4 -

Intereconomia TV 0,2 - - - - - - - 2,3 - - 0,4 -
3/24 0,1 0,4 - 0,3 0,3 - - - - - - 0,4 -
ETB1 0,1 - - 0,3 0,3 0,2 - - - - - - 0,4
TVE (sin especificar) 0,1 - - 0,3 - - - - - 2,1 - - 0,4
8TV 0,1 - - - - - - 0,5 - - - 0,4 0,4
ETB 0,1 0,7 - 0,3 - - - - - - - - -
TPA (Asturias) 0,1 - - - 0,3 - - - - - - - 0,7
TVCYL (Castilla y León) 0,1 - - - 0,3 - 0,4 - - - - - 0,4
IB3 (Baleares) 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - -
7 Televisión Región Murcia 0,1 - - - - - - - - 2,1 - - 0,4
Canal Extremadura 0,1 - - - - - - - - - 1,4 - -
Canal 33 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Nafar Telebista (NTB) 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
Cualquiera sin especificar 1,1 0,7 0,7 0,8 1,0 1,0 1,3 1,0 2,8 2,1 - 1,3 1,1
Otra 0,7 1,1 1,5 1,0 0,3 1,0 0,4 - - - 1,4 - 1,1
Ninguno 13,4 9,9 20,6 11,2 16,8 12,4 13,7 11,7 13,0 19,1 17,3 15,5 11,2
No recuerda 0,4 0,7 1,5 0,3 - 0,9 - - - - - 0,9 0,4
N.C. 6,5 5,7 8,8 6,6 6,3 7,0 8,8 5,6 2,3 6,4 4,3 6,9 8,0
No ha visto la televisión durante
la última semana, N.R. o N.C.
(P24a)

9,1 9,9 8,1 8,4 8,6 6,5 7,1 6,1 9,6 4,3 7,9 14,7 15,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer canal de televisión
Antena 3 5,9 4,6 4,4 4,6 6,7 6,1 6,2 8,1 2,3 4,3 7,9 6,0 7,6
TVE1 5,2 6,0 4,4 5,8 4,4 5,5 6,6 3,6 4,5 8,5 5,0 5,6 4,0
Telecinco 5,0 3,9 2,9 4,8 5,1 5,8 5,8 6,1 5,1 4,3 5,8 4,7 4,3
La Sexta 4,4 6,4 6,6 4,8 6,0 4,1 4,9 4,1 1,7 2,1 2,9 2,6 4,0
Plataformas 3,3 3,9 1,5 4,3 2,9 2,9 3,1 4,6 5,1 2,1 2,9 2,6 2,5
La Cuatro 3,2 4,6 4,4 3,6 4,1 3,7 2,2 2,5 3,4 - 2,2 2,6 1,1
Otros canales de televisión
gratuitos

2,8 2,1 2,2 3,0 1,3 2,9 2,2 2,5 3,4 8,5 5,8 3,4 2,5

La 2 2,8 3,9 0,7 4,1 2,2 2,7 2,7 2,0 2,3 - 3,6 1,7 3,3
Otros canales de pago 1,6 1,1 3,7 2,3 2,5 1,4 1,3 2,0 1,1 2,1 0,7 0,4 0,7
Canal Sur 1,2 1,4 - 1,5 1,0 1,5 1,8 1,5 1,7 - - 1,7 -
Otras cadenas de televisión 0,9 0,7 0,7 1,5 1,3 0,7 0,4 0,5 1,7 - 0,7 0,9 1,1
13TV 0,8 0,4 - 0,3 0,6 0,7 1,8 0,5 1,1 2,1 2,2 1,3 0,7
Canal 24 horas 0,8 0,4 - 0,8 1,0 1,4 1,8 - - - 0,7 0,9 0,4
TeleMadrid 0,8 1,4 0,7 0,3 0,3 0,3 1,3 1,0 2,8 - 0,7 1,3 -
TV3 0,7 - - 1,3 1,0 1,0 0,9 0,5 - - - 0,9 0,4
Otras televisiones autonómicas 0,5 0,7 0,7 - 0,6 0,7 0,4 0,5 0,6 - - - 0,7
TVG 0,3 0,7 - 0,3 0,3 0,2 0,4 - 0,6 - 0,7 0,4 0,4
ETB2 0,3 0,7 - 0,3 0,6 0,5 - - - - - - 0,4
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,2 - - - 0,3 0,2 - - 0,6 - 0,7 - 0,7

7 Televisión Región Murcia 0,2 - - - 0,6 - 0,4 0,5 - - - 0,9 -
Televisiones locales 0,2 0,4 - 0,3 - - 0,4 - 0,6 - - - 0,4
TVC (Canarias) 0,1 0,4 - - 0,3 0,2 0,4 - - - - - -
Á Punt 0,1 - - 0,3 - 0,2 - 0,5 - - - 0,4 -
8TV 0,1 0,7 - - - - - - 0,6 - - - -
ETB1 0,1 0,4 - - - - - 0,5 - - - 0,4 -
ETB 0,1 - - 0,5 - - - - - - - 0,4 -
Canal Extremadura 0,1 0,4 - - - 0,2 - - - - 0,7 - -
3/24 0,1 0,4 - - - 0,2 - - - - - - -
Aragón TV 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - -
TPA (Asturias) 0,1 0,4 - - - - - - - - - - 0,4
TVCYL (Castilla y León) 0,1 0,4 - - - - 0,4 - - - - - -
TVE (sin especificar) 0,0 - - - - - - 0,5 - - - - -
IB3 (Baleares) 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Cualquiera sin especificar 0,7 0,4 - 0,5 0,3 1,5 0,4 1,5 - - 0,7 0,9 0,4
Otra 0,5 0,4 0,7 1,3 - 0,9 0,9 - - - - - -
Ninguno 19,6 20,9 20,6 18,5 18,4 19,3 17,3 22,3 24,3 21,3 18,0 18,5 20,3
No recuerda 0,6 1,1 0,7 1,3 0,3 - 0,4 - 0,6 2,1 0,7 0,4 0,7
N.C. 27,6 21,3 36,8 25,1 29,2 28,8 28,3 27,9 26,6 38,3 29,5 26,3 27,2
No ha visto la televisión durante
la última semana, N.R. o N.C.
(P24a)

9,1 9,9 8,1 8,4 8,6 6,5 7,1 6,1 9,6 4,3 7,9 14,7 15,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Antena 3 39,1 27,3 18,4 28,4 33,0 45,3 46,9 59,9 50,3 44,7 46,0 40,9 35,9
TVE1 29,5 29,8 31,6 31,7 36,5 32,0 30,1 21,8 22,0 19,1 25,2 28,0 26,1
Telecinco 22,2 23,0 7,4 19,8 14,9 26,7 21,2 22,8 24,9 31,9 25,2 25,4 23,2
La Sexta 21,3 36,2 39,0 35,8 29,8 16,5 15,5 12,2 7,9 10,6 7,9 13,4 12,0
Plataformas 13,8 14,5 12,5 16,5 14,0 15,0 14,2 16,2 19,8 14,9 13,7 5,2 8,3
Otros canales de televisión
gratuitos

12,4 11,3 5,9 11,7 10,2 11,9 9,3 12,7 10,7 25,5 18,0 15,5 16,7

La 2 10,1 12,8 11,0 11,9 10,5 8,2 9,3 9,6 10,7 2,1 9,4 9,1 10,9
La Cuatro 9,8 8,9 9,6 8,9 8,6 10,2 10,2 12,7 10,7 10,6 13,7 10,8 6,5
Otros canales de pago 6,2 4,6 8,8 6,9 8,3 6,3 6,6 8,6 6,8 4,3 5,8 3,0 4,3
TV3 5,9 11,0 12,5 9,1 9,8 4,1 2,2 4,6 2,8 2,1 - 4,3 2,5
Otras cadenas de televisión 4,4 3,5 5,1 4,1 4,8 5,3 6,2 3,0 3,4 2,1 4,3 3,9 4,3
Canal Sur 3,4 1,8 3,7 2,8 1,6 3,4 4,4 4,6 4,0 - 4,3 5,2 4,7
13TV 3,3 2,5 - 1,3 0,6 2,0 3,5 5,6 8,5 10,6 9,4 3,0 4,7
Canal 24 horas 3,2 2,1 2,9 3,8 3,2 3,6 4,9 3,6 2,8 4,3 2,9 2,2 1,8
TVG 1,8 2,1 1,5 1,3 1,3 1,9 3,5 2,0 1,7 - 3,6 1,3 1,1
TeleMadrid 1,8 1,4 2,2 1,0 1,0 1,0 3,1 2,5 5,1 2,1 2,9 2,2 0,7
ETB2 1,1 1,8 1,5 1,8 0,6 1,4 1,8 - - - - 0,4 1,1
Otras televisiones autonómicas 1,1 1,4 1,5 0,5 1,9 1,2 1,3 0,5 1,1 - - - 1,8
Á Punt 0,8 0,4 0,7 1,5 1,3 0,9 0,9 1,5 - - - 0,9 -
Televisiones locales 0,6 1,4 - 0,8 0,3 0,5 0,9 - 1,1 2,1 0,7 0,4 0,4
ETB1 0,6 0,7 2,2 0,5 0,6 0,5 - 0,5 - - - 1,3 0,7
TVC (Canarias) 0,6 0,4 - - 1,0 1,2 0,9 - - - 0,7 - 1,1
Aragón TV 0,5 0,4 0,7 0,8 0,6 0,9 - - - - 0,7 - 0,4
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,4 - - - 0,3 0,5 - - 1,1 - 1,4 0,9 1,1

TVE (sin especificar) 0,3 0,7 - 0,5 - 0,3 - 1,0 - 2,1 - - 0,4
3/24 0,3 0,7 0,7 0,8 0,3 0,2 0,4 - - - - 0,4 -
ETB 0,3 1,1 - 1,0 - 0,2 - - - - - 0,4 0,4
Canal Extremadura 0,3 0,4 - - 0,3 0,2 0,4 - - 2,1 3,6 - -
7 Televisión Región Murcia 0,3 - - - 0,6 0,2 0,4 0,5 - 2,1 - 0,9 0,4
TPA (Asturias) 0,3 0,4 - - 0,6 0,2 - - - - 0,7 - 1,4
8TV 0,3 0,7 - - - - - 1,0 0,6 - - 0,4 0,7
IB3 (Baleares) 0,2 - - 0,8 0,3 0,3 0,4 - - - - - -
TVCYL (Castilla y León) 0,2 0,4 - - 0,3 - 0,9 - - - 0,7 - 0,4
Intereconomia TV 0,2 - - - - - - - 2,8 - - 0,4 -
Canal 33 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Nafar Telebista (NTB) 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
Cualquiera sin especificar 1,9 1,8 1,5 1,5 1,6 2,6 2,7 1,5 0,6 - 0,7 1,7 3,3
Otra 1,9 2,5 2,2 2,5 1,3 2,6 2,2 1,0 1,1 - 2,2 0,4 2,2
Ninguno 1,3 0,7 2,2 2,0 1,6 1,0 2,2 0,5 0,6 4,3 0,7 0,4 1,4
No recuerda 0,6 0,4 0,7 0,5 0,3 0,3 1,3 0,5 - - - 2,2 1,1
N.C. 0,6 0,4 - 0,3 - 1,0 0,4 0,5 0,6 - 1,4 0,9 1,1
No ha visto la televisión durante
la última semana, N.R. o N.C.
(P24a)

9,1 9,9 8,1 8,4 8,6 6,5 7,1 6,1 9,6 4,3 7,9 14,7 15,9

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 27
¿Y en el último mes? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer canal de televisión
Antena 3 21,8 14,5 8,8 13,7 17,8 23,9 25,7 32,5 37,9 38,3 28,1 22,0 19,9
TVE1 17,9 16,0 19,1 18,0 22,5 19,6 17,3 16,8 10,2 6,4 13,7 18,5 19,6
Telecinco 9,5 8,5 3,7 7,6 6,3 10,4 8,8 9,6 13,0 19,1 10,8 12,9 11,2
La Sexta 7,9 14,5 19,1 16,8 11,1 5,3 6,6 2,0 1,1 - 0,7 3,9 3,3
Plataformas 6,2 6,4 7,4 7,9 7,3 7,2 4,9 6,6 5,6 8,5 7,2 3,0 2,5
Otros canales de televisión
gratuitos

4,6 4,3 2,2 3,6 6,0 4,8 3,5 5,1 2,3 4,3 7,9 5,2 5,8

La 2 3,8 5,7 3,7 4,6 2,5 3,2 2,7 3,6 6,2 - 4,3 3,0 4,3
TV3 3,8 7,4 11,8 5,3 7,3 2,4 0,9 3,6 0,6 2,1 - 2,6 1,1
La Cuatro 2,9 1,4 0,7 1,8 1,6 3,1 4,4 4,6 4,5 4,3 4,3 3,4 2,9
Otros canales de pago 2,5 1,4 4,4 3,0 2,9 2,2 4,0 2,5 2,8 2,1 1,4 1,3 2,2
Otras cadenas de televisión 1,5 0,7 3,7 0,8 1,6 1,5 1,3 1,5 0,6 - 2,2 3,0 1,1
Canal 24 horas 1,1 0,7 1,5 0,5 1,3 1,0 1,8 2,0 1,7 2,1 1,4 1,3 0,4
Canal Sur 1,1 0,7 0,7 0,8 - 0,9 1,8 1,0 0,6 - 1,4 3,4 1,8
TVG 0,8 1,4 - 0,3 0,6 1,0 1,8 1,0 - - 1,4 0,4 1,1
13TV 0,7 1,4 - - - 0,3 0,4 1,0 - 2,1 2,9 0,4 2,5
TeleMadrid 0,5 - - 1,0 0,3 0,2 0,9 - 0,6 - 0,7 0,9 0,7
ETB2 0,5 0,7 0,7 0,8 - 0,7 1,3 - 0,6 - - - -
Á Punt 0,4 0,4 0,7 0,8 1,0 0,3 0,4 - - - - - -
ETB1 0,3 0,7 0,7 0,3 0,3 - - - - - - 0,9 0,4
Otras televisiones autonómicas 0,3 - - 0,3 0,6 0,5 0,4 - - - - - 0,4
TVC (Canarias) 0,2 - - - 0,3 0,5 - - - - 0,7 0,4 0,4
3/24 0,2 0,4 0,7 0,8 - 0,2 - - - - - - -
Televisiones locales 0,2 - - 0,3 - 0,2 - - 1,1 - - 0,9 -
ETB 0,2 0,4 - 0,8 - - - - - - - 0,4 -
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,2 0,4 - - - - - - - - - 0,4 1,1

TVE (sin especificar) 0,1 0,4 - 0,5 - 0,2 - - - - - - -
Aragón TV 0,1 0,4 0,7 0,3 - - - - - - - - 0,4
IB3 (Baleares) 0,1 - - 0,3 0,3 0,2 0,4 - - - - - -
7 Televisión Región Murcia 0,1 - - - - 0,3 - - - 2,1 0,7 - -
TPA (Asturias) 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - 0,7 - 0,4
Canal Extremadura 0,1 - - - 0,3 - - - - - 1,4 - -
Intereconomia TV 0,1 - - - - - - 0,5 - - - - 0,4
Televisiones insulares 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
8TV 0,0 - - - - - - 0,5 - - - - -
Cualquiera sin especificar 2,0 1,8 2,2 1,5 0,6 3,1 2,2 0,5 1,1 - 1,4 0,9 5,1
Otra 0,8 1,1 - 0,3 0,6 0,7 2,2 - 1,1 - 1,4 0,9 1,1
Ninguno 5,5 6,7 7,4 6,1 5,1 4,4 4,4 4,1 5,6 6,4 3,6 6,0 7,6
No recuerda 0,8 0,7 - 0,8 0,6 0,3 0,9 - 0,6 2,1 - 3,0 1,1
N.C. 1,0 1,1 - 1,0 0,6 1,0 0,9 1,0 2,3 - 1,4 0,9 1,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo canal de televisión
Antena 3 14,1 9,2 5,9 11,4 13,0 16,9 17,7 20,8 13,6 6,4 14,4 17,2 13,8
La Sexta 9,4 14,2 14,7 15,5 13,3 7,0 7,5 6,1 5,6 10,6 3,6 7,3 5,1
TVE1 9,2 11,0 8,8 11,7 10,5 10,2 7,5 4,1 10,2 12,8 8,6 6,9 6,5
Telecinco 8,2 10,3 0,7 8,4 4,8 10,2 8,4 6,1 7,3 4,3 7,9 10,8 10,1
La 2 4,8 5,0 8,1 5,1 4,4 3,9 6,6 4,1 0,6 2,1 3,6 6,5 6,5
La Cuatro 4,5 5,0 5,1 4,1 3,8 4,3 4,4 6,6 4,5 4,3 7,2 5,2 2,5
Otros canales de televisión
gratuitos

4,4 4,3 2,9 3,0 3,2 3,9 4,4 4,1 4,5 6,4 5,8 5,6 7,2

Plataformas 4,1 2,8 2,2 5,1 4,1 4,9 4,4 5,1 7,9 8,5 1,4 0,4 2,9
Otros canales de pago 2,5 2,1 2,2 1,8 4,1 2,2 2,2 4,6 3,4 - 5,0 1,3 1,1
13TV 1,8 1,1 - 1,0 0,3 0,9 1,3 4,1 7,9 6,4 4,3 1,3 1,4
TV3 1,5 2,5 2,2 1,8 2,5 0,9 0,9 1,5 1,1 - - 1,7 1,1
Canal 24 horas 1,3 1,1 0,7 2,3 1,0 1,0 0,9 2,0 1,1 2,1 1,4 0,9 1,4
Otras cadenas de televisión 1,2 1,4 1,5 0,5 2,2 1,7 1,8 2,0 - - 0,7 0,4 0,4
Canal Sur 1,2 0,4 2,9 0,8 0,3 0,9 0,4 2,0 2,3 2,1 2,2 - 2,9
TeleMadrid 0,7 0,4 1,5 - 0,6 0,3 0,9 1,5 1,7 2,1 1,4 0,4 0,4
TVG 0,6 0,4 0,7 0,5 - 0,9 0,9 0,5 0,6 - 2,2 0,4 -
Televisiones locales 0,3 0,7 - - 0,3 0,5 - - 0,6 - 1,4 0,4 -
ETB2 0,3 - 0,7 0,5 0,3 0,2 0,4 0,5 - - - 0,4 0,4
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,4 - - 0,3 0,3 0,4 0,5 - - - - 1,1
TVC (Canarias) 0,3 0,4 - - 0,3 0,5 0,9 - - - - - 0,4
Aragón TV 0,2 - 0,7 0,3 0,6 0,3 - - - - 0,7 - -
Á Punt 0,2 - - 0,5 0,3 0,3 - 0,5 - - - 0,4 -
ETB1 0,2 - 0,7 - 0,3 0,5 - - - - - - 0,4
Intereconomia TV 0,2 - - - - - 0,4 - 2,3 - - - -
TVE (sin especificar) 0,1 - - - 0,3 0,2 - 0,5 - - - - 0,4
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,1 - - - - 0,3 - - - - 0,7 0,4 -

Canal Extremadura 0,1 0,4 - - - - - - - 2,1 1,4 - -
TPA (Asturias) 0,1 - - - 0,3 - - - - - 0,7 - 0,7
8TV 0,1 - - - - - - 0,5 - - - 0,4 0,4
3/24 0,1 - - 0,3 0,3 0,2 - - - - - - -
ETB 0,1 0,7 - 0,3 - - - - - - - - -
IB3 (Baleares) 0,1 - - 0,3 - 0,3 - - - - - - -
7 Televisión Región Murcia 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - 0,4
TVCYL (Castilla y León) 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
Cualquiera sin especificar 1,2 1,4 2,2 1,0 1,3 1,0 1,3 1,5 1,1 2,1 - 0,9 1,4
Otra 0,7 1,1 0,7 0,5 0,6 1,4 0,9 - 0,6 - 0,7 - 0,7
Ninguno 13,1 10,6 19,1 10,2 15,9 11,1 15,0 13,2 11,3 17,0 15,1 16,4 13,4
No recuerda 0,6 0,4 0,7 0,8 - 0,7 0,4 0,5 - - 1,4 1,3 0,4
N.C. 11,9 13,1 14,7 12,4 10,5 11,9 9,7 7,1 11,9 10,6 7,9 12,9 16,3
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer canal de televisión
La Sexta 6,2 9,2 8,8 7,1 8,6 6,1 4,0 6,6 4,0 2,1 2,9 3,4 5,1
Telecinco 5,7 5,3 2,2 5,3 4,8 4,9 6,2 7,6 5,6 10,6 7,2 8,6 5,4
Antena 3 5,2 5,0 4,4 5,6 5,1 4,6 7,1 6,1 2,3 2,1 5,0 5,6 6,2
TVE1 4,9 5,7 4,4 5,8 6,0 4,1 6,2 4,6 3,4 6,4 4,3 4,3 4,0
Plataformas 4,1 7,1 1,5 4,3 2,9 3,4 3,5 4,6 6,8 4,3 5,8 3,9 2,9
La Cuatro 3,8 5,7 5,1 3,0 4,1 3,4 2,7 4,6 4,5 - 2,9 4,3 3,6
Otros canales de televisión
gratuitos

3,5 2,5 2,2 4,3 1,9 3,9 1,8 3,0 2,8 8,5 7,2 6,0 2,5

La 2 2,9 3,2 2,9 5,3 3,2 2,4 3,5 1,0 2,8 - 3,6 2,2 1,8
Otros canales de pago 1,8 1,1 2,9 2,3 1,9 2,6 1,3 3,0 1,1 2,1 1,4 0,4 0,7
Canal Sur 1,6 0,7 - 1,8 1,6 2,0 1,3 1,0 1,7 - 2,2 2,6 1,4
13TV 1,1 0,4 - 0,3 0,3 1,2 2,7 1,0 2,8 2,1 2,2 0,9 1,1
Otras cadenas de televisión 0,8 - 0,7 1,3 1,0 0,5 0,4 - 1,1 - 1,4 1,3 1,8
Canal 24 horas 0,8 0,4 1,5 1,0 1,0 1,2 2,2 0,5 - - - - 0,4
TV3 0,7 0,7 0,7 2,3 - 1,0 0,4 0,5 - - - 0,4 0,4
TeleMadrid 0,7 0,7 0,7 0,8 0,3 0,5 1,3 0,5 2,3 - 0,7 - 0,7
TVG 0,4 1,4 - - 0,6 0,3 0,9 - 0,6 - 0,7 - 0,4
ETB2 0,4 1,1 0,7 - 0,6 0,9 - - - - - - 0,7
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,4 - - 0,6 0,3 0,4 0,5 0,6 - - 0,4 -
TVC (Canarias) 0,2 0,7 - - 0,3 0,3 0,4 - - - - - -
7 Televisión Región Murcia 0,2 - - - 0,6 - 0,4 0,5 - - - 0,9 -
Á Punt 0,2 - - 0,3 0,3 0,2 - 0,5 - - - 0,4 0,4
Aragón TV 0,2 - - 0,3 - 0,5 0,4 - - - - - -
Televisiones locales 0,2 0,7 - - - 0,2 0,4 - 0,6 - - - -
8TV 0,1 0,7 - - - - - - 0,6 - - - 0,4
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,1 - - - - 0,2 - - 1,1 - 0,7 - -

Canal Extremadura 0,1 0,4 - - - 0,3 - - 0,6 - - - -
TVCYL (Castilla y León) 0,1 - - - 0,3 - 0,9 - - - - - 0,4
3/24 0,1 - - - - 0,2 0,4 - - - - 0,4 -
TPA (Asturias) 0,1 0,7 - - - - - - - - - - 0,4
Canal 33 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - -
ETB1 0,1 0,7 - - - - - - - - - - -
TVE (sin especificar) 0,0 - 0,7 - - - - - - - - - -
ETB 0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -
Televisiones insulares 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Cualquiera sin especificar 0,9 0,4 0,7 1,0 0,6 1,0 0,4 1,5 0,6 - 2,2 0,9 0,7
Otra 0,4 0,7 - 0,5 - 0,7 - 1,0 - - - - 0,7
Ninguno 18,2 15,6 19,1 16,8 17,1 19,4 19,0 18,3 19,2 19,1 20,9 16,8 19,2
No recuerda 0,6 0,4 - 0,5 - 0,3 0,4 2,0 2,3 2,1 - 0,4 1,1
N.C. 33,1 28,7 40,4 29,9 36,2 32,9 31,0 31,0 32,8 40,4 28,8 35,3 37,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Antena 3 41,1 28,7 19,1 30,7 35,9 45,3 50,4 59,4 53,7 46,8 47,5 44,8 39,9
TVE1 31,9 32,6 32,4 35,5 39,0 33,9 31,0 25,4 23,7 25,5 26,6 29,7 30,1
La Sexta 23,5 37,9 42,6 39,3 33,0 18,4 18,1 14,7 10,7 12,8 7,2 14,7 13,4
Telecinco 23,5 24,1 6,6 21,3 15,9 25,6 23,5 23,4 26,0 34,0 25,9 32,3 26,8
Plataformas 14,4 16,3 11,0 17,3 14,3 15,5 12,8 16,2 20,3 21,3 14,4 7,3 8,3
Otros canales de televisión
gratuitos

12,5 11,0 7,4 10,9 11,1 12,6 9,7 12,2 9,6 19,1 20,9 16,8 15,6

La 2 11,6 13,8 14,7 15,0 10,2 9,5 12,8 8,6 9,6 2,1 11,5 11,6 12,7
La Cuatro 11,2 12,1 11,0 8,9 9,5 10,7 11,5 15,7 13,6 8,5 14,4 12,9 9,1
Otros canales de pago 6,8 4,6 9,6 7,1 8,9 7,0 7,5 10,2 7,3 4,3 7,9 3,0 4,0
TV3 6,0 10,6 14,7 9,4 9,8 4,3 2,2 5,6 1,7 2,1 - 4,7 2,5
Canal Sur 3,8 1,8 3,7 3,3 1,9 3,7 3,5 4,1 4,5 2,1 5,8 6,0 6,2
13TV 3,6 2,8 - 1,3 0,6 2,4 4,4 6,1 10,7 10,6 9,4 2,6 5,1
Otras cadenas de televisión 3,5 2,1 5,9 2,5 4,8 3,7 3,5 3,6 1,7 - 4,3 4,7 3,3
Canal 24 horas 3,2 2,1 3,7 3,8 3,2 3,2 4,9 4,6 2,8 4,3 2,9 2,2 2,2
TeleMadrid 1,8 1,1 2,2 1,8 1,3 1,0 3,1 2,0 4,5 2,1 2,9 1,3 1,8
TVG 1,8 3,2 0,7 0,8 1,3 2,2 3,5 1,5 1,1 - 4,3 0,9 1,4
ETB2 1,2 1,8 2,2 1,3 1,0 1,7 1,8 0,5 0,6 - - 0,4 1,1
Otras televisiones autonómicas 0,9 0,7 - 0,3 1,6 1,2 1,3 1,0 0,6 - - 0,4 1,4
Á Punt 0,8 0,4 0,7 1,5 1,6 0,9 0,4 1,0 - - - 0,9 0,4
TVC (Canarias) 0,7 1,1 - - 1,0 1,4 1,3 - - - 0,7 0,4 0,7
Televisiones locales 0,7 1,4 - 0,3 0,3 0,9 0,4 - 2,3 - 1,4 1,3 -
ETB1 0,5 1,4 1,5 0,3 0,6 0,5 - - - - - 0,9 0,7
Aragón TV 0,5 0,4 1,5 0,8 0,6 0,9 0,4 - - - 0,7 - 0,4
Televisión de Castilla-La
Mancha (TVCM)

0,4 0,4 - - - 0,5 - - 1,1 - 1,4 0,9 1,1

7 Televisión Región Murcia 0,4 - - 0,3 0,6 0,5 0,4 0,5 - 2,1 0,7 0,9 0,4
3/24 0,4 0,4 0,7 1,0 0,3 0,5 0,4 - - - - 0,4 -
Canal Extremadura 0,4 0,7 - - 0,3 0,3 - - 0,6 2,1 2,9 - -
TPA (Asturias) 0,4 0,7 - - 0,6 0,2 - - - - 1,4 - 1,4
TVE (sin especificar) 0,3 0,4 0,7 0,5 0,3 0,3 - 0,5 - - - - 0,4
ETB 0,3 1,1 - 1,0 - - - - - - - 0,9 -
8TV 0,3 0,7 - - - - - 1,0 0,6 - - 0,4 0,7
IB3 (Baleares) 0,2 - - 0,5 0,3 0,5 0,4 - - - - - -
Intereconomia TV 0,2 - - - - - 0,4 0,5 2,3 - - - 0,4
TVCYL (Castilla y León) 0,2 - - - 0,3 - 0,9 - - - - - 0,7
Televisiones insulares 0,1 - - - - 0,5 - - - - - - -
Canal 33 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - -
Cualquiera sin especificar 2,0 1,8 2,2 1,5 0,6 3,1 2,2 0,5 1,1 - 1,4 0,9 5,1
Otra 1,9 2,8 0,7 1,3 1,3 2,7 3,1 1,0 1,7 - 2,2 0,9 2,5
Ninguno 5,5 6,7 7,4 6,1 5,1 4,4 4,4 4,1 5,6 6,4 3,6 6,0 7,6
No recuerda 0,8 0,7 - 0,8 0,6 0,3 0,9 - 0,6 2,1 - 3,0 1,1
N.C. 1,0 1,1 - 1,0 0,6 1,0 0,9 1,0 2,3 - 1,4 0,9 1,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 28
¿Ha leído Ud. algún periódico en papel durante el último mes?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 23,2 25,2 33,8 27,2 24,4 24,0 19,5 25,4 20,3 29,8 22,3 16,4 15,6
No 76,8 74,8 66,2 72,8 75,6 76,0 80,5 74,6 79,7 70,2 77,7 83,6 84,4
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 28a
¿Y concretamente durante la última semana?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 20,5 23,0 28,7 23,1 22,2 22,8 17,3 22,8 15,8 23,4 18,7 15,1 12,0
No 79,5 77,0 71,3 76,9 77,8 77,2 82,7 77,2 84,2 76,6 81,3 84,9 88,0
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES HAN LEÍDO ALGÚN PERIÓDICO EN PAPEL DURANTE EL ÚLTIMO MES Y/O DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
(1 en P28 y/o 1 en P28a)

(N=720)

Pregunta 28b
¿Cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer periódico en papel
El País 12,9 17,8 23,4 19,3 22,5 8,8 6,7 6,0 8,1 6,7 3,1 7,7 6,7
Otros locales 8,3 9,6 6,4 9,2 6,2 9,5 2,2 8,0 2,7 6,7 12,5 12,8 11,1
La Vanguardia 6,9 8,2 4,3 12,8 12,5 4,1 4,4 4,0 - - 6,2 2,6 11,1
La Voz de Galicia 5,7 6,8 2,1 4,6 3,8 6,1 6,7 8,0 5,4 - 12,5 7,7 4,4
ABC 4,4 - 2,1 - - 6,8 13,3 10,0 5,4 6,7 15,6 2,6 2,2
El Mundo 4,2 1,4 - 1,8 - 5,4 13,3 6,0 8,1 6,7 6,2 2,6 6,7
El Correo 4,0 2,7 6,4 7,3 1,2 6,1 2,2 - 5,4 - - 2,6 4,4
La Nueva España 2,8 4,1 2,1 3,7 1,2 3,4 2,2 8,0 - - - - 2,2
Faro de Vigo 2,8 6,8 2,1 0,9 2,5 4,1 - 6,0 2,7 - - - 2,2
Heraldo de Aragón 2,5 2,7 2,1 0,9 3,8 2,0 2,2 - 2,7 6,7 9,4 2,6 2,2
El Periódico de Catalunya 2,4 2,7 2,1 0,9 3,8 2,7 2,2 2,0 5,4 6,7 - - 2,2
20 Minutos 2,1 2,7 4,3 - 2,5 2,0 2,2 4,0 2,7 - - 2,6 2,2
ARA 1,9 1,4 8,5 2,8 2,5 0,7 2,2 - 2,7 - - - 2,2
Levante 1,8 - 2,1 0,9 2,5 3,4 2,2 2,0 - - - 2,6 2,2
Marca 1,8 1,4 - - 1,2 4,7 - - 2,7 - 3,1 2,6 2,2
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 1,7 - - 0,9 1,2 2,7 - 2,0 - 6,7 3,1 5,1 2,2
La Razón 1,5 2,7 - 0,9 1,2 - 4,4 2,0 5,4 - 3,1 - 2,2
Última Hora 1,5 2,7 2,1 1,8 1,2 2,7 - - - - - 2,6 -
Diario de Navarra 1,5 2,7 - 0,9 1,2 0,7 2,2 2,0 5,4 6,7 - 2,6 -
El Diario Vasco 1,4 - 2,1 2,8 - 2,0 - 4,0 - - - - 2,2
El Norte de Castilla 1,2 1,4 - 1,8 - 0,7 6,7 2,0 - - 3,1 - -
Diario de Mallorca 1,1 1,4 2,1 - - 0,7 - 2,0 5,4 - - 2,6 2,2
La Verdad 1,1 - 2,1 0,9 1,2 0,7 - 4,0 2,7 - - 2,6 -
Diario de Sevilla 1,0 1,4 - 1,8 1,2 0,7 2,2 - - - - - 2,2
La Provincia 1,0 2,7 - - - - 2,2 - - 6,7 6,2 2,6 -
As 1,0 1,4 - 0,9 1,2 1,4 - - - 6,7 3,1 - -
Las Provincias 0,8 1,4 - - 1,2 0,7 - 4,0 - 6,7 - - -
La Rioja 0,8 2,7 - 0,9 - 0,7 - - - - 3,1 - 2,2
Hoy-Diario de Extremadura 0,7 2,7 - - - - - - 2,7 - - 5,1 -
Diario Sur (Málaga) 0,6 - 2,1 - - 1,4 2,2 - - - - - -
Diario de Cádiz 0,6 - - 0,9 - 0,7 - 2,0 - - - 2,6 -
La Voz de Almería 0,6 - - 0,9 - - - 2,0 - - 3,1 2,6 -
El Día de Canarias 0,6 1,4 - - 1,2 0,7 - - - - - 2,6 -
El Punt-Avui 0,6 1,4 2,1 - - 0,7 - - - - - - 2,2
Información de Alicante 0,6 - - 0,9 1,2 - - - 2,7 - - - 2,2
Deia 0,6 1,4 - 0,9 1,2 0,7 - - - - - - -
Segre 0,6 - 2,1 0,9 1,2 - - 2,0 - - - - -
La Gaceta 0,4 - - - - 1,4 - - 2,7 - - - -
Huelva Información 0,4 - - - - 0,7 2,2 - - 6,7 - - -
El Comercio 0,4 - - 0,9 - - - 2,0 - - - 2,6 -
El Diario Montañés 0,4 - - - 1,2 - 2,2 2,0 - - - - -
Diario de León 0,4 - - 0,9 1,2 - - 2,0 - - - - -
Diario de Burgos 0,4 1,4 - - - - - - 2,7 - - 2,6 -
Mediterráneo 0,4 - - - - 0,7 - 2,0 - - - 2,6 -
El Progreso (Lugo) 0,4 - 2,1 - - - 2,2 - - - - - 2,2
La Opinión de Murcia 0,4 - - 0,9 1,2 0,7 - - - - - - -
Berria 0,4 1,4 2,1 0,9 - - - - - - - - -
El Diario Avisos 0,4 - - 0,9 1,2 - 2,2 - - - - - -
Expansión 0,4 - - - 2,5 0,7 - - - - - - -
Córdoba 0,3 - - - - 1,4 - - - - - - -
La Voz de Cádiz 0,3 - 2,1 - - - - - 2,7 - - - -
El Periódico de Aragón 0,3 - - - - 1,4 - - - - - - -
Diario del Alto Aragón 0,3 - - 0,9 1,2 - - - - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La Gaceta Regional de
Salamanca

0,3 - - - - - 2,2 - 2,7 - - - -

La Opinión-El Correo de Zamora 0,3 - - - - 0,7 2,2 - - - - - -
La Tribuna de Albacete 0,3 - - - - 0,7 2,2 - - - - - -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,3 - - - 1,2 0,7 - - - - - - -
El Correo de Andalucía 0,1 - - - 1,2 - - - - - - - -
Diario de Jerez 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
Diario de Jaén 0,1 - - - - - - - - - - 2,6 -
Granada Hoy 0,1 - - - - - - - 2,7 - - - -
El Día de Córdoba 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
La Voz de Asturias 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
Canarias 7 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
Diario Palentino 0,1 - - - - - - - - 6,7 - - -
El Adelantado de Segovia 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -

La Región (Orense) 0,1 - - - - - - - - - - - 2,2
Diari de Tarragona 0,1 - - - 1,2 - - - - - - - -
Periódico de Extremadura 0,1 - - - - - - - - - 3,1 - -
Diario de Pontevedra 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,1 - - - - - - - 2,7 - - - -

El Pueblo de Ceuta 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
Cualquiera 0,8 - - 1,8 1,2 - - - - - 3,1 5,1 -
Otro 2,8 - 10,6 4,6 2,5 1,4 - - 2,7 6,7 - 2,6 6,7
Ninguno 0,3 - - - 1,2 - - - - 6,7 - - -
N.C. 1,2 1,4 - 0,9 1,2 - 2,2 - 2,7 - - 2,6 6,7
(N) (720) (73) (47) (109) (80) (148) (45) (50) (37) (15) (32) (39) (45)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo periódico en papel
El País 5,7 - 8,5 9,2 8,8 8,8 2,2 2,0 2,7 - 3,1 7,7 -
El Mundo 4,4 1,4 - 2,8 3,8 5,4 4,4 8,0 5,4 6,7 12,5 - 8,9
ABC 2,2 1,4 - 2,8 2,5 0,7 8,9 4,0 - - 6,2 - 2,2
La Vanguardia 2,1 5,5 2,1 1,8 1,2 2,0 2,2 2,0 - - - - 4,4
El Periódico de Catalunya 2,1 2,7 2,1 3,7 2,5 1,4 - 2,0 - - 3,1 2,6 2,2
Marca 1,8 - - 0,9 2,5 2,0 4,4 4,0 - 6,7 - 2,6 2,2
Otros locales 1,7 2,7 4,3 0,9 2,5 0,7 4,4 - 2,7 6,7 - - -
As 1,1 - - 0,9 - 1,4 4,4 - 2,7 - - 2,6 2,2
La Voz de Galicia 1,0 - 2,1 - - 2,0 - 2,0 - - - - 4,4
20 Minutos 1,0 - - 0,9 - 2,7 - 2,0 - - 3,1 - -
La Razón 0,8 - - - - 1,4 - 2,0 2,7 - 3,1 - 2,2
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,7 - 2,1 0,9 - - - - 2,7 - - 5,1 -
Diario de Mallorca 0,7 1,4 - 1,8 - 1,4 - - - - - - -
ARA 0,7 - 2,1 2,8 1,2 - - - - - - - -
Levante 0,7 1,4 2,1 - - 0,7 2,2 2,0 - - - - -
Información de Alicante 0,7 - - 0,9 1,2 0,7 2,2 - - - - 2,6 -
El Comercio 0,6 - 2,1 - - 1,4 - 2,0 - - - - -
Las Provincias 0,6 - - - 1,2 0,7 2,2 2,0 - - - - -
La Verdad 0,6 - - 0,9 1,2 0,7 - - 2,7 - - - -
Gara 0,6 1,4 2,1 1,8 - - - - - - - - -
Córdoba 0,4 - - - 1,2 0,7 - - 2,7 - - - -
Última Hora 0,4 - - - - 0,7 - 2,0 2,7 - - - -
Canarias 7 0,4 - - - 1,2 - 2,2 - - 6,7 - - -
El Diario Montañés 0,4 - - 0,9 - 0,7 - - - - - - 2,2
El Progreso (Lugo) 0,4 - - 0,9 - 0,7 - - - - 3,1 - -
La Opinión de Murcia 0,4 - - 0,9 - 0,7 - - - 6,7 - - -
El Periódico de Aragón 0,3 - - - - 0,7 - - - - 3,1 - -
El Norte de Castilla 0,3 - - 0,9 - - - 2,0 - - - - -
Diario de León 0,3 - - - - - - 2,0 - - - - 2,2
La Región (Orense) 0,3 - - - - 1,4 - - - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El Diario Vasco 0,3 - - 0,9 - 0,7 - - - - - - -
Expansión 0,3 - - - 1,2 0,7 - - - - - - -
Cinco Días 0,3 - - - 1,2 - - - - - - 2,6 -
La Gaceta 0,1 - - - - - - - - - - - 2,2
Diario Sur (Málaga) 0,1 - - - 1,2 - - - - - - - -
Diario de Sevilla 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
La Voz de Almería 0,1 - - - - - - - - 6,7 - - -
Diario de Jaén 0,1 - - - - - - - - - - - 2,2
Heraldo de Aragón 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
La Nueva España 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
La Voz de Asturias 0,1 1,4 - - - - - - - - - - -
El Día de Canarias 0,1 - - - 1,2 - - - - - - - -
La Provincia 0,1 1,4 - - - - - - - - - - -
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,1 - - - - - - - - - - 2,6 -

La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 1,4 - - - - - - - - - - -
Heraldo de Soria 0,1 1,4 - - - - - - - - - - -
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -

Diari de Girona 0,1 1,4 - - - - - - - - - - -
Mediterráneo 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
Faro de Vigo 0,1 - - - - - 2,2 - - - - - -
El Correo Gallego 0,1 - 2,1 - - - - - - - - - -
Diario de Navarra 0,1 - - - - - - - 2,7 - - - -
El Correo 0,1 - - - 1,2 - - - - - - - -
Deia 0,1 - - - - - - - - - - - 2,2
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,1 - - - 1,2 - - - - - - - -

El Diario Avisos 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
Cualquiera 0,6 - - - 2,5 0,7 - - - - - 2,6 -
Otro 3,3 6,8 6,4 1,8 3,8 3,4 4,4 4,0 2,7 - - - 2,2
Ninguno 56,2 67,1 59,6 55,0 52,5 51,4 51,1 56,0 64,9 53,3 59,4 64,1 51,1
No recuerda 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
N.C. 2,5 1,4 2,1 2,8 2,5 1,4 2,2 - 2,7 6,7 3,1 5,1 6,7
(N) (720) (73) (47) (109) (80) (148) (45) (50) (37) (15) (32) (39) (45)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer periódico en papel
El Mundo 1,8 1,4 - - 2,5 3,4 6,7 4,0 - - - - -
Marca 1,2 - - - 1,2 3,4 2,2 - - - - - 4,4
El País 1,0 - - 1,8 - 0,7 2,2 - 2,7 - 6,2 - -
La Vanguardia 0,8 1,4 2,1 - 2,5 - - 2,0 - - 3,1 - -
Otros locales 0,7 1,4 2,1 - - 2,0 - - - - - - -
ABC 0,4 - - 0,9 - 0,7 - 2,0 - - - - -
El Diario Vasco 0,4 - - 1,8 - - - - - - - - 2,2
As 0,4 - - 0,9 - - 2,2 - - - - - 2,2
Diario de Sevilla 0,3 - - 0,9 - - - - - - 3,1 - -
Levante 0,3 - - 1,8 - - - - - - - - -
Expansión 0,3 - - - - 1,4 - - - - - - -
La Razón 0,1 - - - - - - 2,0 - - - - -
Diario de Cádiz 0,1 - - - 1,2 - - - - - - - -
Córdoba 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
La Nueva España 0,1 - - - - - - - - - 3,1 - -
La Voz de Asturias 0,1 - 2,1 - - - - - - - - - -
Última Hora 0,1 - - - - - - - - - - - 2,2
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -

ARA 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
El Punt-Avui 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
El Periódico de Catalunya 0,1 1,4 - - - - - - - - - - -
Diari de Girona 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mediterráneo 0,1 - 2,1 - - - - - - - - - -
Faro de Vigo 0,1 - - - - - - - 2,7 - - - -
La Verdad 0,1 - - - 1,2 - - - - - - - -
El Correo 0,1 1,4 - - - - - - - - - - -
Gara 0,1 - - - - - - - 2,7 - - - -
El Diario Avisos 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
Cinco Días 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
20 Minutos 0,1 - - - - - - - - - - - 2,2
Segre 0,1 - - - - - - 2,0 - - - - -
Cualquiera 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
Otro 1,2 1,4 2,1 - 1,2 2,0 - 2,0 - - - 5,1 -
Ninguno 27,5 23,3 23,4 31,2 31,2 26,4 33,3 28,0 24,3 40,0 21,9 23,1 26,7
N.C. 60,7 68,5 66,0 57,8 58,8 56,8 53,3 58,0 67,6 60,0 62,5 71,8 60,0
(N) (720) (73) (47) (109) (80) (148) (45) (50) (37) (15) (32) (39) (45)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
El País 19,6 17,8 31,9 30,3 31,2 18,2 11,1 8,0 13,5 6,7 12,5 15,4 6,7
Otros locales 10,7 13,7 12,8 10,1 8,8 12,2 6,7 8,0 5,4 13,3 12,5 12,8 11,1
El Mundo 10,4 4,1 - 4,6 6,2 14,2 24,4 18,0 13,5 13,3 18,8 2,6 15,6
La Vanguardia 9,9 15,1 8,5 14,7 16,2 6,1 6,7 8,0 - - 9,4 2,6 15,6
ABC 7,1 1,4 2,1 3,7 2,5 8,1 22,2 16,0 5,4 6,7 21,9 2,6 4,4
La Voz de Galicia 6,7 6,8 4,3 4,6 3,8 8,1 6,7 10,0 5,4 - 12,5 7,7 8,9
Marca 4,9 1,4 - 0,9 5,0 10,1 6,7 4,0 2,7 6,7 3,1 5,1 8,9
El Periódico de Catalunya 4,6 6,8 4,3 4,6 6,2 4,1 2,2 4,0 5,4 6,7 3,1 2,6 4,4
El Correo 4,3 4,1 6,4 7,3 2,5 6,1 2,2 - 5,4 - - 2,6 4,4
20 Minutos 3,2 2,7 4,3 0,9 2,5 4,7 2,2 6,0 2,7 - 3,1 2,6 4,4
La Nueva España 3,1 4,1 2,1 4,6 1,2 3,4 2,2 8,0 - - 3,1 - 2,2
Faro de Vigo 3,1 6,8 2,1 0,9 2,5 4,1 2,2 6,0 5,4 - - - 2,2
ARA 2,8 1,4 10,6 6,4 3,8 0,7 2,2 - 2,7 - - - 2,2
Levante 2,8 1,4 4,3 2,8 2,5 4,1 4,4 4,0 - - - 2,6 2,2
Heraldo de Aragón 2,6 2,7 2,1 0,9 3,8 2,7 2,2 - 2,7 6,7 9,4 2,6 2,2
La Razón 2,5 2,7 - 0,9 1,2 1,4 4,4 6,0 8,1 - 6,2 - 4,4
As 2,5 1,4 - 2,8 1,2 2,7 6,7 - 2,7 6,7 3,1 2,6 4,4
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 2,4 - 2,1 1,8 1,2 2,7 - 2,0 2,7 6,7 3,1 10,3 2,2
Última Hora 2,1 2,7 2,1 1,8 1,2 3,4 - 2,0 2,7 - - 2,6 2,2
El Diario Vasco 2,1 - 2,1 5,5 - 2,7 - 4,0 - - - - 4,4
Diario de Mallorca 1,8 2,7 2,1 1,8 - 2,0 - 2,0 5,4 - - 2,6 2,2
La Verdad 1,8 - 2,1 1,8 3,8 1,4 - 4,0 5,4 - - 2,6 -
Diario de Navarra 1,7 2,7 - 0,9 1,2 0,7 2,2 2,0 8,1 6,7 - 2,6 -
El Norte de Castilla 1,5 1,4 - 2,8 - 0,7 6,7 4,0 - - 3,1 - -
Diario de Sevilla 1,4 1,4 - 3,7 1,2 0,7 2,2 - - - 3,1 - 2,2
Las Provincias 1,4 1,4 - - 2,5 1,4 2,2 6,0 - 6,7 - - -
Información de Alicante 1,2 - - 1,8 2,5 0,7 2,2 - 2,7 - - 2,6 2,2
La Provincia 1,1 4,1 - - - - 2,2 - - 6,7 6,2 2,6 -
El Comercio 1,0 - 2,1 0,9 - 1,4 - 4,0 - - - 2,6 -
Expansión 1,0 - - - 3,8 2,7 - - - - - - -
Córdoba 0,8 - - - 1,2 2,7 - - 2,7 - - - -
El Diario Montañés 0,8 - - 0,9 1,2 0,7 2,2 2,0 - - - - 2,2
El Progreso (Lugo) 0,8 - 2,1 0,9 - 0,7 2,2 - - - 3,1 - 2,2
La Opinión de Murcia 0,8 - - 1,8 1,2 1,4 - - - 6,7 - - -
La Rioja 0,8 2,7 - 0,9 - 0,7 - - - - 3,1 - 2,2
Diario Sur (Málaga) 0,7 - 2,1 - 1,2 1,4 2,2 - - - - - -
Diario de Cádiz 0,7 - - 0,9 1,2 0,7 - 2,0 - - - 2,6 -
La Voz de Almería 0,7 - - 0,9 - - - 2,0 - 6,7 3,1 2,6 -
El Día de Canarias 0,7 1,4 - - 2,5 0,7 - - - - - 2,6 -
Diario de León 0,7 - - 0,9 1,2 - - 4,0 - - - - 2,2
El Punt-Avui 0,7 1,4 2,1 - - 1,4 - - - - - - 2,2
Hoy-Diario de Extremadura 0,7 2,7 - - - - - - 2,7 - - 5,1 -
Mediterráneo 0,7 - 2,1 0,9 - 0,7 - 2,0 - - - 2,6 -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Gara 0,7 1,4 2,1 1,8 - - - - 2,7 - - - -
Deia 0,7 1,4 - 0,9 1,2 0,7 - - - - - - 2,2
El Diario Avisos 0,7 - - 0,9 1,2 1,4 2,2 - - - - - -
Segre 0,7 - 2,1 0,9 1,2 - - 4,0 - - - - -
La Gaceta 0,6 - - - - 1,4 - - 2,7 - - - 2,2
El Periódico de Aragón 0,6 - - - - 2,0 - - - - 3,1 - -
Canarias 7 0,6 - - - 1,2 0,7 2,2 - - 6,7 - - -
Huelva Información 0,4 - - - - 0,7 2,2 - - 6,7 - - -
La Voz de Asturias 0,4 1,4 2,1 0,9 - - - - - - - - -
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,4 - - - - - 2,2 - 2,7 - - 2,6 -

Diario de Burgos 0,4 1,4 - - - - - - 2,7 - - 2,6 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,4 1,4 - - - 0,7 2,2 - - - - - -
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,4 - - 0,9 - 1,4 - - - - - - -

La Región (Orense) 0,4 - - - - 1,4 - - - - - - 2,2
Berria 0,4 1,4 2,1 0,9 - - - - - - - - -
Cinco Días 0,4 - - - 1,2 0,7 - - - - - 2,6 -
La Voz de Cádiz 0,3 - 2,1 - - - - - 2,7 - - - -
Diario de Jaén 0,3 - - - - - - - - - - 2,6 2,2
Diario del Alto Aragón 0,3 - - 0,9 1,2 - - - - - - - -
La Tribuna de Albacete 0,3 - - - - 0,7 2,2 - - - - - -
Diari de Girona 0,3 1,4 - 0,9 - - - - - - - - -
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,3 - - - 1,2 - - - 2,7 - - - -

El Faro-Ceuta Y Melilla 0,3 - - - 1,2 0,7 - - - - - - -
El Correo de Andalucía 0,1 - - - 1,2 - - - - - - - -
Diario de Jerez 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
Granada Hoy 0,1 - - - - - - - 2,7 - - - -
El Día de Córdoba 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
Diario Palentino 0,1 - - - - - - - - 6,7 - - -
El Adelantado de Segovia 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - -
Heraldo de Soria 0,1 1,4 - - - - - - - - - - -
Diari de Tarragona 0,1 - - - 1,2 - - - - - - - -
Periódico de Extremadura 0,1 - - - - - - - - - 3,1 - -
El Correo Gallego 0,1 - 2,1 - - - - - - - - - -
Diario de Pontevedra 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
El Pueblo de Ceuta 0,1 - - - - 0,7 - - - - - - -
Cualquiera 0,8 - - 1,8 1,2 - - - - - 3,1 5,1 -
Otro 7,4 8,2 19,1 6,4 7,5 6,8 4,4 6,0 5,4 6,7 - 7,7 8,9
Ninguno 0,3 - - - 1,2 - - - - 6,7 - - -
N.C. 1,2 1,4 - 0,9 1,2 - 2,2 - 2,7 - - 2,6 6,7
(N) (720) (73) (47) (109) (80) (148) (45) (50) (37) (15) (32) (39) (45)
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Pregunta 28bMT
¿Cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer periódico en papel
El País 3,1 4,6 8,1 5,3 5,7 2,2 1,3 1,5 1,7 2,1 0,7 1,3 1,1
Otros locales 2,0 2,5 2,2 2,5 1,6 2,4 0,4 2,0 0,6 2,1 2,9 2,2 1,8
La Vanguardia 1,7 2,1 1,5 3,6 3,2 1,0 0,9 1,0 - - 1,4 0,4 1,8
La Voz de Galicia 1,4 1,8 0,7 1,3 1,0 1,5 1,3 2,0 1,1 - 2,9 1,3 0,7
ABC 1,1 - 0,7 - - 1,7 2,7 2,5 1,1 2,1 3,6 0,4 0,4
El Mundo 1,0 0,4 - 0,5 - 1,4 2,7 1,5 1,7 2,1 1,4 0,4 1,1
El Correo 1,0 0,7 2,2 2,0 0,3 1,5 0,4 - 1,1 - - 0,4 0,7
La Nueva España 0,7 1,1 0,7 1,0 0,3 0,9 0,4 2,0 - - - - 0,4
Faro de Vigo 0,7 1,8 0,7 0,3 0,6 1,0 - 1,5 0,6 - - - 0,4
Heraldo de Aragón 0,6 0,7 0,7 0,3 1,0 0,5 0,4 - 0,6 2,1 2,2 0,4 0,4
El Periódico de Catalunya 0,6 0,7 0,7 0,3 1,0 0,7 0,4 0,5 1,1 2,1 - - 0,4
20 Minutos 0,5 0,7 1,5 - 0,6 0,5 0,4 1,0 0,6 - - 0,4 0,4
ARA 0,5 0,4 2,9 0,8 0,6 0,2 0,4 - 0,6 - - - 0,4
Levante 0,4 - 0,7 0,3 0,6 0,9 0,4 0,5 - - - 0,4 0,4
Marca 0,4 0,4 - - 0,3 1,2 - - 0,6 - 0,7 0,4 0,4
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,4 - - 0,3 0,3 0,7 - 0,5 - 2,1 0,7 0,9 0,4
La Razón 0,4 0,7 - 0,3 0,3 - 0,9 0,5 1,1 - 0,7 - 0,4
Última Hora 0,4 0,7 0,7 0,5 0,3 0,7 - - - - - 0,4 -
Diario de Navarra 0,4 0,7 - 0,3 0,3 0,2 0,4 0,5 1,1 2,1 - 0,4 -
El Diario Vasco 0,3 - 0,7 0,8 - 0,5 - 1,0 - - - - 0,4
El Norte de Castilla 0,3 0,4 - 0,5 - 0,2 1,3 0,5 - - 0,7 - -
Diario de Mallorca 0,3 0,4 0,7 - - 0,2 - 0,5 1,1 - - 0,4 0,4
La Verdad 0,3 - 0,7 0,3 0,3 0,2 - 1,0 0,6 - - 0,4 -
Diario de Sevilla 0,2 0,4 - 0,5 0,3 0,2 0,4 - - - - - 0,4
La Provincia 0,2 0,7 - - - - 0,4 - - 2,1 1,4 0,4 -
As 0,2 0,4 - 0,3 0,3 0,3 - - - 2,1 0,7 - -
Las Provincias 0,2 0,4 - - 0,3 0,2 - 1,0 - 2,1 - - -
La Rioja 0,2 0,7 - 0,3 - 0,2 - - - - 0,7 - 0,4
Hoy-Diario de Extremadura 0,2 0,7 - - - - - - 0,6 - - 0,9 -
Diario Sur (Málaga) 0,1 - 0,7 - - 0,3 0,4 - - - - - -
Diario de Cádiz 0,1 - - 0,3 - 0,2 - 0,5 - - - 0,4 -
La Voz de Almería 0,1 - - 0,3 - - - 0,5 - - 0,7 0,4 -
El Día de Canarias 0,1 0,4 - - 0,3 0,2 - - - - - 0,4 -
El Punt-Avui 0,1 0,4 0,7 - - 0,2 - - - - - - 0,4
Información de Alicante 0,1 - - 0,3 0,3 - - - 0,6 - - - 0,4
Deia 0,1 0,4 - 0,3 0,3 0,2 - - - - - - -
Segre 0,1 - 0,7 0,3 0,3 - - 0,5 - - - - -
La Gaceta 0,1 - - - - 0,3 - - 0,6 - - - -
Huelva Información 0,1 - - - - 0,2 0,4 - - 2,1 - - -
El Comercio 0,1 - - 0,3 - - - 0,5 - - - 0,4 -
El Diario Montañés 0,1 - - - 0,3 - 0,4 0,5 - - - - -
Diario de León 0,1 - - 0,3 0,3 - - 0,5 - - - - -
Diario de Burgos 0,1 0,4 - - - - - - 0,6 - - 0,4 -
Mediterráneo 0,1 - - - - 0,2 - 0,5 - - - 0,4 -
El Progreso (Lugo) 0,1 - 0,7 - - - 0,4 - - - - - 0,4
La Opinión de Murcia 0,1 - - 0,3 0,3 0,2 - - - - - - -
Berria 0,1 0,4 0,7 0,3 - - - - - - - - -
El Diario Avisos 0,1 - - 0,3 0,3 - 0,4 - - - - - -
Expansión 0,1 - - - 0,6 0,2 - - - - - - -
Córdoba 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
La Voz de Cádiz 0,1 - 0,7 - - - - - 0,6 - - - -
El Periódico de Aragón 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Diario del Alto Aragón 0,1 - - 0,3 0,3 - - - - - - - -
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,1 - - - - - 0,4 - 0,6 - - - -

La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 - - - - 0,2 0,4 - - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La Tribuna de Albacete 0,1 - - - - 0,2 0,4 - - - - - -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
El Correo de Andalucía 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Diario de Jerez 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Diario de Jaén 0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -
Granada Hoy 0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -
El Día de Córdoba 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
La Voz de Asturias 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Canarias 7 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Diario Palentino 0,0 - - - - - - - - 2,1 - - -
El Adelantado de Segovia 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -

La Región (Orense) 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
Diari de Tarragona 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Periódico de Extremadura 0,0 - - - - - - - - - 0,7 - -
Diario de Pontevedra 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -

El Pueblo de Ceuta 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Cualquiera 0,2 - - 0,5 0,3 - - - - - 0,7 0,9 -
Otro 0,7 - 3,7 1,3 0,6 0,3 - - 0,6 2,1 - 0,4 1,1
Ninguno 0,1 - - - 0,3 - - - - 2,1 - - -
N.C. 0,3 0,4 - 0,3 0,3 - 0,4 - 0,6 - - 0,4 1,1
No ha leído periódicos en papel
en el último mes o N.C. (P28), ni
en la última semana o N.C.
(P28a)

76,1 74,1 65,4 72,3 74,6 74,8 80,1 74,6 79,1 68,1 77,0 83,2 83,7

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo periódico en papel
El País 1,4 - 2,9 2,5 2,2 2,2 0,4 0,5 0,6 - 0,7 1,3 -
El Mundo 1,1 0,4 - 0,8 1,0 1,4 0,9 2,0 1,1 2,1 2,9 - 1,4
ABC 0,5 0,4 - 0,8 0,6 0,2 1,8 1,0 - - 1,4 - 0,4
La Vanguardia 0,5 1,4 0,7 0,5 0,3 0,5 0,4 0,5 - - - - 0,7
El Periódico de Catalunya 0,5 0,7 0,7 1,0 0,6 0,3 - 0,5 - - 0,7 0,4 0,4
Marca 0,4 - - 0,3 0,6 0,5 0,9 1,0 - 2,1 - 0,4 0,4
Otros locales 0,4 0,7 1,5 0,3 0,6 0,2 0,9 - 0,6 2,1 - - -
As 0,3 - - 0,3 - 0,3 0,9 - 0,6 - - 0,4 0,4
La Voz de Galicia 0,2 - 0,7 - - 0,5 - 0,5 - - - - 0,7
20 Minutos 0,2 - - 0,3 - 0,7 - 0,5 - - 0,7 - -
La Razón 0,2 - - - - 0,3 - 0,5 0,6 - 0,7 - 0,4
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,2 - 0,7 0,3 - - - - 0,6 - - 0,9 -
Diario de Mallorca 0,2 0,4 - 0,5 - 0,3 - - - - - - -
ARA 0,2 - 0,7 0,8 0,3 - - - - - - - -
Levante 0,2 0,4 0,7 - - 0,2 0,4 0,5 - - - - -
Información de Alicante 0,2 - - 0,3 0,3 0,2 0,4 - - - - 0,4 -
El Comercio 0,1 - 0,7 - - 0,3 - 0,5 - - - - -
Las Provincias 0,1 - - - 0,3 0,2 0,4 0,5 - - - - -
La Verdad 0,1 - - 0,3 0,3 0,2 - - 0,6 - - - -
Gara 0,1 0,4 0,7 0,5 - - - - - - - - -
Córdoba 0,1 - - - 0,3 0,2 - - 0,6 - - - -
Última Hora 0,1 - - - - 0,2 - 0,5 0,6 - - - -
Canarias 7 0,1 - - - 0,3 - 0,4 - - 2,1 - - -
El Diario Montañés 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - 0,4
El Progreso (Lugo) 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - 0,7 - -
La Opinión de Murcia 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - 2,1 - - -
El Periódico de Aragón 0,1 - - - - 0,2 - - - - 0,7 - -
El Norte de Castilla 0,1 - - 0,3 - - - 0,5 - - - - -
Diario de León 0,1 - - - - - - 0,5 - - - - 0,4
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La Región (Orense) 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
El Diario Vasco 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - -
Expansión 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
Cinco Días 0,1 - - - 0,3 - - - - - - 0,4 -
La Gaceta 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
Diario Sur (Málaga) 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Diario de Sevilla 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
La Voz de Almería 0,0 - - - - - - - - 2,1 - - -
Diario de Jaén 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
Heraldo de Aragón 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
La Nueva España 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
La Voz de Asturias 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
El Día de Canarias 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
La Provincia 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -

La Opinión-El Correo de Zamora 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
Heraldo de Soria 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -

Diari de Girona 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
Mediterráneo 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Faro de Vigo 0,0 - - - - - 0,4 - - - - - -
El Correo Gallego 0,0 - 0,7 - - - - - - - - - -
Diario de Navarra 0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -
El Correo 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Deia 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -

El Diario Avisos 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Cualquiera 0,1 - - - 0,6 0,2 - - - - - 0,4 -
Otro 0,8 1,8 2,2 0,5 1,0 0,9 0,9 1,0 0,6 - - - 0,4
Ninguno 13,5 17,4 20,6 15,2 13,3 12,9 10,2 14,2 13,6 17,0 13,7 10,8 8,3
No recuerda 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
N.C. 0,6 0,4 0,7 0,8 0,6 0,3 0,4 - 0,6 2,1 0,7 0,9 1,1
No ha leído periódicos en papel
en el último mes o N.C. (P28), ni
en la última semana o N.C.
(P28a)

76,1 74,1 65,4 72,3 74,6 74,8 80,1 74,6 79,1 68,1 77,0 83,2 83,7

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer periódico en papel
El Mundo 0,4 0,4 - - 0,6 0,9 1,3 1,0 - - - - -
Marca 0,3 - - - 0,3 0,9 0,4 - - - - - 0,7
El País 0,2 - - 0,5 - 0,2 0,4 - 0,6 - 1,4 - -
La Vanguardia 0,2 0,4 0,7 - 0,6 - - 0,5 - - 0,7 - -
Otros locales 0,2 0,4 0,7 - - 0,5 - - - - - - -
ABC 0,1 - - 0,3 - 0,2 - 0,5 - - - - -
El Diario Vasco 0,1 - - 0,5 - - - - - - - - 0,4
As 0,1 - - 0,3 - - 0,4 - - - - - 0,4
Diario de Sevilla 0,1 - - 0,3 - - - - - - 0,7 - -
Levante 0,1 - - 0,5 - - - - - - - - -
Expansión 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
La Razón 0,0 - - - - - - 0,5 - - - - -
Diario de Cádiz 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Córdoba 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
La Nueva España 0,0 - - - - - - - - - 0,7 - -
La Voz de Asturias 0,0 - 0,7 - - - - - - - - - -
Última Hora 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ARA 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
El Punt-Avui 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
El Periódico de Catalunya 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
Diari de Girona 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Mediterráneo 0,0 - 0,7 - - - - - - - - - -
Faro de Vigo 0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -
La Verdad 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
El Correo 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
Gara 0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -
El Diario Avisos 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Cinco Días 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
20 Minutos 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
Segre 0,0 - - - - - - 0,5 - - - - -
Cualquiera 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Otro 0,3 0,4 0,7 - 0,3 0,5 - 0,5 - - - 0,9 -
Ninguno 6,6 6,0 8,1 8,6 7,9 6,6 6,6 7,1 5,1 12,8 5,0 3,9 4,3
N.C. 14,5 17,7 22,8 16,0 14,9 14,3 10,6 14,7 14,1 19,1 14,4 12,1 9,8
No ha leído periódicos en papel
en el último mes o N.C. (P28), ni
en la última semana o N.C.
(P28a)

76,1 74,1 65,4 72,3 74,6 74,8 80,1 74,6 79,1 68,1 77,0 83,2 83,7

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
El País 4,7 4,6 11,0 8,4 7,9 4,6 2,2 2,0 2,8 2,1 2,9 2,6 1,1
Otros locales 2,6 3,5 4,4 2,8 2,2 3,1 1,3 2,0 1,1 4,3 2,9 2,2 1,8
El Mundo 2,5 1,1 - 1,3 1,6 3,6 4,9 4,6 2,8 4,3 4,3 0,4 2,5
La Vanguardia 2,4 3,9 2,9 4,1 4,1 1,5 1,3 2,0 - - 2,2 0,4 2,5
ABC 1,7 0,4 0,7 1,0 0,6 2,0 4,4 4,1 1,1 2,1 5,0 0,4 0,7
La Voz de Galicia 1,6 1,8 1,5 1,3 1,0 2,0 1,3 2,5 1,1 - 2,9 1,3 1,4
Marca 1,2 0,4 - 0,3 1,3 2,6 1,3 1,0 0,6 2,1 0,7 0,9 1,4
El Periódico de Catalunya 1,1 1,8 1,5 1,3 1,6 1,0 0,4 1,0 1,1 2,1 0,7 0,4 0,7
El Correo 1,0 1,1 2,2 2,0 0,6 1,5 0,4 - 1,1 - - 0,4 0,7
20 Minutos 0,8 0,7 1,5 0,3 0,6 1,2 0,4 1,5 0,6 - 0,7 0,4 0,7
La Nueva España 0,7 1,1 0,7 1,3 0,3 0,9 0,4 2,0 - - 0,7 - 0,4
Faro de Vigo 0,7 1,8 0,7 0,3 0,6 1,0 0,4 1,5 1,1 - - - 0,4
ARA 0,7 0,4 3,7 1,8 1,0 0,2 0,4 - 0,6 - - - 0,4
Levante 0,7 0,4 1,5 0,8 0,6 1,0 0,9 1,0 - - - 0,4 0,4
Heraldo de Aragón 0,6 0,7 0,7 0,3 1,0 0,7 0,4 - 0,6 2,1 2,2 0,4 0,4
La Razón 0,6 0,7 - 0,3 0,3 0,3 0,9 1,5 1,7 - 1,4 - 0,7
As 0,6 0,4 - 0,8 0,3 0,7 1,3 - 0,6 2,1 0,7 0,4 0,7
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,6 - 0,7 0,5 0,3 0,7 - 0,5 0,6 2,1 0,7 1,7 0,4
Última Hora 0,5 0,7 0,7 0,5 0,3 0,9 - 0,5 0,6 - - 0,4 0,4
El Diario Vasco 0,5 - 0,7 1,5 - 0,7 - 1,0 - - - - 0,7
Diario de Mallorca 0,4 0,7 0,7 0,5 - 0,5 - 0,5 1,1 - - 0,4 0,4
La Verdad 0,4 - 0,7 0,5 1,0 0,3 - 1,0 1,1 - - 0,4 -
Diario de Navarra 0,4 0,7 - 0,3 0,3 0,2 0,4 0,5 1,7 2,1 - 0,4 -
El Norte de Castilla 0,4 0,4 - 0,8 - 0,2 1,3 1,0 - - 0,7 - -
Diario de Sevilla 0,3 0,4 - 1,0 0,3 0,2 0,4 - - - 0,7 - 0,4
Las Provincias 0,3 0,4 - - 0,6 0,3 0,4 1,5 - 2,1 - - -
Información de Alicante 0,3 - - 0,5 0,6 0,2 0,4 - 0,6 - - 0,4 0,4
La Provincia 0,3 1,1 - - - - 0,4 - - 2,1 1,4 0,4 -
El Comercio 0,2 - 0,7 0,3 - 0,3 - 1,0 - - - 0,4 -
Expansión 0,2 - - - 1,0 0,7 - - - - - - -
Córdoba 0,2 - - - 0,3 0,7 - - 0,6 - - - -
El Diario Montañés 0,2 - - 0,3 0,3 0,2 0,4 0,5 - - - - 0,4
El Progreso (Lugo) 0,2 - 0,7 0,3 - 0,2 0,4 - - - 0,7 - 0,4
La Opinión de Murcia 0,2 - - 0,5 0,3 0,3 - - - 2,1 - - -
La Rioja 0,2 0,7 - 0,3 - 0,2 - - - - 0,7 - 0,4
Diario Sur (Málaga) 0,2 - 0,7 - 0,3 0,3 0,4 - - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Diario de Cádiz 0,2 - - 0,3 0,3 0,2 - 0,5 - - - 0,4 -
La Voz de Almería 0,2 - - 0,3 - - - 0,5 - 2,1 0,7 0,4 -
El Día de Canarias 0,2 0,4 - - 0,6 0,2 - - - - - 0,4 -
Diario de León 0,2 - - 0,3 0,3 - - 1,0 - - - - 0,4
El Punt-Avui 0,2 0,4 0,7 - - 0,3 - - - - - - 0,4
Hoy-Diario de Extremadura 0,2 0,7 - - - - - - 0,6 - - 0,9 -
Mediterráneo 0,2 - 0,7 0,3 - 0,2 - 0,5 - - - 0,4 -
Gara 0,2 0,4 0,7 0,5 - - - - 0,6 - - - -
Deia 0,2 0,4 - 0,3 0,3 0,2 - - - - - - 0,4
El Diario Avisos 0,2 - - 0,3 0,3 0,3 0,4 - - - - - -
Segre 0,2 - 0,7 0,3 0,3 - - 1,0 - - - - -
La Gaceta 0,1 - - - - 0,3 - - 0,6 - - - 0,4
El Periódico de Aragón 0,1 - - - - 0,5 - - - - 0,7 - -
Canarias 7 0,1 - - - 0,3 0,2 0,4 - - 2,1 - - -
Huelva Información 0,1 - - - - 0,2 0,4 - - 2,1 - - -
La Voz de Asturias 0,1 0,4 0,7 0,3 - - - - - - - - -
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,1 - - - - - 0,4 - 0,6 - - 0,4 -

Diario de Burgos 0,1 0,4 - - - - - - 0,6 - - 0,4 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 0,4 - - - 0,2 0,4 - - - - - -
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,1 - - 0,3 - 0,3 - - - - - - -

La Región (Orense) 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - 0,4
Berria 0,1 0,4 0,7 0,3 - - - - - - - - -
Cinco Días 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - 0,4 -
La Voz de Cádiz 0,1 - 0,7 - - - - - 0,6 - - - -
Diario de Jaén 0,1 - - - - - - - - - - 0,4 0,4
Diario del Alto Aragón 0,1 - - 0,3 0,3 - - - - - - - -
La Tribuna de Albacete 0,1 - - - - 0,2 0,4 - - - - - -
Diari de Girona 0,1 0,4 - 0,3 - - - - - - - - -
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,1 - - - 0,3 - - - 0,6 - - - -

El Faro-Ceuta Y Melilla 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
El Correo de Andalucía 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Diario de Jerez 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Granada Hoy 0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -
El Día de Córdoba 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Diario Palentino 0,0 - - - - - - - - 2,1 - - -
El Adelantado de Segovia 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Heraldo de Soria 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
Diari de Tarragona 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Periódico de Extremadura 0,0 - - - - - - - - - 0,7 - -
El Correo Gallego 0,0 - 0,7 - - - - - - - - - -
Diario de Pontevedra 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
El Pueblo de Ceuta 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Cualquiera 0,2 - - 0,5 0,3 - - - - - 0,7 0,9 -
Otro 1,8 2,1 6,6 1,8 1,9 1,7 0,9 1,5 1,1 2,1 - 1,3 1,4
Ninguno 0,1 - - - 0,3 - - - - 2,1 - - -
N.C. 0,3 0,4 - 0,3 0,3 - 0,4 - 0,6 - - 0,4 1,1
No ha leído periódicos en papel
en el último mes o N.C. (P28), ni
en la última semana o N.C.
(P28a)

76,1 74,1 65,4 72,3 74,6 74,8 80,1 74,6 79,1 68,1 77,0 83,2 83,7

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 29
¿Ha leído Ud. algún periódico en formato digital durante el último mes?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 62,2 63,1 78,7 72,8 69,8 61,3 69,5 69,0 71,2 70,2 50,4 40,5 37,7
No 37,8 36,9 21,3 27,2 30,2 38,7 30,5 31,0 28,8 29,8 49,6 59,5 62,3
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 29a
¿Y concretamente durante la última semana?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 58,9 59,9 73,5 69,3 64,8 59,1 64,6 63,5 66,7 68,1 47,5 38,4 37,0
No 41,1 40,1 26,5 30,7 35,2 40,9 35,0 36,5 33,3 31,9 52,5 61,6 63,0
N.C. 0,0 - - - - - 0,4 - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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 SÓLO A QUIENES HAN LEÍDO ALGÚN PERIÓDICO DIGITAL DURANTE EL ÚLTIMO MES Y/O DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
(1 en P29 y/o 1 en P29a)

(N=1.892)

Pregunta 29b
¿Cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer periódico digital
El País 19,2 20,7 27,8 29,2 26,1 19,5 14,0 14,0 11,8 2,9 7,1 10,5 9,9
El Mundo 11,7 6,1 1,9 5,9 7,7 12,9 20,4 21,3 21,3 23,5 21,4 7,4 9,0
La Vanguardia 5,5 5,0 5,6 8,7 7,7 6,3 3,8 2,9 2,4 - 2,9 5,3 4,5
ABC 4,5 1,1 - 0,7 0,9 5,2 7,6 10,3 11,0 11,8 15,7 3,2 2,7
Eldiario.es 3,9 7,8 17,6 10,1 2,3 0,8 - - 1,6 - - 1,1 0,9
Otros locales 3,2 4,5 1,9 3,1 2,3 2,5 4,5 1,5 1,6 5,9 2,9 6,3 5,4
El Confidencial.com 2,3 1,7 0,9 1,7 2,7 2,7 3,8 3,7 3,1 - - 1,1 1,8
La Voz de Galicia 2,0 2,8 - 1,0 0,9 3,3 4,5 0,7 0,8 - - 4,2 2,7
Marca 1,9 1,7 0,9 1,0 1,8 2,7 1,9 2,2 1,6 5,9 1,4 2,1 1,8
20 Minutos 1,8 1,1 1,9 2,1 2,3 2,2 1,3 2,2 1,6 - 1,4 3,2 0,9
Periódicos digitales 1,7 2,2 1,9 1,0 0,5 1,4 1,3 1,5 0,8 2,9 2,9 6,3 2,7
OK Diario.es 1,5 0,6 - 0,3 - 1,4 2,5 2,2 3,9 - 5,7 - 4,5
El Periódico de Catalunya 1,4 2,8 0,9 1,4 2,3 1,1 - 0,7 1,6 - - 2,1 1,8
El Correo 1,3 0,6 4,6 1,0 0,9 1,6 2,5 0,7 0,8 - 1,4 1,1 -
Heraldo de Aragón 1,2 1,1 0,9 0,3 2,7 1,1 0,6 2,2 0,8 - - 2,1 0,9
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 1,1 0,6 0,9 0,3 - 0,8 1,9 2,2 1,6 - - 4,2 1,8
La Nueva España 1,1 0,6 1,9 1,0 1,4 1,1 - 0,7 3,1 - 1,4 - 0,9
ARA 1,0 2,8 1,9 0,3 1,8 0,5 0,6 0,7 0,8 - - 1,1 0,9
Público.es 1,0 4,5 3,7 1,7 0,9 - - - - - - - -
La Razón 1,0 1,1 - 0,3 0,5 0,3 1,3 - 1,6 5,9 7,1 1,1 0,9
Diario Sur (Málaga) 1,0 0,6 - 2,4 0,5 - 0,6 1,5 0,8 2,9 1,4 2,1 0,9
El Diario Montañés 0,8 0,6 0,9 1,0 0,9 0,3 1,9 0,7 - 2,9 1,4 2,1 -
Faro de Vigo 0,8 1,7 0,9 - 0,5 1,1 1,3 0,7 1,6 - - 2,1 -
Canarias 7 0,8 - 1,9 1,0 0,5 1,1 0,6 0,7 1,6 - - 1,1 -
Hoy-Diario de Extremadura 0,7 0,6 - 0,7 1,4 0,8 0,6 - 1,6 - 1,4 - 0,9
La Verdad 0,7 - - 0,3 0,5 0,5 1,3 2,2 - 5,9 1,4 1,1 0,9
Levante 0,7 1,1 0,9 0,3 2,3 0,5 - 0,7 - - - - 0,9
Diario de Mallorca 0,6 - - 0,3 2,3 0,5 - 0,7 1,6 - - - 0,9
As 0,6 - 0,9 0,3 0,9 1,4 0,6 - - 2,9 - 1,1 -
Última Hora 0,6 0,6 0,9 0,7 - 0,8 0,6 0,7 - - 2,9 - -
El Norte de Castilla 0,6 - - 0,3 0,5 1,4 - 0,7 0,8 - 1,4 - 0,9
El Diario Vasco 0,6 - 0,9 0,7 1,4 0,3 0,6 1,5 - - - 1,1 -
ElNacional.cat 0,6 - 0,9 1,0 0,5 0,8 0,6 0,7 - - - - 0,9
Expansión 0,6 - - 0,7 - 0,8 1,3 2,2 0,8 - - - -
Libertad Digital 0,5 - - - - 0,5 0,6 - 2,4 2,9 2,9 1,1 -
Diario de Cádiz 0,5 - - 0,3 0,9 0,5 0,6 - 0,8 - 1,4 - 0,9
El Comercio 0,5 1,1 - 0,3 0,9 1,1 - - - - - - -
La Provincia 0,5 0,6 - 0,7 0,9 0,8 - 0,7 - - - - -
Las Provincias 0,5 0,6 - - 0,5 0,5 1,3 0,7 - 5,9 - - -
VilaWeb 0,5 - 1,9 1,4 1,4 - - - - - - - -
Diario de Sevilla 0,4 0,6 - 0,7 - 0,8 - 0,7 - - - - 0,9
El Periódico de Aragón 0,4 2,2 0,9 0,3 0,5 - - - - - - - -
Diario de León 0,4 0,6 0,9 0,7 - 0,5 0,6 - - - - - -
Información de Alicante 0,4 1,7 - 0,3 0,9 0,3 - - - - - - -
La Voz de Almería 0,3 - - - - 0,3 - 1,5 - 5,9 1,4 - -
Granada Hoy 0,3 - - 0,3 - 0,3 0,6 - 0,8 - - - 1,8
Infolibre.es 0,3 1,1 1,9 0,3 - - - - 0,8 - - - -
El Correo de Andalucía 0,3 0,6 - 0,3 - 0,3 0,6 - - - - 1,1 -
Diario de Burgos 0,3 0,6 - 0,3 0,9 - - - - - - - 0,9
La Opinión-El Correo de Zamora 0,3 - - - 0,5 - 0,6 - 0,8 - - - 1,8
Diario de Navarra 0,3 1,1 - 0,3 - - - - - - - - 1,8
La Opinión de Murcia 0,3 - - - - 0,5 - - - 2,9 1,4 - 0,9
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,3 - - - 0,5 0,5 - - - - - 1,1 0,9
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

ElEspañol.com 0,3 - - - - 0,3 0,6 1,5 0,8 - - - -
Córdoba 0,2 - - - 0,5 0,3 0,6 - 0,8 - - - -
La Opinión de Málaga 0,2 0,6 - 1,0 - - - - - - - - -
Huelva Información 0,2 - 0,9 0,3 - 0,5 - - - - - - -
Diari de Tarragona 0,2 - - 0,3 0,9 0,3 - - - - - - -
Mediterráneo 0,2 - - - - 0,5 0,6 - 0,8 - - - -
La Rioja 0,2 0,6 - - 0,5 0,3 - - 0,8 - - - -
Diario de Jaén 0,2 - 0,9 - 0,5 - - - - - - - 0,9
El Día de Córdoba 0,2 0,6 - 0,3 - - - - 0,8 - - - -
La Voz de Asturias 0,2 0,6 - - - 0,3 - - - - 1,4 - -
El Día de Canarias 0,2 - - - - 0,3 - 0,7 - - - - 0,9
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,2 - - - - - - 0,7 - - - 1,1 0,9

La Tribuna de Albacete 0,2 0,6 - - - 0,3 - - - - - - 0,9
El Punt-Avui 0,2 - - - 0,5 - - - 0,8 - - 1,1 -
Diari de Girona 0,2 0,6 - 0,3 0,5 - - - - - - - -
Periódico de Extremadura 0,2 - - - - 0,3 - - 0,8 - - 1,1 -
Berria 0,2 0,6 0,9 0,3 - - - - - - - - -
Gara 0,2 0,6 0,9 - 0,5 - - - - - - - -
Deia 0,2 0,6 - - - 0,5 - - - - - - -
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,2 0,6 - 0,3 - - - - - - - - 0,9

El Diario Avisos 0,2 - - - 0,5 0,3 0,6 - - - - - -
Segre 0,2 0,6 0,9 0,3 - - - - - - - - -
Alerta (Cantabria) 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - 0,9
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,1 - - - - 0,3 - - - - - 1,1 -

Cinco Días 0,1 - 0,9 - - - - - 0,8 - - - -
La Voz de Cádiz 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Diari de Terrassa 0,1 - - - 0,5 - - - - - - - -
Diario de Pontevedra 0,1 - - - - - - 0,7 - - - - -
El Progreso (Lugo) 0,1 - - - - - - - - - - - 0,9
El Independiente.com 0,1 - - - - - - - - - - 1,1 -
Cualquiera 3,3 1,1 0,9 2,4 3,2 5,2 2,5 2,9 1,6 2,9 1,4 6,3 8,1
Otro 3,4 3,9 2,8 3,8 3,6 2,2 2,5 2,9 3,1 2,9 2,9 4,2 8,1
Ninguno 0,3 0,6 - 0,3 0,9 0,3 - - - - - - -
No recuerda 2,7 3,4 1,9 1,0 1,8 2,2 3,2 2,2 2,4 - 5,7 8,4 4,5
N.C. 0,8 - - 0,7 1,4 0,3 1,3 1,5 0,8 2,9 - - 2,7
(N) (1.892) (179) (108) (288) (222) (365) (157) (136) (127) (34) (70) (95) (111)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo periódico digital
El Mundo 10,1 1,7 3,7 7,3 8,6 13,4 16,6 15,4 15,7 8,8 17,1 4,2 9,0
El País 9,8 11,2 10,2 10,8 12,6 7,7 14,0 9,6 5,5 11,8 8,6 5,3 9,9
ABC 4,1 1,7 1,9 2,1 1,4 6,3 6,4 5,9 7,9 8,8 4,3 2,1 3,6
La Vanguardia 3,5 3,9 4,6 4,5 6,8 2,5 2,5 3,7 1,6 2,9 1,4 3,2 0,9
El Confidencial.com 2,3 1,1 0,9 2,1 1,8 3,3 1,9 4,4 2,4 2,9 1,4 2,1 1,8
Marca 2,2 1,7 1,9 1,0 3,2 3,0 0,6 2,2 2,4 5,9 - 5,3 0,9
Eldiario.es 2,1 6,1 2,8 4,2 2,3 1,1 0,6 1,5 - - - - 0,9
Otros locales 2,0 2,2 1,9 2,1 2,3 2,2 1,3 0,7 0,8 2,9 2,9 1,1 3,6
El Periódico de Catalunya 1,8 - 3,7 5,6 2,3 - 1,3 - 1,6 5,9 1,4 - 1,8
La Razón 1,7 0,6 - 1,0 - 1,9 3,8 0,7 7,9 - 4,3 - 1,8
Público.es 1,6 6,1 11,1 1,4 0,5 0,3 - - 0,8 - - 1,1 -
Periódicos digitales 1,5 1,7 2,8 1,4 1,8 1,1 1,3 1,5 1,6 - 1,4 2,1 0,9
OK Diario.es 1,1 0,6 0,9 0,3 1,4 - 1,9 4,4 2,4 - 2,9 1,1 -
La Voz de Galicia 1,0 1,7 1,9 1,4 0,9 0,3 1,3 2,9 - - 1,4 - -
20 Minutos 1,0 1,1 1,9 0,7 0,9 1,6 1,3 1,5 - - - 1,1 -
Levante 0,9 1,7 - 1,0 0,9 1,4 0,6 0,7 0,8 2,9 - - -
As 0,8 0,6 - 0,3 - 1,9 1,3 - 1,6 - 1,4 1,1 -
La Provincia 0,7 - 2,8 0,3 1,4 0,8 0,6 0,7 0,8 - - 1,1 -
Las Provincias 0,7 - - 0,7 1,4 1,1 0,6 - 1,6 - 1,4 - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,6 - - - 1,4 0,5 0,6 0,7 0,8 5,9 1,4 - 0,9
ARA 0,6 0,6 0,9 1,0 0,5 1,4 - - - - - - -
El Correo 0,6 1,1 0,9 1,4 - 0,3 0,6 - - - - - 1,8
El Comercio 0,5 0,6 - 0,7 0,9 0,3 - 1,5 0,8 - - - 0,9
Diario de Mallorca 0,5 - - 1,4 - 0,3 1,3 0,7 - - 1,4 - -
El Punt-Avui 0,5 1,7 0,9 0,3 0,5 0,3 1,3 - - - - - -
Diario Sur (Málaga) 0,4 - - 1,7 - - 0,6 - 0,8 - - - 0,9
Infolibre.es 0,4 1,7 1,9 0,7 0,5 - - - - - - - -
Expansión 0,4 - 0,9 0,3 0,5 0,5 - 0,7 0,8 - - 1,1 -
ElEspañol.com 0,4 - - 0,7 - 0,8 - - 0,8 - - - 1,8
El Periódico de Aragón 0,4 - 0,9 0,3 0,9 0,3 0,6 0,7 - - - - -
La Nueva España 0,4 1,1 - - 1,4 0,5 - - - - - - -
Última Hora 0,4 0,6 - 0,7 0,9 0,3 - - 0,8 - - - -
Información de Alicante 0,4 - - 0,3 0,5 0,5 1,3 - 0,8 - - - -
Deia 0,4 - 0,9 0,7 0,9 0,3 0,6 - - - - - -
ElNacional.cat 0,4 1,1 2,8 - 0,5 0,3 - - - - - - -
VilaWeb 0,4 0,6 0,9 - 0,9 0,3 - - 0,8 - - - 0,9
Libertad Digital 0,4 - - - 0,5 - 0,6 - 0,8 2,9 2,9 - 0,9
Canarias 7 0,3 1,1 - 0,3 - 0,3 - 0,7 - - - 1,1 -
La Verdad 0,3 - - 0,7 0,5 0,3 0,6 0,7 - - - - -
El Norte de Castilla 0,3 0,6 - - - 0,3 - 0,7 0,8 2,9 - - -
Faro de Vigo 0,3 0,6 - - - 0,8 0,6 - - - - - -
Diario de Navarra 0,3 - - 0,7 - - 1,3 - 0,8 - - - -
La Opinión de Murcia 0,3 - - 0,3 - 0,5 - - - 2,9 1,4 - -
El Diario Vasco 0,3 - 0,9 0,7 - 0,3 - - - - - 1,1 -
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,3 0,6 0,9 0,3 0,5 - - - - - - - 0,9

Diario de Cádiz 0,2 0,6 - - - 0,5 - 0,7 - - - - -
Diario de Sevilla 0,2 - - 0,3 0,5 - - - 0,8 - - 1,1 -
Córdoba 0,2 0,6 - - - - - - 2,4 - - - -
Granada Hoy 0,2 - - 0,7 - 0,3 - 0,7 - - - - -
Mediterráneo 0,2 - - 0,3 0,5 0,3 - - - - - 1,1 -
Cinco Días 0,2 - - - - - - 1,5 - - 1,4 1,1 -
El Independiente.com 0,2 - - - - 0,5 1,3 - - - - - -
El Correo de Andalucía 0,2 0,6 - 0,3 - - - - - - 1,4 - -
La Opinión de Málaga 0,2 - - 1,0 - - - - - - - - -
Heraldo de Aragón 0,2 - 0,9 - 0,5 - 0,6 - - - - - -
El Diario Montañés 0,2 - - - - 0,5 0,6 - - - - - -
Diari de Girona 0,2 0,6 0,9 - - 0,3 - - - - - - -
Periódico de Extremadura 0,2 - - 0,3 - - - - - - 1,4 - 0,9
El Correo Gallego 0,2 - - - 0,5 - 0,6 0,7 - - - - -
Diario de Jaén 0,1 - 0,9 - - 0,3 - - - - - - -
Huelva Información 0,1 0,6 - - 0,5 - - - - - - - -
Diario de Burgos 0,1 - - 0,3 - - - - - - - 1,1 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - 0,9
Diario Palentino 0,1 - - 0,3 - - - - 0,8 - - - -
El Progreso (Lugo) 0,1 - - - - 0,3 - - - - 1,4 - -
El Pueblo de Ceuta 0,1 - - - 0,5 0,3 - - - - - - -
La Gaceta 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - -
La Voz de Almería 0,1 - - - - - - - - - - 1,1 -
La Voz de Asturias 0,1 - 0,9 - - - - - - - - - -
El Día de Canarias 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Diario de León 0,1 0,6 - - - - - - - - - - -
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -

Diario de Ávila 0,1 - - - - - - - 0,8 - - - -
El Adelantado de Segovia 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - -
Heraldo de Soria 0,1 0,6 - - - - - - - - - - -
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,1 - - - - - - - - - - 1,1 -

La Tribuna de Albacete 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - -
La Región (Orense) 0,1 - - - - - 0,6 - - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Diari de Tarragona 0,1 - - - - - - - - - - 1,1 -
Diari de Sabadell 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Hoy-Diario de Extremadura 0,1 - - - - - - - 0,8 - - - -
Berria 0,1 - 0,9 - - - - - - - - - -
Gara 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
El Diario Avisos 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - -
Segre 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Cualquiera 0,7 0,6 - 0,3 0,9 0,8 1,3 - 2,4 2,9 1,4 - -
Otro 4,9 5,6 4,6 4,9 4,1 5,8 3,2 2,9 3,9 8,8 4,3 5,3 7,2
Ninguno 24,2 27,9 21,3 21,5 25,2 22,5 17,2 22,1 18,9 17,6 24,3 44,2 35,1
No recuerda 1,2 1,1 0,9 1,4 - 1,6 - 2,2 1,6 - 1,4 1,1 1,8
N.C. 5,6 5,6 2,8 4,5 5,9 5,2 6,4 6,6 3,9 2,9 5,7 8,4 9,9
(N) (1.892) (179) (108) (288) (222) (365) (157) (136) (127) (34) (70) (95) (111)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer periódico digital
El País 4,7 3,9 3,7 6,6 3,6 4,1 6,4 5,9 7,1 - 4,3 2,1 3,6
El Mundo 3,4 2,2 3,7 2,1 3,6 3,8 6,4 5,1 2,4 5,9 2,9 1,1 2,7
El Confidencial.com 2,2 2,2 0,9 2,1 2,7 1,6 4,5 3,7 0,8 5,9 2,9 1,1 -
La Vanguardia 2,0 3,4 1,9 2,4 0,9 2,7 - 1,5 1,6 5,9 2,9 1,1 1,8
ABC 1,9 1,7 - 0,7 2,3 0,8 2,5 3,7 5,5 2,9 4,3 - 2,7
Marca 1,8 - 1,9 1,4 1,8 2,2 0,6 3,7 5,5 2,9 2,9 1,1 -
La Razón 1,4 - - - 1,8 1,9 2,5 2,9 3,1 - 4,3 1,1 -
Otros locales 1,4 1,1 1,9 1,4 1,8 1,4 3,2 0,7 1,6 - - 1,1 -
Eldiario.es 1,3 1,1 2,8 5,2 - 0,8 - 0,7 - 2,9 - - -
Periódicos digitales 1,2 1,1 0,9 1,0 0,5 0,8 1,9 2,9 0,8 - 2,9 - 1,8
20 Minutos 1,1 2,2 - 1,7 0,5 0,8 1,9 - 1,6 - - 1,1 0,9
Público.es 0,9 1,1 4,6 2,1 0,9 - - - - - - - 1,8
OK Diario.es 0,8 - - - 0,9 1,4 1,9 - 0,8 2,9 1,4 1,1 0,9
Expansión 0,6 - - - - 1,1 1,3 0,7 - 2,9 1,4 1,1 0,9
La Voz de Galicia 0,5 1,7 - - 0,5 0,5 1,3 - - - 1,4 1,1 -
Libertad Digital 0,5 - - - - 0,3 0,6 4,4 1,6 - - - -
El Periódico de Catalunya 0,5 - 1,9 0,7 - 1,1 - 0,7 - - - - -
ElEspañol.com 0,5 - - 0,3 - 0,5 1,3 1,5 0,8 - - - 0,9
ARA 0,4 0,6 1,9 1,0 0,5 - 0,6 - - - - - -
Infolibre.es 0,4 0,6 0,9 1,4 0,5 - 0,6 - - - - - -
Diario de Sevilla 0,4 - 0,9 1,0 0,9 0,3 - - - - - - -
El Punt-Avui 0,3 1,1 - 0,7 0,5 0,3 - - - - - - -
Levante 0,3 0,6 0,9 0,3 0,5 0,3 - - - - - 1,1 -
El Correo 0,3 - - - 0,5 - 1,3 0,7 1,6 - - - -
El Comercio 0,3 0,6 1,9 - - 0,5 - - - - - - -
La Voz de Asturias 0,3 - - 0,3 0,9 0,5 - - - - - - -
ElNacional.cat 0,3 0,6 - 0,3 0,9 0,3 - - - - - - -
As 0,3 - - 0,3 0,5 0,5 - - - - - 1,1 -
La Gaceta 0,2 - - - - - 0,6 - 0,8 - 1,4 - 0,9
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,2 - - 0,3 - - 0,6 0,7 - 2,9 - - -
Diario Sur (Málaga) 0,2 0,6 - - - 0,8 - - - - - - -
Gara 0,2 0,6 2,8 - - - - - - - - - -
Heraldo de Aragón 0,2 - - 0,7 - - - - - - 1,4 - -
La Provincia 0,2 0,6 0,9 - - - - - - - - 1,1 -
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,2 - 0,9 - - 0,3 - - - 2,9 - - -

Diari de Tarragona 0,2 - - 0,3 - 0,3 - - - - - 1,1 -
Las Provincias 0,2 - - - 0,5 0,3 - 0,7 - - - - -
Información de Alicante 0,2 - - 0,3 0,5 - - - - - - - 0,9
Faro de Vigo 0,2 - - 0,3 - 0,3 0,6 - - - - - -
El Correo Gallego 0,2 1,1 - 0,3 - - - - - - - - -
Diario de Navarra 0,2 0,6 - - - - 0,6 - - - 1,4 - -
La Verdad 0,2 - - - 0,5 0,3 - - - - 1,4 - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La Opinión de Murcia 0,2 - - 0,3 - - - - 0,8 - 1,4 - -
La Voz de Almería 0,1 - - - 0,5 - 0,6 - - - - - -
La Opinión de Málaga 0,1 - - - - - 0,6 - - - - 1,1 -
Diario de Jaén 0,1 - - - - - 0,6 0,7 - - - - -
Granada Hoy 0,1 - - - 0,5 - 0,6 - - - - - -
El Periódico de Aragón 0,1 - - 0,3 0,5 - - - - - - - -
La Nueva España 0,1 - - - - 0,3 - 0,7 - - - - -
Diario de Mallorca 0,1 0,6 - - - - - - - - 1,4 - -
Última Hora 0,1 - 0,9 - - 0,3 - - - - - - -
Hoy-Diario de Extremadura 0,1 - - 0,3 - - - 0,7 - - - - -
Periódico de Extremadura 0,1 - 0,9 - - - - - 0,8 - - - -
Deia 0,1 0,6 - - - - 0,6 - - - - - -
Cinco Días 0,1 - - - 0,9 - - - - - - - -
VilaWeb 0,1 - 0,9 - - 0,3 - - - - - - -
Diario de Cádiz 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
El Correo de Andalucía 0,1 0,6 - - - - - - - - - - -
Canarias 7 0,1 - - - 0,5 - - - - - - - -
El Diario Montañés 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Diario de Burgos 0,1 - 0,9 - - - - - - - - - -
Diario Palentino 0,1 - - - - - - - - - 1,4 - -
La Región (Orense) 0,1 - - - - - - 0,7 - - - - -
Diari de Terrassa 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - -
Berria 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - -
El Diario Vasco 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - -
El Independiente.com 0,1 - - - - - - - 0,8 - - - -
Segre 0,1 - 0,9 - - - - - - - - - -
Cualquiera 0,4 - - 1,0 - 0,5 0,6 - - - - - 0,9
Otro 3,3 3,9 5,6 3,1 3,2 4,4 1,3 1,5 4,7 2,9 - 2,1 3,6
Ninguno 25,5 25,7 25,0 26,4 27,5 27,7 22,9 21,3 28,3 26,5 21,4 25,3 20,7
No recuerda 1,7 1,7 1,9 2,4 1,8 1,6 3,2 - - - 2,9 - 2,7
N.C. 34,7 38,0 27,8 29,2 36,5 33,4 27,4 33,8 29,1 32,4 34,3 54,7 52,3
(N) (1.892) (179) (108) (288) (222) (365) (157) (136) (127) (34) (70) (95) (111)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
El País 33,7 35,8 41,7 46,5 42,3 31,2 34,4 29,4 24,4 14,7 20,0 17,9 23,4
El Mundo 25,3 10,1 9,3 15,3 19,8 30,1 43,3 41,9 39,4 38,2 41,4 12,6 20,7
La Vanguardia 11,0 12,3 12,0 15,6 15,3 11,5 6,4 8,1 5,5 8,8 7,1 9,5 7,2
ABC 10,5 4,5 1,9 3,5 4,5 12,3 16,6 19,9 24,4 23,5 24,3 5,3 9,0
Eldiario.es 7,3 15,1 23,1 19,4 4,5 2,7 0,6 2,2 1,6 2,9 - 1,1 1,8
El Confidencial.com 6,7 5,0 2,8 5,9 7,2 7,7 10,2 11,8 6,3 8,8 4,3 4,2 3,6
Otros locales 6,5 7,8 5,6 6,6 6,3 6,0 8,9 2,9 3,9 8,8 5,7 8,4 9,0
Marca 5,9 3,4 4,6 3,5 6,8 7,9 3,2 8,1 9,4 14,7 4,3 8,4 2,7
Periódicos digitales 4,3 5,0 5,6 3,5 2,7 3,3 4,5 5,9 3,1 2,9 7,1 8,4 5,4
La Razón 4,1 1,7 - 1,4 2,3 4,1 7,6 3,7 12,6 5,9 15,7 2,1 2,7
20 Minutos 3,9 4,5 3,7 4,5 3,6 4,7 4,5 3,7 3,1 - 1,4 5,3 1,8
El Periódico de Catalunya 3,6 2,8 6,5 7,6 4,5 2,2 1,3 1,5 3,1 5,9 1,4 2,1 3,6
La Voz de Galicia 3,5 6,1 1,9 2,4 2,3 4,1 7,0 3,7 0,8 - 2,9 5,3 2,7
Público.es 3,5 11,7 19,4 5,2 2,3 0,3 - - 0,8 - - 1,1 1,8
OK Diario.es 3,4 1,1 0,9 0,7 2,3 2,7 6,4 6,6 7,1 2,9 10,0 2,1 5,4
El Correo 2,2 1,7 5,6 2,4 1,4 1,9 4,5 1,5 2,4 - 1,4 1,1 1,8
ARA 2,0 3,9 4,6 2,4 2,7 1,9 1,3 0,7 0,8 - - 1,1 0,9
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 1,9 0,6 0,9 0,7 1,4 1,4 3,2 3,7 2,4 8,8 1,4 4,2 2,7
Levante 1,9 3,4 1,9 1,7 3,6 2,2 0,6 1,5 0,8 2,9 - 1,1 0,9
As 1,7 0,6 0,9 1,0 1,4 3,8 1,9 - 1,6 2,9 1,4 3,2 -
Diario Sur (Málaga) 1,6 1,1 - 4,2 0,5 0,8 1,3 1,5 1,6 2,9 1,4 2,1 1,8
Expansión 1,6 - 0,9 1,0 0,5 2,5 2,5 3,7 1,6 2,9 1,4 2,1 0,9
La Nueva España 1,5 1,7 1,9 1,0 2,7 1,9 - 1,5 3,1 - 1,4 - 0,9
Heraldo de Aragón 1,5 1,1 1,9 1,0 3,2 1,1 1,3 2,2 0,8 - 1,4 2,1 0,9
Libertad Digital 1,4 - - - 0,5 0,8 1,9 4,4 4,7 5,9 5,7 1,1 0,9
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La Provincia 1,4 1,1 3,7 1,0 2,3 1,6 0,6 1,5 0,8 - - 2,1 -
Las Provincias 1,3 0,6 - 0,7 2,3 1,9 1,9 1,5 1,6 5,9 1,4 - -
El Comercio 1,3 2,2 1,9 1,0 1,8 1,9 - 1,5 0,8 - - - 0,9
Faro de Vigo 1,3 2,2 0,9 0,3 0,5 2,2 2,5 0,7 1,6 - - 2,1 -
Diario de Mallorca 1,2 0,6 - 1,7 2,3 0,8 1,3 1,5 1,6 - 2,9 - 0,9
La Verdad 1,2 - - 1,0 1,4 1,1 1,9 2,9 - 5,9 2,9 1,1 0,9
ElNacional.cat 1,2 1,7 3,7 1,4 1,8 1,4 0,6 0,7 - - - - 0,9
Canarias 7 1,2 1,1 1,9 1,4 0,9 1,4 0,6 1,5 1,6 - - 2,1 -
Infolibre.es 1,2 3,4 4,6 2,4 0,9 - 0,6 - 0,8 - - - -
ElEspañol.com 1,2 - - 1,0 - 1,6 1,9 2,9 2,4 - - - 2,7
Última Hora 1,1 1,1 1,9 1,4 0,9 1,4 0,6 0,7 0,8 - 2,9 - -
El Diario Montañés 1,1 0,6 0,9 1,0 0,9 1,1 2,5 0,7 - 2,9 1,4 2,1 -
Diario de Sevilla 1,0 0,6 0,9 2,1 1,4 1,1 - 0,7 0,8 - - 1,1 0,9
El Punt-Avui 1,0 2,8 0,9 1,0 1,4 0,5 1,3 - 0,8 - - 1,1 -
VilaWeb 1,0 0,6 3,7 1,4 2,3 0,5 - - 0,8 - - - 0,9
Hoy-Diario de Extremadura 0,9 0,6 - 1,0 1,4 0,8 0,6 0,7 2,4 - 1,4 - 0,9
Información de Alicante 0,9 1,7 - 1,0 1,8 0,8 1,3 - 0,8 - - - 0,9
El Diario Vasco 0,9 - 1,9 1,7 1,4 0,5 0,6 1,5 - - - 2,1 -
El Periódico de Aragón 0,8 2,2 1,9 1,0 1,8 0,3 0,6 0,7 - - - - -
El Norte de Castilla 0,8 0,6 - 0,3 0,5 1,6 - 1,5 1,6 2,9 1,4 - 0,9
Diario de Cádiz 0,7 0,6 - 0,3 0,9 1,4 0,6 0,7 0,8 - 1,4 - 0,9
Diario de Navarra 0,7 1,7 - 1,0 - - 1,9 - 0,8 - 1,4 - 1,8
La Opinión de Murcia 0,7 - - 0,7 - 1,1 - - 0,8 5,9 4,3 - 0,9
Granada Hoy 0,6 - - 1,0 0,5 0,5 1,3 0,7 0,8 - - - 1,8
Deia 0,6 1,1 0,9 0,7 0,9 0,8 1,3 - - - - - -
El Correo de Andalucía 0,5 1,7 - 0,7 - 0,3 0,6 - - - 1,4 1,1 -
La Voz de Almería 0,5 - - - 0,5 0,3 0,6 1,5 - 5,9 1,4 1,1 -
La Opinión de Málaga 0,5 0,6 - 2,1 - - 0,6 - - - - 1,1 -
La Voz de Asturias 0,5 0,6 0,9 0,3 0,9 0,8 - - - - 1,4 - -
Córdoba 0,4 0,6 - - 0,5 0,3 0,6 - 3,1 - - - -
Diario de León 0,4 1,1 0,9 0,7 - 0,5 0,6 - - - - - -
Diario de Burgos 0,4 0,6 0,9 0,7 0,9 - - - - - - 1,1 0,9
Diari de Tarragona 0,4 - - 0,7 0,9 0,5 - - - - - 2,1 -
Periódico de Extremadura 0,4 - 0,9 0,3 - 0,3 - - 1,6 - 1,4 1,1 0,9
Mediterráneo 0,4 - - 0,3 0,5 0,8 0,6 - 0,8 - - 1,1 -
Gara 0,4 1,1 3,7 0,3 0,5 - - - - - - - -
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,4 1,1 0,9 0,7 0,5 - - - - - - - 1,8

Cinco Días 0,4 - 0,9 - 0,9 - - 1,5 0,8 - 1,4 1,1 -
Diario de Jaén 0,4 - 1,9 - 0,5 0,3 0,6 0,7 - - - - 0,9
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,4 - 0,9 - - 0,5 - 0,7 - 2,9 - 1,1 0,9

La Opinión-El Correo de Zamora 0,4 - - - 0,5 0,3 0,6 - 0,8 - - - 2,7
Huelva Información 0,3 0,6 0,9 0,3 0,5 0,5 - - - - - - -
Diari de Girona 0,3 1,1 0,9 0,3 0,5 0,3 - - - - - - -
El Correo Gallego 0,3 1,1 - 0,3 0,5 - 0,6 0,7 - - - - -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,3 - - - 0,5 0,8 - - - - - 1,1 0,9
El Independiente.com 0,3 - - - - 0,5 1,3 - 0,8 - - 1,1 -
La Gaceta 0,3 - - 0,3 - - 0,6 - 0,8 - 1,4 - 0,9
Berria 0,3 0,6 1,9 0,7 - - - - - - - - -
Segre 0,3 0,6 1,9 0,3 - 0,3 - - - - - - -
El Día de Canarias 0,2 - - - - 0,5 - 0,7 - - - - 0,9
La Tribuna de Albacete 0,2 0,6 - 0,3 - 0,3 - - - - - - 0,9
La Rioja 0,2 0,6 - - 0,5 0,3 - - 0,8 - - - -
El Diario Avisos 0,2 - - 0,3 0,5 0,3 0,6 - - - - - -
El Día de Córdoba 0,2 0,6 - 0,3 - - - - 0,8 - - - -
Diario Palentino 0,2 - - 0,3 - - - - 0,8 - 1,4 - -
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,2 - - - - 0,3 - - - - - 2,1 -

El Progreso (Lugo) 0,2 - - - - 0,3 - - - - 1,4 - 0,9
Alerta (Cantabria) 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - 0,9
La Región (Orense) 0,1 - - - - - 0,6 0,7 - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Diari de Terrassa 0,1 - - 0,3 0,5 - - - - - - - -
El Pueblo de Ceuta 0,1 - - - 0,5 0,3 - - - - - - -
La Voz de Cádiz 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Diario de Ávila 0,1 - - - - - - - 0,8 - - - -
El Adelantado de Segovia 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - -
Heraldo de Soria 0,1 0,6 - - - - - - - - - - -
Diari de Sabadell 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
Diario de Pontevedra 0,1 - - - - - - 0,7 - - - - -
Cualquiera 3,3 1,1 0,9 2,4 3,2 5,2 2,5 2,9 1,6 2,9 1,4 6,3 8,1
Otro 11,6 13,4 13,0 11,8 10,8 12,3 7,0 7,4 11,8 14,7 7,1 11,6 18,9
Ninguno 0,3 0,6 - 0,3 0,9 0,3 - - - - - - -
No recuerda 2,7 3,4 1,9 1,0 1,8 2,2 3,2 2,2 2,4 - 5,7 8,4 4,5
N.C. 0,8 - - 0,7 1,4 0,3 1,3 1,5 0,8 2,9 - - 2,7
(N) (1.892) (179) (108) (288) (222) (365) (157) (136) (127) (34) (70) (95) (111)
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Pregunta 29bMT
¿Cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer periódico digital
El País 12,1 13,1 22,1 21,3 18,4 12,1 9,7 9,6 8,5 2,1 3,6 4,3 4,0
El Mundo 7,4 3,9 1,5 4,3 5,4 8,0 14,2 14,7 15,3 17,0 10,8 3,0 3,6
La Vanguardia 3,5 3,2 4,4 6,3 5,4 3,9 2,7 2,0 1,7 - 1,4 2,2 1,8
ABC 2,9 0,7 - 0,5 0,6 3,2 5,3 7,1 7,9 8,5 7,9 1,3 1,1
Eldiario.es 2,5 5,0 14,0 7,4 1,6 0,5 - - 1,1 - - 0,4 0,4
Otros locales 2,0 2,8 1,5 2,3 1,6 1,5 3,1 1,0 1,1 4,3 1,4 2,6 2,2
El Confidencial.com 1,4 1,1 0,7 1,3 1,9 1,7 2,7 2,5 2,3 - - 0,4 0,7
La Voz de Galicia 1,3 1,8 - 0,8 0,6 2,0 3,1 0,5 0,6 - - 1,7 1,1
Marca 1,2 1,1 0,7 0,8 1,3 1,7 1,3 1,5 1,1 4,3 0,7 0,9 0,7
20 Minutos 1,2 0,7 1,5 1,5 1,6 1,4 0,9 1,5 1,1 - 0,7 1,3 0,4
Periódicos digitales 1,1 1,4 1,5 0,8 0,3 0,9 0,9 1,0 0,6 2,1 1,4 2,6 1,1
OK Diario.es 0,9 0,4 - 0,3 - 0,9 1,8 1,5 2,8 - 2,9 - 1,8
El Periódico de Catalunya 0,9 1,8 0,7 1,0 1,6 0,7 - 0,5 1,1 - - 0,9 0,7
El Correo 0,8 0,4 3,7 0,8 0,6 1,0 1,8 0,5 0,6 - 0,7 0,4 -
Heraldo de Aragón 0,7 0,7 0,7 0,3 1,9 0,7 0,4 1,5 0,6 - - 0,9 0,4
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,7 0,4 0,7 0,3 - 0,5 1,3 1,5 1,1 - - 1,7 0,7
La Nueva España 0,7 0,4 1,5 0,8 1,0 0,7 - 0,5 2,3 - 0,7 - 0,4
ARA 0,6 1,8 1,5 0,3 1,3 0,3 0,4 0,5 0,6 - - 0,4 0,4
Público.es 0,6 2,8 2,9 1,3 0,6 - - - - - - - -
La Razón 0,6 0,7 - 0,3 0,3 0,2 0,9 - 1,1 4,3 3,6 0,4 0,4
Diario Sur (Málaga) 0,6 0,4 - 1,8 0,3 - 0,4 1,0 0,6 2,1 0,7 0,9 0,4
El Diario Montañés 0,5 0,4 0,7 0,8 0,6 0,2 1,3 0,5 - 2,1 0,7 0,9 -
Faro de Vigo 0,5 1,1 0,7 - 0,3 0,7 0,9 0,5 1,1 - - 0,9 -
Canarias 7 0,5 - 1,5 0,8 0,3 0,7 0,4 0,5 1,1 - - 0,4 -
Hoy-Diario de Extremadura 0,5 0,4 - 0,5 1,0 0,5 0,4 - 1,1 - 0,7 - 0,4
La Verdad 0,5 - - 0,3 0,3 0,3 0,9 1,5 - 4,3 0,7 0,4 0,4
Levante 0,4 0,7 0,7 0,3 1,6 0,3 - 0,5 - - - - 0,4
Diario de Mallorca 0,4 - - 0,3 1,6 0,3 - 0,5 1,1 - - - 0,4
As 0,4 - 0,7 0,3 0,6 0,9 0,4 - - 2,1 - 0,4 -
Última Hora 0,4 0,4 0,7 0,5 - 0,5 0,4 0,5 - - 1,4 - -
El Norte de Castilla 0,4 - - 0,3 0,3 0,9 - 0,5 0,6 - 0,7 - 0,4
El Diario Vasco 0,4 - 0,7 0,5 1,0 0,2 0,4 1,0 - - - 0,4 -
ElNacional.cat 0,4 - 0,7 0,8 0,3 0,5 0,4 0,5 - - - - 0,4
Expansión 0,4 - - 0,5 - 0,5 0,9 1,5 0,6 - - - -
Libertad Digital 0,3 - - - - 0,3 0,4 - 1,7 2,1 1,4 0,4 -
Diario de Cádiz 0,3 - - 0,3 0,6 0,3 0,4 - 0,6 - 0,7 - 0,4
El Comercio 0,3 0,7 - 0,3 0,6 0,7 - - - - - - -
La Provincia 0,3 0,4 - 0,5 0,6 0,5 - 0,5 - - - - -
Las Provincias 0,3 0,4 - - 0,3 0,3 0,9 0,5 - 4,3 - - -
VilaWeb 0,3 - 1,5 1,0 1,0 - - - - - - - -
Diario de Sevilla 0,3 0,4 - 0,5 - 0,5 - 0,5 - - - - 0,4
El Periódico de Aragón 0,2 1,4 0,7 0,3 0,3 - - - - - - - -
Diario de León 0,2 0,4 0,7 0,5 - 0,3 0,4 - - - - - -
Información de Alicante 0,2 1,1 - 0,3 0,6 0,2 - - - - - - -
La Voz de Almería 0,2 - - - - 0,2 - 1,0 - 4,3 0,7 - -
Granada Hoy 0,2 - - 0,3 - 0,2 0,4 - 0,6 - - - 0,7
Infolibre.es 0,2 0,7 1,5 0,3 - - - - 0,6 - - - -
El Correo de Andalucía 0,2 0,4 - 0,3 - 0,2 0,4 - - - - 0,4 -
Diario de Burgos 0,2 0,4 - 0,3 0,6 - - - - - - - 0,4
La Opinión-El Correo de Zamora 0,2 - - - 0,3 - 0,4 - 0,6 - - - 0,7
Diario de Navarra 0,2 0,7 - 0,3 - - - - - - - - 0,7
La Opinión de Murcia 0,2 - - - - 0,3 - - - 2,1 0,7 - 0,4
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,2 - - - 0,3 0,3 - - - - - 0,4 0,4
ElEspañol.com 0,2 - - - - 0,2 0,4 1,0 0,6 - - - -
Córdoba 0,1 - - - 0,3 0,2 0,4 - 0,6 - - - -
La Opinión de Málaga 0,1 0,4 - 0,8 - - - - - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Huelva Información 0,1 - 0,7 0,3 - 0,3 - - - - - - -
Diari de Tarragona 0,1 - - 0,3 0,6 0,2 - - - - - - -
Mediterráneo 0,1 - - - - 0,3 0,4 - 0,6 - - - -
La Rioja 0,1 0,4 - - 0,3 0,2 - - 0,6 - - - -
Diario de Jaén 0,1 - 0,7 - 0,3 - - - - - - - 0,4
El Día de Córdoba 0,1 0,4 - 0,3 - - - - 0,6 - - - -
La Voz de Asturias 0,1 0,4 - - - 0,2 - - - - 0,7 - -
El Día de Canarias 0,1 - - - - 0,2 - 0,5 - - - - 0,4
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,1 - - - - - - 0,5 - - - 0,4 0,4

La Tribuna de Albacete 0,1 0,4 - - - 0,2 - - - - - - 0,4
El Punt-Avui 0,1 - - - 0,3 - - - 0,6 - - 0,4 -
Diari de Girona 0,1 0,4 - 0,3 0,3 - - - - - - - -
Periódico de Extremadura 0,1 - - - - 0,2 - - 0,6 - - 0,4 -
Berria 0,1 0,4 0,7 0,3 - - - - - - - - -
Gara 0,1 0,4 0,7 - 0,3 - - - - - - - -
Deia 0,1 0,4 - - - 0,3 - - - - - - -
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,1 0,4 - 0,3 - - - - - - - - 0,4

El Diario Avisos 0,1 - - - 0,3 0,2 0,4 - - - - - -
Segre 0,1 0,4 0,7 0,3 - - - - - - - - -
Alerta (Cantabria) 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - 0,4
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,1 - - - - 0,2 - - - - - 0,4 -

Cinco Días 0,1 - 0,7 - - - - - 0,6 - - - -
La Voz de Cádiz 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Diari de Terrassa 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Diario de Pontevedra 0,0 - - - - - - 0,5 - - - - -
El Progreso (Lugo) 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
El Independiente.com 0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -
Cualquiera 2,1 0,7 0,7 1,8 2,2 3,2 1,8 2,0 1,1 2,1 0,7 2,6 3,3
Otro 2,2 2,5 2,2 2,8 2,5 1,4 1,8 2,0 2,3 2,1 1,4 1,7 3,3
Ninguno 0,2 0,4 - 0,3 0,6 0,2 - - - - - - -
No recuerda 1,7 2,1 1,5 0,8 1,3 1,4 2,2 1,5 1,7 - 2,9 3,4 1,8
N.C. 0,5 - - 0,5 1,0 0,2 0,9 1,0 0,6 2,1 - - 1,1
No ha leído periódicos digital en
el último mes o N.C. (P29), ni en
la última semana o N.C. (P29a)

37,1 36,5 20,6 26,9 29,5 37,8 30,5 31,0 28,2 27,7 49,6 59,1 59,8

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo periódico digital
El Mundo 6,4 1,1 2,9 5,3 6,0 8,3 11,5 10,7 11,3 6,4 8,6 1,7 3,6
El País 6,2 7,1 8,1 7,9 8,9 4,8 9,7 6,6 4,0 8,5 4,3 2,2 4,0
ABC 2,6 1,1 1,5 1,5 1,0 3,9 4,4 4,1 5,6 6,4 2,2 0,9 1,4
La Vanguardia 2,2 2,5 3,7 3,3 4,8 1,5 1,8 2,5 1,1 2,1 0,7 1,3 0,4
El Confidencial.com 1,4 0,7 0,7 1,5 1,3 2,0 1,3 3,0 1,7 2,1 0,7 0,9 0,7
Marca 1,4 1,1 1,5 0,8 2,2 1,9 0,4 1,5 1,7 4,3 - 2,2 0,4
Eldiario.es 1,3 3,9 2,2 3,0 1,6 0,7 0,4 1,0 - - - - 0,4
Otros locales 1,2 1,4 1,5 1,5 1,6 1,4 0,9 0,5 0,6 2,1 1,4 0,4 1,4
El Periódico de Catalunya 1,1 - 2,9 4,1 1,6 - 0,9 - 1,1 4,3 0,7 - 0,7
La Razón 1,1 0,4 - 0,8 - 1,2 2,7 0,5 5,6 - 2,2 - 0,7
Público.es 1,0 3,9 8,8 1,0 0,3 0,2 - - 0,6 - - 0,4 -
Periódicos digitales 0,9 1,1 2,2 1,0 1,3 0,7 0,9 1,0 1,1 - 0,7 0,9 0,4
OK Diario.es 0,7 0,4 0,7 0,3 1,0 - 1,3 3,0 1,7 - 1,4 0,4 -
La Voz de Galicia 0,6 1,1 1,5 1,0 0,6 0,2 0,9 2,0 - - 0,7 - -
20 Minutos 0,6 0,7 1,5 0,5 0,6 1,0 0,9 1,0 - - - 0,4 -
Levante 0,6 1,1 - 0,8 0,6 0,9 0,4 0,5 0,6 2,1 - - -
As 0,5 0,4 - 0,3 - 1,2 0,9 - 1,1 - 0,7 0,4 -
La Provincia 0,5 - 2,2 0,3 1,0 0,5 0,4 0,5 0,6 - - 0,4 -
Las Provincias 0,4 - - 0,5 1,0 0,7 0,4 - 1,1 - 0,7 - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,4 - - - 1,0 0,3 0,4 0,5 0,6 4,3 0,7 - 0,4
ARA 0,4 0,4 0,7 0,8 0,3 0,9 - - - - - - -
El Correo 0,4 0,7 0,7 1,0 - 0,2 0,4 - - - - - 0,7
El Comercio 0,3 0,4 - 0,5 0,6 0,2 - 1,0 0,6 - - - 0,4
Diario de Mallorca 0,3 - - 1,0 - 0,2 0,9 0,5 - - 0,7 - -
El Punt-Avui 0,3 1,1 0,7 0,3 0,3 0,2 0,9 - - - - - -
Diario Sur (Málaga) 0,3 - - 1,3 - - 0,4 - 0,6 - - - 0,4
Infolibre.es 0,3 1,1 1,5 0,5 0,3 - - - - - - - -
Expansión 0,3 - 0,7 0,3 0,3 0,3 - 0,5 0,6 - - 0,4 -
ElEspañol.com 0,3 - - 0,5 - 0,5 - - 0,6 - - - 0,7
El Periódico de Aragón 0,2 - 0,7 0,3 0,6 0,2 0,4 0,5 - - - - -
La Nueva España 0,2 0,7 - - 1,0 0,3 - - - - - - -
Última Hora 0,2 0,4 - 0,5 0,6 0,2 - - 0,6 - - - -
Información de Alicante 0,2 - - 0,3 0,3 0,3 0,9 - 0,6 - - - -
Deia 0,2 - 0,7 0,5 0,6 0,2 0,4 - - - - - -
ElNacional.cat 0,2 0,7 2,2 - 0,3 0,2 - - - - - - -
VilaWeb 0,2 0,4 0,7 - 0,6 0,2 - - 0,6 - - - 0,4
Libertad Digital 0,2 - - - 0,3 - 0,4 - 0,6 2,1 1,4 - 0,4
Canarias 7 0,2 0,7 - 0,3 - 0,2 - 0,5 - - - 0,4 -
La Verdad 0,2 - - 0,5 0,3 0,2 0,4 0,5 - - - - -
El Norte de Castilla 0,2 0,4 - - - 0,2 - 0,5 0,6 2,1 - - -
Faro de Vigo 0,2 0,4 - - - 0,5 0,4 - - - - - -
Diario de Navarra 0,2 - - 0,5 - - 0,9 - 0,6 - - - -
La Opinión de Murcia 0,2 - - 0,3 - 0,3 - - - 2,1 0,7 - -
El Diario Vasco 0,2 - 0,7 0,5 - 0,2 - - - - - 0,4 -
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,2 0,4 0,7 0,3 0,3 - - - - - - - 0,4

Diario de Cádiz 0,1 0,4 - - - 0,3 - 0,5 - - - - -
Diario de Sevilla 0,1 - - 0,3 0,3 - - - 0,6 - - 0,4 -
Córdoba 0,1 0,4 - - - - - - 1,7 - - - -
Granada Hoy 0,1 - - 0,5 - 0,2 - 0,5 - - - - -
Mediterráneo 0,1 - - 0,3 0,3 0,2 - - - - - 0,4 -
Cinco Días 0,1 - - - - - - 1,0 - - 0,7 0,4 -
El Independiente.com 0,1 - - - - 0,3 0,9 - - - - - -
El Correo de Andalucía 0,1 0,4 - 0,3 - - - - - - 0,7 - -
La Opinión de Málaga 0,1 - - 0,8 - - - - - - - - -
Heraldo de Aragón 0,1 - 0,7 - 0,3 - 0,4 - - - - - -
El Diario Montañés 0,1 - - - - 0,3 0,4 - - - - - -
Diari de Girona 0,1 0,4 0,7 - - 0,2 - - - - - - -
Periódico de Extremadura 0,1 - - 0,3 - - - - - - 0,7 - 0,4
El Correo Gallego 0,1 - - - 0,3 - 0,4 0,5 - - - - -
Diario de Jaén 0,1 - 0,7 - - 0,2 - - - - - - -
Huelva Información 0,1 0,4 - - 0,3 - - - - - - - -
Diario de Burgos 0,1 - - 0,3 - - - - - - - 0,4 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - 0,4
Diario Palentino 0,1 - - 0,3 - - - - 0,6 - - - -
El Progreso (Lugo) 0,1 - - - - 0,2 - - - - 0,7 - -
El Pueblo de Ceuta 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
La Gaceta 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
La Voz de Almería 0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -
La Voz de Asturias 0,0 - 0,7 - - - - - - - - - -
El Día de Canarias 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Diario de León 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -

Diario de Ávila 0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -
El Adelantado de Segovia 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Heraldo de Soria 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -

La Tribuna de Albacete 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
La Región (Orense) 0,0 - - - - - 0,4 - - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Diari de Tarragona 0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -
Diari de Sabadell 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Hoy-Diario de Extremadura 0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -
Berria 0,0 - 0,7 - - - - - - - - - -
Gara 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
El Diario Avisos 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Segre 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Cualquiera 0,5 0,4 - 0,3 0,6 0,5 0,9 - 1,7 2,1 0,7 - -
Otro 3,1 3,5 3,7 3,6 2,9 3,6 2,2 2,0 2,8 6,4 2,2 2,2 2,9
Ninguno 15,2 17,7 16,9 15,7 17,8 14,0 11,9 15,2 13,6 12,8 12,2 18,1 14,1
No recuerda 0,7 0,7 0,7 1,0 - 1,0 - 1,5 1,1 - 0,7 0,4 0,7
N.C. 3,5 3,5 2,2 3,3 4,1 3,2 4,4 4,6 2,8 2,1 2,9 3,4 4,0
No ha leído periódicos digital en
el último mes o N.C. (P29), ni en
la última semana o N.C. (P29a)

37,1 36,5 20,6 26,9 29,5 37,8 30,5 31,0 28,2 27,7 49,6 59,1 59,8

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer periódico digital
El País 3,0 2,5 2,9 4,8 2,5 2,6 4,4 4,1 5,1 - 2,2 0,9 1,4
El Mundo 2,1 1,4 2,9 1,5 2,5 2,4 4,4 3,6 1,7 4,3 1,4 0,4 1,1
El Confidencial.com 1,4 1,4 0,7 1,5 1,9 1,0 3,1 2,5 0,6 4,3 1,4 0,4 -
La Vanguardia 1,3 2,1 1,5 1,8 0,6 1,7 - 1,0 1,1 4,3 1,4 0,4 0,7
ABC 1,2 1,1 - 0,5 1,6 0,5 1,8 2,5 4,0 2,1 2,2 - 1,1
Marca 1,2 - 1,5 1,0 1,3 1,4 0,4 2,5 4,0 2,1 1,4 0,4 -
La Razón 0,9 - - - 1,3 1,2 1,8 2,0 2,3 - 2,2 0,4 -
Otros locales 0,9 0,7 1,5 1,0 1,3 0,9 2,2 0,5 1,1 - - 0,4 -
Eldiario.es 0,8 0,7 2,2 3,8 - 0,5 - 0,5 - 2,1 - - -
Periódicos digitales 0,7 0,7 0,7 0,8 0,3 0,5 1,3 2,0 0,6 - 1,4 - 0,7
20 Minutos 0,7 1,4 - 1,3 0,3 0,5 1,3 - 1,1 - - 0,4 0,4
Público.es 0,6 0,7 3,7 1,5 0,6 - - - - - - - 0,7
OK Diario.es 0,5 - - - 0,6 0,9 1,3 - 0,6 2,1 0,7 0,4 0,4
Expansión 0,4 - - - - 0,7 0,9 0,5 - 2,1 0,7 0,4 0,4
La Voz de Galicia 0,3 1,1 - - 0,3 0,3 0,9 - - - 0,7 0,4 -
Libertad Digital 0,3 - - - - 0,2 0,4 3,0 1,1 - - - -
El Periódico de Catalunya 0,3 - 1,5 0,5 - 0,7 - 0,5 - - - - -
ElEspañol.com 0,3 - - 0,3 - 0,3 0,9 1,0 0,6 - - - 0,4
ARA 0,3 0,4 1,5 0,8 0,3 - 0,4 - - - - - -
Infolibre.es 0,3 0,4 0,7 1,0 0,3 - 0,4 - - - - - -
Diario de Sevilla 0,2 - 0,7 0,8 0,6 0,2 - - - - - - -
El Punt-Avui 0,2 0,7 - 0,5 0,3 0,2 - - - - - - -
Levante 0,2 0,4 0,7 0,3 0,3 0,2 - - - - - 0,4 -
El Correo 0,2 - - - 0,3 - 0,9 0,5 1,1 - - - -
El Comercio 0,2 0,4 1,5 - - 0,3 - - - - - - -
La Voz de Asturias 0,2 - - 0,3 0,6 0,3 - - - - - - -
ElNacional.cat 0,2 0,4 - 0,3 0,6 0,2 - - - - - - -
As 0,2 - - 0,3 0,3 0,3 - - - - - 0,4 -
La Gaceta 0,1 - - - - - 0,4 - 0,6 - 0,7 - 0,4
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,1 - - 0,3 - - 0,4 0,5 - 2,1 - - -
Diario Sur (Málaga) 0,1 0,4 - - - 0,5 - - - - - - -
Gara 0,1 0,4 2,2 - - - - - - - - - -
Heraldo de Aragón 0,1 - - 0,5 - - - - - - 0,7 - -
La Provincia 0,1 0,4 0,7 - - - - - - - - 0,4 -
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,1 - 0,7 - - 0,2 - - - 2,1 - - -

Diari de Tarragona 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - 0,4 -
Las Provincias 0,1 - - - 0,3 0,2 - 0,5 - - - - -
Información de Alicante 0,1 - - 0,3 0,3 - - - - - - - 0,4
Faro de Vigo 0,1 - - 0,3 - 0,2 0,4 - - - - - -
El Correo Gallego 0,1 0,7 - 0,3 - - - - - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Diario de Navarra 0,1 0,4 - - - - 0,4 - - - 0,7 - -
La Verdad 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - 0,7 - -
La Opinión de Murcia 0,1 - - 0,3 - - - - 0,6 - 0,7 - -
La Voz de Almería 0,1 - - - 0,3 - 0,4 - - - - - -
La Opinión de Málaga 0,1 - - - - - 0,4 - - - - 0,4 -
Diario de Jaén 0,1 - - - - - 0,4 0,5 - - - - -
Granada Hoy 0,1 - - - 0,3 - 0,4 - - - - - -
El Periódico de Aragón 0,1 - - 0,3 0,3 - - - - - - - -
La Nueva España 0,1 - - - - 0,2 - 0,5 - - - - -
Diario de Mallorca 0,1 0,4 - - - - - - - - 0,7 - -
Última Hora 0,1 - 0,7 - - 0,2 - - - - - - -
Hoy-Diario de Extremadura 0,1 - - 0,3 - - - 0,5 - - - - -
Periódico de Extremadura 0,1 - 0,7 - - - - - 0,6 - - - -
Deia 0,1 0,4 - - - - 0,4 - - - - - -
Cinco Días 0,1 - - - 0,6 - - - - - - - -
VilaWeb 0,1 - 0,7 - - 0,2 - - - - - - -
Diario de Cádiz 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
El Correo de Andalucía 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
Canarias 7 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
El Diario Montañés 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Diario de Burgos 0,0 - 0,7 - - - - - - - - - -
Diario Palentino 0,0 - - - - - - - - - 0,7 - -
La Región (Orense) 0,0 - - - - - - 0,5 - - - - -
Diari de Terrassa 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Berria 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
El Diario Vasco 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
El Independiente.com 0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -
Segre 0,0 - 0,7 - - - - - - - - - -
Cualquiera 0,2 - - 0,8 - 0,3 0,4 - - - - - 0,4
Otro 2,1 2,5 4,4 2,3 2,2 2,7 0,9 1,0 3,4 2,1 - 0,9 1,4
Ninguno 16,1 16,3 19,9 19,3 19,4 17,2 15,9 14,7 20,3 19,1 10,8 10,3 8,3
No recuerda 1,1 1,1 1,5 1,8 1,3 1,0 2,2 - - - 1,4 - 1,1
N.C. 21,8 24,1 22,1 21,3 25,7 20,8 19,0 23,4 20,9 23,4 17,3 22,4 21,0
No ha leído periódicos digital en
el último mes o N.C. (P29), ni en
la última semana o N.C. (P29a)

37,1 36,5 20,6 26,9 29,5 37,8 30,5 31,0 28,2 27,7 49,6 59,1 59,8

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
El País 21,2 22,7 33,1 34,0 29,8 19,4 23,9 20,3 17,5 10,6 10,1 7,3 9,4
El Mundo 15,9 6,4 7,4 11,2 14,0 18,7 30,1 28,9 28,2 27,7 20,9 5,2 8,3
La Vanguardia 6,9 7,8 9,6 11,4 10,8 7,2 4,4 5,6 4,0 6,4 3,6 3,9 2,9
ABC 6,6 2,8 1,5 2,5 3,2 7,7 11,5 13,7 17,5 17,0 12,2 2,2 3,6
Eldiario.es 4,6 9,6 18,4 14,2 3,2 1,7 0,4 1,5 1,1 2,1 - 0,4 0,7
El Confidencial.com 4,2 3,2 2,2 4,3 5,1 4,8 7,1 8,1 4,5 6,4 2,2 1,7 1,4
Otros locales 4,1 5,0 4,4 4,8 4,4 3,7 6,2 2,0 2,8 6,4 2,9 3,4 3,6
Marca 3,7 2,1 3,7 2,5 4,8 4,9 2,2 5,6 6,8 10,6 2,2 3,4 1,1
Periódicos digitales 2,7 3,2 4,4 2,5 1,9 2,0 3,1 4,1 2,3 2,1 3,6 3,4 2,2
La Razón 2,6 1,1 - 1,0 1,6 2,6 5,3 2,5 9,0 4,3 7,9 0,9 1,1
20 Minutos 2,5 2,8 2,9 3,3 2,5 2,9 3,1 2,5 2,3 - 0,7 2,2 0,7
El Periódico de Catalunya 2,3 1,8 5,1 5,6 3,2 1,4 0,9 1,0 2,3 4,3 0,7 0,9 1,4
La Voz de Galicia 2,2 3,9 1,5 1,8 1,6 2,6 4,9 2,5 0,6 - 1,4 2,2 1,1
Público.es 2,2 7,4 15,4 3,8 1,6 0,2 - - 0,6 - - 0,4 0,7
OK Diario.es 2,1 0,7 0,7 0,5 1,6 1,7 4,4 4,6 5,1 2,1 5,0 0,9 2,2
El Correo 1,4 1,1 4,4 1,8 1,0 1,2 3,1 1,0 1,7 - 0,7 0,4 0,7
ARA 1,3 2,5 3,7 1,8 1,9 1,2 0,9 0,5 0,6 - - 0,4 0,4
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 1,2 0,4 0,7 0,5 1,0 0,9 2,2 2,5 1,7 6,4 0,7 1,7 1,1
Levante 1,2 2,1 1,5 1,3 2,5 1,4 0,4 1,0 0,6 2,1 - 0,4 0,4
As 1,1 0,4 0,7 0,8 1,0 2,4 1,3 - 1,1 2,1 0,7 1,3 -
Diario Sur (Málaga) 1,0 0,7 - 3,0 0,3 0,5 0,9 1,0 1,1 2,1 0,7 0,9 0,7
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Expansión 1,0 - 0,7 0,8 0,3 1,5 1,8 2,5 1,1 2,1 0,7 0,9 0,4
La Nueva España 1,0 1,1 1,5 0,8 1,9 1,2 - 1,0 2,3 - 0,7 - 0,4
Heraldo de Aragón 0,9 0,7 1,5 0,8 2,2 0,7 0,9 1,5 0,6 - 0,7 0,9 0,4
Libertad Digital 0,9 - - - 0,3 0,5 1,3 3,0 3,4 4,3 2,9 0,4 0,4
La Provincia 0,9 0,7 2,9 0,8 1,6 1,0 0,4 1,0 0,6 - - 0,9 -
Las Provincias 0,8 0,4 - 0,5 1,6 1,2 1,3 1,0 1,1 4,3 0,7 - -
El Comercio 0,8 1,4 1,5 0,8 1,3 1,2 - 1,0 0,6 - - - 0,4
Faro de Vigo 0,8 1,4 0,7 0,3 0,3 1,4 1,8 0,5 1,1 - - 0,9 -
Diario de Mallorca 0,8 0,4 - 1,3 1,6 0,5 0,9 1,0 1,1 - 1,4 - 0,4
La Verdad 0,8 - - 0,8 1,0 0,7 1,3 2,0 - 4,3 1,4 0,4 0,4
ElNacional.cat 0,8 1,1 2,9 1,0 1,3 0,9 0,4 0,5 - - - - 0,4
Canarias 7 0,7 0,7 1,5 1,0 0,6 0,9 0,4 1,0 1,1 - - 0,9 -
Infolibre.es 0,7 2,1 3,7 1,8 0,6 - 0,4 - 0,6 - - - -
ElEspañol.com 0,7 - - 0,8 - 1,0 1,3 2,0 1,7 - - - 1,1
Última Hora 0,7 0,7 1,5 1,0 0,6 0,9 0,4 0,5 0,6 - 1,4 - -
El Diario Montañés 0,7 0,4 0,7 0,8 0,6 0,7 1,8 0,5 - 2,1 0,7 0,9 -
Diario de Sevilla 0,6 0,4 0,7 1,5 1,0 0,7 - 0,5 0,6 - - 0,4 0,4
El Punt-Avui 0,6 1,8 0,7 0,8 1,0 0,3 0,9 - 0,6 - - 0,4 -
VilaWeb 0,6 0,4 2,9 1,0 1,6 0,3 - - 0,6 - - - 0,4
Hoy-Diario de Extremadura 0,6 0,4 - 0,8 1,0 0,5 0,4 0,5 1,7 - 0,7 - 0,4
Información de Alicante 0,6 1,1 - 0,8 1,3 0,5 0,9 - 0,6 - - - 0,4
El Diario Vasco 0,6 - 1,5 1,3 1,0 0,3 0,4 1,0 - - - 0,9 -
El Periódico de Aragón 0,5 1,4 1,5 0,8 1,3 0,2 0,4 0,5 - - - - -
El Norte de Castilla 0,5 0,4 - 0,3 0,3 1,0 - 1,0 1,1 2,1 0,7 - 0,4
Diario de Cádiz 0,5 0,4 - 0,3 0,6 0,9 0,4 0,5 0,6 - 0,7 - 0,4
Diario de Navarra 0,4 1,1 - 0,8 - - 1,3 - 0,6 - 0,7 - 0,7
La Opinión de Murcia 0,4 - - 0,5 - 0,7 - - 0,6 4,3 2,2 - 0,4
Granada Hoy 0,4 - - 0,8 0,3 0,3 0,9 0,5 0,6 - - - 0,7
Deia 0,4 0,7 0,7 0,5 0,6 0,5 0,9 - - - - - -
El Correo de Andalucía 0,3 1,1 - 0,5 - 0,2 0,4 - - - 0,7 0,4 -
La Voz de Almería 0,3 - - - 0,3 0,2 0,4 1,0 - 4,3 0,7 0,4 -
La Opinión de Málaga 0,3 0,4 - 1,5 - - 0,4 - - - - 0,4 -
La Voz de Asturias 0,3 0,4 0,7 0,3 0,6 0,5 - - - - 0,7 - -
Córdoba 0,3 0,4 - - 0,3 0,2 0,4 - 2,3 - - - -
Diario de León 0,3 0,7 0,7 0,5 - 0,3 0,4 - - - - - -
Diario de Burgos 0,3 0,4 0,7 0,5 0,6 - - - - - - 0,4 0,4
Diari de Tarragona 0,3 - - 0,5 0,6 0,3 - - - - - 0,9 -
Periódico de Extremadura 0,3 - 0,7 0,3 - 0,2 - - 1,1 - 0,7 0,4 0,4
Mediterráneo 0,3 - - 0,3 0,3 0,5 0,4 - 0,6 - - 0,4 -
Gara 0,3 0,7 2,9 0,3 0,3 - - - - - - - -
Diario de Noticias (Álava,
Navarra)

0,3 0,7 0,7 0,5 0,3 - - - - - - - 0,7

Cinco Días 0,3 - 0,7 - 0,6 - - 1,0 0,6 - 0,7 0,4 -
Diario de Jaén 0,2 - 1,5 - 0,3 0,2 0,4 0,5 - - - - 0,4
La Gaceta Regional de
Salamanca

0,2 - 0,7 - - 0,3 - 0,5 - 2,1 - 0,4 0,4

La Opinión-El Correo de Zamora 0,2 - - - 0,3 0,2 0,4 - 0,6 - - - 1,1
Huelva Información 0,2 0,4 0,7 0,3 0,3 0,3 - - - - - - -
Diari de Girona 0,2 0,7 0,7 0,3 0,3 0,2 - - - - - - -
El Correo Gallego 0,2 0,7 - 0,3 0,3 - 0,4 0,5 - - - - -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,2 - - - 0,3 0,5 - - - - - 0,4 0,4
El Independiente.com 0,2 - - - - 0,3 0,9 - 0,6 - - 0,4 -
La Gaceta 0,2 - - 0,3 - - 0,4 - 0,6 - 0,7 - 0,4
Berria 0,2 0,4 1,5 0,5 - - - - - - - - -
Segre 0,2 0,4 1,5 0,3 - 0,2 - - - - - - -
El Día de Canarias 0,1 - - - - 0,3 - 0,5 - - - - 0,4
La Tribuna de Albacete 0,1 0,4 - 0,3 - 0,2 - - - - - - 0,4
La Rioja 0,1 0,4 - - 0,3 0,2 - - 0,6 - - - -
El Diario Avisos 0,1 - - 0,3 0,3 0,2 0,4 - - - - - -
El Día de Córdoba 0,1 0,4 - 0,3 - - - - 0,6 - - - -
Diario Palentino 0,1 - - 0,3 - - - - 0,6 - 0,7 - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La Tribuna de Ciudad Real,
Toledo y Talavera

0,1 - - - - 0,2 - - - - - 0,9 -

El Progreso (Lugo) 0,1 - - - - 0,2 - - - - 0,7 - 0,4
Alerta (Cantabria) 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - 0,4
La Región (Orense) 0,1 - - - - - 0,4 0,5 - - - - -
Diari de Terrassa 0,1 - - 0,3 0,3 - - - - - - - -
El Pueblo de Ceuta 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
La Voz de Cádiz 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Diario de Ávila 0,0 - - - - - - - 0,6 - - - -
El Adelantado de Segovia 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Heraldo de Soria 0,0 0,4 - - - - - - - - - - -
Diari de Sabadell 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Diario de Pontevedra 0,0 - - - - - - 0,5 - - - - -
Cualquiera 2,1 0,7 0,7 1,8 2,2 3,2 1,8 2,0 1,1 2,1 0,7 2,6 3,3
Otro 7,3 8,5 10,3 8,6 7,6 7,7 4,9 5,1 8,5 10,6 3,6 4,7 7,6
Ninguno 0,2 0,4 - 0,3 0,6 0,2 - - - - - - -
No recuerda 1,7 2,1 1,5 0,8 1,3 1,4 2,2 1,5 1,7 - 2,9 3,4 1,8
N.C. 0,5 - - 0,5 1,0 0,2 0,9 1,0 0,6 2,1 - - 1,1
No ha leído periódicos digital en
el último mes o N.C. (P29), ni en
la última semana o N.C. (P29a)

37,1 36,5 20,6 26,9 29,5 37,8 30,5 31,0 28,2 27,7 49,6 59,1 59,8

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 30
¿Ha sentido Ud. durante las dos últimas semanas miedo a…?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Que Ud. pueda enfermar o a que se agrave alguna enfermedad que ya tenía o tiene
Sí 25,8 27,7 17,6 22,8 24,1 25,2 24,8 23,9 29,4 25,5 28,1 30,6 30,4
No 73,9 72,3 82,4 76,9 75,9 74,6 75,2 75,1 70,6 74,5 71,2 69,0 69,2
N.S. 0,2 - - - - - - 1,0 - - 0,7 0,4 0,4
N.C. 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - -
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Que escaseen los alimentos u otros productos de primera necesidad
Sí 6,7 5,3 2,9 4,1 2,9 5,8 4,4 6,1 3,4 8,5 14,4 16,4 12,7
No 93,0 94,7 97,1 95,7 96,8 94,0 95,6 93,9 96,0 91,5 85,6 83,6 86,2
N.S. 0,1 - - - - - - - 0,6 - - - 0,4
N.C. 0,2 - - 0,3 0,3 0,2 - - - - - - 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Que le ocurra algo grave (un accidente, una enfermedad, etc.) y tenga que ir a urgencias
Sí 28,3 29,1 21,3 20,8 23,2 27,9 23,5 27,4 29,4 31,9 36,7 37,1 39,9
No 71,4 70,9 78,7 78,9 76,5 72,1 76,5 71,6 70,6 66,0 62,6 62,9 59,1
N.S. 0,2 - - - 0,3 - - 0,5 - 2,1 0,7 - 0,4
N.C. 0,1 - - 0,3 - - - 0,5 - - - - 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No poder celebrar eventos importantes (un bautizo, una comunión, una boda, etc.)
Sí 16,4 18,1 11,0 14,7 15,9 17,0 19,5 16,8 19,8 12,8 18,7 15,9 13,8
No 83,2 81,6 88,2 84,5 84,1 82,8 80,5 83,2 80,2 87,2 81,3 83,6 84,1
N.S. 0,2 0,4 0,7 - - 0,2 - - - - - 0,4 0,4
N.C. 0,3 - - 0,8 - - - - - - - - 1,8
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Estar aislado/a socialmente
Sí 23,3 22,0 19,1 20,6 22,5 23,3 23,0 24,9 29,9 19,1 29,5 23,7 23,6
No 76,2 77,7 80,9 78,4 76,8 76,3 77,0 74,6 70,1 76,6 70,5 76,3 75,7
N.S. 0,3 0,4 - 0,5 0,6 0,2 - 0,5 - 2,1 - - 0,4
N.C. 0,2 - - 0,5 - 0,2 - - - 2,1 - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 31
¿Cree Ud. que cuando alcancemos la inmunidad de grupo contra la COVID-19 a través de las vacunas, volverá Ud. a
poder hacer todo lo que hacía antes de la pandemia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 61,2 64,9 67,6 63,5 66,0 59,6 60,2 60,4 59,3 66,0 56,8 51,7 61,2
Al principio no 11,4 10,3 10,3 14,7 11,7 13,8 11,5 12,2 13,0 8,5 7,2 6,0 8,7
Definitivamente no 15,7 15,6 9,6 12,2 13,0 16,4 17,3 15,2 17,5 19,1 25,2 20,3 14,5
No lo sabe, duda 11,3 9,2 12,5 9,4 8,6 10,1 10,6 12,2 10,2 6,4 9,4 21,1 15,2
N.C 0,3 - - 0,3 0,6 0,2 0,4 - - - 1,4 0,9 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES CREEN QUE CUANDO ALCANCEMOS LA INMUNIDAD DE GRUPO CONTRA LA COVID-19 NO VOLVERÁN A
PODER HACER TODO LO QUE HACÍAN ANTES DE LA PANDEMIA

(2 o 3 en P31)
(N=817)

Pregunta 31a
¿Podría decirme por qué piensa Ud. así?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cree que ha habido
muchos cambios en todos
los ámbitos y la vida no va
a ser igual

26,8 30,1 44,4 29,2 23,1 26,0 35,4 29,6 14,8 53,8 28,9 24,6 12,5

Cree que tiene que pasar
tiempo para la normalidad y
para ver los efectos

25,5 20,5 22,2 27,4 32,1 26,6 21,5 25,9 25,9 23,1 28,9 21,3 23,4

Cree que tendremos que
seguir tomando medidas

15,7 17,8 7,4 16,0 17,9 13,0 16,9 18,5 22,2 - 15,6 16,4 14,1

Cree que tendría que estar
toda la población vacunada,
que sería necesaria la
inmunidad total

6,2 4,1 11,1 6,6 9,0 7,9 4,6 5,6 7,4 7,7 4,4 3,3 3,1

No confía en la vacuna, en
la rapidez con que se ha
fabricado, en su eficacia

4,2 8,2 - 1,9 - 5,6 3,1 3,7 3,7 - 4,4 3,3 9,4

Otras respuestas 21,2 17,8 14,8 17,9 17,9 20,9 18,5 16,7 25,9 15,4 17,8 31,1 34,4
N.S. 0,5 1,4 - 0,9 - - - - - - - - 3,1
(N) (817) (73) (27) (106) (78) (177) (65) (54) (54) (13) (45) (61) (64)

Pregunta 31aMT
¿Podría decirme por qué piensa Ud. así? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Cree que ha habido
muchos cambios en todos
los ámbitos y la vida no va
a ser igual

7,3 7,8 8,8 7,9 5,7 7,8 10,2 8,1 4,5 14,9 9,4 6,5 2,9

Cree que tiene que pasar
tiempo para la normalidad y
para ver los efectos

6,9 5,3 4,4 7,4 7,9 8,0 6,2 7,1 7,9 6,4 9,4 5,6 5,4

Cree que tendremos que
seguir tomando medidas

4,3 4,6 1,5 4,3 4,4 3,9 4,9 5,1 6,8 - 5,0 4,3 3,3

Cree que tendría que estar
toda la población vacunada,
que sería necesaria la
inmunidad total

1,7 1,1 2,2 1,8 2,2 2,4 1,3 1,5 2,3 2,1 1,4 0,9 0,7

No confía en la vacuna, en
la rapidez con que se ha
fabricado, en su eficacia

1,1 2,1 - 0,5 - 1,7 0,9 1,0 1,1 - 1,4 0,9 2,2

Otras respuestas 5,8 4,6 2,9 4,8 4,4 6,3 5,3 4,6 7,9 4,3 5,8 8,2 8,0
N.S. 0,1 0,4 - 0,3 - - - - - - - - 0,7
Piensa que con la vacuna
se podrá retomar la vida
anterior a la pandemia de
coronavirus, N.S. o N.C.
(P31)

72,8 74,1 80,1 73,1 75,2 69,8 71,2 72,6 69,5 72,3 67,6 73,7 76,8

(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 33
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 83,1 89,0 92,6 90,9 89,2 80,9 83,6 84,3 89,3 85,1 90,6 63,4 66,7
Votó por correo 0,9 2,1 1,5 1,8 1,0 0,7 0,9 0,5 - 2,1 0,7 - 0,4
No tenía edad para votar 1,2 0,4 - 1,3 1,3 1,4 1,3 3,0 1,7 - 0,7 1,3 0,7
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 0,4 - 0,3 - 0,3 - - - - - 0,4 -

No fue a votar porque no pudo 2,8 1,8 0,7 1,5 1,0 2,7 2,2 5,1 1,1 6,4 4,3 9,5 1,8
Prefirió no votar 10,4 6,4 3,7 4,1 6,7 12,3 9,7 6,1 7,3 6,4 2,9 23,7 26,4
No tenía derecho a voto 0,2 - - - 0,3 0,3 0,9 - - - - 0,4 0,4
No recuerda 1,1 - 1,5 0,3 0,6 1,4 1,3 1,0 0,6 - 0,7 1,3 3,6
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 7 en P33)

(N=2.529)

Pregunta 33aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 26,3 39,3 27,3 46,8 52,5 24,4 11,0 4,2 4,4 2,4 1,6 19,7 13,0
PP 15,4 0,4 - 0,3 0,7 11,5 33,0 47,9 48,1 39,0 52,0 11,6 7,0
VOX 6,1 - - - 1,4 2,5 5,8 11,4 23,4 41,5 32,3 4,1 3,8
Unidas Podemos 8,4 25,3 32,0 18,4 6,7 1,3 - 1,2 2,5 - - 3,4 2,2
En Comú Podem 1,6 4,3 5,5 3,8 1,8 0,4 - - - 2,4 - - -
En Común-Unidas Podemos 0,7 1,6 3,1 1,4 - 0,4 - 0,6 - - - - 0,5
ERC 2,8 5,4 8,6 5,5 6,0 0,6 1,0 0,6 0,6 - - 1,4 0,5
Ciudadanos 7,6 - - 1,1 4,2 19,0 19,4 12,0 7,6 2,4 1,6 3,4 4,9
JxCat 1,2 0,4 0,8 1,6 1,8 1,7 0,5 2,4 1,3 - - - 1,1
EAJ-PNV 1,0 - 0,8 0,3 2,5 1,5 2,1 1,2 - - - - 1,6
EH Bildu 0,6 1,9 3,1 1,1 0,4 0,2 0,5 - - - - - -
Más País 1,1 0,4 4,7 2,5 1,8 1,0 0,5 0,6 - - - - 0,5
CUP 0,4 1,6 2,3 0,5 0,4 - - - - - - - -
CCa-NC 0,4 0,4 - - - 1,3 1,0 1,2 - - - - -
Na+ 0,1 - - - - - 0,5 - 0,6 - 0,8 - -
Més Compromís 0,6 0,8 0,8 1,6 1,4 0,2 - - - - - 0,7 0,5
BNG 0,7 2,7 1,6 0,8 1,1 0,2 0,5 - - - - - -
PRC 0,1 - - - - 0,2 - 0,6 - 2,4 - - -
Teruel Existe 0,2 0,4 - - - 0,2 - 0,6 - - - 0,7 -
PACMA 0,8 1,2 0,8 0,8 0,7 0,8 1,0 - - - 0,8 2,0 1,1
Otros partidos 1,2 0,8 2,3 2,2 1,1 1,3 1,0 0,6 0,6 - 1,6 1,4 0,5
En blanco 2,1 0,8 - 0,8 1,4 4,4 2,1 - - 2,4 - 4,8 5,9
Voto nulo 0,9 0,4 - 0,3 0,7 1,5 1,0 0,6 0,6 - - 3,4 2,2
No recuerda 5,0 2,3 2,3 3,3 3,5 6,5 6,3 4,2 1,9 2,4 0,8 17,7 8,1
N.C. 14,5 9,7 3,9 6,8 10,2 19,0 12,6 10,2 8,2 4,9 8,7 25,9 46,5
(N) (2.529) (257) (128) (365) (284) (479) (191) (167) (158) (41) (127) (147) (185)
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Pregunta 33aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 22,1 35,8 25,7 43,4 47,3 19,9 9,3 3,6 4,0 2,1 1,4 12,5 8,7
PP 13,0 0,4 - 0,3 0,6 9,4 27,9 40,6 42,9 34,0 47,5 7,3 4,7
VOX 5,1 - - - 1,3 2,0 4,9 9,6 20,9 36,2 29,5 2,6 2,5
Unidas Podemos 7,1 23,0 30,1 17,0 6,0 1,0 - 1,0 2,3 - - 2,2 1,4
En Comú Podem 1,3 3,9 5,1 3,6 1,6 0,3 - - - 2,1 - - -
En Común-Unidas Podemos 0,6 1,4 2,9 1,3 - 0,3 - 0,5 - - - - 0,4
ERC 2,4 5,0 8,1 5,1 5,4 0,5 0,9 0,5 0,6 - - 0,9 0,4
Ciudadanos 6,4 - - 1,0 3,8 15,5 16,4 10,2 6,8 2,1 1,4 2,2 3,3
JxCat 1,0 0,4 0,7 1,5 1,6 1,4 0,4 2,0 1,1 - - - 0,7
EAJ-PNV 0,8 - 0,7 0,3 2,2 1,2 1,8 1,0 - - - - 1,1
EH Bildu 0,5 1,8 2,9 1,0 0,3 0,2 0,4 - - - - - -
Más País 1,0 0,4 4,4 2,3 1,6 0,9 0,4 0,5 - - - - 0,4
CUP 0,3 1,4 2,2 0,5 0,3 - - - - - - - -
CCa-NC 0,4 0,4 - - - 1,0 0,9 1,0 - - - - -
Na+ 0,1 - - - - - 0,4 - 0,6 - 0,7 - -
Més Compromís 0,5 0,7 0,7 1,5 1,3 0,2 - - - - - 0,4 0,4
BNG 0,6 2,5 1,5 0,8 1,0 0,2 0,4 - - - - - -
PRC 0,1 - - - - 0,2 - 0,5 - 2,1 - - -
Teruel Existe 0,1 0,4 - - - 0,2 - 0,5 - - - 0,4 -
PACMA 0,7 1,1 0,7 0,8 0,6 0,7 0,9 - - - 0,7 1,3 0,7
Otros partidos 1,0 0,7 2,2 2,0 1,0 1,0 0,9 0,5 0,6 - 1,4 0,9 0,4
En blanco 1,8 0,7 - 0,8 1,3 3,6 1,8 - - 2,1 - 3,0 4,0
Nulo 0,8 0,4 - 0,3 0,6 1,2 0,9 0,5 0,6 - - 2,2 1,4
No tenía edad 1,2 0,4 - 1,3 1,3 1,4 1,3 3,0 1,7 - 0,7 1,3 0,7
No votó 13,4 8,5 4,4 5,8 7,6 15,3 11,9 11,2 8,5 12,8 7,2 33,6 28,3
No tenía derecho a voto 0,2 - - - 0,3 0,3 0,9 - - - - 0,4 0,4
No recuerda 5,3 2,1 3,7 3,3 3,8 6,6 6,6 4,6 2,3 2,1 1,4 12,5 9,1
N.C. 12,2 8,9 3,7 6,3 9,2 15,5 10,6 8,6 7,3 4,3 7,9 16,4 31,2
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

Pregunta 34
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 53,6 48,9 61,8 60,4 58,7 56,0 58,4 60,4 61,0 68,1 44,6 33,6 38,4
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,9 27,7 22,1 19,8 26,0 21,0 23,9 18,8 19,2 14,9 32,4 29,3 30,4

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

2,0 3,5 - 0,5 0,6 1,5 0,4 0,5 2,3 - 5,0 5,2 4,7

En paro y ha trabajado
antes

9,0 11,0 5,9 8,6 5,4 10,7 6,6 7,6 6,8 10,6 7,9 11,6 12,0

En paro y busca su primer
empleo

0,4 0,4 0,7 0,3 0,3 0,5 - - - - - 1,3 0,7

Estudiante 4,3 3,5 5,1 6,3 6,3 3,4 4,9 5,6 4,5 2,1 0,7 4,3 2,2
Trabajo doméstico no
remunerado

4,7 3,5 2,2 1,8 1,9 4,8 3,5 4,6 5,1 4,3 7,2 11,6 8,0

Otra situación 2,0 1,4 2,2 2,3 0,6 2,0 2,2 2,5 1,1 - 2,2 3,0 3,3
N.C. 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 35a
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 5,3 2,8 3,7 4,1 6,7 5,6 7,5 10,2 9,0 8,5 6,5 - 3,3
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

11,1 9,9 22,1 16,2 15,2 8,7 13,7 15,2 11,9 8,5 5,0 2,2 5,1

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

13,1 9,9 19,9 18,8 14,6 14,5 14,6 14,2 15,8 10,6 6,5 5,2 6,5

Personal de apoyo
administrativo

5,3 4,3 3,7 5,8 6,7 6,5 7,1 4,6 6,2 12,8 5,0 2,2 1,8

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

7,9 12,4 5,9 8,1 7,6 8,0 6,2 7,6 9,6 6,4 5,0 6,9 7,2

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,6 0,7 2,2 0,5 1,9 1,5 2,2 1,0 - - 4,3 2,2 2,9

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,5 3,9 2,2 2,3 3,8 3,6 2,7 3,0 2,3 6,4 2,2 5,6 4,7

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

0,9 1,1 0,7 0,8 0,3 1,2 0,9 - 0,6 4,3 0,7 0,9 1,4

Ocupaciones elementales 3,1 2,5 0,7 2,0 1,3 4,6 1,8 2,5 2,3 2,1 3,6 6,5 4,0
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,8 - - 0,8 0,3 0,7 - 1,5 2,3 6,4 2,9 0,4 0,4

Otra/o ocupación 1,0 1,4 0,7 1,0 0,3 1,2 0,9 0,5 1,1 2,1 1,4 0,9 0,7
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,9 27,7 22,1 19,8 26,0 21,0 23,9 18,8 19,2 14,9 32,4 29,3 30,4

Estudiante 4,3 3,5 5,1 6,3 6,3 3,4 4,9 5,6 4,5 2,1 0,7 4,3 2,2
Trabajo doméstico no
remunerado

4,7 3,5 2,2 1,8 1,9 4,8 3,5 4,6 5,1 4,3 7,2 11,6 8,0

Otra situación inactiva 4,1 5,0 2,2 2,8 1,3 3,6 2,7 3,0 3,4 - 7,2 8,2 8,0
Parados/as 9,4 11,3 6,6 8,9 5,7 11,2 6,6 7,6 6,8 10,6 7,9 12,9 12,7
N.C. 0,3 - - - - - 0,9 - - - 1,4 0,9 0,7
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P34)
(N=1.611)

Pregunta 36
¿Cuál es su situación de convivencia, es decir está Ud. viviendo…?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Solo/a 11,0 15,2 15,5 10,1 8,1 9,4 9,1 14,3 10,2 12,5 14,5 9,0 13,2
Solo/a con su/s hijo/a/s (con
o sin otros/as parientes)

4,8 8,0 2,4 5,0 4,3 4,9 5,3 4,2 0,9 3,1 4,8 6,4 6,6

Con su marido o mujer o
pareja con hijos/as (con o
sin otros/as parientes o
familiares)

48,5 37,0 44,0 45,8 50,3 52,3 56,1 49,6 55,6 40,6 51,6 39,7 48,1

Con su marido o mujer o
pareja sin hijos/as (con o
sin otros/as parientes o
familiares)

20,9 21,7 23,8 23,9 22,2 20,4 19,7 19,3 18,5 28,1 22,6 14,1 17,9

Con su padre y/o madre
con o sin hermanos/as (con
o sin otros/as parientes o
familiares)

10,7 11,6 9,5 11,8 10,3 10,0 6,8 10,9 13,9 6,2 1,6 21,8 10,4

Otra situación 3,5 5,1 4,8 3,4 4,3 2,7 2,3 1,7 0,9 9,4 4,8 7,7 1,9
N.C. 0,5 1,4 - - 0,5 0,3 0,8 - - - - 1,3 1,9
(N) (1.611) (138) (84) (238) (185) (329) (132) (119) (108) (32) (62) (78) (106)
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Pregunta 37aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 3,1 4,3 0,7 0,8 1,3 1,2 1,8 0,5 1,7 - 4,3 11,6 9,1
Primaria 7,5 10,3 - 3,8 5,1 6,3 6,2 3,0 4,5 4,3 12,9 14,7 17,0
Secundaria 1ª etapa 16,4 20,6 6,6 8,1 8,3 19,3 11,1 12,7 15,3 12,8 23,7 31,5 24,3
Secundaria 2ª etapa 13,7 12,8 14,0 14,2 15,2 15,5 12,4 14,7 16,4 19,1 12,9 8,6 10,1
F.P. 18,9 20,2 19,1 17,8 17,8 21,8 14,2 15,2 15,8 27,7 19,4 21,1 19,6
Superiores 39,6 31,6 56,6 55,1 52,1 35,1 54,0 53,8 46,3 36,2 25,2 10,8 18,1
Otros 0,4 - 2,2 0,3 0,3 0,7 0,4 - - - - - 0,4
N.C. 0,4 0,4 0,7 - - 0,2 - - - - 1,4 1,7 1,4
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P38)

(N=1.834)

Pregunta 38a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca 36,6 56,1 54,1 41,7 47,0 38,4 35,3 26,9 26,7 23,1 27,5 32,0 34,8
Casi nunca 20,7 20,3 18,9 25,0 20,8 25,8 18,5 17,5 17,8 25,6 16,7 15,7 20,9
Varias veces al año 17,9 13,0 18,9 18,9 16,8 15,2 18,5 21,2 18,5 30,8 18,3 19,8 18,7
Dos o tres veces al mes 6,2 4,1 5,4 4,5 4,7 5,6 7,5 6,9 8,2 7,7 5,8 9,9 4,8
Todos los domingos y festivos 14,4 4,1 2,7 9,1 8,7 11,6 15,6 26,2 21,9 10,3 24,2 16,9 12,8
Varias veces a la semana 3,7 2,4 - 0,8 2,0 3,5 4,6 1,2 6,8 2,6 6,7 3,5 6,4
N.C. 0,4 - - - - - - - - - 0,8 2,3 1,6
(N) (1.834) (123) (37) (132) (149) (396) (173) (160) (146) (39) (120) (172) (187)

Pregunta 38aa
RELIGION.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 18,4 6,4 2,9 6,1 9,8 16,7 23,5 33,0 35,0 31,9 40,3 25,0 24,6
Católico/a no practicante 39,8 34,4 20,6 26,1 36,5 48,4 49,1 46,7 46,3 51,1 44,6 40,1 38,8
Creyente de otra religión 2,8 2,8 3,7 1,3 1,0 2,4 4,0 1,5 1,1 - 1,4 9,1 4,3
Agnóstico/a, indiferente, ateo/a 37,0 54,6 72,1 64,5 51,4 30,8 23,0 18,3 16,9 17,0 12,2 22,0 25,7
N.C. 2,0 1,8 0,7 2,0 1,3 1,7 0,4 0,5 0,6 - 1,4 3,9 6,5
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 39a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y media alta 6,3 3,2 4,4 7,6 8,6 5,3 6,2 9,6 13,6 10,6 7,9 1,7 4,0
Clase media-media 52,1 40,4 48,5 55,3 59,7 54,9 69,5 60,9 57,1 57,4 53,2 35,8 35,1
Clase media-baja 13,6 16,3 16,9 16,2 13,7 16,2 12,4 9,1 9,0 8,5 10,1 10,8 12,0
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

10,6 25,2 19,9 10,7 10,8 9,4 3,5 5,1 6,2 8,5 5,8 8,6 10,1

Clase baja/pobre 5,8 8,2 2,9 3,3 2,9 6,8 0,4 4,6 6,2 4,3 7,2 11,6 9,1
Otras 4,5 2,5 3,7 2,8 1,3 3,2 4,9 4,1 2,8 6,4 5,8 9,9 11,2
N.S. 6,4 3,9 2,9 3,8 2,5 4,1 3,1 6,6 4,5 4,3 10,1 19,4 15,2
N.C. 0,7 0,4 0,7 0,3 0,6 0,2 - - 0,6 - - 2,2 3,3
(N) (3.008) (282) (136) (394) (315) (587) (226) (197) (177) (47) (139) (232) (276)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Hombre 48,4 39,1 47,1 44,0 55,1 41,7
Mujer 51,6 60,9 52,9 56,0 44,9 58,3
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

De 18 a 24 años 6,6 2,7 4,8 11,9 10,5 1,7
De 25 a 34 años 12,0 6,2 8,3 14,3 18,9 5,0
De 35 a 44 años 18,0 10,9 17,1 21,4 22,4 13,3
De 45 a 54 años 20,7 17,9 23,3 26,2 18,7 26,7
De 55 a 64 años 18,1 17,6 20,9 11,9 15,8 16,7
65 y más años 24,6 44,7 25,6 14,3 13,7 36,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 1
La situación del coronavirus que se está viviendo en España y en otros lugares ¿le preocupa a Ud. mucho, bastante, algo,
nada o casi nada?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Mucho 41,4 49,3 41,3 33,3 38,1 43,3
Bastante 45,4 39,5 47,4 42,9 46,3 45,0
(NO LEER) Regular 1,2 1,1 1,5 - 1,2 -
Algo 8,3 6,7 6,8 13,1 10,6 5,0
Nada o casi nada 3,4 3,3 2,8 10,7 3,5 5,0
N.S. 0,2 0,2 - - 0,3 1,7
N.C. 0,1 - 0,2 - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 2
En general, ¿diría Ud. que su familia directa (padres, hijos/as, nietos/as, abuelos/as, hermanos/as) se está viendo muy
afectada por la crisis del coronavirus, bastante, poco, nada o casi nada afectada?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Muy afectada 8,7 11,2 8,5 13,1 7,0 16,7
Bastante afectada 38,2 34,1 41,2 39,3 37,4 30,0
(NO LEER) Regular 3,1 4,2 2,8 1,2 2,9 5,0
Poco afectada 28,9 26,1 26,6 28,6 33,0 23,3
Nada o casi nada afectada 20,6 23,4 20,5 17,9 19,5 25,0
N.S. 0,2 0,4 0,3 - 0,2 -
N.C. 0,2 0,7 0,2 - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES SU FAMILIA DIRECTA SE ESTÁ VIENDO AFECTADA POR LA CRISIS DEL CORONAVIRUS, O NO SABE O NO
CONTESTA

(1, 2, 3, 4, 'N.S.' o 'N.C.' en P2)
(N=2.387)

Pregunta 2a
¿Y en qué aspectos se ha visto afectada su familia? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA
PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En aspectos económicos 25,9 27,0 26,3 33,3 24,5 22,2
En aspectos laborales 35,9 35,0 37,1 43,5 34,2 42,2
En aspectos de salud y atención sanitaria 32,7 37,1 33,3 36,2 30,0 26,7
En sus relaciones y formas de vivir 37,7 33,6 36,9 26,1 41,1 42,2
En aspectos emocionales 25,0 23,4 25,9 18,8 24,9 33,3
En aspectos escolares, de estudios 5,9 4,7 5,6 10,1 6,7 2,2
En otros aspectos 1,8 3,1 1,4 5,8 1,4 2,2
N.S. 1,4 1,4 1,4 - 1,7 -
N.C. 0,6 1,2 0,4 - 0,6 -
(N) (2.387) (423) (953) (69) (897) (45)

Pregunta 2aMT
¿Y en qué aspectos se ha visto afectada su familia? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS QUE DIGA LA
PERSONA ENTREVISTADA).  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En aspectos económicos 20,5 20,7 21,0 27,4 19,7 16,7
En aspectos laborales 28,5 26,8 29,5 35,7 27,6 31,7
En aspectos de salud y atención sanitaria 25,9 28,4 26,5 29,8 24,1 20,0
En sus relaciones y formas de vivir 29,9 25,7 29,4 21,4 33,1 31,7
En aspectos emocionales 19,8 17,9 20,6 15,5 20,0 25,0
En aspectos escolares, de estudios 4,7 3,6 4,4 8,3 5,4 1,7
En otros aspectos 1,5 2,4 1,1 4,8 1,2 1,7
N.S. 1,1 1,1 1,1 - 1,3 -
N.C. 0,5 0,9 0,3 - 0,4 -
Su familia directa no se está viendo afectada nada o casi nada
(P2)

20,6 23,4 20,5 17,9 19,5 25,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 3
¿Ha tenido Ud. el coronavirus? ¿Y algún/a familiar? ¿Y algún/a amigo/a? ¿Y algún/a conocido/a?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ud.
Sí 10,8 11,8 8,9 14,3 12,2 8,3
No 88,5 87,3 90,9 83,3 87,0 88,3
N.S. 0,7 0,9 0,2 2,4 0,8 3,3
N.C. - - - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Algún/a familiar
Sí 48,0 49,6 47,4 46,4 48,1 45,0
No 51,7 50,0 52,3 53,6 51,7 53,3
N.S. 0,3 0,4 0,3 - 0,2 1,7
N.C. - - - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Algún/a amigo/a
Sí 62,2 58,9 59,3 54,8 68,1 51,7
No 37,1 40,9 40,2 44,0 31,0 45,0
N.S. 0,7 0,2 0,6 1,2 0,9 3,3
N.C. - - - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Algún/a conocido/a
Sí 85,8 82,8 85,3 78,6 88,4 85,0
No 13,6 17,0 14,1 20,2 11,0 8,3
N.S. 0,6 0,2 0,6 1,2 0,5 6,7
N.C. - - - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES ALGÚN/A FAMILIAR, AMIGO/A O CONOCIDO/A HAN TENIDO CORONAVIRUS
(Citan algún 1 en los ítems 2, 3 o 4 en P3)

Pregunta 4
¿Y alguna o algunas de estas personas (familiar no conviviente, y/o amigo/a, y/o conocido/a) que lo ha/n tenido, no ha/n
podido superar la enfermedad y ha/n fallecido?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Algún/a familiar
Sí 20,4 24,5 19,7 20,5 19,2 14,8
No 79,5 75,5 79,9 79,5 80,8 85,2
N.S. 0,1 - 0,4 - - -
N.C. - - - - - -
(N) (1.444) (274) (568) (39) (536) (27)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Algún/a amigo/a
Sí 18,1 26,2 19,6 23,9 12,8 19,4
No 81,8 73,2 80,4 76,1 87,1 80,6
N.S. 0,2 0,6 - - 0,1 -
N.C. - - - - - -
(N) (1.871) (325) (710) (46) (759) (31)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Algún/a conocido/a
Sí 38,4 44,2 37,8 27,3 37,2 39,2
No 60,9 54,5 61,5 72,7 62,3 60,8
N.S. 0,7 1,3 0,6 - 0,5 -
N.C. 0,0 - 0,1 - - -
(N) (2.581) (457) (1.022) (66) (985) (51)
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Pregunta 4MT
¿Y alguna o algunas de estas personas (familiar no conviviente, y/o amigo/a, y/o conocido/a) que lo ha/n tenido, no ha/n
podido superar la enfermedad y ha/n fallecido? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Algún/a familiar
Sí 9,8 12,1 9,3 9,5 9,2 6,7
No 38,2 37,5 37,9 36,9 38,9 38,3
N.S. 0,1 - 0,2 - - -
N.C. - - - - - -
No ha tenido coronavirus, ni ningún/a familiar, amigo/a o
conocido/a (P3)

52,0 50,4 52,6 53,6 51,9 55,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Algún/a amigo/a
Sí 11,2 15,4 11,6 13,1 8,7 10,0
No 50,9 43,1 47,7 41,7 59,3 41,7
N.S. 0,1 0,4 - - 0,1 -
N.C. - - - - - -
No ha tenido coronavirus, ni ningún/a familiar, amigo/a o
conocido/a (P3)

37,8 41,1 40,7 45,2 31,9 48,3

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Algún/a conocido/a
Sí 33,0 36,6 32,2 21,4 32,9 33,3
No 52,2 45,1 52,5 57,1 55,1 51,7
N.S. 0,6 1,1 0,5 - 0,4 -
N.C. 0,0 - 0,1 - - -
No ha tenido coronavirus, ni ningún/a familiar, amigo/a o
conocido/a (P3)

14,2 17,2 14,7 21,4 11,6 15,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 5
¿Diría Ud. que esta pandemia está cambiando mucho, bastante, algo, poco o no le está cambiando nada o casi nada su
forma de vivir? ¿Y su forma de pensar? ¿Y la forma de cuidar de su salud? ¿Y sus hábitos sociales y comportamiento
social?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Su forma de vivir
Mucho 29,2 31,0 29,3 32,1 27,6 33,3
Bastante 40,0 37,1 40,7 33,3 41,1 40,0
(NO LEER) Regular 0,6 0,7 0,6 1,2 0,4 -
Algo 12,0 13,0 11,1 9,5 12,8 6,7
Poco 9,2 9,6 8,9 8,3 9,4 8,3
Nada o casi nada 8,7 7,8 9,1 14,3 8,3 10,0
Está en duda, no lo sabría decir 0,3 0,5 0,3 1,2 0,1 1,7
N.C. 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Su forma de pensar
Mucho 18,0 22,3 17,9 28,6 14,8 23,3
Bastante 31,4 31,3 35,6 28,6 27,7 18,3
(NO LEER) Regular 0,5 0,5 0,7 - 0,3 -
Algo 14,6 12,3 15,2 8,3 15,8 8,3
Poco 13,1 11,2 10,9 13,1 16,4 10,0
Nada o casi nada 21,1 20,1 18,5 20,2 23,7 36,7
Está en duda, no lo sabría decir 1,2 1,6 0,9 1,2 1,2 3,3
N.C. 0,2 0,5 0,2 - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

La  forma de cuidar de su salud
Mucho 19,6 22,6 21,2 26,2 16,1 16,7
Bastante 32,6 29,2 34,8 31,0 32,4 25,0
(NO LEER) Regular 0,6 0,5 0,9 - 0,4 -
Algo 12,7 10,9 13,3 6,0 13,7 10,0
Poco 10,8 9,2 9,8 11,9 12,9 6,7
Nada o casi nada 22,4 25,4 19,2 23,8 23,5 38,3
Está en duda, no lo sabría decir 1,0 1,6 0,7 1,2 0,8 3,3
N.C. 0,2 0,5 0,2 - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sus hábitos sociales y de comportamiento social
Mucho 36,5 37,1 35,9 35,7 37,3 28,3
Bastante 37,6 35,5 38,6 31,0 39,0 23,3
(NO LEER) Regular 0,4 - 0,4 1,2 0,5 -
Algo 8,2 6,7 8,3 8,3 9,1 6,7
Poco 6,0 6,0 6,0 10,7 5,4 10,0
Nada o casi nada 10,6 13,4 10,5 11,9 8,4 26,7
Está en duda, no lo sabría decir 0,5 0,9 0,3 1,2 0,2 5,0
N.C. 0,1 0,4 0,1 - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES LA PANDEMIA LES ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE VIVIR
(1, 2, 3 o 4 en el primer ítem de P5)

(N=2.456)

Pregunta 5a
¿Y en qué aspectos principales está cambiando su forma de vivir? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS
RESPUESTAS).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En la reducción, evitación o limitación de las relaciones familiares 9,4 12,6 10,9 6,2 6,3 10,4
En la reducción, evitación o limitación de las relaciones sociales o
actividades sociales, vida social

42,1 35,4 43,1 35,9 45,4 29,2

En la limitación o disminución de salidas (actividades, paseos,
ocio, viajes)

25,9 28,5 27,2 20,3 23,9 22,9

En las modificaciones en el trabajo (teletrabajo, más trabajo,
menos trabajo)

10,1 6,4 8,8 15,6 12,9 8,3

En aspectos emocionales (soledad, tristeza, miedo, aislamiento,
preocupación, pérdida de seres queridos)

13,7 18,1 13,1 17,2 11,7 18,8

En las medidas higiénicas (mascarilla, distancia, limpieza) 6,8 6,4 7,5 10,9 6,2 2,1
En las costumbres fuera de casa (precauciones en lo que se
hace y dónde se va)

8,0 8,4 8,3 9,4 6,9 16,7

En la vida cotidiana (actividades, compra online, formación
online)

7,2 6,9 6,1 7,8 8,9 -

En las restricciones en general y falta de libertad 11,2 11,5 10,2 17,2 11,9 8,3
En aspectos económicos (menos ingresos, nivel de vida) 2,2 3,1 1,6 7,8 1,8 6,2
En el cuidado personal y de la alimentación 1,8 1,3 1,7 4,7 1,9 2,1
Otras respuestas 4,8 7,1 4,3 3,1 4,3 4,2
Ninguno 0,3 - 0,3 - 0,5 -
N.S. 1,3 1,3 0,8 - 1,6 4,2
N.C. 0,4 1,1 0,2 - 0,3 -
(N) (2.456) (452) (978) (64) (914) (48)
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Pregunta 5aMT
¿Y en qué aspectos principales está cambiando su forma de vivir? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS
RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En la reducción, evitación o limitación de las relaciones familiares 7,7 10,3 8,9 4,8 5,2 8,3
En la reducción, evitación o limitación de las relaciones sociales o
actividades sociales, vida social

34,4 29,0 35,2 27,4 37,3 23,3

En la limitación o disminución de salidas (actividades, paseos,
ocio, viajes)

21,2 23,4 22,2 15,5 19,6 18,3

En las modificaciones en el trabajo (teletrabajo, más trabajo,
menos trabajo)

8,2 5,3 7,2 11,9 10,6 6,7

En aspectos emocionales (soledad, tristeza, miedo, aislamiento,
preocupación, pérdida de seres queridos)

11,2 14,9 10,7 13,1 9,6 15,0

En las medidas higiénicas (mascarilla, distancia, limpieza) 5,6 5,3 6,1 8,3 5,1 1,7
En las costumbres fuera de casa (precauciones en lo que se
hace y dónde se va)

6,5 6,9 6,8 7,1 5,7 13,3

En la vida cotidiana (actividades, compra online, formación
online)

5,9 5,6 5,0 6,0 7,3 -

En las restricciones en general y falta de libertad 9,2 9,4 8,3 13,1 9,8 6,7
En aspectos económicos (menos ingresos, nivel de vida) 1,8 2,5 1,3 6,0 1,4 5,0
En el cuidado personal y de la alimentación 1,5 1,1 1,4 3,6 1,5 1,7
Otras respuestas 3,9 5,8 3,5 2,4 3,5 3,3
Ninguno 0,3 - 0,3 - 0,4 -
N.S. 1,0 1,1 0,7 - 1,3 3,3
N.C. 0,3 0,9 0,2 - 0,3 -
La pandemia no ha cambiado su forma de vivir, duda o N.C. (P5) 18,4 18,1 18,4 23,8 18,0 20,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES LA PANDEMIA LES ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE PENSAR
(1, 2, 3 o 4 en el segundo ítem de P5)

(N=1.937)

Pregunta 5b
¿Y en qué aspectos su forma de pensar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS RESPUESTAS).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En vivir con miedo, temor, intranquilidad 12,6 15,8 12,5 12,7 11,2 10,0
En valorar otras cosas (lo que se tiene, lo que es importante, la
vida, la familia, la salud)

21,4 22,3 21,6 12,7 21,6 13,3

En cuidarse más y preocuparse por la salud 7,2 6,0 7,7 14,5 6,4 10,0
En la incertidumbre ante el futuro 2,7 2,7 3,0 - 2,8 -
En el cuidado en la forma de relacionarse 6,2 5,4 5,2 12,7 7,4 6,7
En darse cuenta de la fragilidad de la vida, vivir el momento, el
presente

11,4 11,4 12,0 5,5 10,7 20,0

En la aparición de sentimientos negativos (negatividad,
desconfianza, pesimismo)

6,9 7,4 6,1 10,9 6,9 16,7

En la conciencia de tener la libertad restringida 1,9 2,7 1,7 - 2,0 -
En tener que adaptarse a otros hábitos y comportamientos más
precavidos

11,9 11,7 12,1 10,9 12,3 3,3

En la desconfianza y decepción hacia el Gobierno y los/as
políticos/as en general

6,4 7,1 6,2 7,3 5,8 10,0

En la aparición de sentimientos positivos (conciencia, empatía,
responsabilidad)

5,3 4,1 4,9 9,1 5,8 10,0

En la decepción por actitudes negativas de la gente 8,3 4,6 6,9 9,1 12,3 6,7
No ha cambiado la forma de pensar 1,9 2,7 1,4 1,8 2,1 -
En valorar más el sistema sanitario y la importancia de la ciencia 1,5 1,4 1,2 - 2,1 -
Otras respuestas 8,5 9,0 8,4 9,1 8,4 6,7
N.S. 8,1 8,4 9,6 7,3 5,7 16,7
N.C. 2,2 1,9 2,8 1,8 1,7 -
(N) (1.937) (367) (832) (55) (653) (30)
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Pregunta 5bMT
¿Y en qué aspectos su forma de pensar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS RESPUESTAS). (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En vivir con miedo, temor, intranquilidad 8,1 10,5 8,7 8,3 6,6 5,0
En valorar otras cosas (lo que se tiene, lo que es importante, la
vida, la familia, la salud)

13,8 14,9 15,0 8,3 12,7 6,7

En cuidarse más y preocuparse por la salud 4,6 4,0 5,3 9,5 3,8 5,0
En la incertidumbre ante el futuro 1,8 1,8 2,1 - 1,6 -
En el cuidado en la forma de relacionarse 4,0 3,6 3,6 8,3 4,3 3,3
En darse cuenta de la fragilidad de la vida, vivir el momento, el
presente

7,3 7,6 8,3 3,6 6,3 10,0

En la aparición de sentimientos negativos (negatividad,
desconfianza, pesimismo)

4,5 4,9 4,3 7,1 4,0 8,3

En la conciencia de tener la libertad restringida 1,2 1,8 1,2 - 1,2 -
En tener que adaptarse a otros hábitos y comportamientos más
precavidos

7,7 7,8 8,4 7,1 7,2 1,7

En la desconfianza y decepción hacia el Gobierno y los/as
políticos/as en general

4,1 4,7 4,3 4,8 3,4 5,0

En la aparición de sentimientos positivos (conciencia, empatía,
responsabilidad)

3,4 2,7 3,4 6,0 3,4 5,0

En la decepción por actitudes negativas de la gente 5,4 3,1 4,8 6,0 7,2 3,3
No ha cambiado la forma de pensar 1,2 1,8 1,0 1,2 1,3 -
En valorar más el sistema sanitario y la importancia de la ciencia 1,0 0,9 0,8 - 1,3 -
Otras respuestas 5,5 6,0 5,8 6,0 4,9 3,3
N.S. 5,2 5,6 6,7 4,8 3,3 8,3
N.C. 1,4 1,3 1,9 1,2 1,0 -
La pandemia no ha cambiado su forma de pensar, duda.o N.C.
(P5)

35,6 33,5 30,6 34,5 41,4 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

 SÓLO A QUIENES LA PANDEMIA LES ESTÁ CAMBIANDO LA FORMA DE CUIDAR DE SU SALUD
(1, 2, 3 o 4 en el tercer ítem de P5)

(N=1.972)

Pregunta 5c
¿Y la forma de cuidar de su salud? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS RESPUESTAS).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En las medidas higiénicas (mascarilla, limpieza, ventilación) 33,8 31,5 33,5 37,7 35,4 25,8
En la reducción o limitación de relaciones sociales o actividades
sociales o vida social (distanciamiento, aislamiento)

7,0 5,7 7,3 7,5 7,6 -

En la restricción de la libertad de movimientos (no salir, salir
poco, no viajar)

7,4 10,6 6,5 15,1 6,2 9,7

En el cambio de hábitos y cuidarse más (alimentación, deporte,
caminar)

25,2 23,5 26,2 24,5 24,8 29,0

En que toma más precauciones y medidas de protección 21,9 21,5 23,5 15,1 21,1 9,7
En más preocupación por la salud y miedo al contagio 14,5 13,8 15,1 22,6 13,3 16,1
En evitar el contacto físico 6,1 8,0 5,4 1,9 6,4 3,2
Otras respuestas 5,3 7,4 4,4 1,9 5,3 12,9
N.S. 3,5 3,4 3,9 5,7 2,9 6,5
N.C. 1,5 1,7 1,5 - 1,6 -
(N) (1.972) (349) (841) (53) (698) (31)
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Pregunta 5cMT
¿Y la forma de cuidar de su salud? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO DOS RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En las medidas higiénicas (mascarilla, limpieza, ventilación) 22,2 19,9 23,5 23,8 22,2 13,3
En la reducción o limitación de relaciones sociales o actividades
sociales o vida social (distanciamiento, aislamiento)

4,6 3,6 5,1 4,8 4,8 -

En la restricción de la libertad de movimientos (no salir, salir
poco, no viajar)

4,9 6,7 4,6 9,5 3,9 5,0

En el cambio de hábitos y cuidarse más (alimentación, deporte,
caminar)

16,5 14,9 18,4 15,5 15,5 15,0

En que toma más precauciones y medidas de protección 14,3 13,6 16,5 9,5 13,2 5,0
En más preocupación por la salud y miedo al contagio 9,5 8,7 10,6 14,3 8,3 8,3
En evitar el contacto físico 4,0 5,1 3,8 1,2 4,0 1,7
Otras respuestas 3,5 4,7 3,1 1,2 3,3 6,7
N.S. 2,3 2,2 2,8 3,6 1,8 3,3
N.C. 1,0 1,1 1,1 - 1,0 -
La pandemia no ha cambiado la forma de cuidar su salud, duda.
o N.C. (P5)

34,4 36,8 29,8 36,9 37,3 48,3

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

 SÓLO A QUIENES LA PANDEMIA LES ESTÁ CAMBIANDO SUS HÁBITOS SOCIALES Y COMPORTAMIENTO SOCIAL
(1, 2, 3 o 4 en el cuarto ítem de P5)

(N=2.490)

Pregunta 5d
¿Y  sus  hábitos  sociales  y  de  comportamiento  en  la  sociedad?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).  (MÁXIMO  DOS
RESPUESTAS).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En la reducción o limitación de relaciones sociales y familiares,
contactos físicos o vida social

63,0 63,2 60,6 60,9 65,5 60,0

En la limitación o disminución de las salidas (actividades, paseos,
ocio, viajes)

28,7 29,9 28,9 18,8 29,2 14,3

En aspectos emocionales, psicológicos, afectivos 8,6 9,1 10,0 15,6 6,5 8,6
En la obligación de seguir las medidas de distanciamiento y
cumplir las normas de horarios y aforos

17,3 15,8 15,7 18,8 19,5 20,0

Otras respuestas 3,5 3,9 3,6 3,1 3,1 2,9
N.S. 2,4 2,7 2,8 3,1 1,7 8,6
N.C. 1,4 1,4 1,7 - 1,3 -
(N) (2.490) (438) (996) (64) (957) (35)
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Pregunta 5dMT
¿Y  sus  hábitos  sociales  y  de  comportamiento  en  la  sociedad?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).  (MÁXIMO  DOS
RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

En la reducción o limitación de relaciones sociales y familiares,
contactos físicos o vida social

52,1 50,2 50,4 46,4 56,3 35,0

En la limitación o disminución de las salidas (actividades, paseos,
ocio, viajes)

23,8 23,7 24,0 14,3 25,0 8,3

En aspectos emocionales, psicológicos, afectivos 7,1 7,2 8,3 11,9 5,6 5,0
En la obligación de seguir las medidas de distanciamiento y
cumplir las normas de horarios y aforos

14,3 12,5 13,0 14,3 16,8 11,7

Otras respuestas 2,9 3,1 3,0 2,4 2,7 1,7
N.S. 2,0 2,2 2,3 2,4 1,4 5,0
N.C. 1,2 1,1 1,4 - 1,1 -
La pandemia no ha cambiado sus hábitos y costumbres sociales,
duda o N.C. (P5)

17,2 20,7 16,9 23,8 14,1 41,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 6
En general, ¿cree Ud. que ante los riesgos de la pandemia habría que haber tomado medidas de control más estrictas
que las que han tomado el Gobierno español y los Gobiernos de las comunidades autónomas, o bien que son (eran)
adecuadas y necesarias las medidas adoptadas y no hace falta tomar más medidas, o bien que no hay que tomar
medidas que limiten las libertades?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Habría que haber tomado medidas más estrictas que las que han
tomado el Gobierno español y los Gobiernos de las comunidades
autónomas

55,8 60,9 58,8 47,6 51,1 48,3

Eran (son) adecuadas y necesarias las medidas adoptadas 29,9 21,9 27,5 31,0 36,4 30,0
No había (hay) que tomar medidas que limiten las libertades 3,6 2,5 3,3 10,7 3,9 3,3
No tiene información suficiente 3,1 3,3 2,8 3,6 3,1 10,0
N.S. 5,0 7,8 4,8 4,8 3,8 6,7
N.C. 2,6 3,6 2,9 2,4 1,9 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 7
¿Usa Ud. mascarillas habitualmente como medida de protección?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 99,4 99,3 99,7 98,8 99,1 100,0
No 0,6 0,7 0,3 1,2 0,9 -
N.C. - - - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES USAN MASCARILLAS HABITUALMENTE COMO MEDIDA DE PROTECCIÓN
(1 en P7)
(N=2.989)

Pregunta 7a
¿Me podría decir cuántas mascarillas suele Ud. usar a la semana?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Una 5,1 8,0 5,0 7,2 3,5 5,0
Dos 9,8 11,9 9,3 7,2 9,8 6,7
Tres 12,7 13,1 12,9 8,4 12,7 13,3
Cuatro 10,6 11,1 10,6 6,0 10,3 16,7
Cinco 8,2 7,7 8,0 10,8 8,5 5,0
Seis 3,9 4,0 3,6 3,6 4,2 5,0
Siete 18,6 16,2 18,0 13,3 21,1 11,7
Ocho 3,2 2,4 3,6 - 3,4 3,3
Nueve o más 20,3 18,2 21,7 25,3 19,9 13,3
Utiliza siempre la misma (no es desechable) 3,3 2,2 2,8 4,8 4,4 3,3
N.S., duda 3,9 4,6 4,2 13,3 2,0 15,0
N.C. 0,3 0,5 0,3 - 0,2 1,7
(N) (2.989) (548) (1.194) (83) (1.104) (60)
Media (de los que usan mascarillas
desechables)

5,5 5,1 5,6 5,7 5,6 5,1

Desviación típica 2,6 2,7 2,7 2,8 2,6 2,5
(N) (2.763) (508) (1.108) (68) (1.031) (48)

Pregunta 7aMT
¿Me podría decir cuántas mascarillas suele Ud. usar a la semana? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Una 5,1 8,0 5,0 7,1 3,5 5,0
Dos 9,8 11,8 9,3 7,1 9,7 6,7
Tres 12,7 13,0 12,9 8,3 12,6 13,3
Cuatro 10,5 11,1 10,6 6,0 10,2 16,7
Cinco 8,1 7,6 8,0 10,7 8,4 5,0
Seis 3,9 4,0 3,6 3,6 4,1 5,0
Siete 18,5 16,1 17,9 13,1 20,9 11,7
Ocho 3,2 2,4 3,6 - 3,3 3,3
Nueve o más 20,2 18,1 21,6 25,0 19,7 13,3
Utiliza siempre la misma (no es desechable) 3,3 2,2 2,8 4,8 4,4 3,3
N.S., duda 3,9 4,5 4,2 13,1 2,0 15,0
N.C. 0,3 0,5 0,3 - 0,2 1,7
No utiliza mascarilla habitualmente o N.C. (P7) 0,6 0,7 0,3 1,2 0,9 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
Media (de los que usan mascarillas
desechables)

5,5 5,1 5,6 5,7 5,6 5,1

Desviación típica 2,6 2,7 2,7 2,8 2,6 2,5
(N) (2.763) (508) (1.108) (68) (1.031) (48)
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 SÓLO A QUIENES USAN MASCARILLAS HABITUALMENTE COMO MEDIDA DE PROTECCIÓN
(1 en P7)
(N=2.989)

Pregunta 7b
Y piense ahora en un día de actividad normal. ¿Cuántas horas suele Ud. usar la mascarilla a lo largo del día, en lugares
públicos (calle, comercio, centro de estudios, transporte, etc.) o de trabajo?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Menos de una hora 5,1 6,8 4,6 7,2 4,8 3,3
Entre 1 y 2 horas 16,9 21,9 16,2 14,5 14,9 23,3
Entre 2 y 3 horas 14,0 17,9 14,1 8,4 12,1 20,0
Entre 3 y 4 horas 11,7 11,3 12,8 14,5 10,5 11,7
Entre 4 y 5 horas 8,0 7,5 7,6 10,8 8,4 8,3
Entre 5 y 6 horas 5,8 4,6 5,3 8,4 7,0 1,7
Entre 6 y 7 horas 3,8 3,5 3,5 4,8 4,3 5,0
Entre 7 y 8 horas 6,7 6,6 5,9 4,8 8,0 5,0
Entre 8 y 9 horas 8,7 5,8 9,0 8,4 10,2 3,3
Entre 9 y 10 horas 7,2 6,0 7,4 3,6 8,2 1,7
Más de 10 horas 9,9 5,7 11,6 10,8 10,1 8,3
N.S. 1,8 2,4 1,7 3,6 1,3 8,3
N.C. 0,3 0,2 0,5 - 0,1 -
(N) (2.989) (548) (1.194) (83) (1.104) (60)
Media 4,5 3,8 4,7 4,5 4,8 3,6
Desviación típica 3,2 3,1 3,3 3,2 3,2 3,0
(N) (2.926) (534) (1.168) (80) (1.089) (55)

Pregunta 7bMT
Y piense ahora en un día de actividad normal. ¿Cuántas horas suele Ud. usar la mascarilla a lo largo del día, en lugares
públicos  (calle,  comercio,  centro  de  estudios,  transporte,  etc.)  o  de  trabajo?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Menos de una hora 5,1 6,7 4,6 7,1 4,8 3,3
Entre 1 y 2 horas 16,8 21,7 16,1 14,3 14,8 23,3
Entre 2 y 3 horas 13,9 17,8 14,0 8,3 12,0 20,0
Entre 3 y 4 horas 11,6 11,2 12,8 14,3 10,4 11,7
Entre 4 y 5 horas 7,9 7,4 7,6 10,7 8,3 8,3
Entre 5 y 6 horas 5,8 4,5 5,3 8,3 6,9 1,7
Entre 6 y 7 horas 3,8 3,4 3,5 4,8 4,2 5,0
Entre 7 y 8 horas 6,7 6,5 5,8 4,8 7,9 5,0
Entre 8 y 9 horas 8,7 5,8 8,9 8,3 10,1 3,3
Entre 9 y 10 horas 7,2 6,0 7,3 3,6 8,2 1,7
Más de 10 horas 9,8 5,6 11,5 10,7 10,1 8,3
N.S. 1,8 2,4 1,7 3,6 1,3 8,3
N.C. 0,3 0,2 0,5 - 0,1 -
No utiliza mascarilla habitualmente o N.C. (P7) 0,6 0,7 0,3 1,2 0,9 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
Media 4,5 3,8 4,7 4,5 4,8 3,6
Desviación típica 3,2 3,1 3,3 3,2 3,2 3,0
(N) (2.926) (534) (1.168) (80) (1.089) (55)
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Pregunta 8
¿Usa Ud. gel hidroalcohólico para desinfectarse las manos?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 91,6 93,1 93,8 77,4 89,7 90,0
No 8,3 6,7 6,2 22,6 10,3 10,0
N.C. 0,0 0,2 - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

 SÓLO A QUIENES USAN GEL HIDROALCOHÓLICO PARA DESINFECTARSE LAS MANOS
(1 en P8)
(N=2.756)

Pregunta 8a
¿Cuándo usa Ud. gel hidroalcohólico para desinfectarse las manos? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS
QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Siempre o casi siempre 35,7 37,9 37,0 40,0 32,2 46,3
Cada vez que toca algún objeto (botón, pulsador, picaporte,
pasamanos...)

34,9 35,0 36,0 43,1 33,6 25,9

Al llegar al trabajo y durante el trabajo 20,5 14,2 21,5 13,8 23,9 5,6
Al llegar y al salir de casa, y en casa 31,2 32,9 33,0 29,2 28,1 35,2
Al entrar o salir de un comercio 57,4 56,2 58,2 50,8 57,9 51,9
Al entrar o salir de un bar o restaurante 20,4 20,4 18,7 10,8 23,5 11,1
En cualquier sitio público 3,0 4,1 2,6 1,5 3,2 -
De vez en cuando, en algunas situaciones 2,9 3,1 2,0 4,6 3,8 1,9
Al subir o bajar de cualquier medio de transporte 3,5 2,5 4,1 6,2 3,2 3,7
Otras respuestas 0,5 0,8 0,5 - 0,3 -
N.C. 0,1 - - - 0,2 -
(N) (2.756) (514) (1.124) (65) (999) (54)

Pregunta 8aMT
¿Cuándo usa Ud. gel hidroalcohólico para desinfectarse las manos? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS
QUE DIGA LA PERSONA ENTREVISTADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Siempre o casi siempre 32,7 35,3 34,7 31,0 28,9 41,7
Cada vez que toca algún objeto (botón, pulsador, picaporte,
pasamanos...)

32,0 32,6 33,8 33,3 30,2 23,3

Al llegar al trabajo y durante el trabajo 18,8 13,2 20,2 10,7 21,5 5,0
Al llegar y al salir de casa, y en casa 28,6 30,6 31,0 22,6 25,2 31,7
Al entrar o salir de un comercio 52,6 52,4 54,6 39,3 51,9 46,7
Al entrar o salir de un bar o restaurante 18,7 19,0 17,5 8,3 21,1 10,0
En cualquier sitio público 2,8 3,8 2,4 1,2 2,9 -
De vez en cuando, en algunas situaciones 2,7 2,9 1,9 3,6 3,4 1,7
Al subir o bajar de cualquier medio de transporte 3,2 2,4 3,8 4,8 2,9 3,3
Otras respuestas 0,4 0,7 0,5 - 0,3 -
N.C. 0,1 - - - 0,2 -
N.P. 8,4 6,9 6,2 22,6 10,3 10,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 105



Pregunta 9
Aparte de las mascarillas y el gel hidroalcohólico, de las siguientes medidas de protección frente al virus COVID-19,
¿cuáles practica Ud. normalmente?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Guarda la distancia de seguridad entre personas recomendada por las autoridades sanitarias
Sí 94,4 95,8 95,2 96,4 92,6 93,3
No 5,0 3,8 4,4 2,4 6,5 5,0
N.C. 0,6 0,4 0,3 1,2 0,9 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Se lava las manos con frecuencia en casa u otros lugares
Sí 95,4 97,8 95,5 95,2 93,9 98,3
No 4,6 2,2 4,3 4,8 6,1 1,7
N.C. 0,1 - 0,2 - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Desinfecta productos alimenticios antes de comerlos
Sí 44,5 54,2 47,0 52,4 35,6 60,0
No 55,2 45,7 52,6 46,4 64,3 38,3
N.C. 0,3 0,2 0,4 1,2 0,1 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 10
¿Utiliza Ud. alguna otra medida de protección frente a la COVID-19?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 21,0 24,8 19,4 32,1 19,9 20,0
No 79,0 75,2 80,5 67,9 80,0 80,0
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES UTILIZAN ALGUNA OTRA MEDIDA DE PROTECCIÓN FRENTE A LA COVID-19
(1 en P10)
(N=631)

Pregunta 10a
¿Podría decirme cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Desinfecta la casa/trabajo, objetos, lavadora, utensilios con
desinfectante, alcohol, lejía, ozono

24,9 30,7 26,6 25,9 20,3 8,3

Desinfecta y limpia zapatos, se descalza, deja fuera los zapatos 17,4 22,6 18,9 7,4 13,1 33,3
Utiliza guantes, gafas, gorros, pantallas, batas de protección en
algunos lugares

15,7 13,9 15,9 22,2 16,7 -

Limpieza y cambio de ropa frecuente, desinfección textil, lavado a
alta temperatura

13,9 12,4 14,6 25,9 13,5 -

Mantiene la distancia, evita las aglomeraciones, lugares
cerrados, vigila los aforos

13,5 12,4 11,6 7,4 17,1 8,3

Ventila en la casa y/o en el trabajo 13,3 21,2 11,6 - 12,2 8,3
Aumento de higiene personal y alimentación sana 9,0 8,8 8,2 29,6 6,8 25,0
Reduce el contacto social y relaciones sociales 8,9 5,1 9,9 - 11,3 8,3
Limita las salidas, se confina en casa 4,6 1,5 4,3 7,4 6,3 8,3
Otras respuestas 4,4 3,6 5,2 3,7 4,1 8,3
(N) (631) (137) (233) (27) (222) (12)

Pregunta 10aMT
¿Podría decirme cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Desinfecta la casa/trabajo, objetos, lavadora, utensilios con
desinfectante, alcohol, lejía, ozono

5,2 7,6 5,2 8,3 4,0 1,7

Desinfecta y limpia zapatos, se descalza, deja fuera los zapatos 3,7 5,6 3,7 2,4 2,6 6,7
Utiliza guantes, gafas, gorros, pantallas, batas de protección en
algunos lugares

3,3 3,4 3,1 7,1 3,3 -

Limpieza y cambio de ropa frecuente, desinfección textil, lavado a
alta temperatura

2,9 3,1 2,8 8,3 2,7 -

Mantiene la distancia, evita las aglomeraciones, lugares
cerrados, vigila los aforos

2,8 3,1 2,3 2,4 3,4 1,7

Ventila en la casa y/o en el trabajo 2,8 5,3 2,3 - 2,4 1,7
Aumento de higiene personal y alimentación sana 1,9 2,2 1,6 9,5 1,3 5,0
Reduce el contacto social y relaciones sociales 1,9 1,3 1,9 - 2,2 1,7
Limita las salidas, se confina en casa 1,0 0,4 0,8 2,4 1,3 1,7
Otras respuestas 0,9 0,9 1,0 1,2 0,8 1,7
No utiliza otras medidas de protección contra la COVID-19 o N.C.
(P10)

79,0 75,2 80,6 67,9 80,1 80,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 11
En relación con el coronavirus, ¿podría decirme cuántas veces durante los últimos meses (muchas, bastantes, algunas,
pocas o ninguna o casi ninguna), Ud. ha tenido...?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Imágenes, pensamientos o recuerdos desagradables sobre el coronavirus
Muchas veces 19,8 25,0 19,4 22,6 17,4 21,7
Bastantes veces 18,0 16,7 21,2 15,5 15,5 16,7
Algunas veces 20,9 20,3 21,5 13,1 21,8 10,0
Pocas veces 14,6 11,2 14,4 13,1 16,7 13,3
Nunca o casi nunca 26,2 25,9 23,4 35,7 28,1 35,0
N.S. 0,3 0,9 0,2 - 0,1 1,7
N.C. 0,2 - - - 0,4 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Pesadillas o no ha podido dormir por esas imágenes, pensamientos o recuerdos sobre el coronavirus
Muchas veces 4,2 6,0 4,4 3,6 2,8 8,3
Bastantes veces 4,5 5,1 5,2 8,3 2,8 10,0
Algunas veces 8,7 10,0 9,1 10,7 7,5 6,7
Pocas veces 5,9 2,7 7,2 8,3 6,0 3,3
Nunca o casi nunca 76,7 75,9 74,0 69,0 80,8 70,0
N.S. 0,1 0,2 0,1 - - 1,7
N.C. 0,1 0,2 - - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Pensamientos, imágenes o recuerdos que le han provocado que se sienta abrumado/a o agobiado/a
Muchas veces 9,0 12,3 8,8 11,9 7,2 11,7
Bastantes veces 12,4 11,6 13,4 16,7 11,3 13,3
Algunas veces 22,8 21,6 23,4 9,5 24,0 18,3
Pocas veces 9,5 6,5 10,1 14,3 10,2 3,3
Nunca o casi nunca 46,0 47,5 44,0 46,4 47,0 53,3
N.S. 0,2 0,5 0,3 - 0,1 -
N.C. 0,1 - - 1,2 0,2 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Reacciones físicas como sudoración, taquicardia o de otro tipo producidas por esos pensamientos, recuerdos e imágenes
Muchas veces 2,6 2,7 2,9 3,6 2,0 5,0
Bastantes veces 3,8 5,3 4,1 6,0 2,6 1,7
Algunas veces 8,5 7,4 9,6 9,5 7,9 5,0
Pocas veces 4,8 3,3 5,4 9,5 4,8 1,7
Nunca o casi nunca 79,7 80,4 77,4 71,4 82,3 83,3
N.S. 0,4 0,4 0,5 - 0,3 1,7
N.C. 0,2 0,5 0,1 - 0,2 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Pensamientos, recuerdos o imágenes que han alterado sus relaciones familiares o con amigos/as
Muchas veces 4,9 5,3 5,3 6,0 3,9 11,7
Bastantes veces 7,6 6,9 8,3 7,1 7,3 6,7
Algunas veces 15,4 15,2 16,4 11,9 14,8 13,3
Pocas veces 7,5 5,1 7,3 7,1 9,3 1,7
Nunca o casi nunca 63,8 65,9 62,2 66,7 64,2 65,0
N.S. 0,4 1,1 0,2 - 0,4 -
N.C. 0,4 0,5 0,3 1,2 0,2 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Pensamientos, recuerdos o imágenes que han alterado su trabajo o actividades de la vida diaria
Muchas veces 6,8 7,1 7,3 9,5 5,8 10,0
Bastantes veces 10,1 10,1 11,6 9,5 8,9 5,0
Algunas veces 15,9 13,2 16,1 15,5 17,1 16,7
Pocas veces 7,1 5,4 8,0 6,0 7,5 1,7
Nunca o casi nunca 59,1 62,7 56,4 57,1 60,3 61,7
N.S. 0,4 0,7 0,3 1,2 0,2 1,7
N.C. 0,4 0,7 0,3 1,2 0,3 3,3
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 12
En los últimos meses, el coronavirus y las situaciones de confinamiento, ¿le han producido a Ud. (muchos/as, bastantes,
algunos/as, pocos/as o ninguno/a), problemas, dificultades o malestar por...?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Tener discusiones o conflictos con familiares
Muchos/as 2,5 2,4 2,7 3,6 2,4 -
Bastantes 5,8 5,3 4,8 4,8 7,0 6,7
Algunos/as 15,8 11,1 17,0 20,2 16,5 13,3
Pocos/as 12,8 8,9 12,0 15,5 15,9 3,3
Ninguno/a o casi ninguno/a 63,1 72,5 63,4 56,0 58,1 76,7
N.S. - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

No poder ver a algunos/as de sus familiares que veía habitualmente
Muchos/as 21,5 24,5 21,3 26,2 20,2 16,7
Bastantes 27,7 24,8 28,9 23,8 27,6 36,7
Algunos/as 17,7 16,7 16,9 20,2 19,3 8,3
Pocos/as 9,2 6,9 8,9 4,8 11,0 10,0
Ninguno/a o casi ninguno/a 23,7 27,2 23,6 25,0 21,8 28,3
N.S. 0,1 - 0,3 - - -
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

No poder ver a sus amigos/as
Muchos/as 15,8 17,4 13,9 15,5 17,1 15,0
Bastantes 24,6 20,3 25,5 17,9 25,9 28,3
Algunos/as 18,8 15,6 19,3 19,0 20,5 5,0
Pocos/as 12,3 10,3 13,7 17,9 11,5 8,3
Ninguno/a o casi ninguno/a 28,4 35,9 27,3 29,8 25,0 43,3
N.S. 0,1 - 0,2 - - -
N.C. 0,2 0,5 0,2 - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

No poder realizar actividades de ocio fuera de casa (viajar, salir, fiestas, etc.)
Muchos/as 22,1 19,9 20,5 26,2 24,6 20,0
Bastantes 27,2 21,6 29,8 22,6 27,9 21,7
Algunos/as 17,0 12,9 16,0 13,1 20,4 18,3
Pocos/as 10,8 11,1 12,0 13,1 9,2 8,3
Ninguno/a o casi ninguno/a 22,7 33,9 21,5 25,0 17,8 31,7
N.S. 0,1 0,2 - - 0,1 -
N.C. 0,2 0,5 0,2 - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Tener la sensación de no saber lo que le puede pasar a su familia
Muchos/as 24,9 28,3 25,0 29,8 23,0 23,3
Bastantes 27,9 24,3 31,7 26,2 25,5 30,0
Algunos/as 16,6 16,8 14,9 15,5 18,4 15,0
Pocos/as 9,9 6,0 9,3 8,3 12,5 11,7
Ninguno/a o casi ninguno/a 20,5 24,3 18,7 20,2 20,6 20,0
N.S. 0,1 0,2 0,2 - - -
N.C. 0,1 0,2 0,2 - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 13
Actualmente, ¿está Ud. en activo laboralmente, es decir, está trabajando, o en paro buscando empleo?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 58,7 41,1 60,2 63,1 66,4 40,0
No 41,0 58,3 39,6 36,9 33,2 60,0
N.C. 0,3 0,5 0,3 - 0,4 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES ESTÁN LABORALMENTE ACTIVOS/AS
(1 en P13)
(N=1.765)

Pregunta 13a
En los últimos meses, el coronavirus y las situaciones de confinamiento, ¿le han producido a Ud. muchos/as, bastantes,
algunos/as, pocos/as o ninguno/a...?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Problemas laborales graves (despido, ERTE, etc.)
Muchos/as 8,6 11,0 9,2 13,2 7,0 8,3
Bastantes 6,9 6,6 6,7 11,3 6,6 16,7
Algunos/as 7,2 2,2 7,2 7,5 8,6 8,3
Pocos/as 4,8 3,5 4,6 3,8 5,7 -
Ninguno/a o casi ninguno/a 72,3 76,2 72,3 64,2 71,9 66,7
N.C. 0,2 0,4 0,1 - 0,1 -
(N) (1.765) (227) (721) (53) (740) (24)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Dificultades en el trabajo (relacionadas con el desplazamiento, cambios de horarios o en las funciones a desempeñar, problemas con
compañeros o superiores, problemas con clientes, etc.)
Muchos/as 9,0 12,8 8,0 20,8 8,1 4,2
Bastantes 10,5 10,6 10,0 13,2 10,7 16,7
Algunos/as 14,2 11,0 14,1 7,5 15,4 20,8
Pocos/as 7,8 7,9 6,0 3,8 10,0 -
Ninguno/a o casi ninguno/a 57,7 57,3 61,3 50,9 54,7 58,3
N.C. 0,8 0,4 0,6 3,8 1,1 -
(N) (1.765) (227) (721) (53) (740) (24)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sensación de no poder realizar bien el trabajo debido a las inseguridades producidas por la pandemia
Muchos/as 10,5 13,2 11,0 15,1 8,9 8,3
Bastantes 14,0 11,9 14,6 15,1 13,8 20,8
Algunos/as 16,1 13,2 16,1 11,3 17,4 16,7
Pocos/as 9,6 8,4 9,2 11,3 10,5 -
Ninguno/a o casi ninguno/a 49,0 52,9 48,8 45,3 48,1 54,2
N.C. 0,8 0,4 0,4 1,9 1,2 -
(N) (1.765) (227) (721) (53) (740) (24)
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Pregunta 13aMT
En los últimos meses, el coronavirus y las situaciones de confinamiento, ¿le han producido a Ud. muchos/as, bastantes,
algunos/as, pocos/as o ninguno/a...?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Problemas laborales graves (despido, ERTE, etc.)
Muchos/as 5,1 4,5 5,5 8,3 4,7 3,3
Bastantes 4,1 2,7 4,0 7,1 4,4 6,7
Algunos/as 4,2 0,9 4,3 4,8 5,7 3,3
Pocos/as 2,8 1,4 2,8 2,4 3,8 -
Ninguno/a o casi ninguno/a 42,4 31,3 43,5 40,5 47,8 26,7
N.C. 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
No está en activo laboralmente o N.C. (P13) 41,3 58,9 39,8 36,9 33,6 60,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Dificultades en el trabajo (relacionadas con el desplazamiento, cambios de horarios o en las funciones a desempeñar, problemas con
compañeros o superiores, problemas con clientes, etc.)
Muchos/as 5,3 5,3 4,8 13,1 5,4 1,7
Bastantes 6,2 4,3 6,0 8,3 7,1 6,7
Algunos/as 8,3 4,5 8,5 4,8 10,2 8,3
Pocos/as 4,6 3,3 3,6 2,4 6,6 -
Ninguno/a o casi ninguno/a 33,8 23,6 36,9 32,1 36,4 23,3
N.C. 0,5 0,2 0,3 2,4 0,7 -
No está en activo laboralmente o N.C. (P13) 41,3 58,9 39,8 36,9 33,6 60,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Sensación de no poder realizar bien el trabajo debido a las inseguridades producidas por la pandemia
Muchos/as 6,2 5,4 6,6 9,5 5,9 3,3
Bastantes 8,2 4,9 8,8 9,5 9,2 8,3
Algunos/as 9,5 5,4 9,7 7,1 11,6 6,7
Pocos/as 5,6 3,4 5,5 7,1 7,0 -
Ninguno/a o casi ninguno/a 28,8 21,7 29,4 28,6 32,0 21,7
N.C. 0,5 0,2 0,3 1,2 0,8 -
No está en activo laboralmente o N.C. (P13) 41,3 58,9 39,8 36,9 33,6 60,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 14
Durante la pandemia algunas personas han cambiado costumbres o formas de pensar. ¿Diría Ud. que...?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ha aprendido a organizar mejor su tiempo para no aburrirse
Sí 50,4 48,6 54,2 52,4 47,3 48,3
No 39,4 38,8 35,2 38,1 44,4 36,7
(NO LEER) Igual, lo mismo que antes 9,6 12,3 9,8 9,5 7,7 15,0
N.S. 0,6 0,4 0,8 - 0,5 -
N.C. - - - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 112



Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ha descubierto aficiones nuevas o actividades que nunca antes había realizado y que le gustan
Sí 31,7 31,2 29,5 42,9 33,4 35,0
No 64,0 63,0 65,8 52,4 63,7 56,7
(NO LEER) Igual, lo mismo que antes 4,3 5,6 4,8 4,8 2,9 8,3
N.S. 0,0 0,2 - - - -
N.C. - - - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Se ha hecho más religioso/a o espiritual
Sí 9,3 19,2 7,5 32,1 4,0 18,3
No 80,2 51,8 83,0 45,2 94,4 71,7
(NO LEER) Igual, lo mismo que antes 10,2 28,4 9,2 21,4 1,5 6,7
N.S. 0,1 0,2 0,3 - - -
N.C. 0,2 0,4 0,1 1,2 - 3,3
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ha cambiado sus valores y ahora valora y aprecia cosas que antes no
Sí 60,7 59,2 63,9 72,6 57,6 51,7
No 31,8 28,1 29,5 23,8 36,6 33,3
(NO LEER) Igual, lo mismo que antes 7,1 12,0 6,4 3,6 5,5 13,3
N.S. 0,2 0,5 0,1 - 0,3 -
N.C. 0,1 0,2 0,1 - - 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Se ha interesado más por la gente que le importa, por si se encuentran bien física y emocionalmente
Sí 80,1 80,1 83,1 76,2 77,2 76,7
No 9,9 7,4 8,3 14,3 12,4 11,7
(NO LEER) Igual, lo mismo que antes 9,9 12,5 8,5 8,3 10,1 11,7
N.S. 0,1 - - 1,2 0,3 -
N.C. 0,0 - - - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Se ha interesado por el futuro más que antes
Sí 52,0 54,3 57,1 41,7 46,6 45,0
No 41,1 36,1 36,6 48,8 47,9 40,0
(NO LEER) Igual, lo mismo que antes 5,9 8,2 5,3 8,3 5,2 6,7
N.S. 0,7 0,7 0,8 1,2 0,2 5,0
N.C. 0,3 0,7 0,3 - 0,1 3,3
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ha aprendido a valorar más las relaciones personales
Sí 75,7 71,2 80,1 76,2 73,5 70,0
No 14,5 15,0 11,8 16,7 16,8 16,7
(NO LEER) Igual, lo mismo que antes 9,3 13,0 7,8 7,1 9,2 13,3
N.S. 0,5 0,5 0,4 - 0,5 -
N.C. 0,0 0,2 - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ha aprendido a valorar más los beneficios de las actividades al aire libre
Sí 78,6 75,5 80,0 81,0 78,9 71,7
No 13,4 14,3 12,8 9,5 13,7 16,7
(NO LEER) Igual, lo mismo que antes 7,3 8,3 6,8 8,3 7,3 8,3
N.S. 0,4 1,3 0,3 - 0,1 3,3
N.C. 0,2 0,5 0,3 1,2 - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ha disfrutado más de actividades lúdicas con sus familiares (juegos, cocina, etc.)
Sí 57,5 51,8 58,5 67,9 59,2 43,3
No 36,3 41,3 35,4 27,4 34,6 50,0
(NO LEER) Igual, lo mismo que antes 5,7 6,3 5,4 4,8 5,7 5,0
N.S. 0,2 - 0,2 - 0,3 1,7
N.C. 0,4 0,5 0,5 - 0,2 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 15
En general, ¿está durmiendo bien y se siente Ud. suficientemente descansado/a al despertarse, o está durmiendo mal?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Está durmiendo bien y se siente suficientemente descansado/a al
despertarse

65,4 66,8 64,6 60,7 66,4 56,7

(NO LEER) Ni bien ni mal, regular 10,1 11,1 10,8 9,5 8,6 18,3
Está durmiendo mal 23,8 21,0 24,0 28,6 24,5 25,0
N.S., duda 0,4 0,5 0,3 1,2 0,4 -
N.C. 0,2 0,5 0,3 - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 16
Y en general, ¿está Ud. durmiendo ahora más o menos tiempo que antes de la pandemia?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Está durmiendo más 13,2 14,9 11,6 21,4 12,9 21,7
Está durmiendo menos 24,6 23,2 25,1 29,8 24,6 18,3
(NO LEER) Prácticamente igual 61,5 61,1 62,6 48,8 61,8 56,7
N.S., duda 0,6 0,7 0,5 - 0,5 1,7
N.C. 0,2 0,2 0,2 - 0,1 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 17
¿Y ahora suele Ud. tener más o menos pesadillas al dormir que antes de la pandemia?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Está teniendo más 10,9 12,0 11,3 16,7 9,7 6,7
Está teniendo menos 5,6 4,9 4,9 8,3 6,3 6,7
(NO LEER) Prácticamente igual 36,0 32,4 33,3 33,3 41,0 33,3
(NO LEER) No tiene 46,6 49,8 49,7 41,7 41,7 51,7
N.S., duda 1,0 0,9 0,7 - 1,3 1,7
N.C. 0,0 - 0,1 - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 18
Y en general, desde la pandemia, ¿se suele Ud. acostar más tarde, más pronto, o prácticamente a la misma hora que
antes?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Más tarde 15,2 13,4 15,9 20,2 14,9 15,0
Más pronto 12,5 11,4 12,3 17,9 12,7 16,7
Prácticamente a la misma hora 71,3 74,1 71,0 59,5 71,4 65,0
N.S. 0,8 0,5 0,6 2,4 1,0 3,3
N.C. 0,2 0,5 0,3 - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 19
Y desde que estamos en la pandemia, ¿ha mantenido Ud. habitualmente las mismas costumbres y horarios de sus
cuidados personales (aseo, vestirse, arreglarse...), o ha cambiado sus costumbres y horarios?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Mantiene las mismas costumbres y horarios 78,3 82,4 79,2 73,8 75,0 90,0
Ha cambiado sus costumbres y horarios 21,5 17,6 20,6 26,2 24,8 10,0
N.C. 0,1 - 0,2 - 0,2 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES HAN CAMBIADO LAS COSTUMBRES Y HORARIOS DE SUS CUIDADOS PERSONALES
(2 en P19)
(N=648)

Pregunta 19a
¿En qué los ha cambiado?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

No se arregla todos los días 24,8 30,9 24,7 22,7 23,2 16,7
Lo hace más tarde 14,4 10,3 18,2 4,5 13,0 16,7
Pone menos esmero en los cuidados personales 23,6 29,9 19,8 27,3 24,6 16,7
No atiende prácticamente nada a sus cuidados personales 2,5 2,1 2,4 - 2,9 -
Pone más esmero en los cuidados personales 13,3 11,3 11,3 27,3 14,1 33,3
Lo hace más temprano 2,6 2,1 2,0 - 3,6 -
No hace ciertas cosas (por no poder salir, motivos laborales,…) 3,2 4,1 2,4 9,1 2,9 16,7
Ha cambiado las rutinas diarias (deportivas, en casa, por trabajo,
familiares)

6,2 1,0 6,5 4,5 8,0 -

Ha cambiado los horarios 6,6 7,2 7,7 4,5 5,8 -
Otras respuestas 1,5 1,0 2,8 - 0,7 -
N.S., duda 0,9 - 1,6 - 0,7 -
N.C. 0,3 - 0,4 - 0,4 -
(N) (648) (97) (247) (22) (276) (6)

Pregunta 19aMT
¿En qué los ha cambiado? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

No se arregla todos los días 5,4 5,4 5,1 6,0 5,7 1,7
Lo hace más tarde 3,1 1,8 3,8 1,2 3,2 1,7
Pone menos esmero en los cuidados personales 5,1 5,3 4,1 7,1 6,1 1,7
No atiende prácticamente nada a sus cuidados personales 0,5 0,4 0,5 - 0,7 -
Pone más esmero en los cuidados personales 2,9 2,0 2,3 7,1 3,5 3,3
Lo hace más temprano 0,6 0,4 0,4 - 0,9 -
No hace ciertas cosas (por no poder salir, motivos laborales,…) 0,7 0,7 0,5 2,4 0,7 1,7
Ha cambiado las rutinas diarias (deportivas, en casa, por trabajo,
familiares)

1,3 0,2 1,3 1,2 2,0 -

Ha cambiado los horarios 1,4 1,3 1,6 1,2 1,4 -
Otras respuestas 0,3 0,2 0,6 - 0,2 -
N.S., duda 0,2 - 0,3 - 0,2 -
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Mantiene las mismas costumbres y horarios o N.C. (P19) 78,5 82,4 79,4 73,8 75,2 90,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 20a
Antes de la pandemia, ¿habitualmente solía Ud....?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Comer o cenar en días festivos con familiares
Sí 83,1 82,8 83,8 81,0 83,2 75,0
No 16,8 17,2 16,0 19,0 16,8 23,3
N.S. - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,2 - - 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Asistir a cumpleaños o 'santos' de familiares
Sí 88,5 88,0 89,8 76,2 88,4 86,7
No 11,3 12,0 10,1 22,6 11,5 11,7
N.S. 0,1 - 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,1 - - 1,2 - 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Participar en otras celebraciones familiares como comuniones, bodas o similares
Sí 87,4 90,6 90,4 82,1 83,6 78,3
No 12,3 8,9 9,4 15,5 16,3 20,0
N.S. 0,0 - - - 0,1 -
N.C. 0,3 0,5 0,2 2,4 - 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Asistir a actividades culturales, deportivas y de ocio
Sí 84,7 80,1 83,3 81,0 89,0 83,3
No 15,1 19,6 16,6 19,0 11,0 15,0
N.S. 0,0 - 0,1 - - -
N.C. 0,1 0,4 - - - 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Comunicarse por videollamada con más frecuencia que antes
Sí 30,8 31,3 27,2 41,7 33,4 33,3
No 68,8 68,3 72,5 57,1 66,1 65,0
N.S. 0,1 - - - 0,2 -
N.C. 0,4 0,4 0,3 1,2 0,4 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 20b
Y desde que tenemos la pandemia, ¿suele Ud....?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Comer o cenar en días festivos con familiares
Sí 24,4 25,4 22,7 25,0 26,4 13,3
No 75,3 74,6 77,1 75,0 73,2 83,3
N.S. 0,2 - 0,2 - 0,3 -
N.C. 0,1 - - - 0,2 3,3
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Asistir a cumpleaños o 'santos' de familiares
Sí 17,8 15,9 16,4 16,7 20,7 8,3
No 81,9 83,9 83,4 82,1 79,0 88,3
N.S. 0,2 0,2 0,2 - 0,3 1,7
N.C. 0,1 - 0,1 1,2 - 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Participar en otras celebraciones familiares como comuniones, bodas o similares
Sí 9,9 12,1 9,6 9,5 9,5 3,3
No 89,2 87,0 89,7 86,9 89,7 95,0
N.S. 0,5 0,5 0,4 1,2 0,5 -
N.C. 0,4 0,4 0,3 2,4 0,3 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Asistir a actividades culturales, deportivas y de ocio
Sí 20,0 14,7 17,3 21,4 25,7 16,7
No 79,9 85,1 82,6 78,6 74,3 81,7
N.S. 0,1 - 0,2 - - -
N.C. 0,1 0,2 - - - 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Comunicarse por videollamada con más frecuencia que antes
Sí 76,6 71,6 75,1 84,5 80,8 65,0
No 23,2 28,3 24,7 15,5 19,2 33,3
N.S. - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 0,2 - - 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 21
¿Tiene Ud. parientes mayores de 65 años?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 87,9 87,3 87,3 84,5 89,3 81,7
No 11,9 12,3 12,4 15,5 10,6 18,3
N.C. 0,2 0,4 0,3 - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS
(1 en P21)
(N=2.643)

Pregunta 21a
¿Ha convivido Ud. con parientes mayores de 65 años durante la pandemia?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 28,1 33,6 28,4 25,4 24,9 38,8
No 71,7 66,4 71,5 74,6 74,9 61,2
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,2 -
(N) (2.643) (482) (1.046) (71) (995) (49)

Pregunta 21aMT
¿Ha  convivido  Ud.  con  parientes  mayores  de  65  años  durante  la  pandemia?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Sí 24,7 29,3 24,8 21,4 22,3 31,7
No 63,0 58,0 62,4 63,1 66,9 50,0
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,2 -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21) 12,1 12,7 12,7 15,5 10,7 18,3
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS Y NO HAN CONVIVIDO CON ELLOS/AS DURANTE LA
PANDEMIA

(1 en P21 y 2 en P21a)
(N=1.896)

Pregunta 21b
Antes de la pandemia, con estos/as parientes mayores con los/as que no convive (con al menos uno/a de ellos/as)
¿habitualmente solía Ud....?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ir a visitarles
Sí 90,4 91,2 90,5 73,6 91,5 80,0
No 9,4 8,4 9,2 26,4 8,5 20,0
N.C. 0,2 0,3 0,3 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Hacerles la compra
Sí 22,0 25,3 23,5 24,5 18,7 26,7
No 77,8 74,1 76,2 75,5 81,3 73,3
N.C. 0,2 0,6 0,3 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Acompañarles a hacer gestiones
Sí 35,9 36,2 38,1 37,7 34,2 16,7
No 63,8 63,1 61,5 62,3 65,8 83,3
N.C. 0,3 0,6 0,4 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Hacerles tareas domésticas (limpiar, hacer la comida)
Sí 17,2 21,2 17,9 22,6 14,4 16,7
No 82,4 77,8 81,6 77,4 85,6 83,3
N.C. 0,4 0,9 0,5 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Salir con ellos/as a actividades de entretenimiento, ocio o similares
Sí 58,8 57,8 59,0 56,6 59,5 53,3
No 40,8 41,6 40,4 43,4 40,5 46,7
N.C. 0,4 0,6 0,7 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Acompañarles al médico, pruebas o análisis
Sí 40,9 39,1 41,7 37,7 41,6 26,7
No 58,8 60,6 57,6 62,3 58,4 73,3
N.C. 0,3 0,3 0,7 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Hablar regularmente por teléfono
Sí 85,7 89,4 85,8 83,0 84,3 80,0
No 14,1 10,3 13,8 17,0 15,7 20,0
N.C. 0,2 0,3 0,4 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Comunicarse con ellos/as habitualmente por videollamada
Sí 16,4 18,1 16,2 34,0 14,4 20,0
No 83,4 81,6 83,4 64,2 85,6 80,0
N.C. 0,3 0,3 0,4 1,9 - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)
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Pregunta 21bMT
Antes de la pandemia, con estos/as parientes mayores con los/as que no convive (con al menos uno/a de ellos/as)
¿habitualmente solía Ud....?  (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Ir a visitarles
Sí 57,0 52,9 56,5 46,4 61,2 40,0
No 6,0 4,9 5,8 16,7 5,7 10,0
N.C. 0,1 0,2 0,2 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Hacerles la compra
Sí 13,9 14,7 14,7 15,5 12,5 13,3
No 49,0 42,9 47,6 47,6 54,4 36,7
N.C. 0,1 0,4 0,2 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Acompañarles a hacer gestiones
Sí 22,6 21,0 23,8 23,8 22,9 8,3
No 40,2 36,6 38,4 39,3 44,0 41,7
N.C. 0,2 0,4 0,3 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Hacerles tareas domésticas (limpiar, hacer la comida)
Sí 10,8 12,3 11,2 14,3 9,6 8,3
No 52,0 45,1 50,9 48,8 57,3 41,7
N.C. 0,2 0,5 0,3 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Salir con ellos/as a actividades de entretenimiento, ocio o similares
Sí 37,1 33,5 36,8 35,7 39,8 26,7
No 25,7 24,1 25,2 27,4 27,1 23,3
N.C. 0,2 0,4 0,4 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Acompañarles al médico, pruebas o análisis
Sí 25,8 22,6 26,0 23,8 27,8 13,3
No 37,1 35,1 36,0 39,3 39,0 36,7
N.C. 0,2 0,2 0,4 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Hablar regularmente por teléfono
Sí 54,0 51,8 53,6 52,4 56,4 40,0
No 8,9 6,0 8,6 10,7 10,5 10,0
N.C. 0,1 0,2 0,3 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Comunicarse con ellos/as habitualmente por videollamada
Sí 10,3 10,5 10,1 21,4 9,6 10,0
No 52,6 47,3 52,1 40,5 57,3 40,0
N.C. 0,2 0,2 0,3 1,2 - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS Y NO HAN CONVIVIDO CON ELLOS/AS DURANTE LA
PANDEMIA

(1 en P21 y 2 en P21a)
(N=1.896)

Pregunta 21c
Y desde que tenemos la pandemia, ¿suele Ud....?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Ir a visitarles
Sí 39,4 36,6 38,0 39,6 42,6 26,7
No 60,4 63,1 61,6 60,4 57,4 73,3
N.C. 0,2 0,3 0,4 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Hacerles la compra
Sí 24,0 25,9 24,6 20,8 22,8 23,3
No 75,8 73,8 75,0 79,2 77,2 76,7
N.C. 0,2 0,3 0,4 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Acompañarles a hacer gestiones
Sí 22,5 25,3 22,2 22,6 21,9 13,3
No 77,2 74,4 77,1 77,4 78,1 86,7
N.C. 0,3 0,3 0,7 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Hacerles tareas domésticas (limpiar, hacer la comida)
Sí 11,4 15,3 10,2 17,0 10,6 13,3
No 88,2 84,1 89,2 83,0 89,4 86,7
N.C. 0,4 0,6 0,7 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Salir con ellos/as a actividades de entretenimiento, ocio o similares
Sí 15,2 14,7 14,4 17,0 16,0 20,0
No 84,4 85,0 84,8 83,0 84,0 80,0
N.C. 0,4 0,3 0,8 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Acompañarles al médico, pruebas o análisis
Sí 25,5 26,9 25,0 22,6 25,9 16,7
No 74,2 72,8 74,2 77,4 74,1 83,3
N.C. 0,4 0,3 0,8 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Hablar regularmente por teléfono
Sí 88,8 89,7 89,3 86,8 88,3 80,0
No 11,0 10,0 10,2 13,2 11,7 20,0
N.C. 0,3 0,3 0,5 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Comunicarse con ellos/as habitualmente por videollamada
Sí 49,2 47,2 50,9 62,3 47,7 40,0
No 50,6 52,5 48,5 37,7 52,3 60,0
N.C. 0,3 0,3 0,5 - - -
(N) (1.896) (320) (748) (53) (745) (30)

Pregunta 21cMT
Y desde que tenemos la pandemia, ¿suele Ud....? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Ir a visitarles
Sí 24,8 21,2 23,7 25,0 28,5 13,3
No 38,1 36,6 38,5 38,1 38,4 36,7
N.C. 0,1 0,2 0,3 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Hacerles la compra
Sí 15,1 15,0 15,4 13,1 15,3 11,7
No 47,8 42,8 46,8 50,0 51,6 38,3
N.C. 0,1 0,2 0,3 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Acompañarles a hacer gestiones
Sí 14,2 14,7 13,9 14,3 14,6 6,7
No 48,7 43,1 48,2 48,8 52,2 43,3
N.C. 0,2 0,2 0,4 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Hacerles tareas domésticas (limpiar, hacer la comida)
Sí 7,2 8,9 6,3 10,7 7,1 6,7
No 55,6 48,7 55,7 52,4 59,8 43,3
N.C. 0,2 0,4 0,4 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Salir con ellos/as a actividades de entretenimiento, ocio o similares
Sí 9,6 8,5 9,0 10,7 10,7 10,0
No 53,2 49,3 52,9 52,4 56,2 40,0
N.C. 0,2 0,2 0,5 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Acompañarles al médico, pruebas o análisis
Sí 16,1 15,6 15,6 14,3 17,3 8,3
No 46,7 42,2 46,3 48,8 49,6 41,7
N.C. 0,2 0,2 0,5 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Hablar regularmente por teléfono
Sí 56,0 52,0 55,8 54,8 59,1 40,0
No 6,9 5,8 6,3 8,3 7,8 10,0
N.C. 0,2 0,2 0,3 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Comunicarse con ellos/as habitualmente por videollamada
Sí 31,0 27,4 31,8 39,3 31,9 20,0
No 31,9 30,4 30,3 23,8 35,0 30,0
N.C. 0,2 0,2 0,3 - - -
No tiene parientes mayores de 65 años o N.C. (P21), o tiene y ha
convivido con ellos/as durante la pandemia de COVID-19 o N.C.
(P21a)

37,0 42,0 37,6 36,9 33,1 50,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 22
¿Tiene Ud. hijos/as menores de 18 años con los/as que convive?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 27,3 22,1 29,0 36,9 27,6 23,3
No 72,4 77,9 70,5 63,1 72,3 76,7
N.C. 0,2 - 0,5 - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE 18 AÑOS CON LOS/AS QUE CONVIVEN
(1 en P22)
(N=822)

Pregunta 22a
Antes de la pandemia, ¿las abuelas o abuelos de sus hijos/as (que no viven juntos/as) solían...?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Llevar o traer a sus hijos/as del colegio o escuela infantil
Sí 32,1 27,0 32,0 29,0 34,7 28,6
No 65,5 71,3 66,6 71,0 61,4 64,3
N.C. 2,4 1,6 1,4 - 3,9 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Cuidar de sus hijos/as mientras Ud. y/o su pareja trabajan
Sí 40,4 36,9 41,2 48,4 40,3 35,7
No 57,4 61,5 57,6 51,6 56,2 57,1
N.C. 2,2 1,6 1,2 - 3,6 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Cuidar de sus hijos después del colegio
Sí 35,9 35,2 37,2 41,9 33,8 42,9
No 61,7 63,1 61,4 58,1 62,3 50,0
N.C. 2,4 1,6 1,4 - 3,9 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Quedarse con sus hijos/as durante algún fin de semana
Sí 42,6 34,4 41,2 41,9 47,1 50,0
No 55,4 63,9 57,9 58,1 49,4 42,9
N.C. 2,1 1,6 0,9 - 3,6 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Cuidar de sus hijos/as si se ponían enfermos/as y no podían ir al colegio o escuela infantil
Sí 45,0 43,4 46,7 32,3 45,1 42,9
No 52,9 54,9 52,4 67,7 51,3 50,0
N.C. 2,1 1,6 0,9 - 3,6 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Llevar a sus hijos/as a actividades culturales, deportivas o de ocio
Sí 32,4 30,3 33,4 35,5 31,8 28,6
No 65,3 68,0 65,1 64,5 64,6 64,3
N.C. 2,3 1,6 1,4 - 3,6 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Comunicarse con ellos/as regularmente por teléfono o videollamada
Sí 54,6 61,5 56,2 58,1 50,6 35,7
No 42,9 36,9 42,7 41,9 45,1 57,1
N.C. 2,4 1,6 1,2 - 4,2 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Pregunta 22aMT
Antes de la pandemia, ¿las abuelas o abuelos de sus hijos/as (que no viven juntos/as) solían...? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Llevar o traer a sus hijos/as del colegio o escuela infantil
Sí 8,8 6,0 9,3 10,7 9,6 6,7
No 17,9 15,8 19,3 26,2 17,0 15,0
N.C. 0,7 0,4 0,4 - 1,1 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Cuidar de sus hijos/as mientras Ud. y/o su pareja trabajan
Sí 11,0 8,2 11,9 17,9 11,1 8,3
No 15,7 13,6 16,7 19,0 15,5 13,3
N.C. 0,6 0,4 0,3 - 1,0 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Cuidar de sus hijos después del colegio
Sí 9,8 7,8 10,8 15,5 9,3 10,0
No 16,9 13,9 17,8 21,4 17,2 11,7
N.C. 0,7 0,4 0,4 - 1,1 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Quedarse con sus hijos/as durante algún fin de semana
Sí 11,6 7,6 11,9 15,5 13,0 11,7
No 15,1 14,1 16,8 21,4 13,6 10,0
N.C. 0,6 0,4 0,3 - 1,0 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Cuidar de sus hijos/as si se ponían enfermos/as y no podían ir al colegio o escuela infantil
Sí 12,3 9,6 13,5 11,9 12,5 10,0
No 14,5 12,1 15,2 25,0 14,2 11,7
N.C. 0,6 0,4 0,3 - 1,0 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Llevar a sus hijos/as a actividades culturales, deportivas o de ocio
Sí 8,8 6,7 9,7 13,1 8,8 6,7
No 17,9 15,0 18,9 23,8 17,9 15,0
N.C. 0,6 0,4 0,4 - 1,0 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Comunicarse con ellos/as regularmente por teléfono o videollamada
Sí 14,9 13,6 16,3 21,4 14,0 8,3
No 11,7 8,2 12,4 15,5 12,5 13,3
N.C. 0,7 0,4 0,3 - 1,2 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 128



 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS MENORES DE 18 AÑOS CON LOS/AS QUE CONVIVEN
(1 en P22)
(N=822)

Pregunta 22b
Y desde que tenemos la pandemia, ¿suelen...?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Llevar o traer a sus hijos/as del colegio o escuela infantil
Sí 12,0 5,7 12,4 12,9 14,6 -
No 86,3 93,4 86,5 87,1 82,8 92,9
N.C. 1,7 0,8 1,2 - 2,6 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Cuidar de sus hijos/as mientras Ud. y/o su pareja trabajan
Sí 17,9 14,8 19,3 25,8 17,2 7,1
No 80,8 84,4 80,1 74,2 80,5 85,7
N.C. 1,3 0,8 0,6 - 2,3 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Cuidar de sus hijos después del colegio
Sí 15,6 13,9 16,7 25,8 14,3 7,1
No 82,7 85,2 82,4 74,2 82,8 85,7
N.C. 1,7 0,8 0,9 - 2,9 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Quedarse con sus hijos/as durante algún fin de semana
Sí 11,9 7,4 11,5 19,4 13,6 7,1
No 86,6 91,0 88,2 77,4 84,1 85,7
N.C. 1,5 1,6 0,3 3,2 2,3 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Cuidar de sus hijos/as si se ponen enfermos/as y no pueden ir al colegio o escuela infantil
Sí 12,7 9,0 13,3 9,7 14,3 -
No 85,9 89,3 86,5 90,3 83,1 92,9
N.C. 1,5 1,6 0,3 - 2,6 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Llevar a sus hijos/as a actividades culturales, deportivas o de ocio
Sí 9,9 8,2 10,4 12,9 9,7 7,1
No 88,6 90,2 88,8 87,1 88,0 85,7
N.C. 1,6 1,6 0,9 - 2,3 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Comunicarse con ellos/as regularmente por teléfono o videollamada
Sí 74,1 75,4 75,8 71,0 72,1 71,4
No 24,3 23,8 23,6 29,0 25,0 21,4
N.C. 1,6 0,8 0,6 - 2,9 7,1
(N) (822) (122) (347) (31) (308) (14)

Pregunta 22bMT
Y desde que tenemos la pandemia, ¿suelen...? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Llevar o traer a sus hijos/as del colegio o escuela infantil
Sí 3,3 1,3 3,6 4,8 4,0 -
No 23,6 20,7 25,0 32,1 22,9 21,7
N.C. 0,5 0,2 0,3 - 0,7 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Cuidar de sus hijos/as mientras Ud. y/o su pareja trabajan
Sí 4,9 3,3 5,6 9,5 4,8 1,7
No 22,1 18,7 23,2 27,4 22,3 20,0
N.C. 0,4 0,2 0,2 - 0,6 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Cuidar de sus hijos después del colegio
Sí 4,3 3,1 4,8 9,5 3,9 1,7
No 22,6 18,8 23,9 27,4 22,9 20,0
N.C. 0,5 0,2 0,3 - 0,8 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Quedarse con sus hijos/as durante algún fin de semana
Sí 3,3 1,6 3,3 7,1 3,8 1,7
No 23,7 20,1 25,5 28,6 23,2 20,0
N.C. 0,4 0,4 0,1 1,2 0,6 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Cuidar de sus hijos/as si se ponen enfermos/as y no pueden ir al colegio o escuela infantil
Sí 3,5 2,0 3,8 3,6 3,9 -
No 23,5 19,7 25,0 33,3 23,0 21,7
N.C. 0,4 0,4 0,1 - 0,7 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Llevar a sus hijos/as a actividades culturales, deportivas o de ocio
Sí 2,7 1,8 3,0 4,8 2,7 1,7
No 24,2 19,9 25,7 32,1 24,3 20,0
N.C. 0,4 0,4 0,3 - 0,6 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Comunicarse con ellos/as regularmente por teléfono o videollamada
Sí 20,2 16,7 22,0 26,2 19,9 16,7
No 6,6 5,3 6,8 10,7 6,9 5,0
N.C. 0,4 0,2 0,2 - 0,8 1,7
No tiene hijos/as menores de 18 años con los/as que convive o
N.C. (P22)

72,7 77,9 71,0 63,1 72,4 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 24a
Durante la última semana, ¿podría decirme cuántas horas y/o minutos diarios en promedio ha estado Ud. viendo la
televisión...?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

No ha visto la televisión 6,2 4,3 3,8 8,3 9,6 6,7
Menos de 30 minutos 2,4 1,4 1,4 6,0 3,8 1,7
De 30 minutos a menos de 1 hora 5,1 4,2 4,3 6,0 6,5 3,3
De 1 a menos de 2 horas 21,1 16,5 19,9 19,0 25,0 16,7
De 2 a menos de 4 horas 37,3 37,0 41,2 31,0 33,9 33,3
De 4 a menos de 6 horas 14,5 18,1 15,7 10,7 12,1 8,3
De 6 a menos de 12 horas 7,7 9,8 8,6 10,7 5,2 11,7
De 12 a menos de 24 horas 1,8 2,4 1,8 3,6 1,3 3,3
24 horas o más 1,0 1,8 1,0 - 0,6 1,7
No recuerda 1,8 3,1 1,4 1,2 1,2 10,0
N.C. 1,1 1,4 0,9 3,6 0,7 3,3
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
Media (minutos) 188,4 235,6 198,9 189,2 151,8 244,5
Desviación típica 269,1 360,2 256,1 222,4 219,3 375,9
(N) (2.922) (527) (1.170) (80) (1.093) (52)
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Pregunta 24b
¿Y escuchando la radio?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

No ha escuchado la radio 31,2 31,3 28,2 41,7 33,8 30,0
Menos de 30 minutos 4,0 3,4 3,9 3,6 4,3 6,7
De 30 minutos a menos de 1 hora 9,3 7,8 10,0 3,6 9,6 10,0
De 1 a menos de 2 horas 15,5 14,1 16,5 11,9 15,7 6,7
De 2 a menos de 4 horas 16,3 16,8 16,0 14,3 16,3 16,7
De 4 a menos de 6 horas 8,7 10,3 8,6 8,3 8,3 5,0
De 6 a menos de 12 horas 8,6 8,5 10,0 8,3 7,5 5,0
De 12 a menos de 24 horas 1,1 1,6 1,2 1,2 0,7 1,7
24 horas o más 0,9 0,7 1,1 - 0,8 3,3
No recuerda 1,3 2,4 1,0 2,4 0,9 5,0
N.C. 3,0 2,9 3,4 4,8 2,1 10,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
Media (minutos) 137,8 139,8 149,7 114,2 124,1 176,9
Desviación típica 294,3 263,3 326,7 191,7 271,5 401,1
(N) (2.878) (523) (1.145) (78) (1.081) (51)

Pregunta 24c
¿Y conectado/a a las redes sociales?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

No ha estado conectado/a a las redes sociales 25,5 38,9 25,0 15,5 19,4 36,7
Menos de 30 minutos 8,5 8,0 8,5 16,7 8,3 5,0
De 30 minutos a menos de 1 hora 13,2 13,4 14,2 6,0 12,5 16,7
De 1 a menos de 2 horas 20,5 14,9 21,3 11,9 23,5 13,3
De 2 a menos de 4 horas 16,9 11,6 15,3 17,9 21,3 13,3
De 4 a menos de 6 horas 5,9 2,7 5,7 13,1 7,4 -
De 6 a menos de 12 horas 3,2 2,7 3,0 11,9 3,2 -
De 12 a menos de 24 horas 1,2 1,4 1,0 - 1,4 -
24 horas o más 0,3 0,5 0,1 1,2 0,2 1,7
No recuerda 1,2 1,4 1,1 1,2 0,9 5,0
N.C. 3,7 4,3 4,8 4,8 1,9 8,3
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
Media (minutos) 93,0 78,5 85,4 154,4 104,1 77,4
Desviación típica 174,0 196,9 161,1 234,0 161,2 289,7
(N) (2.861) (520) (1.127) (79) (1.083) (52)
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Pregunta 25a
Y antes de que comenzara la pandemia, ¿cuántas horas y/o minutos diarios como promedio solía Ud. estar viendo la
televisión...?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

No ha visto la televisión 5,7 3,6 3,5 9,5 8,9 3,3
Menos de 30 minutos 1,7 0,9 1,2 4,8 2,5 -
De 30 minutos a menos de 1 hora 5,9 5,4 4,6 9,5 7,4 5,0
De 1 a menos de 2 horas 22,6 20,3 22,1 16,7 25,0 15,0
De 2 a menos de 4 horas 41,2 38,2 44,4 38,1 39,9 33,3
De 4 a menos de 6 horas 11,8 15,6 12,9 6,0 9,0 13,3
De 6 a menos de 12 horas 6,1 7,4 6,8 13,1 4,0 8,3
De 12 a menos de 24 horas 1,3 2,0 1,4 - 1,0 1,7
24 horas o más 0,9 2,0 0,8 1,2 0,4 1,7
No recuerda 1,8 3,1 1,4 1,2 1,2 11,7
N.C. 1,0 1,4 0,8 - 0,8 6,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
Media (minutos) 170,8 214,2 181,2 168,3 136,1 231,7
Desviación típica 235,3 315,8 238,3 226,8 167,8 330,1
(N) (2.922) (527) (1.171) (83) (1.092) (49)

Pregunta 25b
¿Y escuchando la radio?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

No ha escuchado la radio 30,8 31,0 27,8 40,5 33,5 25,0
Menos de 30 minutos 3,5 2,7 3,7 1,2 3,8 6,7
De 30 minutos a menos de 1 hora 8,9 6,9 9,0 8,3 9,7 10,0
De 1 a menos de 2 horas 16,4 14,1 17,9 16,7 16,2 10,0
De 2 a menos de 4 horas 16,9 19,6 16,1 11,9 16,6 21,7
De 4 a menos de 6 horas 8,5 9,4 8,7 7,1 8,3 1,7
De 6 a menos de 12 horas 8,5 8,3 9,8 8,3 7,5 6,7
De 12 a menos de 24 horas 1,2 2,0 1,4 1,2 0,5 -
24 horas o más 0,7 0,7 0,8 - 0,4 1,7
No recuerda 1,4 2,9 1,0 - 0,8 8,3
N.C. 3,2 2,4 3,8 4,8 2,7 8,3
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
Media (minutos) 131,4 146,6 142,1 111,8 113,1 153,6
Desviación típica 246,0 274,2 261,7 194,4 204,6 394,5
(N) (2.869) (523) (1.141) (80) (1.075) (50)
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Pregunta 25c
¿Y conectado/a a las redes sociales?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

No ha estado conectado/a a las redes sociales 26,1 38,9 26,6 20,2 19,1 35,0
Menos de 30 minutos 8,7 8,0 8,8 16,7 8,3 8,3
De 30 minutos a menos de 1 hora 14,0 13,4 14,8 7,1 13,8 16,7
De 1 a menos de 2 horas 21,1 14,9 21,0 17,9 25,2 10,0
De 2 a menos de 4 horas 16,1 11,1 15,0 17,9 19,8 13,3
De 4 a menos de 6 horas 5,1 3,4 4,4 6,0 6,8 1,7
De 6 a menos de 12 horas 2,8 2,4 3,1 8,3 2,4 1,7
De 12 a menos de 24 horas 1,0 1,1 0,6 2,4 1,4 -
24 horas o más 0,3 0,2 0,3 - 0,3 1,7
No recuerda 0,9 1,6 0,7 - 0,7 3,3
N.C. 3,8 5,1 4,8 3,6 2,0 8,3
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
Media (minutos) 87,5 70,1 81,4 122,2 99,4 90,7
Desviación típica 165,5 163,0 158,9 179,7 162,6 297,2
(N) (2.866) (515) (1.133) (81) (1.084) (53)
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 SÓLO A QUIENES DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA VIERON LA TELEVISIÓN
(Contestan un número de horas o minutos en P24a)

(N=2.735)

Pregunta 26
Me dijo Ud. que durante la última semana vio algo de tiempo la televisión. ¿Qué canal o canales de televisión ha visto?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Primer canal de televisión
Antena 3 22,4 29,6 26,3 20,5 15,1 10,4
TVE1 15,8 21,3 14,6 12,3 14,1 25,0
Telecinco 10,6 13,7 11,9 8,2 8,0 6,2
La Sexta 9,7 3,6 7,7 5,5 15,3 10,4
Plataformas 7,3 1,6 7,9 8,2 9,5 6,2
Otros canales de televisión gratuitos 5,3 3,8 4,4 12,3 6,5 8,3
TV3 4,2 1,4 3,0 5,5 6,9 4,2
La 2 3,8 4,4 3,9 5,5 3,4 2,1
Otros canales de pago 2,6 2,0 2,9 1,4 2,8 -
La Cuatro 2,2 2,4 2,3 1,4 1,8 4,2
Otras cadenas de televisión 2,1 1,2 2,3 2,7 2,4 -
Canal 24 horas 1,4 1,6 1,0 6,8 1,4 2,1
Canal Sur 1,4 2,6 1,6 - 0,5 2,1
TVG 0,9 0,8 1,0 1,4 0,7 2,1
13TV 0,8 1,8 0,8 - 0,4 2,1
TeleMadrid 0,4 0,4 0,4 - 0,4 -
ETB1 0,4 - 0,4 - 0,7 -
ETB2 0,4 0,4 0,3 - 0,5 -
Á Punt 0,3 - 0,3 - 0,6 -
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,4 0,4 - 0,2 -
TVC (Canarias) 0,3 0,2 0,5 - - -
TVE (sin especificar) 0,2 - 0,2 - 0,4 -
Televisiones locales 0,2 0,4 0,2 - 0,2 -
Aragón TV 0,2 0,2 0,4 - - -
Canal Extremadura 0,2 - 0,4 - 0,1 -
3/24 0,1 - - - 0,4 -
ETB 0,1 0,4 - - 0,2 -
IB3 (Baleares) 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
TPA (Asturias) 0,1 - 0,2 - 0,2 -
8TV 0,1 - 0,2 - - -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,1 - 0,1 - - 2,1
7 Televisión Región Murcia 0,0 - 0,1 - - -
TVCYL (Castilla y León) 0,0 0,2 - - - -
Intereconomia TV 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera sin especificar 2,1 2,0 1,6 2,7 2,5 4,2
Otra 0,8 0,4 0,8 2,7 0,9 -
Ninguno 1,4 1,2 0,8 1,4 2,2 2,1
No recuerda 0,7 1,2 0,6 - 0,5 2,1
N.C. 0,7 0,8 0,4 1,4 0,6 4,2
(N) (2.735) (503) (1.125) (73) (986) (48)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Segundo canal de televisión
Antena 3 14,1 19,1 15,1 4,1 10,9 20,8
TVE1 10,9 11,7 11,4 11,0 10,3 2,1
La Sexta 8,8 4,8 8,4 9,6 11,4 8,3
Telecinco 8,2 10,1 9,1 11,0 6,3 4,2
Otros canales de televisión gratuitos 5,2 3,8 5,5 8,2 5,4 4,2
La Cuatro 5,1 5,0 5,1 8,2 4,9 6,2
Plataformas 4,2 2,6 4,2 4,1 5,2 4,2
La 2 4,2 6,0 3,6 2,7 3,8 12,5
Otros canales de pago 2,5 2,8 2,5 1,4 2,6 -
13TV 1,9 3,4 2,0 - 0,9 4,2
Otras cadenas de televisión 1,7 1,4 1,7 1,4 2,0 -
TV3 1,5 0,6 1,4 - 2,2 -
Canal 24 horas 1,2 0,8 1,4 1,4 1,2 -
Canal Sur 1,1 1,8 1,0 1,4 0,8 2,1
TVG 0,7 1,6 0,8 - 0,3 -
TeleMadrid 0,7 0,8 0,9 1,4 0,3 2,1
ETB2 0,5 0,4 0,3 - 0,8 -
Á Punt 0,4 0,6 0,5 - 0,2 -
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,6 0,2 - 0,4 -
Televisiones locales 0,3 0,4 0,2 1,4 0,3 -
Aragón TV 0,3 0,4 0,2 - 0,3 -
TVC (Canarias) 0,2 0,2 0,2 1,4 0,2 -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,2 0,6 0,1 - 0,1 -
Intereconomia TV 0,2 0,2 0,4 - - -
3/24 0,1 - 0,1 - 0,3 -
ETB1 0,1 - 0,2 - 0,2 -
TVE (sin especificar) 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
8TV 0,1 0,2 0,2 - - -
ETB 0,1 - - - 0,3 -
TPA (Asturias) 0,1 - 0,1 - 0,2 -
TVCYL (Castilla y León) 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
IB3 (Baleares) 0,1 0,2 0,1 - - -
7 Televisión Región Murcia 0,1 0,4 - - - -
Canal Extremadura 0,1 - 0,1 - - 2,1
Canal 33 0,0 - - 1,4 - -
Nafar Telebista (NTB) 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera sin especificar 1,2 1,0 1,4 - 1,1 -
Otra 0,8 0,2 1,0 1,4 0,7 4,2
Ninguno 14,7 12,1 14,1 16,4 16,8 10,4
No recuerda 0,5 0,4 0,5 1,4 0,4 -
N.C. 7,2 5,6 6,0 11,0 8,9 12,5
(N) (2.735) (503) (1.125) (73) (986) (48)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Tercer canal de televisión
Antena 3 6,4 8,2 7,2 8,2 4,5 8,3
TVE1 5,7 5,8 6,2 8,2 4,9 8,3
Telecinco 5,5 6,4 6,9 - 4,0 4,2
La Sexta 4,9 3,4 4,6 4,1 5,9 6,2
Plataformas 3,6 3,0 3,7 1,4 4,2 -
La Cuatro 3,5 2,6 3,5 5,5 3,8 6,2
Otros canales de televisión gratuitos 3,1 4,2 3,4 4,1 2,2 2,1
La 2 3,0 4,4 2,9 4,1 2,4 2,1
Otros canales de pago 1,7 1,4 1,6 1,4 2,1 -
Canal Sur 1,3 2,6 1,3 1,4 0,7 -
Otras cadenas de televisión 1,0 1,0 1,2 2,7 0,8 -
13TV 0,9 2,8 0,7 - 0,2 -
Canal 24 horas 0,8 1,0 0,6 1,4 1,0 -
TeleMadrid 0,8 1,2 1,1 - 0,5 -
TV3 0,7 0,4 0,8 - 0,8 2,1
Otras televisiones autonómicas 0,5 0,2 0,6 1,4 0,5 -
TVG 0,4 0,8 0,4 - 0,2 -
ETB2 0,3 0,2 0,3 - 0,5 -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,2 0,4 0,3 - - 2,1
7 Televisión Región Murcia 0,2 0,8 0,1 1,4 - -
Televisiones locales 0,2 0,4 0,2 - 0,1 -
TVC (Canarias) 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
Á Punt 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
8TV 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
ETB1 0,1 0,4 - - 0,1 -
ETB 0,1 - 0,1 - 0,2 -
Canal Extremadura 0,1 - 0,3 - - -
3/24 0,1 - - - 0,2 -
Aragón TV 0,1 - 0,2 - - -
TPA (Asturias) 0,1 0,2 - - - 2,1
TVCYL (Castilla y León) 0,1 0,2 0,1 - - -
TVE (sin especificar) 0,0 - 0,1 - - -
IB3 (Baleares) 0,0 - - - 0,1 -
Cualquiera sin especificar 0,8 1,2 0,9 - 0,5 -
Otra 0,5 0,2 0,4 - 0,8 -
Ninguno 21,6 21,3 21,0 17,8 22,6 25,0
No recuerda 0,6 0,4 0,5 - 0,9 -
N.C. 30,4 24,7 28,6 37,0 34,8 31,2
(N) (2.735) (503) (1.125) (73) (986) (48)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

TOTAL
Antena 3 43,0 56,9 48,6 32,9 30,4 39,6
TVE1 32,4 38,8 32,2 31,5 29,3 35,4
Telecinco 24,4 30,2 27,9 19,2 18,3 14,6
La Sexta 23,4 11,7 20,8 19,2 32,6 25,0
Plataformas 15,2 7,2 15,8 13,7 18,9 10,4
Otros canales de televisión gratuitos 13,6 11,7 13,2 24,7 14,1 14,6
La 2 11,1 14,7 10,4 12,3 9,6 16,7
La Cuatro 10,7 9,9 10,8 15,1 10,4 16,7
Otros canales de pago 6,9 6,2 7,0 4,1 7,6 -
TV3 6,4 2,4 5,2 5,5 9,9 6,2
Otras cadenas de televisión 4,9 3,6 5,2 6,8 5,3 -
Canal Sur 3,8 7,0 3,9 2,7 2,0 4,2
13TV 3,6 8,0 3,6 - 1,5 6,2
Canal 24 horas 3,5 3,4 3,0 9,6 3,7 2,1
TVG 2,0 3,2 2,1 1,4 1,2 2,1
TeleMadrid 1,9 2,4 2,4 1,4 1,2 2,1
ETB2 1,2 1,0 0,8 - 1,8 -
Otras televisiones autonómicas 1,2 1,2 1,2 1,4 1,1 -
Á Punt 0,9 0,8 0,9 - 1,0 -
Televisiones locales 0,7 1,2 0,5 1,4 0,6 -
ETB1 0,7 0,4 0,5 - 1,0 -
TVC (Canarias) 0,6 0,6 0,8 1,4 0,4 -
Aragón TV 0,5 0,6 0,7 - 0,3 -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,5 1,0 0,4 - 0,1 4,2
TVE (sin especificar) 0,4 0,2 0,4 - 0,5 -
3/24 0,4 - 0,1 - 0,9 -
ETB 0,4 0,4 0,1 - 0,7 -
Canal Extremadura 0,4 - 0,7 - 0,1 2,1
7 Televisión Región Murcia 0,3 1,2 0,2 1,4 - -
TPA (Asturias) 0,3 0,2 0,3 - 0,4 2,1
8TV 0,3 0,4 0,4 - 0,1 -
IB3 (Baleares) 0,3 0,4 0,2 - 0,3 -
TVCYL (Castilla y León) 0,2 0,6 0,2 - 0,1 -
Intereconomia TV 0,2 0,2 0,4 - - -
Canal 33 0,0 - - 1,4 - -
Nafar Telebista (NTB) 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera sin especificar 2,1 2,0 1,6 2,7 2,5 4,2
Otra 2,1 0,8 2,2 4,1 2,4 4,2
Ninguno 1,4 1,2 0,8 1,4 2,2 2,1
No recuerda 0,7 1,2 0,6 - 0,5 2,1
N.C. 0,7 0,8 0,4 1,4 0,6 4,2
(N) (2.735) (503) (1.125) (73) (986) (48)
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Pregunta 26MT
Me dijo Ud. que durante la última semana vio algo de tiempo la televisión. ¿Qué canal o canales de televisión ha visto?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Primer canal de televisión
Antena 3 20,4 27,0 24,7 17,9 13,4 8,3
TVE1 14,3 19,4 13,7 10,7 12,5 20,0
Telecinco 9,7 12,5 11,2 7,1 7,1 5,0
La Sexta 8,8 3,3 7,3 4,8 13,6 8,3
Plataformas 6,6 1,4 7,4 7,1 8,4 5,0
Otros canales de televisión gratuitos 4,8 3,4 4,1 10,7 5,7 6,7
TV3 3,8 1,3 2,8 4,8 6,1 3,3
La 2 3,5 4,0 3,7 4,8 3,1 1,7
Otros canales de pago 2,4 1,8 2,8 1,2 2,5 -
La Cuatro 2,0 2,2 2,2 1,2 1,6 3,3
Otras cadenas de televisión 1,9 1,1 2,2 2,4 2,2 -
Canal 24 horas 1,3 1,4 0,9 6,0 1,3 1,7
Canal Sur 1,2 2,4 1,5 - 0,4 1,7
TVG 0,8 0,7 0,9 1,2 0,6 1,7
13TV 0,8 1,6 0,8 - 0,4 1,7
TeleMadrid 0,4 0,4 0,4 - 0,4 -
ETB1 0,4 - 0,3 - 0,6 -
ETB2 0,3 0,4 0,3 - 0,4 -
Á Punt 0,3 - 0,3 - 0,5 -
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,4 0,4 - 0,2 -
TVC (Canarias) 0,2 0,2 0,5 - - -
TVE (sin especificar) 0,2 - 0,2 - 0,4 -
Televisiones locales 0,2 0,4 0,2 - 0,2 -
Aragón TV 0,2 0,2 0,3 - - -
Canal Extremadura 0,2 - 0,3 - 0,1 -
3/24 0,1 - - - 0,4 -
ETB 0,1 0,4 - - 0,2 -
IB3 (Baleares) 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
TPA (Asturias) 0,1 - 0,2 - 0,2 -
8TV 0,1 - 0,2 - - -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,1 - 0,1 - - 1,7
7 Televisión Región Murcia 0,0 - 0,1 - - -
TVCYL (Castilla y León) 0,0 0,2 - - - -
Intereconomia TV 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera sin especificar 1,9 1,8 1,5 2,4 2,2 3,3
Otra 0,7 0,4 0,8 2,4 0,8 -
Ninguno 1,3 1,1 0,8 1,2 2,0 1,7
No recuerda 0,6 1,1 0,6 - 0,4 1,7
N.C. 0,6 0,7 0,4 1,2 0,5 3,3
No ha visto la televisión durante la última semana, N.R. o N.C. (P24a) 9,1 8,9 6,1 13,1 11,5 20,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Segundo canal de televisión
Antena 3 12,8 17,4 14,2 3,6 9,6 16,7
TVE1 9,9 10,7 10,7 9,5 9,2 1,7
La Sexta 8,0 4,3 7,9 8,3 10,1 6,7
Telecinco 7,5 9,2 8,5 9,5 5,6 3,3
Otros canales de televisión gratuitos 4,7 3,4 5,2 7,1 4,8 3,3
La Cuatro 4,6 4,5 4,8 7,1 4,3 5,0
Plataformas 3,9 2,4 3,9 3,6 4,6 3,3
La 2 3,8 5,4 3,3 2,4 3,3 10,0
Otros canales de pago 2,3 2,5 2,3 1,2 2,3 -
13TV 1,7 3,1 1,9 - 0,8 3,3
Otras cadenas de televisión 1,6 1,3 1,6 1,2 1,8 -
TV3 1,4 0,5 1,3 - 2,0 -
Canal 24 horas 1,1 0,7 1,3 1,2 1,1 -
Canal Sur 1,0 1,6 0,9 1,2 0,7 1,7
TVG 0,7 1,4 0,8 - 0,3 -
TeleMadrid 0,6 0,7 0,8 1,2 0,3 1,7
ETB2 0,4 0,4 0,3 - 0,7 -
Á Punt 0,4 0,5 0,5 - 0,2 -
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,5 0,2 - 0,4 -
Televisiones locales 0,3 0,4 0,2 1,2 0,3 -
Aragón TV 0,2 0,4 0,2 - 0,3 -
TVC (Canarias) 0,2 0,2 0,2 1,2 0,2 -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,2 0,5 0,1 - 0,1 -
Intereconomia TV 0,2 0,2 0,3 - - -
3/24 0,1 - 0,1 - 0,3 -
ETB1 0,1 - 0,2 - 0,2 -
TVE (sin especificar) 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
8TV 0,1 0,2 0,2 - - -
ETB 0,1 - - - 0,3 -
TPA (Asturias) 0,1 - 0,1 - 0,2 -
TVCYL (Castilla y León) 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
IB3 (Baleares) 0,1 0,2 0,1 - - -
7 Televisión Región Murcia 0,1 0,4 - - - -
Canal Extremadura 0,1 - 0,1 - - 1,7
Canal 33 0,0 - - 1,2 - -
Nafar Telebista (NTB) 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera sin especificar 1,1 0,9 1,3 - 1,0 -
Otra 0,7 0,2 0,9 1,2 0,6 3,3
Ninguno 13,4 11,1 13,3 14,3 14,9 8,3
No recuerda 0,4 0,4 0,5 1,2 0,4 -
N.C. 6,5 5,1 5,6 9,5 7,9 10,0
No ha visto la televisión durante la última semana, N.R. o N.C. (P24a) 9,1 8,9 6,1 13,1 11,5 20,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Tercer canal de televisión
Antena 3 5,9 7,4 6,8 7,1 3,9 6,7
TVE1 5,2 5,3 5,8 7,1 4,3 6,7
Telecinco 5,0 5,8 6,5 - 3,5 3,3
La Sexta 4,4 3,1 4,3 3,6 5,2 5,0
Plataformas 3,3 2,7 3,5 1,2 3,7 -
La Cuatro 3,2 2,4 3,3 4,8 3,3 5,0
Otros canales de televisión gratuitos 2,8 3,8 3,2 3,6 2,0 1,7
La 2 2,8 4,0 2,8 3,6 2,2 1,7
Otros canales de pago 1,6 1,3 1,5 1,2 1,9 -
Canal Sur 1,2 2,4 1,3 1,2 0,6 -
Otras cadenas de televisión 0,9 0,9 1,1 2,4 0,7 -
13TV 0,8 2,5 0,7 - 0,2 -
Canal 24 horas 0,8 0,9 0,6 1,2 0,9 -
TeleMadrid 0,8 1,1 1,0 - 0,4 -
TV3 0,7 0,4 0,8 - 0,7 1,7
Otras televisiones autonómicas 0,5 0,2 0,6 1,2 0,4 -
TVG 0,3 0,7 0,3 - 0,2 -
ETB2 0,3 0,2 0,3 - 0,4 -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,2 0,4 0,3 - - 1,7
7 Televisión Región Murcia 0,2 0,7 0,1 1,2 - -
Televisiones locales 0,2 0,4 0,2 - 0,1 -
TVC (Canarias) 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
Á Punt 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
8TV 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
ETB1 0,1 0,4 - - 0,1 -
ETB 0,1 - 0,1 - 0,2 -
Canal Extremadura 0,1 - 0,3 - - -
3/24 0,1 - - - 0,2 -
Aragón TV 0,1 - 0,2 - - -
TPA (Asturias) 0,1 0,2 - - - 1,7
TVCYL (Castilla y León) 0,1 0,2 0,1 - - -
TVE (sin especificar) 0,0 - 0,1 - - -
IB3 (Baleares) 0,0 - - - 0,1 -
Cualquiera sin especificar 0,7 1,1 0,8 - 0,4 -
Otra 0,5 0,2 0,4 - 0,7 -
Ninguno 19,6 19,4 19,7 15,5 20,0 20,0
No recuerda 0,6 0,4 0,5 - 0,8 -
N.C. 27,6 22,5 26,9 32,1 30,8 25,0
No ha visto la televisión durante la última semana, N.R. o N.C. (P24a) 9,1 8,9 6,1 13,1 11,5 20,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

TOTAL
Antena 3 39,1 51,8 45,7 28,6 26,9 31,7
TVE1 29,5 35,3 30,2 27,4 25,9 28,3
Telecinco 22,2 27,5 26,2 16,7 16,2 11,7
La Sexta 21,3 10,7 19,5 16,7 28,8 20,0
Plataformas 13,8 6,5 14,9 11,9 16,7 8,3
Otros canales de televisión gratuitos 12,4 10,7 12,4 21,4 12,5 11,7
La 2 10,1 13,4 9,8 10,7 8,5 13,3
La Cuatro 9,8 9,1 10,2 13,1 9,2 13,3
Otros canales de pago 6,2 5,6 6,6 3,6 6,7 -
TV3 5,9 2,2 4,9 4,8 8,8 5,0
Otras cadenas de televisión 4,4 3,3 4,8 6,0 4,7 -
Canal Sur 3,4 6,3 3,7 2,4 1,8 3,3
13TV 3,3 7,2 3,3 - 1,3 5,0
Canal 24 horas 3,2 3,1 2,8 8,3 3,2 1,7
TVG 1,8 2,9 2,0 1,2 1,1 1,7
TeleMadrid 1,8 2,2 2,3 1,2 1,1 1,7
ETB2 1,1 0,9 0,8 - 1,6 -
Otras televisiones autonómicas 1,1 1,1 1,2 1,2 1,0 -
Á Punt 0,8 0,7 0,8 - 0,9 -
Televisiones locales 0,6 1,1 0,5 1,2 0,5 -
ETB1 0,6 0,4 0,5 - 0,9 -
TVC (Canarias) 0,6 0,5 0,8 1,2 0,4 -
Aragón TV 0,5 0,5 0,7 - 0,3 -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,4 0,9 0,4 - 0,1 3,3
TVE (sin especificar) 0,3 0,2 0,3 - 0,4 -
3/24 0,3 - 0,1 - 0,8 -
ETB 0,3 0,4 0,1 - 0,6 -
Canal Extremadura 0,3 - 0,7 - 0,1 1,7
7 Televisión Región Murcia 0,3 1,1 0,2 1,2 - -
TPA (Asturias) 0,3 0,2 0,3 - 0,4 1,7
8TV 0,3 0,4 0,4 - 0,1 -
IB3 (Baleares) 0,2 0,4 0,2 - 0,3 -
TVCYL (Castilla y León) 0,2 0,5 0,2 - 0,1 -
Intereconomia TV 0,2 0,2 0,4 - - -
Canal 33 0,0 - - 1,2 - -
Nafar Telebista (NTB) 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera sin especificar 1,9 1,8 1,5 2,4 2,2 3,3
Otra 1,9 0,7 2,1 3,6 2,2 3,3
Ninguno 1,3 1,1 0,8 1,2 2,0 1,7
No recuerda 0,6 1,1 0,6 - 0,4 1,7
N.C. 0,6 0,7 0,4 1,2 0,5 3,3
No ha visto la televisión durante la última semana, N.R. o N.C. (P24a) 9,1 8,9 6,1 13,1 11,5 20,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 27
¿Y en el último mes? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Primer canal de televisión
Antena 3 21,8 30,3 25,7 14,3 14,3 15,0
TVE1 17,9 22,6 17,5 14,3 15,8 23,3
Telecinco 9,5 10,5 10,7 9,5 7,8 10,0
La Sexta 7,9 3,3 6,5 7,1 11,8 10,0
Plataformas 6,2 1,4 6,8 7,1 7,8 5,0
Otros canales de televisión gratuitos 4,6 2,4 4,0 10,7 6,0 3,3
La 2 3,8 4,3 3,7 6,0 3,4 6,7
TV3 3,8 1,3 2,8 4,8 6,1 3,3
La Cuatro 2,9 4,0 3,2 1,2 2,1 3,3
Otros canales de pago 2,5 0,9 3,3 1,2 2,6 -
Otras cadenas de televisión 1,5 1,4 1,6 2,4 1,3 -
Canal 24 horas 1,1 0,9 0,9 6,0 1,2 -
Canal Sur 1,1 2,5 0,9 - 0,7 -
TVG 0,8 0,9 1,1 1,2 0,4 1,7
13TV 0,7 1,3 0,8 - 0,4 1,7
TeleMadrid 0,5 0,4 0,4 - 0,6 -
ETB2 0,5 0,5 0,3 - 0,6 -
Á Punt 0,4 - 0,3 - 0,7 -
ETB1 0,3 - 0,2 - 0,4 1,7
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,5 0,3 - 0,1 -
TVC (Canarias) 0,2 0,4 0,4 - - -
3/24 0,2 0,2 0,1 - 0,4 -
Televisiones locales 0,2 0,2 0,3 - 0,2 -
ETB 0,2 0,4 - - 0,3 -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,2 - 0,3 - - 1,7
TVE (sin especificar) 0,1 - - - 0,4 -
Aragón TV 0,1 0,2 0,2 - 0,1 -
IB3 (Baleares) 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
7 Televisión Región Murcia 0,1 0,4 0,2 - - -
TPA (Asturias) 0,1 - 0,2 - 0,2 -
Canal Extremadura 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Intereconomia TV 0,1 0,2 - - 0,1 -
Televisiones insulares 0,1 - 0,1 - 0,1 -
8TV 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera sin especificar 2,0 2,2 1,8 2,4 1,9 5,0
Otra 0,8 0,9 0,6 2,4 0,9 -
Ninguno 5,5 3,6 2,8 7,1 9,2 5,0
No recuerda 0,8 0,9 0,6 2,4 0,7 1,7
N.C. 1,0 0,9 1,0 - 1,2 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Segundo canal de televisión
Antena 3 14,1 18,1 15,9 7,1 10,7 15,0
La Sexta 9,4 5,4 9,1 3,6 12,1 11,7
TVE1 9,2 10,3 9,5 6,0 8,4 11,7
Telecinco 8,2 10,3 9,0 9,5 6,5 5,0
La 2 4,8 6,3 4,9 4,8 3,9 6,7
La Cuatro 4,5 4,0 4,5 8,3 4,7 1,7
Otros canales de televisión gratuitos 4,4 4,0 4,5 7,1 4,1 5,0
Plataformas 4,1 2,7 3,6 2,4 5,5 1,7
Otros canales de pago 2,5 3,1 2,3 2,4 2,5 -
13TV 1,8 3,3 1,9 - 1,0 3,3
TV3 1,5 0,7 1,6 - 1,8 1,7
Canal 24 horas 1,3 1,1 1,5 2,4 1,1 1,7
Otras cadenas de televisión 1,2 0,5 1,4 - 1,4 -
Canal Sur 1,2 1,8 1,3 1,2 0,7 1,7
TeleMadrid 0,7 0,7 1,1 1,2 0,1 1,7
TVG 0,6 1,6 0,3 - 0,4 -
Televisiones locales 0,3 0,9 0,2 - 0,3 -
ETB2 0,3 0,2 0,2 - 0,4 1,7
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,7 0,1 1,2 0,3 -
TVC (Canarias) 0,3 0,2 0,3 2,4 0,2 -
Aragón TV 0,2 0,4 0,3 - 0,2 -
Á Punt 0,2 0,4 0,3 - 0,1 -
ETB1 0,2 - 0,3 - 0,2 -
Intereconomia TV 0,2 - 0,4 - - -
TVE (sin especificar) 0,1 0,2 0,2 - 0,1 -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,1 0,4 0,1 - 0,1 -
Canal Extremadura 0,1 - 0,3 - - 1,7
TPA (Asturias) 0,1 - 0,1 1,2 0,2 -
8TV 0,1 0,2 0,2 - - -
3/24 0,1 0,2 - - 0,2 -
ETB 0,1 - - - 0,3 -
IB3 (Baleares) 0,1 0,2 0,2 - - -
7 Televisión Región Murcia 0,1 0,4 0,1 - - -
TVCYL (Castilla y León) 0,0 0,2 - - - -
Cualquiera sin especificar 1,2 0,5 1,7 1,2 1,1 -
Otra 0,7 0,7 0,7 1,2 0,7 1,7
Ninguno 13,1 11,6 12,9 16,7 14,1 10,0
No recuerda 0,6 0,5 0,5 1,2 0,5 1,7
N.C. 11,9 8,2 8,8 19,0 16,3 15,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Tercer canal de televisión
La Sexta 6,2 4,9 5,7 6,0 7,4 5,0
Telecinco 5,7 7,2 7,4 - 3,6 5,0
Antena 3 5,2 6,7 4,9 6,0 4,4 8,3
TVE1 4,9 5,1 5,1 8,3 4,2 6,7
Plataformas 4,1 3,1 4,9 1,2 4,2 -
La Cuatro 3,8 2,5 4,7 4,8 3,5 3,3
Otros canales de televisión gratuitos 3,5 3,8 4,3 6,0 2,3 3,3
La 2 2,9 4,0 2,9 3,6 2,3 3,3
Otros canales de pago 1,8 2,2 1,6 1,2 2,0 -
Canal Sur 1,6 2,7 1,7 1,2 0,9 1,7
13TV 1,1 3,1 1,0 - 0,2 1,7
Otras cadenas de televisión 0,8 0,7 1,2 - 0,6 -
Canal 24 horas 0,8 0,7 0,8 - 1,0 -
TV3 0,7 0,5 0,4 - 1,3 -
TeleMadrid 0,7 1,1 0,7 - 0,6 -
TVG 0,4 0,7 0,5 - 0,3 -
ETB2 0,4 0,7 0,3 - 0,4 -
Otras televisiones autonómicas 0,3 0,4 0,3 1,2 0,3 -
TVC (Canarias) 0,2 0,2 0,2 - 0,3 -
7 Televisión Región Murcia 0,2 0,7 0,1 1,2 - -
Á Punt 0,2 0,4 0,1 - 0,3 -
Aragón TV 0,2 - 0,3 - 0,1 1,7
Televisiones locales 0,2 0,2 0,3 - 0,1 -
8TV 0,1 0,4 0,1 - 0,1 -
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,1 0,4 0,1 - - 1,7
Canal Extremadura 0,1 - 0,3 - 0,1 -
TVCYL (Castilla y León) 0,1 0,4 0,1 - 0,1 -
3/24 0,1 - 0,1 - 0,2 -
TPA (Asturias) 0,1 0,2 0,1 - - 1,7
Canal 33 0,1 - - 1,2 0,1 -
ETB1 0,1 - - - 0,2 -
TVE (sin especificar) 0,0 - - - 0,1 -
ETB 0,0 - 0,1 - - -
Televisiones insulares 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera sin especificar 0,9 1,8 0,8 - 0,6 -
Otra 0,4 0,4 0,5 - 0,4 -
Ninguno 18,2 19,7 18,2 10,7 17,9 20,0
No recuerda 0,6 0,4 0,8 1,2 0,5 1,7
N.C. 33,1 24,8 29,8 46,4 39,6 35,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

TOTAL
Antena 3 41,1 55,1 46,6 27,4 29,4 38,3
TVE1 31,9 38,0 32,1 28,6 28,5 41,7
La Sexta 23,5 13,6 21,3 16,7 31,2 26,7
Telecinco 23,5 28,1 27,1 19,0 17,9 20,0
Plataformas 14,4 7,2 15,4 10,7 17,5 6,7
Otros canales de televisión gratuitos 12,5 10,1 12,9 23,8 12,5 11,7
La 2 11,6 14,7 11,5 14,3 9,6 16,7
La Cuatro 11,2 10,5 12,4 14,3 10,2 8,3
Otros canales de pago 6,8 6,2 7,3 4,8 7,1 -
TV3 6,0 2,5 4,8 4,8 9,2 5,0
Canal Sur 3,8 7,1 3,8 2,4 2,3 3,3
13TV 3,6 7,6 3,8 - 1,5 6,7
Otras cadenas de televisión 3,5 2,7 4,2 2,4 3,4 -
Canal 24 horas 3,2 2,7 3,2 8,3 3,2 1,7
TeleMadrid 1,8 2,2 2,2 1,2 1,3 1,7
TVG 1,8 3,3 1,9 1,2 1,1 1,7
ETB2 1,2 1,4 0,8 - 1,5 1,7
Otras televisiones autonómicas 0,9 1,6 0,7 2,4 0,6 -
Á Punt 0,8 0,7 0,7 - 1,1 -
TVC (Canarias) 0,7 0,7 0,8 2,4 0,4 -
Televisiones locales 0,7 1,3 0,7 - 0,5 -
ETB1 0,5 - 0,5 - 0,8 1,7
Aragón TV 0,5 0,5 0,7 - 0,4 1,7
Televisión de Castilla-La Mancha (TVCM) 0,4 0,7 0,5 - 0,1 3,3
7 Televisión Región Murcia 0,4 1,4 0,3 1,2 - -
3/24 0,4 0,4 0,2 - 0,7 -
Canal Extremadura 0,4 - 0,7 - 0,2 1,7
TPA (Asturias) 0,4 0,2 0,3 1,2 0,4 1,7
TVE (sin especificar) 0,3 0,2 0,2 - 0,5 -
ETB 0,3 0,4 0,1 - 0,5 -
8TV 0,3 0,5 0,3 - 0,1 -
IB3 (Baleares) 0,2 0,4 0,3 - 0,2 -
Intereconomia TV 0,2 0,2 0,4 - 0,1 -
TVCYL (Castilla y León) 0,2 0,5 0,1 - 0,1 -
Televisiones insulares 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Canal 33 0,1 - - 1,2 0,1 -
Cualquiera sin especificar 2,0 2,2 1,8 2,4 1,9 5,0
Otra 1,9 2,0 1,8 3,6 2,0 1,7
Ninguno 5,5 3,6 2,8 7,1 9,2 5,0
No recuerda 0,8 0,9 0,6 2,4 0,7 1,7
N.C. 1,0 0,9 1,0 - 1,2 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 28
¿Ha leído Ud. algún periódico en papel durante el último mes?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 23,2 27,7 22,0 17,9 22,5 25,0
No 76,8 72,3 78,0 82,1 77,5 75,0
N.C. - - - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 28a
¿Y concretamente durante la última semana?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 20,5 25,0 19,8 17,9 19,0 23,3
No 79,5 75,0 80,2 82,1 81,0 76,7
N.C. - - - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES HAN LEÍDO ALGÚN PERIÓDICO EN PAPEL DURANTE EL ÚLTIMO MES Y/O DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
(1 en P28 y/o 1 en P28a)

(N=720)

Pregunta 28b
¿Cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Primer periódico en papel
El País 12,9 5,0 8,5 5,9 22,7 20,0
Otros locales 8,3 9,9 8,1 17,6 7,4 -
La Vanguardia 6,9 2,5 8,1 - 9,4 -
La Voz de Galicia 5,7 8,1 5,2 11,8 4,3 6,7
ABC 4,4 9,9 5,5 - 0,4 -
El Mundo 4,2 5,6 4,4 - 3,1 6,7
El Correo 4,0 3,1 5,2 - 3,9 -
La Nueva España 2,8 2,5 2,2 - 3,5 6,7
Faro de Vigo 2,8 0,6 4,4 - 2,3 6,7
Heraldo de Aragón 2,5 1,2 3,3 5,9 2,0 6,7
El Periódico de Catalunya 2,4 - 3,0 - 3,5 -
20 Minutos 2,1 1,2 3,0 5,9 1,6 -
ARA 1,9 1,2 0,7 11,8 3,1 -
Levante 1,8 1,2 1,5 5,9 2,3 -
Marca 1,8 2,5 2,2 - 1,2 -
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 1,7 3,7 1,8 - 0,4 -
La Razón 1,5 2,5 0,7 - 2,0 -
Última Hora 1,5 0,6 0,7 5,9 2,3 6,7
Diario de Navarra 1,5 3,7 1,5 - 0,4 -
El Diario Vasco 1,4 2,5 0,7 - 0,8 13,3
El Norte de Castilla 1,2 3,1 1,5 - - -
Diario de Mallorca 1,1 1,2 1,5 5,9 - 6,7
La Verdad 1,1 1,2 1,1 - 0,8 6,7
Diario de Sevilla 1,0 0,6 0,7 - 1,6 -
La Provincia 1,0 0,6 1,1 - 1,2 -
As 1,0 - 1,1 - 1,6 -
Las Provincias 0,8 1,2 1,1 - 0,4 -
La Rioja 0,8 2,5 0,4 - 0,4 -
Hoy-Diario de Extremadura 0,7 0,6 1,5 - - -
Diario Sur (Málaga) 0,6 1,2 - 5,9 0,4 -
Diario de Cádiz 0,6 - 0,7 - 0,8 -
La Voz de Almería 0,6 0,6 0,4 - 0,8 -
El Día de Canarias 0,6 1,2 0,7 - - -
El Punt-Avui 0,6 - 0,7 - 0,8 -
Información de Alicante 0,6 - 1,1 - 0,4 -
Deia 0,6 0,6 1,1 - - -
Segre 0,6 0,6 0,4 - 0,8 -
La Gaceta 0,4 - 1,1 - - -
Huelva Información 0,4 - 0,7 - 0,4 -
El Comercio 0,4 0,6 - - 0,8 -
El Diario Montañés 0,4 0,6 - - 0,4 6,7
Diario de León 0,4 - 0,7 - 0,4 -
Diario de Burgos 0,4 0,6 - - 0,8 -
Mediterráneo 0,4 1,2 0,4 - - -
El Progreso (Lugo) 0,4 0,6 0,4 - 0,4 -
La Opinión de Murcia 0,4 - 0,7 - 0,4 -
Berria 0,4 - - - 1,2 -
El Diario Avisos 0,4 0,6 - 5,9 0,4 -
Expansión 0,4 - 0,7 - 0,4 -
Córdoba 0,3 0,6 0,4 - - -
La Voz de Cádiz 0,3 0,6 0,4 - - -
El Periódico de Aragón 0,3 - 0,4 - 0,4 -
Diario del Alto Aragón 0,3 - 0,4 - 0,4 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

La Gaceta Regional de Salamanca 0,3 0,6 0,4 - - -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,3 1,2 - - - -
La Tribuna de Albacete 0,3 1,2 - - - -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,3 - 0,4 - 0,4 -
El Correo de Andalucía 0,1 - 0,4 - - -
Diario de Jerez 0,1 0,6 - - - -
Diario de Jaén 0,1 - - - 0,4 -
Granada Hoy 0,1 - 0,4 - - -
El Día de Córdoba 0,1 0,6 - - - -
La Voz de Asturias 0,1 - 0,4 - - -
Canarias 7 0,1 - 0,4 - - -
Diario Palentino 0,1 - 0,4 - - -
El Adelantado de Segovia 0,1 - 0,4 - - -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,1 0,6 - - - -
La Región (Orense) 0,1 - 0,4 - - -
Diari de Tarragona 0,1 - - - 0,4 -
Periódico de Extremadura 0,1 0,6 - - - -
Diario de Pontevedra 0,1 - 0,4 - - -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,1 - 0,4 - - -
El Pueblo de Ceuta 0,1 - - 5,9 - -
Cualquiera 0,8 0,6 1,1 - 0,8 -
Otro 2,8 1,2 1,8 5,9 4,3 6,7
Ninguno 0,3 - 0,4 - 0,4 -
N.C. 1,2 3,7 0,4 - 0,8 -
(N) (720) (161) (271) (17) (256) (15)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Segundo periódico en papel
El País 5,7 4,3 5,5 5,9 7,0 -
El Mundo 4,4 5,6 5,2 11,8 2,3 6,7
ABC 2,2 4,3 0,7 - 2,7 -
La Vanguardia 2,1 - 2,2 - 3,5 -
El Periódico de Catalunya 2,1 0,6 2,2 - 2,7 6,7
Marca 1,8 1,9 1,8 - 2,0 -
Otros locales 1,7 1,9 1,1 17,6 1,2 -
As 1,1 0,6 2,6 - - -
La Voz de Galicia 1,0 0,6 1,8 - 0,4 -
20 Minutos 1,0 1,2 0,7 - 1,2 -
La Razón 0,8 1,2 1,1 - 0,4 -
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,7 - 0,7 - 0,8 6,7
Diario de Mallorca 0,7 - 0,4 - 1,6 -
ARA 0,7 - 0,4 - 1,6 -
Levante 0,7 0,6 0,7 - 0,8 -
Información de Alicante 0,7 0,6 0,7 - 0,8 -
El Comercio 0,6 1,2 - - 0,8 -
Las Provincias 0,6 - 0,7 - 0,8 -
La Verdad 0,6 - 1,1 - 0,4 -
Gara 0,6 - - - 1,2 6,7
Córdoba 0,4 - 0,7 - 0,4 -
Última Hora 0,4 0,6 0,4 5,9 - -
Canarias 7 0,4 0,6 0,4 5,9 - -
El Diario Montañés 0,4 0,6 0,4 - 0,4 -
El Progreso (Lugo) 0,4 0,6 - - 0,8 -
La Opinión de Murcia 0,4 0,6 - - 0,8 -
El Periódico de Aragón 0,3 - 0,7 - - -
El Norte de Castilla 0,3 - 0,7 - - -
Diario de León 0,3 0,6 0,4 - - -
La Región (Orense) 0,3 1,2 - - - -
El Diario Vasco 0,3 - 0,4 - 0,4 -
Expansión 0,3 - 0,4 - 0,4 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Cinco Días 0,3 - 0,7 - - -
La Gaceta 0,1 - 0,4 - - -
Diario Sur (Málaga) 0,1 - - - 0,4 -
Diario de Sevilla 0,1 - - - 0,4 -
La Voz de Almería 0,1 - - - 0,4 -
Diario de Jaén 0,1 0,6 - - - -
Heraldo de Aragón 0,1 - 0,4 - - -
La Nueva España 0,1 - - - 0,4 -
La Voz de Asturias 0,1 - - - - 6,7
El Día de Canarias 0,1 - - - 0,4 -
La Provincia 0,1 - - - 0,4 -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,1 - - - 0,4 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 - - - 0,4 -
Heraldo de Soria 0,1 - - - 0,4 -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,1 - 0,4 - - -
Diari de Girona 0,1 - - - 0,4 -
Mediterráneo 0,1 - 0,4 - - -
Faro de Vigo 0,1 0,6 - - - -
El Correo Gallego 0,1 - - - 0,4 -
Diario de Navarra 0,1 0,6 - - - -
El Correo 0,1 - - - 0,4 -
Deia 0,1 - 0,4 - - -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,1 - 0,4 - - -
El Diario Avisos 0,1 - 0,4 - - -
Cualquiera 0,6 - 0,4 - 1,2 -
Otro 3,3 5,6 3,3 5,9 2,0 -
Ninguno 56,2 59,0 56,1 47,1 55,5 53,3
No recuerda 0,1 - - - - 6,7
N.C. 2,5 3,7 2,6 - 1,6 6,7
(N) (720) (161) (271) (17) (256) (15)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Tercer periódico en papel
El Mundo 1,8 2,5 1,5 - 2,0 -
Marca 1,2 0,6 2,6 - 0,4 -
El País 1,0 1,2 1,1 - 0,8 -
La Vanguardia 0,8 0,6 1,1 - 0,4 6,7
Otros locales 0,7 - 1,1 5,9 0,4 -
ABC 0,4 - 0,7 - 0,4 -
El Diario Vasco 0,4 - - - 1,2 -
As 0,4 - 0,4 - 0,8 -
Diario de Sevilla 0,3 - 0,4 - 0,4 -
Levante 0,3 - 0,4 - 0,4 -
Expansión 0,3 - 0,7 - - -
La Razón 0,1 - 0,4 - - -
Diario de Cádiz 0,1 - - - 0,4 -
Córdoba 0,1 0,6 - - - -
La Nueva España 0,1 - - 5,9 - -
La Voz de Asturias 0,1 - - - 0,4 -
Última Hora 0,1 - - - - 6,7
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,1 - - - 0,4 -
ARA 0,1 - - - 0,4 -
El Punt-Avui 0,1 - - 5,9 - -
El Periódico de Catalunya 0,1 - - - 0,4 -
Diari de Girona 0,1 - 0,4 - - -
Mediterráneo 0,1 - - - 0,4 -
Faro de Vigo 0,1 - - - 0,4 -
La Verdad 0,1 - - - 0,4 -
El Correo 0,1 - - - 0,4 -
Gara 0,1 0,6 - - - -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

El Diario Avisos 0,1 - 0,4 - - -
Cinco Días 0,1 - 0,4 - - -
20 Minutos 0,1 - - - 0,4 -
Segre 0,1 - 0,4 - - -
Cualquiera 0,1 - 0,4 - - -
Otro 1,2 1,2 0,4 - 2,3 -
Ninguno 27,5 28,6 27,3 29,4 27,0 26,7
N.C. 60,7 64,0 60,1 52,9 59,8 60,0
(N) (720) (161) (271) (17) (256) (15)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

TOTAL
El País 19,6 10,6 15,1 11,8 30,5 20,0
Otros locales 10,7 11,8 10,3 41,2 9,0 -
El Mundo 10,4 13,7 11,1 11,8 7,4 13,3
La Vanguardia 9,9 3,1 11,4 - 13,3 6,7
ABC 7,1 14,3 7,0 - 3,5 -
La Voz de Galicia 6,7 8,7 7,0 11,8 4,7 6,7
Marca 4,9 5,0 6,6 - 3,5 -
El Periódico de Catalunya 4,6 0,6 5,2 - 6,6 6,7
El Correo 4,3 3,1 5,2 - 4,7 -
20 Minutos 3,2 2,5 3,7 5,9 3,1 -
La Nueva España 3,1 2,5 2,2 5,9 3,9 6,7
Faro de Vigo 3,1 1,2 4,4 - 2,7 6,7
ARA 2,8 1,2 1,1 11,8 5,1 -
Levante 2,8 1,9 2,6 5,9 3,5 -
Heraldo de Aragón 2,6 1,2 3,7 5,9 2,0 6,7
La Razón 2,5 3,7 2,2 - 2,3 -
As 2,5 0,6 4,1 - 2,3 -
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 2,4 3,7 2,6 - 1,2 6,7
Última Hora 2,1 1,2 1,1 11,8 2,3 13,3
El Diario Vasco 2,1 2,5 1,1 - 2,3 13,3
Diario de Mallorca 1,8 1,2 1,8 5,9 1,6 6,7
La Verdad 1,8 1,2 2,2 - 1,6 6,7
Diario de Navarra 1,7 4,3 1,5 - 0,4 -
El Norte de Castilla 1,5 3,1 2,2 - - -
Diario de Sevilla 1,4 0,6 1,1 - 2,3 -
Las Provincias 1,4 1,2 1,8 - 1,2 -
Información de Alicante 1,2 0,6 1,8 - 1,2 -
La Provincia 1,1 0,6 1,1 - 1,6 -
El Comercio 1,0 1,9 - - 1,6 -
Expansión 1,0 - 1,8 - 0,8 -
Córdoba 0,8 1,2 1,1 - 0,4 -
El Diario Montañés 0,8 1,2 0,4 - 0,8 6,7
El Progreso (Lugo) 0,8 1,2 0,4 - 1,2 -
La Opinión de Murcia 0,8 0,6 0,7 - 1,2 -
La Rioja 0,8 2,5 0,4 - 0,4 -
Diario Sur (Málaga) 0,7 1,2 - 5,9 0,8 -
Diario de Cádiz 0,7 - 0,7 - 1,2 -
La Voz de Almería 0,7 0,6 0,4 - 1,2 -
El Día de Canarias 0,7 1,2 0,7 - 0,4 -
Diario de León 0,7 0,6 1,1 - 0,4 -
El Punt-Avui 0,7 - 0,7 5,9 0,8 -
Hoy-Diario de Extremadura 0,7 0,6 1,5 - - -
Mediterráneo 0,7 1,2 0,7 - 0,4 -
Gara 0,7 0,6 - - 1,2 6,7
Deia 0,7 0,6 1,5 - - -
El Diario Avisos 0,7 0,6 0,7 5,9 0,4 -
Segre 0,7 0,6 0,7 - 0,8 -
La Gaceta 0,6 - 1,5 - - -

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 151



Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

El Periódico de Aragón 0,6 - 1,1 - 0,4 -
Canarias 7 0,6 0,6 0,7 5,9 - -
Huelva Información 0,4 - 0,7 - 0,4 -
La Voz de Asturias 0,4 - 0,4 - 0,4 6,7
La Gaceta Regional de Salamanca 0,4 0,6 0,4 - 0,4 -
Diario de Burgos 0,4 0,6 - - 0,8 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,4 1,2 - - 0,4 -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,4 0,6 0,4 - 0,4 -
La Región (Orense) 0,4 1,2 0,4 - - -
Berria 0,4 - - - 1,2 -
Cinco Días 0,4 - 1,1 - - -
La Voz de Cádiz 0,3 0,6 0,4 - - -
Diario de Jaén 0,3 0,6 - - 0,4 -
Diario del Alto Aragón 0,3 - 0,4 - 0,4 -
La Tribuna de Albacete 0,3 1,2 - - - -
Diari de Girona 0,3 - 0,4 - 0,4 -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,3 - 0,7 - - -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,3 - 0,4 - 0,4 -
El Correo de Andalucía 0,1 - 0,4 - - -
Diario de Jerez 0,1 0,6 - - - -
Granada Hoy 0,1 - 0,4 - - -
El Día de Córdoba 0,1 0,6 - - - -
Diario Palentino 0,1 - 0,4 - - -
El Adelantado de Segovia 0,1 - 0,4 - - -
Heraldo de Soria 0,1 - - - 0,4 -
Diari de Tarragona 0,1 - - - 0,4 -
Periódico de Extremadura 0,1 0,6 - - - -
El Correo Gallego 0,1 - - - 0,4 -
Diario de Pontevedra 0,1 - 0,4 - - -
El Pueblo de Ceuta 0,1 - - 5,9 - -
Cualquiera 0,8 0,6 1,1 - 0,8 -
Otro 7,4 8,1 5,5 11,8 8,6 6,7
Ninguno 0,3 - 0,4 - 0,4 -
N.C. 1,2 3,7 0,4 - 0,8 -
(N) (720) (161) (271) (17) (256) (15)
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Pregunta 28bMT
¿Cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Primer periódico en papel
El País 3,1 1,4 1,9 1,2 5,2 5,0
Otros locales 2,0 2,9 1,8 3,6 1,7 -
La Vanguardia 1,7 0,7 1,8 - 2,2 -
La Voz de Galicia 1,4 2,4 1,2 2,4 1,0 1,7
ABC 1,1 2,9 1,3 - 0,1 -
El Mundo 1,0 1,6 1,0 - 0,7 1,7
El Correo 1,0 0,9 1,2 - 0,9 -
La Nueva España 0,7 0,7 0,5 - 0,8 1,7
Faro de Vigo 0,7 0,2 1,0 - 0,5 1,7
Heraldo de Aragón 0,6 0,4 0,8 1,2 0,4 1,7
El Periódico de Catalunya 0,6 - 0,7 - 0,8 -
20 Minutos 0,5 0,4 0,7 1,2 0,4 -
ARA 0,5 0,4 0,2 2,4 0,7 -
Levante 0,4 0,4 0,3 1,2 0,5 -
Marca 0,4 0,7 0,5 - 0,3 -
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,4 1,1 0,4 - 0,1 -
La Razón 0,4 0,7 0,2 - 0,4 -
Última Hora 0,4 0,2 0,2 1,2 0,5 1,7
Diario de Navarra 0,4 1,1 0,3 - 0,1 -
El Diario Vasco 0,3 0,7 0,2 - 0,2 3,3
El Norte de Castilla 0,3 0,9 0,3 - - -
Diario de Mallorca 0,3 0,4 0,3 1,2 - 1,7
La Verdad 0,3 0,4 0,3 - 0,2 1,7
Diario de Sevilla 0,2 0,2 0,2 - 0,4 -
La Provincia 0,2 0,2 0,3 - 0,3 -
As 0,2 - 0,3 - 0,4 -
Las Provincias 0,2 0,4 0,3 - 0,1 -
La Rioja 0,2 0,7 0,1 - 0,1 -
Hoy-Diario de Extremadura 0,2 0,2 0,3 - - -
Diario Sur (Málaga) 0,1 0,4 - 1,2 0,1 -
Diario de Cádiz 0,1 - 0,2 - 0,2 -
La Voz de Almería 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
El Día de Canarias 0,1 0,4 0,2 - - -
El Punt-Avui 0,1 - 0,2 - 0,2 -
Información de Alicante 0,1 - 0,3 - 0,1 -
Deia 0,1 0,2 0,3 - - -
Segre 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
La Gaceta 0,1 - 0,3 - - -
Huelva Información 0,1 - 0,2 - 0,1 -
El Comercio 0,1 0,2 - - 0,2 -
El Diario Montañés 0,1 0,2 - - 0,1 1,7
Diario de León 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Diario de Burgos 0,1 0,2 - - 0,2 -
Mediterráneo 0,1 0,4 0,1 - - -
El Progreso (Lugo) 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
La Opinión de Murcia 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Berria 0,1 - - - 0,3 -
El Diario Avisos 0,1 0,2 - 1,2 0,1 -
Expansión 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Córdoba 0,1 0,2 0,1 - - -
La Voz de Cádiz 0,1 0,2 0,1 - - -
El Periódico de Aragón 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Diario del Alto Aragón 0,1 - 0,1 - 0,1 -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,1 0,2 0,1 - - -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 0,4 - - - -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

La Tribuna de Albacete 0,1 0,4 - - - -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,1 - 0,1 - 0,1 -
El Correo de Andalucía 0,0 - 0,1 - - -
Diario de Jerez 0,0 0,2 - - - -
Diario de Jaén 0,0 - - - 0,1 -
Granada Hoy 0,0 - 0,1 - - -
El Día de Córdoba 0,0 0,2 - - - -
La Voz de Asturias 0,0 - 0,1 - - -
Canarias 7 0,0 - 0,1 - - -
Diario Palentino 0,0 - 0,1 - - -
El Adelantado de Segovia 0,0 - 0,1 - - -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,0 0,2 - - - -
La Región (Orense) 0,0 - 0,1 - - -
Diari de Tarragona 0,0 - - - 0,1 -
Periódico de Extremadura 0,0 0,2 - - - -
Diario de Pontevedra 0,0 - 0,1 - - -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,0 - 0,1 - - -
El Pueblo de Ceuta 0,0 - - 1,2 - -
Cualquiera 0,2 0,2 0,3 - 0,2 -
Otro 0,7 0,4 0,4 1,2 1,0 1,7
Ninguno 0,1 - 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,3 1,1 0,1 - 0,2 -
No ha leído periódicos en papel en el último mes o N.C. (P28), ni en la última
semana o N.C. (P28a)

76,1 70,8 77,4 79,8 77,0 75,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Segundo periódico en papel
El País 1,4 1,3 1,3 1,2 1,6 -
El Mundo 1,1 1,6 1,2 2,4 0,5 1,7
ABC 0,5 1,3 0,2 - 0,6 -
La Vanguardia 0,5 - 0,5 - 0,8 -
El Periódico de Catalunya 0,5 0,2 0,5 - 0,6 1,7
Marca 0,4 0,5 0,4 - 0,4 -
Otros locales 0,4 0,5 0,3 3,6 0,3 -
As 0,3 0,2 0,6 - - -
La Voz de Galicia 0,2 0,2 0,4 - 0,1 -
20 Minutos 0,2 0,4 0,2 - 0,3 -
La Razón 0,2 0,4 0,3 - 0,1 -
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,2 - 0,2 - 0,2 1,7
Diario de Mallorca 0,2 - 0,1 - 0,4 -
ARA 0,2 - 0,1 - 0,4 -
Levante 0,2 0,2 0,2 - 0,2 -
Información de Alicante 0,2 0,2 0,2 - 0,2 -
El Comercio 0,1 0,4 - - 0,2 -
Las Provincias 0,1 - 0,2 - 0,2 -
La Verdad 0,1 - 0,3 - 0,1 -
Gara 0,1 - - - 0,3 1,7
Córdoba 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Última Hora 0,1 0,2 0,1 1,2 - -
Canarias 7 0,1 0,2 0,1 1,2 - -
El Diario Montañés 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
El Progreso (Lugo) 0,1 0,2 - - 0,2 -
La Opinión de Murcia 0,1 0,2 - - 0,2 -
El Periódico de Aragón 0,1 - 0,2 - - -
El Norte de Castilla 0,1 - 0,2 - - -
Diario de León 0,1 0,2 0,1 - - -
La Región (Orense) 0,1 0,4 - - - -
El Diario Vasco 0,1 - 0,1 - 0,1 -

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 154



Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Expansión 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Cinco Días 0,1 - 0,2 - - -
La Gaceta 0,0 - 0,1 - - -
Diario Sur (Málaga) 0,0 - - - 0,1 -
Diario de Sevilla 0,0 - - - 0,1 -
La Voz de Almería 0,0 - - - 0,1 -
Diario de Jaén 0,0 0,2 - - - -
Heraldo de Aragón 0,0 - 0,1 - - -
La Nueva España 0,0 - - - 0,1 -
La Voz de Asturias 0,0 - - - - 1,7
El Día de Canarias 0,0 - - - 0,1 -
La Provincia 0,0 - - - 0,1 -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,0 - - - 0,1 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,0 - - - 0,1 -
Heraldo de Soria 0,0 - - - 0,1 -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,0 - 0,1 - - -
Diari de Girona 0,0 - - - 0,1 -
Mediterráneo 0,0 - 0,1 - - -
Faro de Vigo 0,0 0,2 - - - -
El Correo Gallego 0,0 - - - 0,1 -
Diario de Navarra 0,0 0,2 - - - -
El Correo 0,0 - - - 0,1 -
Deia 0,0 - 0,1 - - -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,0 - 0,1 - - -
El Diario Avisos 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera 0,1 - 0,1 - 0,3 -
Otro 0,8 1,6 0,8 1,2 0,4 -
Ninguno 13,5 17,2 12,7 9,5 12,7 13,3
No recuerda 0,0 - - - - 1,7
N.C. 0,6 1,1 0,6 - 0,4 1,7
No ha leído periódicos en papel en el último mes o N.C. (P28), ni en la última
semana o N.C. (P28a)

76,1 70,8 77,4 79,8 77,0 75,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Tercer periódico en papel
El Mundo 0,4 0,7 0,3 - 0,4 -
Marca 0,3 0,2 0,6 - 0,1 -
El País 0,2 0,4 0,3 - 0,2 -
La Vanguardia 0,2 0,2 0,3 - 0,1 1,7
Otros locales 0,2 - 0,3 1,2 0,1 -
ABC 0,1 - 0,2 - 0,1 -
El Diario Vasco 0,1 - - - 0,3 -
As 0,1 - 0,1 - 0,2 -
Diario de Sevilla 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Levante 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Expansión 0,1 - 0,2 - - -
La Razón 0,0 - 0,1 - - -
Diario de Cádiz 0,0 - - - 0,1 -
Córdoba 0,0 0,2 - - - -
La Nueva España 0,0 - - 1,2 - -
La Voz de Asturias 0,0 - - - 0,1 -
Última Hora 0,0 - - - - 1,7
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,0 - - - 0,1 -
ARA 0,0 - - - 0,1 -
El Punt-Avui 0,0 - - 1,2 - -
El Periódico de Catalunya 0,0 - - - 0,1 -
Diari de Girona 0,0 - 0,1 - - -
Mediterráneo 0,0 - - - 0,1 -

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 155



Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Faro de Vigo 0,0 - - - 0,1 -
La Verdad 0,0 - - - 0,1 -
El Correo 0,0 - - - 0,1 -
Gara 0,0 0,2 - - - -
El Diario Avisos 0,0 - 0,1 - - -
Cinco Días 0,0 - 0,1 - - -
20 Minutos 0,0 - - - 0,1 -
Segre 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera 0,0 - 0,1 - - -
Otro 0,3 0,4 0,1 - 0,5 -
Ninguno 6,6 8,3 6,2 6,0 6,2 6,7
N.C. 14,5 18,7 13,6 10,7 13,7 15,0
No ha leído periódicos en papel en el último mes o N.C. (P28), ni en la última
semana o N.C. (P28a)

76,1 70,8 77,4 79,8 77,0 75,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

TOTAL
El País 4,7 3,1 3,4 2,4 7,0 5,0
Otros locales 2,6 3,4 2,3 8,3 2,1 -
El Mundo 2,5 4,0 2,5 2,4 1,7 3,3
La Vanguardia 2,4 0,9 2,6 - 3,1 1,7
ABC 1,7 4,2 1,6 - 0,8 -
La Voz de Galicia 1,6 2,5 1,6 2,4 1,1 1,7
Marca 1,2 1,4 1,5 - 0,8 -
El Periódico de Catalunya 1,1 0,2 1,2 - 1,5 1,7
El Correo 1,0 0,9 1,2 - 1,1 -
20 Minutos 0,8 0,7 0,8 1,2 0,7 -
La Nueva España 0,7 0,7 0,5 1,2 0,9 1,7
Faro de Vigo 0,7 0,4 1,0 - 0,6 1,7
ARA 0,7 0,4 0,3 2,4 1,2 -
Levante 0,7 0,5 0,6 1,2 0,8 -
Heraldo de Aragón 0,6 0,4 0,8 1,2 0,4 1,7
La Razón 0,6 1,1 0,5 - 0,5 -
As 0,6 0,2 0,9 - 0,5 -
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,6 1,1 0,6 - 0,3 1,7
Última Hora 0,5 0,4 0,3 2,4 0,5 3,3
El Diario Vasco 0,5 0,7 0,3 - 0,5 3,3
Diario de Mallorca 0,4 0,4 0,4 1,2 0,4 1,7
La Verdad 0,4 0,4 0,5 - 0,4 1,7
Diario de Navarra 0,4 1,3 0,3 - 0,1 -
El Norte de Castilla 0,4 0,9 0,5 - - -
Diario de Sevilla 0,3 0,2 0,3 - 0,5 -
Las Provincias 0,3 0,4 0,4 - 0,3 -
Información de Alicante 0,3 0,2 0,4 - 0,3 -
La Provincia 0,3 0,2 0,3 - 0,4 -
El Comercio 0,2 0,5 - - 0,4 -
Expansión 0,2 - 0,4 - 0,2 -
Córdoba 0,2 0,4 0,3 - 0,1 -
El Diario Montañés 0,2 0,4 0,1 - 0,2 1,7
El Progreso (Lugo) 0,2 0,4 0,1 - 0,3 -
La Opinión de Murcia 0,2 0,2 0,2 - 0,3 -
La Rioja 0,2 0,7 0,1 - 0,1 -
Diario Sur (Málaga) 0,2 0,4 - 1,2 0,2 -
Diario de Cádiz 0,2 - 0,2 - 0,3 -
La Voz de Almería 0,2 0,2 0,1 - 0,3 -
El Día de Canarias 0,2 0,4 0,2 - 0,1 -
Diario de León 0,2 0,2 0,3 - 0,1 -
El Punt-Avui 0,2 - 0,2 1,2 0,2 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Hoy-Diario de Extremadura 0,2 0,2 0,3 - - -
Mediterráneo 0,2 0,4 0,2 - 0,1 -
Gara 0,2 0,2 - - 0,3 1,7
Deia 0,2 0,2 0,3 - - -
El Diario Avisos 0,2 0,2 0,2 1,2 0,1 -
Segre 0,2 0,2 0,2 - 0,2 -
La Gaceta 0,1 - 0,3 - - -
El Periódico de Aragón 0,1 - 0,3 - 0,1 -
Canarias 7 0,1 0,2 0,2 1,2 - -
Huelva Información 0,1 - 0,2 - 0,1 -
La Voz de Asturias 0,1 - 0,1 - 0,1 1,7
La Gaceta Regional de Salamanca 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
Diario de Burgos 0,1 0,2 - - 0,2 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 0,4 - - 0,1 -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
La Región (Orense) 0,1 0,4 0,1 - - -
Berria 0,1 - - - 0,3 -
Cinco Días 0,1 - 0,3 - - -
La Voz de Cádiz 0,1 0,2 0,1 - - -
Diario de Jaén 0,1 0,2 - - 0,1 -
Diario del Alto Aragón 0,1 - 0,1 - 0,1 -
La Tribuna de Albacete 0,1 0,4 - - - -
Diari de Girona 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,1 - 0,2 - - -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,1 - 0,1 - 0,1 -
El Correo de Andalucía 0,0 - 0,1 - - -
Diario de Jerez 0,0 0,2 - - - -
Granada Hoy 0,0 - 0,1 - - -
El Día de Córdoba 0,0 0,2 - - - -
Diario Palentino 0,0 - 0,1 - - -
El Adelantado de Segovia 0,0 - 0,1 - - -
Heraldo de Soria 0,0 - - - 0,1 -
Diari de Tarragona 0,0 - - - 0,1 -
Periódico de Extremadura 0,0 0,2 - - - -
El Correo Gallego 0,0 - - - 0,1 -
Diario de Pontevedra 0,0 - 0,1 - - -
El Pueblo de Ceuta 0,0 - - 1,2 - -
Cualquiera 0,2 0,2 0,3 - 0,2 -
Otro 1,8 2,4 1,3 2,4 2,0 1,7
Ninguno 0,1 - 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,3 1,1 0,1 - 0,2 -
No ha leído periódicos en papel en el último mes o N.C. (P28), ni en la última
semana o N.C. (P28a)

76,1 70,8 77,4 79,8 77,0 75,0

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 29
¿Ha leído Ud. algún periódico en formato digital durante el último mes?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 62,2 50,5 59,6 61,9 71,9 43,3
No 37,8 49,5 40,4 38,1 28,1 56,7
N.C. - - - - - -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 29a
¿Y concretamente durante la última semana?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 58,9 48,6 56,8 56,0 67,5 40,0
No 41,1 51,4 43,2 44,0 32,4 60,0
N.C. 0,0 - - - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES HAN LEÍDO ALGÚN PERIÓDICO DIGITAL DURANTE EL ÚLTIMO MES Y/O DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
(1 en P29 y/o 1 en P29a)

(N=1.892)

Pregunta 29b
¿Cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Primer periódico digital
El País 19,2 13,5 15,3 21,2 24,4 23,1
El Mundo 11,7 17,4 13,1 13,5 8,8 -
La Vanguardia 5,5 3,2 4,1 5,8 7,7 3,8
ABC 4,5 10,3 5,4 5,8 1,9 -
Eldiario.es 3,9 0,4 1,1 1,9 7,7 7,7
Otros locales 3,2 2,5 4,0 5,8 2,4 7,7
El Confidencial.com 2,3 2,8 1,9 - 2,5 3,8
La Voz de Galicia 2,0 2,5 1,8 3,8 2,0 -
Marca 1,9 1,8 2,8 - 1,4 -
20 Minutos 1,8 1,8 1,4 - 2,5 -
Periódicos digitales 1,7 1,8 1,8 1,9 1,6 -
OK Diario.es 1,5 3,2 1,7 - 0,7 3,8
El Periódico de Catalunya 1,4 0,7 1,5 1,9 1,5 -
El Correo 1,3 1,1 1,2 - 1,6 -
Heraldo de Aragón 1,2 1,4 1,4 - 1,0 -
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 1,1 1,4 1,4 3,8 0,5 -
La Nueva España 1,1 0,7 1,2 1,9 1,0 -
ARA 1,0 0,4 0,6 1,9 1,5 3,8
Público.es 1,0 - 1,0 - 1,5 -
La Razón 1,0 2,1 0,8 - 0,7 -
Diario Sur (Málaga) 1,0 1,8 0,8 1,9 0,7 -
El Diario Montañés 0,8 1,4 0,8 1,9 0,6 -
Faro de Vigo 0,8 1,1 1,4 - 0,4 -
Canarias 7 0,8 - 1,8 - 0,2 -
Hoy-Diario de Extremadura 0,7 0,7 0,8 - 0,7 -
La Verdad 0,7 1,4 1,0 - 0,4 -
Levante 0,7 - 0,8 - 0,9 -
Diario de Mallorca 0,6 0,4 0,8 - 0,5 3,8
As 0,6 0,4 0,8 - 0,6 -
Última Hora 0,6 0,7 0,7 - 0,5 -
El Norte de Castilla 0,6 1,1 0,7 - 0,2 3,8
El Diario Vasco 0,6 1,1 0,6 1,9 0,4 -
ElNacional.cat 0,6 0,4 0,1 3,8 0,9 -
Expansión 0,6 0,4 0,7 - 0,6 -
Libertad Digital 0,5 0,4 1,1 - 0,1 -
Diario de Cádiz 0,5 0,4 0,4 - 0,6 -
El Comercio 0,5 - 0,6 1,9 0,5 -
La Provincia 0,5 - 0,8 - 0,4 -
Las Provincias 0,5 0,7 0,7 - 0,2 -
VilaWeb 0,5 - 0,4 - 0,7 -
Diario de Sevilla 0,4 0,4 0,7 - 0,1 3,8
El Periódico de Aragón 0,4 - 0,4 - 0,5 -
Diario de León 0,4 0,4 0,4 - 0,4 -
Información de Alicante 0,4 - 0,4 - 0,5 -
La Voz de Almería 0,3 - 0,6 - 0,2 -
Granada Hoy 0,3 0,4 0,3 - 0,4 -
Infolibre.es 0,3 0,4 0,1 - 0,5 -
El Correo de Andalucía 0,3 0,7 0,4 - - -
Diario de Burgos 0,3 - 0,1 - 0,5 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,3 0,7 0,1 - 0,2 -
Diario de Navarra 0,3 - 0,3 - 0,4 -
La Opinión de Murcia 0,3 0,4 0,4 - 0,1 -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,3 - 0,3 1,9 0,1 3,8
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

ElEspañol.com 0,3 0,4 0,3 - 0,2 -
Córdoba 0,2 0,7 0,1 - 0,1 -
La Opinión de Málaga 0,2 - 0,1 - 0,4 -
Huelva Información 0,2 0,4 0,1 - 0,2 -
Diari de Tarragona 0,2 0,7 - - 0,2 -
Mediterráneo 0,2 0,4 0,3 - 0,1 -
La Rioja 0,2 0,4 0,3 - 0,1 -
Diario de Jaén 0,2 - - - 0,4 -
El Día de Córdoba 0,2 - 0,3 - 0,1 -
La Voz de Asturias 0,2 - 0,3 - - 3,8
El Día de Canarias 0,2 0,4 0,3 - - -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,2 - 0,1 - 0,2 -
La Tribuna de Albacete 0,2 - 0,3 1,9 - -
El Punt-Avui 0,2 0,4 0,3 - - -
Diari de Girona 0,2 - 0,3 - 0,1 -
Periódico de Extremadura 0,2 0,4 0,3 - - -
Berria 0,2 - 0,1 - 0,2 -
Gara 0,2 - 0,1 - 0,2 -
Deia 0,2 0,4 - - 0,2 -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,2 - 0,1 - 0,2 -
El Diario Avisos 0,2 - 0,3 - 0,1 -
Segre 0,2 - 0,3 - 0,1 -
Alerta (Cantabria) 0,1 - 0,1 - 0,1 -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,1 - 0,1 1,9 - -
Cinco Días 0,1 - - - 0,2 -
La Voz de Cádiz 0,1 - - - 0,1 -
Diari de Terrassa 0,1 - - 1,9 - -
Diario de Pontevedra 0,1 - 0,1 - - -
El Progreso (Lugo) 0,1 - 0,1 - - -
El Independiente.com 0,1 - 0,1 - - -
Cualquiera 3,3 2,1 4,0 1,9 3,0 11,5
Otro 3,4 3,9 3,4 3,8 3,3 -
Ninguno 0,3 0,7 - - 0,4 -
No recuerda 2,7 3,6 2,9 3,8 1,9 11,5
N.C. 0,8 1,1 1,0 1,9 0,4 3,8
(N) (1.892) (281) (726) (52) (807) (26)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Segundo periódico digital
El Mundo 10,1 13,5 10,3 13,5 8,7 7,7
El País 9,8 7,1 9,4 5,8 11,8 -
ABC 4,1 6,8 3,7 1,9 3,7 -
La Vanguardia 3,5 2,5 3,0 1,9 4,3 3,8
El Confidencial.com 2,3 1,1 2,5 3,8 2,5 -
Marca 2,2 2,1 1,9 3,8 2,4 -
Eldiario.es 2,1 0,4 1,0 - 3,7 3,8
Otros locales 2,0 2,5 2,1 1,9 1,7 -
El Periódico de Catalunya 1,8 1,1 1,5 - 2,5 -
La Razón 1,7 3,2 2,1 1,9 1,0 -
Público.es 1,6 - 0,3 1,9 3,3 3,8
Periódicos digitales 1,5 1,8 1,4 1,9 1,5 -
OK Diario.es 1,1 2,1 1,2 - 0,7 -
La Voz de Galicia 1,0 1,1 1,5 - 0,5 3,8
20 Minutos 1,0 1,1 1,1 - 0,9 3,8
Levante 0,9 0,4 1,1 - 1,0 -
As 0,8 1,1 1,1 1,9 0,4 -
La Provincia 0,7 0,4 1,4 - 0,4 -
Las Provincias 0,7 - 1,0 - 0,6 3,8
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,6 0,7 1,0 - 0,4 -
ARA 0,6 0,7 0,1 3,8 0,7 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

El Correo 0,6 0,4 0,3 - 0,9 3,8
El Comercio 0,5 0,4 0,4 - 0,7 -
Diario de Mallorca 0,5 0,7 0,6 - 0,4 -
El Punt-Avui 0,5 0,4 0,4 - 0,5 3,8
Diario Sur (Málaga) 0,4 0,4 0,3 1,9 0,5 -
Infolibre.es 0,4 - 0,1 - 0,7 3,8
Expansión 0,4 0,4 0,3 - 0,6 -
ElEspañol.com 0,4 0,4 0,1 - 0,7 -
El Periódico de Aragón 0,4 - 0,4 - 0,5 -
La Nueva España 0,4 - 0,4 1,9 0,2 3,8
Última Hora 0,4 - 0,3 - 0,5 3,8
Información de Alicante 0,4 - 0,8 - 0,1 -
Deia 0,4 - 0,4 - 0,5 -
ElNacional.cat 0,4 - 0,4 - 0,5 -
VilaWeb 0,4 - 0,1 - 0,7 -
Libertad Digital 0,4 1,1 0,3 - 0,2 -
Canarias 7 0,3 - 0,4 - 0,4 -
La Verdad 0,3 0,7 0,3 - 0,2 -
El Norte de Castilla 0,3 0,4 0,6 - - -
Faro de Vigo 0,3 0,4 0,3 - 0,2 -
Diario de Navarra 0,3 0,7 0,1 - 0,2 -
La Opinión de Murcia 0,3 0,4 0,1 - 0,4 -
El Diario Vasco 0,3 0,7 0,1 - 0,2 -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,3 - 0,3 - 0,4 -
Diario de Cádiz 0,2 0,4 0,4 - - -
Diario de Sevilla 0,2 0,4 0,1 - 0,2 -
Córdoba 0,2 0,4 0,3 - 0,1 -
Granada Hoy 0,2 0,7 0,1 - 0,1 -
Mediterráneo 0,2 0,7 - - 0,2 -
Cinco Días 0,2 0,4 0,1 - 0,2 -
El Independiente.com 0,2 0,4 0,1 - 0,2 -
El Correo de Andalucía 0,2 0,4 - - 0,2 -
La Opinión de Málaga 0,2 - 0,3 - 0,1 -
Heraldo de Aragón 0,2 0,4 - - 0,1 3,8
El Diario Montañés 0,2 0,4 - - 0,2 -
Diari de Girona 0,2 0,4 - - 0,2 -
Periódico de Extremadura 0,2 - 0,3 - 0,1 -
El Correo Gallego 0,2 0,4 - - 0,2 -
Diario de Jaén 0,1 0,4 0,1 - - -
Huelva Información 0,1 - 0,3 - - -
Diario de Burgos 0,1 - - - 0,2 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 0,4 - - 0,1 -
Diario Palentino 0,1 - - - 0,2 -
El Progreso (Lugo) 0,1 0,4 0,1 - - -
El Pueblo de Ceuta 0,1 - 0,1 - 0,1 -
La Gaceta 0,1 - 0,1 - - -
La Voz de Almería 0,1 - 0,1 - - -
La Voz de Asturias 0,1 - - - 0,1 -
El Día de Canarias 0,1 - 0,1 - - -
Diario de León 0,1 - 0,1 - - -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,1 0,4 - - - -
Diario de Ávila 0,1 - - - 0,1 -
El Adelantado de Segovia 0,1 - 0,1 - - -
Heraldo de Soria 0,1 - - - 0,1 -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,1 0,4 - - - -
La Tribuna de Albacete 0,1 - - - 0,1 -
La Región (Orense) 0,1 - - 1,9 - -
Diari de Tarragona 0,1 - 0,1 - - -
Diari de Sabadell 0,1 - 0,1 - - -
Hoy-Diario de Extremadura 0,1 0,4 - - - -
Berria 0,1 - - - 0,1 -
Gara 0,1 - - - 0,1 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

El Faro-Ceuta Y Melilla 0,1 - - 1,9 - -
El Diario Avisos 0,1 - - - 0,1 -
Segre 0,1 - 0,1 - - -
Cualquiera 0,7 0,7 1,1 3,8 0,2 -
Otro 4,9 5,0 4,3 7,7 5,3 -
Ninguno 24,2 23,8 27,3 25,0 21,6 23,1
No recuerda 1,2 0,4 1,2 3,8 1,1 3,8
N.C. 5,6 6,4 6,1 7,7 4,3 19,2
(N) (1.892) (281) (726) (52) (807) (26)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Tercer periódico digital
El País 4,7 5,7 4,4 1,9 5,0 -
El Mundo 3,4 3,6 4,3 1,9 2,6 3,8
El Confidencial.com 2,2 1,4 2,2 - 2,5 3,8
La Vanguardia 2,0 2,1 1,5 5,8 2,2 -
ABC 1,9 2,5 3,0 - 0,9 -
Marca 1,8 3,2 1,7 5,8 1,4 -
La Razón 1,4 2,5 1,4 - 1,2 -
Otros locales 1,4 1,1 1,9 1,9 1,0 -
Eldiario.es 1,3 0,4 0,8 1,9 2,0 3,8
Periódicos digitales 1,2 1,1 0,8 - 1,6 -
20 Minutos 1,1 - 0,6 1,9 1,9 -
Público.es 0,9 - 0,4 - 1,6 3,8
OK Diario.es 0,8 1,1 0,7 - 0,9 -
Expansión 0,6 0,7 0,8 - 0,2 3,8
La Voz de Galicia 0,5 0,4 0,6 - 0,5 3,8
Libertad Digital 0,5 2,1 0,4 - 0,1 -
El Periódico de Catalunya 0,5 - 0,1 1,9 0,9 -
ElEspañol.com 0,5 - 0,8 - 0,4 -
ARA 0,4 - 0,3 - 0,7 -
Infolibre.es 0,4 - 0,1 - 0,9 -
Diario de Sevilla 0,4 0,4 0,3 - 0,5 -
El Punt-Avui 0,3 - 0,3 - 0,5 -
Levante 0,3 - 0,4 - 0,4 -
El Correo 0,3 0,7 0,4 - 0,1 -
El Comercio 0,3 0,4 0,4 - 0,1 -
La Voz de Asturias 0,3 - - 1,9 0,5 -
ElNacional.cat 0,3 - 0,1 - 0,4 3,8
As 0,3 0,4 0,3 - 0,2 -
La Gaceta 0,2 - 0,1 - 0,4 -
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,2 - 0,3 1,9 0,1 -
Diario Sur (Málaga) 0,2 0,4 0,1 - 0,2 -
Gara 0,2 - - - 0,5 -
Heraldo de Aragón 0,2 - 0,1 - 0,2 -
La Provincia 0,2 0,4 - - 0,2 -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,2 - - - 0,4 -
Diari de Tarragona 0,2 - 0,3 - 0,1 -
Las Provincias 0,2 0,4 0,1 - 0,1 -
Información de Alicante 0,2 - 0,1 - 0,2 -
Faro de Vigo 0,2 - - 1,9 0,2 -
El Correo Gallego 0,2 - 0,1 - 0,2 -
Diario de Navarra 0,2 0,4 0,3 - - -
La Verdad 0,2 - 0,1 - 0,2 -
La Opinión de Murcia 0,2 0,4 0,1 - 0,1 -
La Voz de Almería 0,1 0,4 0,1 - - -
La Opinión de Málaga 0,1 0,4 - - 0,1 -
Diario de Jaén 0,1 0,4 0,1 - - -
Granada Hoy 0,1 - - 1,9 0,1 -
El Periódico de Aragón 0,1 - 0,1 - - 3,8
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

La Nueva España 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Diario de Mallorca 0,1 - - - 0,2 -
Última Hora 0,1 - - - 0,2 -
Hoy-Diario de Extremadura 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Periódico de Extremadura 0,1 0,4 - - 0,1 -
Deia 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Cinco Días 0,1 - 0,1 - 0,1 -
VilaWeb 0,1 - - - 0,2 -
Diario de Cádiz 0,1 0,4 - - - -
El Correo de Andalucía 0,1 - 0,1 - - -
Canarias 7 0,1 - - - 0,1 -
El Diario Montañés 0,1 - - - 0,1 -
Diario de Burgos 0,1 - - - 0,1 -
Diario Palentino 0,1 0,4 - - - -
La Región (Orense) 0,1 - 0,1 - - -
Diari de Terrassa 0,1 - - - 0,1 -
Berria 0,1 - - - 0,1 -
El Diario Vasco 0,1 - - - 0,1 -
El Independiente.com 0,1 0,4 - - - -
Segre 0,1 - 0,1 - - -
Cualquiera 0,4 0,4 0,3 - 0,5 -
Otro 3,3 2,8 3,2 5,8 3,3 3,8
Ninguno 25,5 26,3 24,5 19,2 26,9 15,4
No recuerda 1,7 1,1 1,5 3,8 2,0 -
N.C. 34,7 35,6 38,2 40,4 30,4 50,0
(N) (1.892) (281) (726) (52) (807) (26)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

TOTAL
El País 33,7 26,3 29,1 28,8 41,1 23,1
El Mundo 25,3 34,5 27,7 28,8 20,1 11,5
La Vanguardia 11,0 7,8 8,7 13,5 14,3 7,7
ABC 10,5 19,6 12,1 7,7 6,4 -
Eldiario.es 7,3 1,1 2,9 3,8 13,4 15,4
El Confidencial.com 6,7 5,3 6,6 3,8 7,4 7,7
Otros locales 6,5 6,0 8,0 9,6 5,1 7,7
Marca 5,9 7,1 6,3 9,6 5,1 -
Periódicos digitales 4,3 4,6 4,0 3,8 4,7 -
La Razón 4,1 7,8 4,3 1,9 3,0 -
20 Minutos 3,9 2,8 3,0 1,9 5,2 3,8
El Periódico de Catalunya 3,6 1,8 3,2 3,8 4,8 -
La Voz de Galicia 3,5 3,9 3,9 3,8 3,0 7,7
Público.es 3,5 - 1,7 1,9 6,4 7,7
OK Diario.es 3,4 6,4 3,6 - 2,4 3,8
El Correo 2,2 2,1 1,9 - 2,6 3,8
ARA 2,0 1,1 1,0 5,8 3,0 3,8
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 1,9 2,1 2,6 5,8 1,0 -
Levante 1,9 0,4 2,3 - 2,2 -
As 1,7 1,8 2,2 1,9 1,2 -
Diario Sur (Málaga) 1,6 2,5 1,2 3,8 1,5 -
Expansión 1,6 1,4 1,8 - 1,5 3,8
La Nueva España 1,5 0,7 1,8 3,8 1,4 3,8
Heraldo de Aragón 1,5 1,8 1,5 - 1,4 3,8
Libertad Digital 1,4 3,6 1,8 - 0,5 -
La Provincia 1,4 0,7 2,2 - 1,0 -
Las Provincias 1,3 1,1 1,8 - 1,0 3,8
El Comercio 1,3 0,7 1,4 1,9 1,4 -
Faro de Vigo 1,3 1,4 1,7 1,9 0,9 -
Diario de Mallorca 1,2 1,1 1,4 - 1,1 3,8
La Verdad 1,2 2,1 1,4 - 0,9 -

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 163



Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

ElNacional.cat 1,2 0,4 0,7 3,8 1,7 3,8
Canarias 7 1,2 - 2,2 - 0,7 -
Infolibre.es 1,2 0,4 0,4 - 2,1 3,8
ElEspañol.com 1,2 0,7 1,2 - 1,4 -
Última Hora 1,1 0,7 1,0 - 1,2 3,8
El Diario Montañés 1,1 1,8 0,8 1,9 1,0 -
Diario de Sevilla 1,0 1,1 1,1 - 0,9 3,8
El Punt-Avui 1,0 0,7 1,0 - 1,0 3,8
VilaWeb 1,0 - 0,6 - 1,7 -
Hoy-Diario de Extremadura 0,9 1,1 1,0 - 0,9 -
Información de Alicante 0,9 - 1,4 - 0,9 -
El Diario Vasco 0,9 1,8 0,7 1,9 0,7 -
El Periódico de Aragón 0,8 - 1,0 - 1,0 3,8
El Norte de Castilla 0,8 1,4 1,2 - 0,2 3,8
Diario de Cádiz 0,7 1,1 0,8 - 0,6 -
Diario de Navarra 0,7 1,1 0,7 - 0,6 -
La Opinión de Murcia 0,7 1,1 0,7 - 0,6 -
Granada Hoy 0,6 1,1 0,4 1,9 0,6 -
Deia 0,6 0,4 0,6 - 0,9 -
El Correo de Andalucía 0,5 1,1 0,6 - 0,2 -
La Voz de Almería 0,5 0,4 0,8 - 0,2 -
La Opinión de Málaga 0,5 0,4 0,4 - 0,6 -
La Voz de Asturias 0,5 - 0,3 1,9 0,6 3,8
Córdoba 0,4 1,1 0,4 - 0,2 -
Diario de León 0,4 0,4 0,6 - 0,4 -
Diario de Burgos 0,4 - 0,1 - 0,9 -
Diari de Tarragona 0,4 0,7 0,4 - 0,4 -
Periódico de Extremadura 0,4 0,7 0,6 - 0,2 -
Mediterráneo 0,4 1,1 0,3 - 0,4 -
Gara 0,4 - 0,1 - 0,9 -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,4 - 0,4 - 0,6 -
Cinco Días 0,4 0,4 0,3 - 0,6 -
Diario de Jaén 0,4 0,7 0,3 - 0,4 -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,4 0,4 0,1 - 0,6 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,4 1,1 0,1 - 0,4 -
Huelva Información 0,3 0,4 0,4 - 0,2 -
Diari de Girona 0,3 0,4 0,3 - 0,4 -
El Correo Gallego 0,3 0,4 0,1 - 0,5 -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,3 - 0,3 3,8 0,1 3,8
El Independiente.com 0,3 0,7 0,3 - 0,2 -
La Gaceta 0,3 - 0,3 - 0,4 -
Berria 0,3 - 0,1 - 0,5 -
Segre 0,3 - 0,6 - 0,1 -
El Día de Canarias 0,2 0,4 0,4 - - -
La Tribuna de Albacete 0,2 - 0,3 1,9 0,1 -
La Rioja 0,2 0,4 0,3 - 0,1 -
El Diario Avisos 0,2 - 0,3 - 0,2 -
El Día de Córdoba 0,2 - 0,3 - 0,1 -
Diario Palentino 0,2 0,4 - - 0,2 -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,2 0,4 0,1 1,9 - -
El Progreso (Lugo) 0,2 0,4 0,3 - - -
Alerta (Cantabria) 0,1 - 0,1 - 0,1 -
La Región (Orense) 0,1 - 0,1 1,9 - -
Diari de Terrassa 0,1 - - 1,9 0,1 -
El Pueblo de Ceuta 0,1 - 0,1 - 0,1 -
La Voz de Cádiz 0,1 - - - 0,1 -
Diario de Ávila 0,1 - - - 0,1 -
El Adelantado de Segovia 0,1 - 0,1 - - -
Heraldo de Soria 0,1 - - - 0,1 -
Diari de Sabadell 0,1 - 0,1 - - -
Diario de Pontevedra 0,1 - 0,1 - - -
Cualquiera 3,3 2,1 4,0 1,9 3,0 11,5
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Otro 11,6 11,7 10,9 17,3 12,0 3,8
Ninguno 0,3 0,7 - - 0,4 -
No recuerda 2,7 3,6 2,9 3,8 1,9 11,5
N.C. 0,8 1,1 1,0 1,9 0,4 3,8
(N) (1.892) (281) (726) (52) (807) (26)
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Pregunta 29bMT
¿Cuál o cuáles? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Primer periódico digital
El País 12,1 6,9 9,3 13,1 17,7 10,0
El Mundo 7,4 8,9 7,9 8,3 6,4 -
La Vanguardia 3,5 1,6 2,5 3,6 5,6 1,7
ABC 2,9 5,3 3,3 3,6 1,3 -
Eldiario.es 2,5 0,2 0,7 1,2 5,6 3,3
Otros locales 2,0 1,3 2,4 3,6 1,7 3,3
El Confidencial.com 1,4 1,4 1,2 - 1,8 1,7
La Voz de Galicia 1,3 1,3 1,1 2,4 1,4 -
Marca 1,2 0,9 1,7 - 1,0 -
20 Minutos 1,2 0,9 0,8 - 1,8 -
Periódicos digitales 1,1 0,9 1,1 1,2 1,2 -
OK Diario.es 0,9 1,6 1,0 - 0,5 1,7
El Periódico de Catalunya 0,9 0,4 0,9 1,2 1,1 -
El Correo 0,8 0,5 0,8 - 1,2 -
Heraldo de Aragón 0,7 0,7 0,8 - 0,7 -
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,7 0,7 0,8 2,4 0,4 -
La Nueva España 0,7 0,4 0,8 1,2 0,7 -
ARA 0,6 0,2 0,3 1,2 1,1 1,7
Público.es 0,6 - 0,6 - 1,1 -
La Razón 0,6 1,1 0,5 - 0,5 -
Diario Sur (Málaga) 0,6 0,9 0,5 1,2 0,5 -
El Diario Montañés 0,5 0,7 0,5 1,2 0,4 -
Faro de Vigo 0,5 0,5 0,8 - 0,3 -
Canarias 7 0,5 - 1,1 - 0,2 -
Hoy-Diario de Extremadura 0,5 0,4 0,5 - 0,5 -
La Verdad 0,5 0,7 0,6 - 0,3 -
Levante 0,4 - 0,5 - 0,6 -
Diario de Mallorca 0,4 0,2 0,5 - 0,4 1,7
As 0,4 0,2 0,5 - 0,4 -
Última Hora 0,4 0,4 0,4 - 0,4 -
El Norte de Castilla 0,4 0,5 0,4 - 0,2 1,7
El Diario Vasco 0,4 0,5 0,3 1,2 0,3 -
ElNacional.cat 0,4 0,2 0,1 2,4 0,6 -
Expansión 0,4 0,2 0,4 - 0,4 -
Libertad Digital 0,3 0,2 0,7 - 0,1 -
Diario de Cádiz 0,3 0,2 0,3 - 0,4 -
El Comercio 0,3 - 0,3 1,2 0,4 -
La Provincia 0,3 - 0,5 - 0,3 -
Las Provincias 0,3 0,4 0,4 - 0,2 -
VilaWeb 0,3 - 0,3 - 0,5 -
Diario de Sevilla 0,3 0,2 0,4 - 0,1 1,7
El Periódico de Aragón 0,2 - 0,3 - 0,4 -
Diario de León 0,2 0,2 0,3 - 0,3 -
Información de Alicante 0,2 - 0,3 - 0,4 -
La Voz de Almería 0,2 - 0,3 - 0,2 -
Granada Hoy 0,2 0,2 0,2 - 0,3 -
Infolibre.es 0,2 0,2 0,1 - 0,4 -
El Correo de Andalucía 0,2 0,4 0,3 - - -
Diario de Burgos 0,2 - 0,1 - 0,4 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,2 0,4 0,1 - 0,2 -
Diario de Navarra 0,2 - 0,2 - 0,3 -
La Opinión de Murcia 0,2 0,2 0,3 - 0,1 -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,2 - 0,2 1,2 0,1 1,7
ElEspañol.com 0,2 0,2 0,2 - 0,2 -
Córdoba 0,1 0,4 0,1 - 0,1 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

La Opinión de Málaga 0,1 - 0,1 - 0,3 -
Huelva Información 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
Diari de Tarragona 0,1 0,4 - - 0,2 -
Mediterráneo 0,1 0,2 0,2 - 0,1 -
La Rioja 0,1 0,2 0,2 - 0,1 -
Diario de Jaén 0,1 - - - 0,3 -
El Día de Córdoba 0,1 - 0,2 - 0,1 -
La Voz de Asturias 0,1 - 0,2 - - 1,7
El Día de Canarias 0,1 0,2 0,2 - - -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,1 - 0,1 - 0,2 -
La Tribuna de Albacete 0,1 - 0,2 1,2 - -
El Punt-Avui 0,1 0,2 0,2 - - -
Diari de Girona 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Periódico de Extremadura 0,1 0,2 0,2 - - -
Berria 0,1 - 0,1 - 0,2 -
Gara 0,1 - 0,1 - 0,2 -
Deia 0,1 0,2 - - 0,2 -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,1 - 0,1 - 0,2 -
El Diario Avisos 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Segre 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Alerta (Cantabria) 0,1 - 0,1 - 0,1 -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,1 - 0,1 1,2 - -
Cinco Días 0,1 - - - 0,2 -
La Voz de Cádiz 0,0 - - - 0,1 -
Diari de Terrassa 0,0 - - 1,2 - -
Diario de Pontevedra 0,0 - 0,1 - - -
El Progreso (Lugo) 0,0 - 0,1 - - -
El Independiente.com 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera 2,1 1,1 2,4 1,2 2,2 5,0
Otro 2,2 2,0 2,1 2,4 2,4 -
Ninguno 0,2 0,4 - - 0,3 -
No recuerda 1,7 1,8 1,8 2,4 1,3 5,0
N.C. 0,5 0,5 0,6 1,2 0,3 1,7
No ha leído periódicos digital en el último mes o N.C. (P29), ni en la última semana
o N.C. (P29a)

37,1 49,1 39,4 38,1 27,6 56,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Segundo periódico digital
El Mundo 6,4 6,9 6,3 8,3 6,3 3,3
El País 6,2 3,6 5,7 3,6 8,5 -
ABC 2,6 3,4 2,3 1,2 2,7 -
La Vanguardia 2,2 1,3 1,8 1,2 3,1 1,7
El Confidencial.com 1,4 0,5 1,5 2,4 1,8 -
Marca 1,4 1,1 1,2 2,4 1,7 -
Eldiario.es 1,3 0,2 0,6 - 2,7 1,7
Otros locales 1,2 1,3 1,3 1,2 1,3 -
El Periódico de Catalunya 1,1 0,5 0,9 - 1,8 -
La Razón 1,1 1,6 1,3 1,2 0,7 -
Público.es 1,0 - 0,2 1,2 2,4 1,7
Periódicos digitales 0,9 0,9 0,8 1,2 1,1 -
OK Diario.es 0,7 1,1 0,8 - 0,5 -
La Voz de Galicia 0,6 0,5 0,9 - 0,4 1,7
20 Minutos 0,6 0,5 0,7 - 0,6 1,7
Levante 0,6 0,2 0,7 - 0,7 -
As 0,5 0,5 0,7 1,2 0,3 -
La Provincia 0,5 0,2 0,8 - 0,3 -
Las Provincias 0,4 - 0,6 - 0,4 1,7
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,4 0,4 0,6 - 0,3 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

ARA 0,4 0,4 0,1 2,4 0,5 -
El Correo 0,4 0,2 0,2 - 0,6 1,7
El Comercio 0,3 0,2 0,3 - 0,5 -
Diario de Mallorca 0,3 0,4 0,3 - 0,3 -
El Punt-Avui 0,3 0,2 0,3 - 0,4 1,7
Diario Sur (Málaga) 0,3 0,2 0,2 1,2 0,4 -
Infolibre.es 0,3 - 0,1 - 0,5 1,7
Expansión 0,3 0,2 0,2 - 0,4 -
ElEspañol.com 0,3 0,2 0,1 - 0,5 -
El Periódico de Aragón 0,2 - 0,3 - 0,4 -
La Nueva España 0,2 - 0,3 1,2 0,2 1,7
Última Hora 0,2 - 0,2 - 0,4 1,7
Información de Alicante 0,2 - 0,5 - 0,1 -
Deia 0,2 - 0,3 - 0,4 -
ElNacional.cat 0,2 - 0,3 - 0,4 -
VilaWeb 0,2 - 0,1 - 0,5 -
Libertad Digital 0,2 0,5 0,2 - 0,2 -
Canarias 7 0,2 - 0,3 - 0,3 -
La Verdad 0,2 0,4 0,2 - 0,2 -
El Norte de Castilla 0,2 0,2 0,3 - - -
Faro de Vigo 0,2 0,2 0,2 - 0,2 -
Diario de Navarra 0,2 0,4 0,1 - 0,2 -
La Opinión de Murcia 0,2 0,2 0,1 - 0,3 -
El Diario Vasco 0,2 0,4 0,1 - 0,2 -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,2 - 0,2 - 0,3 -
Diario de Cádiz 0,1 0,2 0,3 - - -
Diario de Sevilla 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
Córdoba 0,1 0,2 0,2 - 0,1 -
Granada Hoy 0,1 0,4 0,1 - 0,1 -
Mediterráneo 0,1 0,4 - - 0,2 -
Cinco Días 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
El Independiente.com 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
El Correo de Andalucía 0,1 0,2 - - 0,2 -
La Opinión de Málaga 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Heraldo de Aragón 0,1 0,2 - - 0,1 1,7
El Diario Montañés 0,1 0,2 - - 0,2 -
Diari de Girona 0,1 0,2 - - 0,2 -
Periódico de Extremadura 0,1 - 0,2 - 0,1 -
El Correo Gallego 0,1 0,2 - - 0,2 -
Diario de Jaén 0,1 0,2 0,1 - - -
Huelva Información 0,1 - 0,2 - - -
Diario de Burgos 0,1 - - - 0,2 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,1 0,2 - - 0,1 -
Diario Palentino 0,1 - - - 0,2 -
El Progreso (Lugo) 0,1 0,2 0,1 - - -
El Pueblo de Ceuta 0,1 - 0,1 - 0,1 -
La Gaceta 0,0 - 0,1 - - -
La Voz de Almería 0,0 - 0,1 - - -
La Voz de Asturias 0,0 - - - 0,1 -
El Día de Canarias 0,0 - 0,1 - - -
Diario de León 0,0 - 0,1 - - -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,0 0,2 - - - -
Diario de Ávila 0,0 - - - 0,1 -
El Adelantado de Segovia 0,0 - 0,1 - - -
Heraldo de Soria 0,0 - - - 0,1 -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,0 0,2 - - - -
La Tribuna de Albacete 0,0 - - - 0,1 -
La Región (Orense) 0,0 - - 1,2 - -
Diari de Tarragona 0,0 - 0,1 - - -
Diari de Sabadell 0,0 - 0,1 - - -
Hoy-Diario de Extremadura 0,0 0,2 - - - -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Berria 0,0 - - - 0,1 -
Gara 0,0 - - - 0,1 -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,0 - - 1,2 - -
El Diario Avisos 0,0 - - - 0,1 -
Segre 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera 0,5 0,4 0,7 2,4 0,2 -
Otro 3,1 2,5 2,6 4,8 3,9 -
Ninguno 15,2 12,1 16,5 15,5 15,6 10,0
No recuerda 0,7 0,2 0,8 2,4 0,8 1,7
N.C. 3,5 3,3 3,7 4,8 3,1 8,3
No ha leído periódicos digital en el último mes o N.C. (P29), ni en la última semana
o N.C. (P29a)

37,1 49,1 39,4 38,1 27,6 56,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Tercer periódico digital
El País 3,0 2,9 2,7 1,2 3,6 -
El Mundo 2,1 1,8 2,6 1,2 1,9 1,7
El Confidencial.com 1,4 0,7 1,3 - 1,8 1,7
La Vanguardia 1,3 1,1 0,9 3,6 1,6 -
ABC 1,2 1,3 1,8 - 0,6 -
Marca 1,2 1,6 1,0 3,6 1,0 -
La Razón 0,9 1,3 0,8 - 0,9 -
Otros locales 0,9 0,5 1,2 1,2 0,7 -
Eldiario.es 0,8 0,2 0,5 1,2 1,4 1,7
Periódicos digitales 0,7 0,5 0,5 - 1,2 -
20 Minutos 0,7 - 0,3 1,2 1,3 -
Público.es 0,6 - 0,3 - 1,2 1,7
OK Diario.es 0,5 0,5 0,4 - 0,6 -
Expansión 0,4 0,4 0,5 - 0,2 1,7
La Voz de Galicia 0,3 0,2 0,3 - 0,4 1,7
Libertad Digital 0,3 1,1 0,3 - 0,1 -
El Periódico de Catalunya 0,3 - 0,1 1,2 0,6 -
ElEspañol.com 0,3 - 0,5 - 0,3 -
ARA 0,3 - 0,2 - 0,5 -
Infolibre.es 0,3 - 0,1 - 0,6 -
Diario de Sevilla 0,2 0,2 0,2 - 0,4 -
El Punt-Avui 0,2 - 0,2 - 0,4 -
Levante 0,2 - 0,3 - 0,3 -
El Correo 0,2 0,4 0,3 - 0,1 -
El Comercio 0,2 0,2 0,3 - 0,1 -
La Voz de Asturias 0,2 - - 1,2 0,4 -
ElNacional.cat 0,2 - 0,1 - 0,3 1,7
As 0,2 0,2 0,2 - 0,2 -
La Gaceta 0,1 - 0,1 - 0,3 -
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 0,1 - 0,2 1,2 0,1 -
Diario Sur (Málaga) 0,1 0,2 0,1 - 0,2 -
Gara 0,1 - - - 0,4 -
Heraldo de Aragón 0,1 - 0,1 - 0,2 -
La Provincia 0,1 0,2 - - 0,2 -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,1 - - - 0,3 -
Diari de Tarragona 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Las Provincias 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
Información de Alicante 0,1 - 0,1 - 0,2 -
Faro de Vigo 0,1 - - 1,2 0,2 -
El Correo Gallego 0,1 - 0,1 - 0,2 -
Diario de Navarra 0,1 0,2 0,2 - - -
La Verdad 0,1 - 0,1 - 0,2 -
La Opinión de Murcia 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

La Voz de Almería 0,1 0,2 0,1 - - -
La Opinión de Málaga 0,1 0,2 - - 0,1 -
Diario de Jaén 0,1 0,2 0,1 - - -
Granada Hoy 0,1 - - 1,2 0,1 -
El Periódico de Aragón 0,1 - 0,1 - - 1,7
La Nueva España 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Diario de Mallorca 0,1 - - - 0,2 -
Última Hora 0,1 - - - 0,2 -
Hoy-Diario de Extremadura 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Periódico de Extremadura 0,1 0,2 - - 0,1 -
Deia 0,1 - 0,1 - 0,1 -
Cinco Días 0,1 - 0,1 - 0,1 -
VilaWeb 0,1 - - - 0,2 -
Diario de Cádiz 0,0 0,2 - - - -
El Correo de Andalucía 0,0 - 0,1 - - -
Canarias 7 0,0 - - - 0,1 -
El Diario Montañés 0,0 - - - 0,1 -
Diario de Burgos 0,0 - - - 0,1 -
Diario Palentino 0,0 0,2 - - - -
La Región (Orense) 0,0 - 0,1 - - -
Diari de Terrassa 0,0 - - - 0,1 -
Berria 0,0 - - - 0,1 -
El Diario Vasco 0,0 - - - 0,1 -
El Independiente.com 0,0 0,2 - - - -
Segre 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera 0,2 0,2 0,2 - 0,4 -
Otro 2,1 1,4 1,9 3,6 2,4 1,7
Ninguno 16,1 13,4 14,9 11,9 19,5 6,7
No recuerda 1,1 0,5 0,9 2,4 1,4 -
N.C. 21,8 18,1 23,1 25,0 22,0 21,7
No ha leído periódicos digital en el último mes o N.C. (P29), ni en la última semana
o N.C. (P29a)

37,1 49,1 39,4 38,1 27,6 56,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

TOTAL
El País 21,2 13,4 17,6 17,9 29,8 10,0
El Mundo 15,9 17,6 16,8 17,9 14,5 5,0
La Vanguardia 6,9 4,0 5,3 8,3 10,3 3,3
ABC 6,6 10,0 7,3 4,8 4,7 -
Eldiario.es 4,6 0,5 1,8 2,4 9,7 6,7
El Confidencial.com 4,2 2,7 4,0 2,4 5,4 3,3
Otros locales 4,1 3,1 4,8 6,0 3,7 3,3
Marca 3,7 3,6 3,8 6,0 3,7 -
Periódicos digitales 2,7 2,4 2,4 2,4 3,4 -
La Razón 2,6 4,0 2,6 1,2 2,2 -
20 Minutos 2,5 1,4 1,8 1,2 3,8 1,7
El Periódico de Catalunya 2,3 0,9 1,9 2,4 3,5 -
La Voz de Galicia 2,2 2,0 2,3 2,4 2,2 3,3
Público.es 2,2 - 1,0 1,2 4,7 3,3
OK Diario.es 2,1 3,3 2,2 - 1,7 1,7
El Correo 1,4 1,1 1,2 - 1,9 1,7
ARA 1,3 0,5 0,6 3,6 2,2 1,7
Ideal (Granada, Jaén, Almería) 1,2 1,1 1,6 3,6 0,7 -
Levante 1,2 0,2 1,4 - 1,6 -
As 1,1 0,9 1,3 1,2 0,9 -
Diario Sur (Málaga) 1,0 1,3 0,8 2,4 1,1 -
Expansión 1,0 0,7 1,1 - 1,1 1,7
La Nueva España 1,0 0,4 1,1 2,4 1,0 1,7
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Heraldo de Aragón 0,9 0,9 0,9 - 1,0 1,7
Libertad Digital 0,9 1,8 1,1 - 0,4 -
La Provincia 0,9 0,4 1,3 - 0,7 -
Las Provincias 0,8 0,5 1,1 - 0,7 1,7
El Comercio 0,8 0,4 0,8 1,2 1,0 -
Faro de Vigo 0,8 0,7 1,0 1,2 0,6 -
Diario de Mallorca 0,8 0,5 0,8 - 0,8 1,7
La Verdad 0,8 1,1 0,8 - 0,6 -
ElNacional.cat 0,8 0,2 0,4 2,4 1,3 1,7
Canarias 7 0,7 - 1,3 - 0,5 -
Infolibre.es 0,7 0,2 0,3 - 1,5 1,7
ElEspañol.com 0,7 0,4 0,8 - 1,0 -
Última Hora 0,7 0,4 0,6 - 0,9 1,7
El Diario Montañés 0,7 0,9 0,5 1,2 0,7 -
Diario de Sevilla 0,6 0,5 0,7 - 0,6 1,7
El Punt-Avui 0,6 0,4 0,6 - 0,7 1,7
VilaWeb 0,6 - 0,3 - 1,3 -
Hoy-Diario de Extremadura 0,6 0,5 0,6 - 0,6 -
Información de Alicante 0,6 - 0,8 - 0,6 -
El Diario Vasco 0,6 0,9 0,4 1,2 0,5 -
El Periódico de Aragón 0,5 - 0,6 - 0,7 1,7
El Norte de Castilla 0,5 0,7 0,8 - 0,2 1,7
Diario de Cádiz 0,5 0,5 0,5 - 0,4 -
Diario de Navarra 0,4 0,5 0,4 - 0,4 -
La Opinión de Murcia 0,4 0,5 0,4 - 0,4 -
Granada Hoy 0,4 0,5 0,3 1,2 0,4 -
Deia 0,4 0,2 0,3 - 0,6 -
El Correo de Andalucía 0,3 0,5 0,3 - 0,2 -
La Voz de Almería 0,3 0,2 0,5 - 0,2 -
La Opinión de Málaga 0,3 0,2 0,3 - 0,4 -
La Voz de Asturias 0,3 - 0,2 1,2 0,4 1,7
Córdoba 0,3 0,5 0,3 - 0,2 -
Diario de León 0,3 0,2 0,3 - 0,3 -
Diario de Burgos 0,3 - 0,1 - 0,6 -
Diari de Tarragona 0,3 0,4 0,3 - 0,3 -
Periódico de Extremadura 0,3 0,4 0,3 - 0,2 -
Mediterráneo 0,3 0,5 0,2 - 0,3 -
Gara 0,3 - 0,1 - 0,6 -
Diario de Noticias (Álava, Navarra) 0,3 - 0,3 - 0,4 -
Cinco Días 0,3 0,2 0,2 - 0,4 -
Diario de Jaén 0,2 0,4 0,2 - 0,3 -
La Gaceta Regional de Salamanca 0,2 0,2 0,1 - 0,4 -
La Opinión-El Correo de Zamora 0,2 0,5 0,1 - 0,3 -
Huelva Información 0,2 0,2 0,3 - 0,2 -
Diari de Girona 0,2 0,2 0,2 - 0,3 -
El Correo Gallego 0,2 0,2 0,1 - 0,4 -
El Faro-Ceuta Y Melilla 0,2 - 0,2 2,4 0,1 1,7
El Independiente.com 0,2 0,4 0,2 - 0,2 -
La Gaceta 0,2 - 0,2 - 0,3 -
Berria 0,2 - 0,1 - 0,4 -
Segre 0,2 - 0,3 - 0,1 -
El Día de Canarias 0,1 0,2 0,3 - - -
La Tribuna de Albacete 0,1 - 0,2 1,2 0,1 -
La Rioja 0,1 0,2 0,2 - 0,1 -
El Diario Avisos 0,1 - 0,2 - 0,2 -
El Día de Córdoba 0,1 - 0,2 - 0,1 -
Diario Palentino 0,1 0,2 - - 0,2 -
La Tribuna de Ciudad Real, Toledo y Talavera 0,1 0,2 0,1 1,2 - -
El Progreso (Lugo) 0,1 0,2 0,2 - - -
Alerta (Cantabria) 0,1 - 0,1 - 0,1 -
La Región (Orense) 0,1 - 0,1 1,2 - -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Diari de Terrassa 0,1 - - 1,2 0,1 -
El Pueblo de Ceuta 0,1 - 0,1 - 0,1 -
La Voz de Cádiz 0,0 - - - 0,1 -
Diario de Ávila 0,0 - - - 0,1 -
El Adelantado de Segovia 0,0 - 0,1 - - -
Heraldo de Soria 0,0 - - - 0,1 -
Diari de Sabadell 0,0 - 0,1 - - -
Diario de Pontevedra 0,0 - 0,1 - - -
Cualquiera 2,1 1,1 2,4 1,2 2,2 5,0
Otro 7,3 6,0 6,6 10,7 8,7 1,7
Ninguno 0,2 0,4 - - 0,3 -
No recuerda 1,7 1,8 1,8 2,4 1,3 5,0
N.C. 0,5 0,5 0,6 1,2 0,3 1,7
No ha leído periódicos digital en el último mes o N.C. (P29), ni en la última semana
o N.C. (P29a)

37,1 49,1 39,4 38,1 27,6 56,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 30
¿Ha sentido Ud. durante las dos últimas semanas miedo a…?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Que Ud. pueda enfermar o a que se agrave alguna enfermedad que ya tenía o tiene
Sí 25,8 30,3 27,3 26,2 21,9 28,3
No 73,9 69,4 72,5 73,8 77,8 71,7
N.S. 0,2 0,4 0,1 - 0,2 -
N.C. 0,1 - 0,1 - 0,1 -
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Que escaseen los alimentos u otros productos de primera necesidad
Sí 6,7 8,0 7,2 22,6 3,9 18,3
No 93,0 91,7 92,7 77,4 96,1 78,3
N.S. 0,1 0,2 - - - 1,7
N.C. 0,2 0,2 0,2 - 0,1 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Que le ocurra algo grave (un accidente, una enfermedad, etc.) y tenga que ir a urgencias
Sí 28,3 35,0 31,0 29,8 21,5 36,7
No 71,4 64,9 68,7 70,2 78,2 61,7
N.S. 0,2 - 0,2 - 0,3 -
N.C. 0,1 0,2 0,2 - - 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

No poder celebrar eventos importantes (un bautizo, una comunión, una boda, etc.)
Sí 16,4 18,7 16,9 27,4 13,8 18,3
No 83,2 80,8 82,8 72,6 86,0 75,0
N.S. 0,2 0,4 0,1 - 0,2 -
N.C. 0,3 0,2 0,3 - - 6,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Estar aislado/a socialmente
Sí 23,3 26,8 23,0 35,7 20,9 25,0
No 76,2 72,8 76,5 64,3 78,6 73,3
N.S. 0,3 0,4 0,3 - 0,4 -
N.C. 0,2 - 0,3 - 0,1 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 31
¿Cree Ud. que cuando alcancemos la inmunidad de grupo contra la COVID-19 a través de las vacunas, volverá Ud. a
poder hacer todo lo que hacía antes de la pandemia?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sí 61,2 60,7 60,4 51,2 63,1 61,7
Al principio no 11,4 8,3 12,0 6,0 12,7 11,7
Definitivamente no 15,7 15,9 16,5 20,2 14,6 11,7
No lo sabe, duda 11,3 14,3 10,9 22,6 9,3 11,7
N.C 0,3 0,7 0,2 - 0,2 3,3
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

 SÓLO A QUIENES CREEN QUE CUANDO ALCANCEMOS LA INMUNIDAD DE GRUPO CONTRA LA COVID-19 NO VOLVERÁN A
PODER HACER TODO LO QUE HACÍAN ANTES DE LA PANDEMIA

(2 o 3 en P31)
(N=817)

Pregunta 31a
¿Podría decirme por qué piensa Ud. así?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Cree que ha habido muchos cambios en todos los ámbitos y la
vida no va a ser igual

26,8 26,1 23,7 54,5 28,2 35,7

Cree que tiene que pasar tiempo para la normalidad y para ver
los efectos

25,5 26,9 24,6 13,6 27,5 7,1

Cree que tendremos que seguir tomando medidas 15,7 13,4 19,3 - 13,8 14,3
Cree que tendría que estar toda la población vacunada, que sería
necesaria la inmunidad total

6,2 5,2 7,0 4,5 5,9 7,1

No confía en la vacuna, en la rapidez con que se ha fabricado, en
su eficacia

4,2 3,0 4,7 9,1 3,9 -

Otras respuestas 21,2 24,6 20,2 18,2 20,3 35,7
N.S. 0,5 0,7 0,6 - 0,3 -
(N) (817) (134) (342) (22) (305) (14)

Pregunta 31aMT
¿Podría decirme por qué piensa Ud. así? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Cree que ha habido muchos cambios en todos los ámbitos y la
vida no va a ser igual

7,3 6,3 6,8 14,3 7,7 8,3

Cree que tiene que pasar tiempo para la normalidad y para ver
los efectos

6,9 6,5 7,0 3,6 7,5 1,7

Cree que tendremos que seguir tomando medidas 4,3 3,3 5,5 - 3,8 3,3
Cree que tendría que estar toda la población vacunada, que sería
necesaria la inmunidad total

1,7 1,3 2,0 1,2 1,6 1,7

No confía en la vacuna, en la rapidez con que se ha fabricado, en
su eficacia

1,1 0,7 1,3 2,4 1,1 -

Otras respuestas 5,8 6,0 5,8 4,8 5,6 8,3
N.S. 0,1 0,2 0,2 - 0,1 -
Piensa que con la vacuna se podrá retomar la vida anterior a la
pandemia de coronavirus, N.S. o N.C. (P31)

72,8 75,7 71,5 73,8 72,6 76,7

(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 32
Cambiando  de  tema,  cuando  se  habla  de  política  se  utilizan  normalmente  las  expresiones  izquierda  y  derecha.
Situándonos en una escala de 10 casillas, como un termómetro, que van del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la
izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

1 Izquierda 9,4 3,3 8,1 9,5 13,8 8,3
2 4,5 0,7 2,3 6,0 8,8 1,7
3 13,1 4,3 8,6 6,0 22,8 13,3
4 10,5 5,6 9,6 3,6 14,5 6,7
5 19,5 17,8 23,7 16,7 16,2 16,7
6 7,5 9,6 9,3 10,7 4,7 1,7
7 6,5 11,8 7,7 3,6 3,2 1,7
8 5,9 11,2 6,8 2,4 2,7 1,7
9 1,6 2,7 2,0 - 0,7 -
10 Derecha 4,6 10,1 5,2 2,4 1,5 3,3
N.S. 7,7 10,5 7,8 25,0 4,6 15,0
N.C. 9,2 12,3 8,9 14,3 6,4 30,0
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
Media 4,8 6,3 5,2 4,4 3,7 4,2
Desviación típica 2,4 2,3 2,3 2,3 2,0 2,3
(N) (2.500) (426) (998) (51) (992) (33)

Pregunta 33
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Fue a votar y votó 83,1 86,1 84,1 61,9 82,6 76,7
Votó por correo 0,9 0,5 0,9 - 1,2 1,7
No tenía edad para votar 1,2 0,2 1,3 1,2 1,7 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2 - 0,2 - 0,2 1,7
No fue a votar porque no pudo 2,8 2,4 2,8 8,3 2,5 3,3
Prefirió no votar 10,4 8,3 10,0 26,2 10,8 10,0
No tenía derecho a voto 0,2 0,4 0,2 - 0,3 -
No recuerda 1,1 2,2 0,5 2,4 0,8 6,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 7 en P33)

(N=2.529)

Pregunta 33aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 26,3 15,9 28,8 26,9 28,4 34,0
PP 15,4 32,8 18,4 5,8 4,4 2,1
VOX 6,1 7,7 7,9 7,7 3,2 4,3
Unidas Podemos 8,4 1,9 4,0 7,7 16,7 6,4
En Comú Podem 1,6 - 0,5 3,8 3,4 2,1
En Común-Unidas Podemos 0,7 - 0,1 1,9 1,6 -
ERC 2,8 0,2 1,7 1,9 5,6 2,1
Ciudadanos 7,6 6,9 9,8 1,9 6,2 2,1
JxCat 1,2 0,6 0,9 3,8 1,7 -
EAJ-PNV 1,0 1,7 1,0 1,9 0,6 -
EH Bildu 0,6 - 0,5 - 1,1 2,1
Más País 1,1 - 0,5 1,9 2,5 -
CUP 0,4 - 0,1 - 1,0 -
CCa-NC 0,4 0,6 0,6 - 0,2 -
Na+ 0,1 0,6 - - - -
Més Compromís 0,6 - 0,5 1,9 1,0 2,1
BNG 0,7 - 0,8 - 1,0 -
PRC 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
Teruel Existe 0,2 - 0,2 - 0,2 -
PACMA 0,8 - 0,3 3,8 1,7 -
Otros partidos 1,2 1,9 1,0 - 1,3 -
En blanco 2,1 1,5 1,8 5,8 2,7 -
Voto nulo 0,9 0,6 0,5 3,8 1,5 -
No recuerda 5,0 5,9 5,7 1,9 3,9 8,5
N.C. 14,5 20,9 14,4 17,3 10,1 34,0
(N) (2.529) (478) (1.019) (52) (933) (47)
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Pregunta 33aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

PSOE 22,1 13,8 24,5 16,7 23,8 26,7
PP 13,0 28,4 15,7 3,6 3,7 1,7
VOX 5,1 6,7 6,8 4,8 2,7 3,3
Unidas Podemos 7,1 1,6 3,4 4,8 14,0 5,0
En Comú Podem 1,3 - 0,4 2,4 2,9 1,7
En Común-Unidas Podemos 0,6 - 0,1 1,2 1,3 -
ERC 2,4 0,2 1,4 1,2 4,7 1,7
Ciudadanos 6,4 6,0 8,3 1,2 5,2 1,7
JxCat 1,0 0,5 0,8 2,4 1,4 -
EAJ-PNV 0,8 1,4 0,8 1,2 0,5 -
EH Bildu 0,5 - 0,4 - 0,9 1,7
Más País 1,0 - 0,4 1,2 2,1 -
CUP 0,3 - 0,1 - 0,8 -
CCa-NC 0,4 0,5 0,5 - 0,2 -
Na+ 0,1 0,5 - - - -
Més Compromís 0,5 - 0,4 1,2 0,8 1,7
BNG 0,6 - 0,7 - 0,8 -
PRC 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -
Teruel Existe 0,1 - 0,2 - 0,2 -
PACMA 0,7 - 0,3 2,4 1,4 -
Otros partidos 1,0 1,6 0,8 - 1,1 -
En blanco 1,8 1,3 1,5 3,6 2,2 -
Nulo 0,8 0,5 0,4 2,4 1,3 -
No tenía edad 1,2 0,2 1,3 1,2 1,7 -
No votó 13,4 10,7 13,0 34,5 13,5 15,0
No tenía derecho a voto 0,2 0,4 0,2 - 0,3 -
No recuerda 5,3 7,2 5,3 3,6 4,0 13,3
N.C. 12,2 18,1 12,3 10,7 8,4 26,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

Pregunta 34
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Trabaja 53,6 37,7 55,3 53,6 60,9 30,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 23,9 35,9 24,6 11,9 17,5 36,7
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,0 5,4 2,0 1,2 0,4 3,3
En paro y ha trabajado antes 9,0 7,1 8,8 17,9 9,1 16,7
En paro y busca su primer empleo 0,4 0,2 0,1 1,2 0,8 -
Estudiante 4,3 1,6 2,7 3,6 7,7 -
Trabajo doméstico no remunerado 4,7 8,3 5,0 8,3 2,1 8,3
Otra situación 2,0 3,8 1,5 2,4 1,6 3,3
N.C. 0,0 - - - - 1,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)
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Pregunta 35a
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Directores/as y gerentes 5,3 4,5 5,8 4,8 5,3 -
Profesionales, científicos/as e intelectuales 11,1 8,7 8,6 8,3 15,4 6,7
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 13,1 7,6 12,9 14,3 16,5 -
Personal de apoyo administrativo 5,3 2,2 6,5 2,4 5,8 1,7
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y
mercados

7,9 5,1 9,3 8,3 7,7 10,0

Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

1,6 1,4 1,8 - 1,6 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 3,5 2,5 3,8 4,8 3,7 -
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 0,9 0,7 0,8 - 1,2 1,7
Ocupaciones elementales 3,1 2,9 3,7 7,1 2,2 3,3
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,8 1,1 1,0 1,2 0,4 -
Otra/o ocupación 1,0 0,9 0,8 2,4 1,0 1,7
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 23,9 35,9 24,6 11,9 17,5 36,7
Estudiante 4,3 1,6 2,7 3,6 7,7 -
Trabajo doméstico no remunerado 4,7 8,3 5,0 8,3 2,1 8,3
Otra situación inactiva 4,1 9,2 3,5 3,6 2,0 6,7
Parados/as 9,4 7,2 8,9 19,0 9,9 16,7
N.C. 0,3 - 0,3 - 0,1 6,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P34)
(N=1.611)

Pregunta 36
¿Cuál es su situación de convivencia, es decir está Ud. viviendo…?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a,
indiferente,

ateo/a
N.C.

Solo/a 11,0 9,6 10,3 6,7 12,4 16,7
Solo/a con su/s hijo/a/s (con o sin otros/as parientes) 4,8 2,4 4,1 17,8 5,5 5,6
Con su marido o mujer o pareja con hijos/as (con o sin otros/as
parientes o familiares)

48,5 55,8 54,8 35,6 41,4 33,3

Con su marido o mujer o pareja sin hijos/as (con o sin otros/as
parientes o familiares)

20,9 18,8 20,1 20,0 22,4 22,2

Con su padre y/o madre con o sin hermanos/as (con o sin
otros/as parientes o familiares)

10,7 9,1 7,9 15,6 13,6 11,1

Otra situación 3,5 3,8 2,3 4,4 4,6 -
N.C. 0,5 0,5 0,6 - 0,1 11,1
(N) (1.611) (208) (662) (45) (678) (18)
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RELIGIONR NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 37aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Sin estudios 3,1 5,8 2,8 8,3 1,1 15,0
Primaria 7,5 14,3 7,9 7,1 3,1 18,3
Secundaria 1ª etapa 16,4 20,5 19,9 13,1 10,9 18,3
Secundaria 2ª etapa 13,7 10,7 13,3 14,3 15,9 6,7
F.P. 18,9 12,3 20,7 23,8 20,6 8,3
Superiores 39,6 35,5 34,9 32,1 47,8 26,7
Otros 0,4 0,4 0,3 1,2 0,4 -
N.C. 0,4 0,5 0,3 - 0,3 6,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P38)

(N=1.834)

Pregunta 38a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a practicante Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Nunca 36,6 6,3 49,7 47,6
Casi nunca 20,7 5,6 28,6 7,1
Varias veces al año 17,9 18,7 17,9 14,3
Dos o tres veces al mes 6,2 14,7 2,5 3,6
Todos los domingos y festivos 14,4 44,7 0,8 8,3
Varias veces a la semana 3,7 9,8 - 16,7
N.C. 0,4 0,2 0,4 2,4
(N) (1.834) (552) (1.198) (84)

Pregunta 39a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Agnóstico/a,
indiferente, ateo/a N.C.

Clase alta y media alta 6,3 7,2 6,1 4,8 6,6 -
Clase media-media 52,1 52,0 54,8 40,5 51,3 31,7
Clase media-baja 13,6 9,6 12,9 22,6 15,9 8,3
Clase trabajadora/obrera/proletariado 10,6 6,2 10,3 7,1 13,4 10,0
Clase baja/pobre 5,8 6,9 5,2 6,0 5,6 11,7
Otras 4,5 6,9 4,0 9,5 3,1 10,0
N.S. 6,4 10,5 6,2 9,5 3,9 16,7
N.C. 0,7 0,7 0,6 - 0,3 11,7
(N) (3.008) (552) (1.198) (84) (1.114) (60)

CIS
Estudio nº3324. EFECTOS Y CONSECUENCIAS DEL CORONAVIRUS (IV) Mayo 2021

Pág 179


	es3324ideologiaMT_A.pdf
	SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	EDADEXACTA EDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P1 GRADO DE PREOCUPACIÓN ANTE LA SITUACIÓN DEL CORONAVIRUS COVID-19
	P2 GRADO DE VIVENCIA DE LA CRISIS DEL CORONAVIRUS EN LA FAMILIA DIRECTA DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P2AMD ASPECTOS EN LOS QUE ESTÁ AFECTADA LA FAMILIA DIRECTA POR LA CRISIS DEL CORONAVIRUS
	P2AMDMT ASPECTOS EN LOS QUE ESTÁ AFECTADA LA FAMILIA DIRECTA POR LA CRISIS DEL CORONAVIRUS
	P3MV AFECTADOS POR EL CORONAVIRUS: PERSONA ENTREVISTADA Y ENTORNO DIRECTO
	P4MV MUERTES POR CORONAVIRUS EN EL ENTORNO DE LA PERSONA ENTREVISTADA.
	P4MVMT MUERTES POR CORONAVIRUS EN EL ENTORNO DE LA PERSONA ENTREVISTADA.
	P5MV GRADO DE CAMBIO EN HÁBITOS Y FORMA DE VIDA DE LA PERSONA ENTREVISTADA DEBIDO A LA PANDEMIA
	P5AMR PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE VIVIR (2)
	P5AMRMT PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE VIVIR (2)
	P5BMR PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE PENSAR (2)
	P5BMRMT PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE PENSAR (2)
	P5CMR PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO LA FORMA DE CUIDAR DE SU SALUD (2)
	P5CMRMT PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO LA FORMA DE CUIDAR DE SU SALUD (2)
	P5DMR PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁN CAMBIANDO SUS HÁBITOS SOCIALES Y DE COMPORTAMIENTO EN LA SOCIEDAD (2)
	P5DMRMT PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁN CAMBIANDO SUS HÁBITOS SOCIALES Y DE COMPORTAMIENTO EN LA SOCIEDAD (2)
	P6 OPINIÓN SOBRE LAS MEDIDAS DE CONTROL ADOPTADAS POR EL GOBIERNO ESPAÑOL Y LAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS ANTE LA PANDEMIA
	P7 USO HABITUAL DE MASCARILLAS COMO MEDIDA DE PROTECCIÓN
	P7A NÚMERO DE MASCARILLAS QUE UTILIZA A LA SEMANA
	P7AMT NÚMERO DE MASCARILLAS QUE UTILIZA A LA SEMANA
	P7B NÚMERO DE HORAS QUE USA LA MASCARILLA EN UN DÍA
	P7BMT NÚMERO DE HORAS QUE USA LA MASCARILLA EN UN DÍA
	P8 USO DE GEL HIDROALCHOHÓLICO
	P8AMD SITUACIONES EN LAS QUE USA GEL HIDROALCOHÓLICO PARA DESINFECTARSE LAS MANOS
	P8AMDMT SITUACIONES EN LAS QUE USA GEL HIDROALCOHÓLICO PARA DESINFECTARSE LAS MANOS
	P9MV MEDIDAS DE PROTECCIÓN FRENTE AL VIRUS COVID-19 (APARTE DE MASCARILLAS Y GEL)
	P10 MEDIDAS ADICIONALES DE PROTECCIÓN CONTRA LA PANDEMIA DE LA COVID-19
	P10AMR CLASE DE MEDIDAS ADICIONALES DE PROTECCIÓN FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19 (3)
	P10AMRMT CLASE DE MEDIDAS ADICIONALES DE PROTECCIÓN FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19 (3)
	P11MV FRECUENCIA DE ALGUNOS PENSAMIENTOS Y REACCIONES EN RELACIÓN CON EL CORONAVIRUS COVID-19
	P12MV FRECUENCIA CON LA QUE EL CORONAVIRUS Y SITUACIONES DE CONFINAMIENTO LE HAN PROVOCADO PROBLEMAS O MALESTAR
	P13 SITUACIÓN DE ACTIVIDAD LABORAL ACTUAL
	P13AMV FRECUENCIA DE PROBLEMAS PROVOCADOS POR LA PANDEMIA EN EL ÁMBITO LABORAL
	P13AMVMT FRECUENCIA DE PROBLEMAS PROVOCADOS POR LA PANDEMIA EN EL ÁMBITO LABORAL
	P14MV CAMBIOS EN COSTUMBRES Y FORMAS DE PENSAR DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P15 CALIDAD DEL SUEÑO DURANTE LA PANDEMIA
	P16 TIEMPO DE SUEÑO COMPARADO CON LA SITUACIÓN ANTERIOR A LA PANDEMIA
	P17 PROBLEMAS DE PESADILLAS COMPARADOS CON LA SITUACIÓN ANTERIOR A LA PANDEMIA
	P18 HORA DE ACOSTARSE ACTUAL COMPARADA CON LA ANTERIOR A LA PANDEMIA
	P19 CAMBIO EN COSTUMBRES Y HORARIOS DE CUIDADOS PERSONALES POR LA PANDEMIA DE COVID-19
	P19A TIPO DE CAMBIOS EN COSTUMBRES Y HORARIOS DE CUIDADOS PERSONALES POR LA PANDEMIA DE COVID-19
	P19AMT TIPO DE CAMBIOS EN COSTUMBRES Y HORARIOS DE CUIDADOS PERSONALES POR LA PANDEMIA DE COVID-19
	P20AMV HÁBITOS SOCIALES Y CULTURALES DE LA PERSONA ENTREVISTADA ANTES DE LA PANDEMIA
	P20BMV HÁBITOS SOCIALES Y CULTURALES DE LA PERSONA ENTREVISTADA DESDE LA PANDEMIA
	P21 TENENCIA DE PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS
	P21A CONVIVENCIA CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P21AMT CONVIVENCIA CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P21BMV ACTIVIDADES CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS NO CONVIVIENTES ANTES DE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P21BMVMT ACTIVIDADES CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS NO CONVIVIENTES ANTES DE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P21CMV ACTIVIDADES CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS NO CONVIVIENTES DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P21CMVMT ACTIVIDADES CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS NO CONVIVIENTES DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P22 TENENCIA DE HIJOS/AS MENORES DE 18 AÑOS CON LOS/AS QUE CONVIVE
	P22AMV ACTIVIDADES QUE LOS/AS ABUELOS/AS REALIZABAN CON LOS HIJOS/AS DE LA PERSONA ENTREVISTADA ANTES DE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P22AMVMT ACTIVIDADES QUE LOS/AS ABUELOS/AS REALIZABAN CON LOS HIJOS/AS DE LA PERSONA ENTREVISTADA ANTES DE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P22BMV ACTIVIDADES QUE LOS/AS ABUELOS/AS REALIZAN CON LOS HIJOS/AS DE LA PERSONA ENTREVISTADA DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P22BMVMT ACTIVIDADES QUE LOS/AS ABUELOS/AS REALIZAN CON LOS HIJOS/AS DE LA PERSONA ENTREVISTADA DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P24A TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE VIO LA TELEVISIÓN DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
	P24B TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE ESCUCHÓ LA RADIO DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
	P24C TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE PERMANECIÓ CONECTADO A LAS REDES SOCIALES DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
	P25A TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE VEÍA LA TELEVISIÓN ANTES DE LA PANDEMIA POR COVID-19
	P25B TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE ESCUCHABA LA RADIO ANTES DE LA PANDEMIA POR COVID-19
	P25C TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE ESTABA CONECTADO A LAS REDES SOCIALES ANTES DE LA PANDEMIA POR COVID-19
	P26MV CADENAS DE TELEVISIÓN VISTAS DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA (3)
	P26MVMT CADENAS DE TELEVISIÓN VISTAS DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA (3)
	P27MV CADENAS DE TELEVISIÓN VISTAS DURANTE EL ÚLTIMO MES (3)
	P28 LECTURA DE PERIÓDICO EN PAPEL DURANTE EL ÚLTIMO MES
	P28A LECTURA DE PERIÓDICO EN PAPEL DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
	P28BMV PERIÓDICO EN PAPEL LEÍDO DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA/MES (3) (ORDINAL)
	P28BMVMT PERIÓDICO EN PAPEL LEÍDO DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA/MES (3) (ORDINAL)
	P29 LECTURA DE PERIÓDICO DIGITAL DURANTE EL ÚLTIMO MES
	P29A LECTURA DE PERIÓDICO DIGITAL DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
	P29BMV PERIÓDICO DIGITAL LEÍDO DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA/MES (3) (ORDINAL)
	P29BMVMT PERIÓDICO DIGITAL LEÍDO DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA/MES (3) (ORDINAL)
	P30_MV SENTIMIENTOS DE MIEDO FRENTE A ALGUNAS SITUACIONES DURANTE LAS DOS ÚLTIMAS SEMANAS
	P31 EXPECTATIVAS DE PODER HACER LA MISMA VIDA QUE ANTES EN CASO DE ALCANZAR LA INMUNIDAD DE GRUPO CONTRA LA COVID-19
	P31A MOTIVO POR EL QUE NO SE PODRÁ HACER VIDA NORMAL A PESAR DE ALCANZAR LA INMUNIDAD DE GRUPO CONTRA LA COVID-19
	P31AMT MOTIVO POR EL QUE NO SE PODRÁ HACER VIDA NORMAL A PESAR DE ALCANZAR LA INMUNIDAD DE GRUPO CONTRA LA COVID-19
	ESCIDEOL ESCALA DE AUTOUBICACIÓN IDEOLÓGICA (1-10)
	PARTICIPACIONG PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
	RECUVOTOGR RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019 DE LOS VOTANTES 
	RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
	SITLAB SITUACIÓN LABORAL DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	CNO11R POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA
	SITCONVIVEN SITUACIÓN PERSONAL DE CONVIVENCIA ACTUAL
	ESTUDIOS DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	FRECUENCIARELIGION FRECUENCIA DE ASISTENCIA A OFICIOS RELIGIOSOS
	RELIGIONR RELIGIOSIDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	CLASESUB IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE

	es3324religiosidadMT_A.pdf
	Índice de variables
	SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	EDADEXACTA EDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P1 GRADO DE PREOCUPACIÓN ANTE LA SITUACIÓN DEL CORONAVIRUS COVID-19
	P2 GRADO DE VIVENCIA DE LA CRISIS DEL CORONAVIRUS EN LA FAMILIA DIRECTA DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	P2AMD ASPECTOS EN LOS QUE ESTÁ AFECTADA LA FAMILIA DIRECTA POR LA CRISIS DEL CORONAVIRUS
	P2AMDMT ASPECTOS EN LOS QUE ESTÁ AFECTADA LA FAMILIA DIRECTA POR LA CRISIS DEL CORONAVIRUS
	P3MV AFECTADOS POR EL CORONAVIRUS: PERSONA ENTREVISTADA Y ENTORNO DIRECTO
	P4MV MUERTES POR CORONAVIRUS EN EL ENTORNO DE LA PERSONA ENTREVISTADA.
	P4MVMT MUERTES POR CORONAVIRUS EN EL ENTORNO DE LA PERSONA ENTREVISTADA.
	P5MV GRADO DE CAMBIO EN HÁBITOS Y FORMA DE VIDA DE LA PERSONA ENTREVISTADA DEBIDO A LA PANDEMIA
	P5AMR PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE VIVIR (2)
	P5AMRMT PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE VIVIR (2)
	P5BMR PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE PENSAR (2)
	P5BMRMT PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO SU FORMA DE PENSAR (2)
	P5CMR PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO LA FORMA DE CUIDAR DE SU SALUD (2)
	P5CMRMT PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁ CAMBIANDO LA FORMA DE CUIDAR DE SU SALUD (2)
	P5DMR PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁN CAMBIANDO SUS HÁBITOS SOCIALES Y DE COMPORTAMIENTO EN LA SOCIEDAD (2)
	P5DMRMT PRINCIPALES ASPECTOS EN QUE ESTÁN CAMBIANDO SUS HÁBITOS SOCIALES Y DE COMPORTAMIENTO EN LA SOCIEDAD (2)
	P6 OPINIÓN SOBRE LAS MEDIDAS DE CONTROL ADOPTADAS POR EL GOBIERNO ESPAÑOL Y LAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS ANTE LA PANDEMIA
	P7 USO HABITUAL DE MASCARILLAS COMO MEDIDA DE PROTECCIÓN
	P7A NÚMERO DE MASCARILLAS QUE UTILIZA A LA SEMANA
	P7AMT NÚMERO DE MASCARILLAS QUE UTILIZA A LA SEMANA
	P7B NÚMERO DE HORAS QUE USA LA MASCARILLA EN UN DÍA
	P7BMT NÚMERO DE HORAS QUE USA LA MASCARILLA EN UN DÍA
	P8 USO DE GEL HIDROALCHOHÓLICO
	P8AMD SITUACIONES EN LAS QUE USA GEL HIDROALCOHÓLICO PARA DESINFECTARSE LAS MANOS
	P8AMDMT SITUACIONES EN LAS QUE USA GEL HIDROALCOHÓLICO PARA DESINFECTARSE LAS MANOS
	P9MV MEDIDAS DE PROTECCIÓN FRENTE AL VIRUS COVID-19 (APARTE DE MASCARILLAS Y GEL)
	P10 MEDIDAS ADICIONALES DE PROTECCIÓN CONTRA LA PANDEMIA DE LA COVID-19
	P10AMR CLASE DE MEDIDAS ADICIONALES DE PROTECCIÓN FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19 (3)
	P10AMRMT CLASE DE MEDIDAS ADICIONALES DE PROTECCIÓN FRENTE A LA PANDEMIA COVID-19 (3)
	P11MV FRECUENCIA DE ALGUNOS PENSAMIENTOS Y REACCIONES EN RELACIÓN CON EL CORONAVIRUS COVID-19
	P12MV FRECUENCIA CON LA QUE EL CORONAVIRUS Y SITUACIONES DE CONFINAMIENTO LE HAN PROVOCADO PROBLEMAS O MALESTAR
	P13 SITUACIÓN DE ACTIVIDAD LABORAL ACTUAL
	P13AMV FRECUENCIA DE PROBLEMAS PROVOCADOS POR LA PANDEMIA EN EL ÁMBITO LABORAL
	P13AMVMT FRECUENCIA DE PROBLEMAS PROVOCADOS POR LA PANDEMIA EN EL ÁMBITO LABORAL
	P14MV CAMBIOS EN COSTUMBRES Y FORMAS DE PENSAR DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P15 CALIDAD DEL SUEÑO DURANTE LA PANDEMIA
	P16 TIEMPO DE SUEÑO COMPARADO CON LA SITUACIÓN ANTERIOR A LA PANDEMIA
	P17 PROBLEMAS DE PESADILLAS COMPARADOS CON LA SITUACIÓN ANTERIOR A LA PANDEMIA
	P18 HORA DE ACOSTARSE ACTUAL COMPARADA CON LA ANTERIOR A LA PANDEMIA
	P19 CAMBIO EN COSTUMBRES Y HORARIOS DE CUIDADOS PERSONALES POR LA PANDEMIA DE COVID-19
	P19A TIPO DE CAMBIOS EN COSTUMBRES Y HORARIOS DE CUIDADOS PERSONALES POR LA PANDEMIA DE COVID-19
	P19AMT TIPO DE CAMBIOS EN COSTUMBRES Y HORARIOS DE CUIDADOS PERSONALES POR LA PANDEMIA DE COVID-19
	P20AMV HÁBITOS SOCIALES Y CULTURALES DE LA PERSONA ENTREVISTADA ANTES DE LA PANDEMIA
	P20BMV HÁBITOS SOCIALES Y CULTURALES DE LA PERSONA ENTREVISTADA DESDE LA PANDEMIA
	P21 TENENCIA DE PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS
	P21A CONVIVENCIA CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P21AMT CONVIVENCIA CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P21BMV ACTIVIDADES CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS NO CONVIVIENTES ANTES DE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P21BMVMT ACTIVIDADES CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS NO CONVIVIENTES ANTES DE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P21CMV ACTIVIDADES CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS NO CONVIVIENTES DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P21CMVMT ACTIVIDADES CON PARIENTES MAYORES DE 65 AÑOS NO CONVIVIENTES DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P22 TENENCIA DE HIJOS/AS MENORES DE 18 AÑOS CON LOS/AS QUE CONVIVE
	P22AMV ACTIVIDADES QUE LOS/AS ABUELOS/AS REALIZABAN CON LOS HIJOS/AS DE LA PERSONA ENTREVISTADA ANTES DE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P22AMVMT ACTIVIDADES QUE LOS/AS ABUELOS/AS REALIZABAN CON LOS HIJOS/AS DE LA PERSONA ENTREVISTADA ANTES DE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P22BMV ACTIVIDADES QUE LOS/AS ABUELOS/AS REALIZAN CON LOS HIJOS/AS DE LA PERSONA ENTREVISTADA DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P22BMVMT ACTIVIDADES QUE LOS/AS ABUELOS/AS REALIZAN CON LOS HIJOS/AS DE LA PERSONA ENTREVISTADA DURANTE LA PANDEMIA DE COVID-19
	P24A TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE VIO LA TELEVISIÓN DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
	P24B TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE ESCUCHÓ LA RADIO DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
	P24C TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE PERMANECIÓ CONECTADO A LAS REDES SOCIALES DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
	P25A TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE VEÍA LA TELEVISIÓN ANTES DE LA PANDEMIA POR COVID-19
	P25B TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE ESCUCHABA LA RADIO ANTES DE LA PANDEMIA POR COVID-19
	P25C TIEMPO PROMEDIO DIARIO QUE ESTABA CONECTADO A LAS REDES SOCIALES ANTES DE LA PANDEMIA POR COVID-19
	P26MV CADENAS DE TELEVISIÓN VISTAS DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA (3)
	P26MVMT CADENAS DE TELEVISIÓN VISTAS DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA (3)
	P27MV CADENAS DE TELEVISIÓN VISTAS DURANTE EL ÚLTIMO MES (3)
	P28 LECTURA DE PERIÓDICO EN PAPEL DURANTE EL ÚLTIMO MES
	P28A LECTURA DE PERIÓDICO EN PAPEL DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
	P28BMV PERIÓDICO EN PAPEL LEÍDO DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA/MES (3) (ORDINAL)
	P28BMVMT PERIÓDICO EN PAPEL LEÍDO DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA/MES (3) (ORDINAL)
	P29 LECTURA DE PERIÓDICO DIGITAL DURANTE EL ÚLTIMO MES
	P29A LECTURA DE PERIÓDICO DIGITAL DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA
	P29BMV PERIÓDICO DIGITAL LEÍDO DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA/MES (3) (ORDINAL)
	P29BMVMT PERIÓDICO DIGITAL LEÍDO DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA/MES (3) (ORDINAL)
	P30_MV SENTIMIENTOS DE MIEDO FRENTE A ALGUNAS SITUACIONES DURANTE LAS DOS ÚLTIMAS SEMANAS
	P31 EXPECTATIVAS DE PODER HACER LA MISMA VIDA QUE ANTES EN CASO DE ALCANZAR LA INMUNIDAD DE GRUPO CONTRA LA COVID-19
	P31A MOTIVO POR EL QUE NO SE PODRÁ HACER VIDA NORMAL A PESAR DE ALCANZAR LA INMUNIDAD DE GRUPO CONTRA LA COVID-19
	P31AMT MOTIVO POR EL QUE NO SE PODRÁ HACER VIDA NORMAL A PESAR DE ALCANZAR LA INMUNIDAD DE GRUPO CONTRA LA COVID-19
	ESCIDEOL ESCALA DE AUTOUBICACIÓN IDEOLÓGICA (1-10)
	PARTICIPACIONG PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
	RECUVOTOGR RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019 DE LOS VOTANTES 
	RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
	SITLAB SITUACIÓN LABORAL DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	CNO11R POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA
	SITCONVIVEN SITUACIÓN PERSONAL DE CONVIVENCIA ACTUAL
	ESTUDIOS DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	FRECUENCIARELIGION FRECUENCIA DE ASISTENCIA A OFICIOS RELIGIOSOS
	RELIGIONR RELIGIOSIDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	CLASESUB IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE



